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・ 比率は全て百分率で表示し、小数第 2 位を四捨五入して算出しているため、個々の比率の合計と

合算したあとの割合を示す数値とは一致しない場合がある。 

・ 複数回答の場合は、比率の合計が 100％を上回る。 

また、（複数回答：2）と記載されている場合は、回答数の上限が 2 つまでの質問であり、 

（複数回答）と記載されている場合は、回答数に上限のない質問である。 

・ N は各質問に対する回答者数であり、比率算出の基数である。 

・ 「H30 年調査」及び「H27 年調査」とは、それぞれ平成 30 年度及び平成 27 年度に実施した 

富山市民意識調査の結果を示す。 
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Ⅰ 調査の概要 
 

１．調査の目的 

市の施策に対する満足度や市政への要望などについて市民の考えや意見を伺い、『総合計画』等、市政の 

推進に反映させていくことを目的とする。 

 

２．調査の項目 

（１）富山市での住み良さついて  （２）富山市の印象について 

（３）施策の満足度について   （４）今後のまちづくりの重点について 

（５）普段の取り組みなどについて  （６）公有財産の利活用について 

（７）テレワークなどの普及について  （８）SDGs について 

（９）歩きたくなるまちづくりについて  （１０）自転車の利用について 

 

３．調査の設計 

（１）調査対象  富山市に現住する満 18 歳以上の男女 

（２）標本数  5,000（H30 年調査、H27 年調査ともに 6,000） 

（３）抽出方法  無作為抽出 

（４）調査時期  令和 2 年７月 

（５）調査方法  郵送返送方式またはインターネット回答方式 

 

４．回収の結果 

（１）標本数  5,000 

（２）有効回収数 2,016（郵送回答 1,826、インターネット回答 190） 

（３）有効回収率 40.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全

体

富

山

地

域

大

沢

野

地

域

大

山

地

域

八

尾

地

域

婦

中

地

域

山

田

地

域

細

入

地

域

無

回

答

標本数 5,000 3,500 300 200 300 500 100 100 -

有効回収数 2,016 1,389 132 84 128 190 40 34 19

有効回収率（％） 40.3 39.7 44.0 42.0 42.7 38.0 40.0 34.0 -
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５．回答者の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=2016 N=2016 

N=2016 

【性別】 【年齢別】 

【職業別】 

【居住年数別】 【世帯状況別】 

男性

45.8%女性

53.7%

無回答

0.4%

N=2016

29歳以下

8.9%
30～39歳

9.3%

40～49歳

16.7%

50～59歳

16.3%

60～69歳

22.9%

70歳以上

25.6%

無回答

0.3%

N=2016

会社員などの正規の

職員・従業員

24.3%

パートタイム・アルバイト・

派遣社員・契約社員・

嘱託

19.4%

無職

19.4%

家事専業

12.0%

会社・団体役員

7.3%

自営業

（農林漁業以外）

6.5%

公務員・団体職員

5.7%

学生

1.8%

農林漁業

1.7%

その他

1.1%
無回答

0.7%

N=2016

単身世帯

9.3%

一世代

世帯

28.5%
二世代世帯

48.9%

三世代世帯

11.6%

その他

1.3%

無回答

0.4%

N=2016

3年未満

4.5%

3～9年

4.9%

10～19年

9.1%

20年以上

81.2%

無回答

0.3%

N=2016
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【居住地域＜性別・年齢別・居住年数別＞】 

 

 

 

 

 

  

【居住地域別】 

（％）

 

富

山

地

域

 

大

沢

野

地

域

 

大

山

地

域

 

八

尾

地

域

 

婦

中

地

域

 

山

田

地

域

 

細

入

地

域

 

無

回

答

2,016 68.9 6.5 4.2 6.3 9.4 2.0 1.7 0.9

 男性 924 68.3 5.8 4.3 6.6 10.2 2.2 1.7 0.9

 女性 1,083 69.6 7.2 4.1 6.2 8.9 1.8 1.7 0.6

 無回答 9 44.4 - - - - - - 55.6

 29歳以下 179 68.2 6.7 4.5 6.1 12.8 1.1 0.6 -

 30～39歳 187 76.5 4.8 2.7 5.3 8.0 1.6 0.5 0.5

 40～49歳 337 70.0 8.0 3.6 4.7 9.8 2.1 1.2 0.6

 50～59歳 328 70.1 5.2 3.4 6.4 11.6 1.8 1.2 0.3

 60～69歳 461 66.2 7.6 4.6 7.4 8.0 2.8 2.2 1.3

 70歳以上 517 67.9 6.2 5.2 7.0 8.5 1.7 2.7 0.8

 無回答 7 28.6 - - - - - - 71.4

 3年未満 90 84.4 4.4 3.3 1.1 6.7 - - -

 3～9年 99 78.8 6.1 2.0 1.0 9.1 1.0 1.0 1.0

 10～19年 184 71.7 4.3 3.8 3.8 12.5 1.1 0.5 2.2

 20年以上 1,637 67.3 7.0 4.4 7.3 9.3 2.3 2.0 0.5

 無回答 6 16.7 - - - - - - 83.3

性

別

年

齢

別

居

住

年

数

別

全体

回

答

者

数

（

人

）

居住地域

富山地域

68.9%

大沢野地域

6.5%

大山地域

4.2%

八尾地域

6.3%

婦中地域

9.4%

山田地域

2.0%

細入地域

1.7%

無回答

0.9%

N=2016
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Ⅱ 調査結果の分析 
 

１．富山市での住み良さ           

 

問１  あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

 

●9 割の人は「住み良い」、「まあ住み良い」と感じている 

「まあ住み良い」という回答割合が 57.9％と最も高く、「住み良い」（32.6％）と合わせると

90.5％となり、「あまり住み良くない」（5.3％）と「住みにくい」（1.3％）を合わせた 6.6％を大

きく上回っている。 

性 別：「住み良い」という回答割合は、男性 28.5％に対し女性は 36.3％であり、女性の方が高

い。 

年齢別：「住み良い」または「まあ住み良い」と回答した割合は、全ての年代において高くなって

おり、60歳代では 93.7％と最も高く、29 歳以下が比較的低くなっている。 

 

 

【富山市の住み良さ＜性別・年齢別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.6 57.9 5.3

1.3

1.6

1.2
全体

N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

36.3

28.5

55.5

60.7

4.8

6.0

1.6

1.0

1.2

2.2

0.6

1.7

女性

N=1083

男性

N＝924

37.1

35.1

29.3

32.9

23.5

29.1

53.8

58.6

60.1

56.7

66.3

57.5

5.6

3.9

6.7

4.7

3.7

8.4

0.4

0.4

1.8

3.0

1.6

1.7

1.4

1.1

1.5

1.8

2.7

2.8

1.7

0.9

0.6

0.9

2.1

0.6

70歳以上

N=517

60～69歳

N=461

50～59歳

N=328

40～49歳

N=337

30～39歳

N=187

29歳以下

N=179

性 別

年 齢 別

32.6 57.9 5.3

1.3
1.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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居住年数別：「住み良い」という回答割合は、20 年以上の居住者で 34.5％と他の年数を大きく上

回っている。また、「住み良い」と「まあ住み良い」を合わせた回答割合は、居住年

数が長いほど高くなっている。 

居住地域別：「住み良い」という回答割合は、富山地域、大沢野地域、八尾地域で比較的高く、細

入地域では低くなっている。 

 

 

 

 

 

【富山市の住み良さ＜居住年数別・居住地域別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  34.5

24.5

23.2

26.7

56.7

65.8

63.6

57.8

4.6

7.1

8.1

11.1

1.0

1.6

4.0

2.2

1.7

1.1

1.0

2.2

1.4

20年以上

N=1637

10～19年

N=184

3～9年

N=99

3年未満

N=90

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

8.8

27.5

24.7

35.2

21.4

37.1

34.5

76.5

52.5

67.4

57.8

59.5

51.5

56.8

11.8

12.5

3.7

3.9

10.7

6.8

4.9

2.9

2.3

2.1

3.6

1.5

1.2

1.1

7.5

1.1

0.8

1.2

0.8

1.8

3.6

2.3

0.9

細入地域

N=34

山田地域

N=40

婦中地域

N=190

八尾地域

N=128

大山地域

N=84

大沢野地域

N=132

富山地域

N=1389

居住地域別

32.6 57.9 5.3

1.3
1.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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２．富山市への定住意識           

 

問２  あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

 

●８割以上が「ずっと住み続けたい」、「できるなら住み続けたい」と回答 

「ずっと住み続けたい」という回答割合が 44.2％と最も高く、「できるなら住み続けたい」

（39.9％）と合わせると、全体の 84.1％が今後も富山市に住み続けたいとしている。 

性 別：性別による大きな違いは見られない。 

年齢別：年齢が高い人ほど「ずっと住み続けたい」という回答割合が高く、70歳以上の人で 6割

を超えている。一方、29歳以下は 23.5％と低く、1割を超える人が「いずれは市外に引

っ越したい」または「すぐにでも市外に引っ越したい」としている。 

 

 

【富山市への定住意識＜性別・年齢別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.2 39.9 4.4

0.6

8.8

2.1

全体

N=2016

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

45.4

42.9

39.3

40.7

4.3

4.2

0.9

0.2

8.1

9.7

1.8

2.3

女性

N=1083

男性

N＝924

60.2

48.4

38.7

38.0

31.6

23.5

32.3

39.5

39.9

44.2

49.2

45.3

1.2

2.6

7.0

5.9

5.9

7.8

0.6

0.9

1.1

2.8

4.3

7.2

11.9

9.8

9.6

18.4

2.1

2.4

1.8

1.2

2.7

2.2

70歳以上

N=517

60～69歳

N=461

50～59歳

N=328

40～49歳

N=337

30～39歳

N=187

29歳以下

N=179

性 別

年 齢 別

32.6 57.9 5.3

1.3
1.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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居住年数別：居住年数が長い人ほど「ずっと住み続けたい」という回答割合が高く、20年以上の

居住者では、9割近くが「ずっと住み続けたい」または「できるなら住み続けたい」

と回答しており、3年未満の居住者とは、23.3 ポイントの差がある。 

居住地域別：居住地域による大きな違いは見られず、全ての地域で「ずっと住み続けたい」と「で

きるなら住み続けたい」を合わせた割合が 8割前後となっている。 

 

 

 

 

 

 

【富山市への定住意識＜居住年数別・居住地域別＞】 

 

 

 

 

 

 

  

48.9

31.5

22.2

12.2

38.8

39.1

48.5

52.2

2.6

10.9

12.1

13.3

0.2

1.6

2.0

3.3

7.4

16.3

11.1

17.8

2.1

0.5

4.0

1.1

20年以上

N=1637

10～19年

N=184

3～9年

N=99

3年未満

N=90

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
居住年数別

47.1

40.0

39.5

48.4

41.7

49.2

44.4

38.2

37.5

47.4

41.4

46.4

35.6

38.7

2.9

5.0

3.7

1.6

3.8

5.0

1.1

0.7

8.8

17.5

6.3

7.0

8.3

9.8

9.1

2.9

2.1

1.6

3.6

1.5

2.1

細入地域

N=34

山田地域

N=40

婦中地域

N=190

八尾地域

N=128

大山地域

N=84

大沢野地域

N=132

富山地域

N=1389

居住地域別

32.6 57.9 5.3

1.3
1.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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３．富山市に住み続けたい理由          

 

問３  問２で 「1 ずっと住み続けたい」あるいは 「2 できるなら住み続けたい」 を選んだ方にお

伺いします。富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。   （複数回答：２） 

 

●「地域へのなじみや愛着」が定住意識を高めている 

富山市に住み続けたい理由として、「地域になじみや愛着があるので」という回答割合が 55.5％

と最も高く、次いで「緑や自然環境に恵まれているので」（32.1％）、「買い物や医療など日常生活

が便利なので」（29.8％）の順となっている。 

性別：性別によって差が大きい項目は、女性は「買い物や医療など日常生活が便利なので」、「ご

みや下水道などの衛生環境が良いので」の割合が高く、男性は「地域になじみや愛着があ

るので」、「都市基盤の整備など生活環境が良いので」、「住宅に満足しているので」の割合

が高くなっている。 

 

【富山市に住み続けたい理由＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2

6.6

0.9

5.2

7.3

8.0

11.2

10.8

17.1

32.4

32.4

54.0

0.1

5.4

1.3

7.5

6.1

9.1

8.2

11.8

19.3

26.4

32.0

57.5

0.2

6.1

1.1

6.3

6.7

8.4

9.8

11.3

18.2

29.8

32.1

55.5

0% 20% 40% 60%

無回答

その他

教育環境が良いので

都市基盤の整備など生活環境が良いので

老後の生活が安心なので

通勤・通学に便利なので

ごみや下水道などの衛生環境が良いので

隣近所のつきあいが良いので

住宅に満足しているので

買い物や医療など日常生活が便利なので

緑や自然環境に恵まれているので

地域になじみや愛着があるので

全体 N=1696

男性 N=772

女性 N=918

【複数回答】
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年 齢 別：全ての年代で「地域になじみや愛着があるので」の割合が最も高い。 

居住年数別：居住年数が長いほど「地域になじみや愛着があるので」を挙げた人の割合が高い傾

向となっている。一方、9年以下の居住者は「買い物や医療など日常生活が便利なの

で」の割合が最も高い。 

居住地域別：全ての居住地域で「地域になじみや愛着があるので」の割合が最も高く、特に山田

地域では 8割以上となっている。 

 

 

 

 

 

【富山市に住み続けたい理由＜年齢別・居住年数別・居住地域別＞】 

          （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

地
域
に
な
じ
み
や
愛
着
が
あ

る
の
で

緑
や
自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て

い
る
の
で

買
い
物
や
医
療
な
ど
日
常
生

活
が
便
利
な
の
で

住
宅
に
満
足
し
て
い
る
の
で

隣
近
所
の
つ
き
あ
い
が
良
い

の
で

ご
み
や
下
水
道
な
ど
の
衛
生

環
境
が
良
い
の
で

通
勤
・
通
学
に
便
利
な
の
で

老
後
の
生
活
が
安
心
な
の
で

都
市
基
盤
の
整
備
な
ど
生
活

環
境
が
良
い
の
で

教
育
環
境
が
良
い
の
で

そ
の
他

無
回
答

全  体 1,696 55.5 32.1 29.8 18.2 11.3 9.8 8.4 6.7 6.3 1.1 6.1 0.2

<年齢別＞

 29歳以下 123 64.2 30.9 24.4 17.1 6.5 6.5 19.5 3.3 8.1 0.8 4.1 -

 30～39歳 151 51.7 25.8 31.1 21.2 2.0 4.0 23.8 1.3 9.9 4.0 7.9 0.7

 40～49歳 277 55.6 32.1 22.4 15.9 7.6 4.3 14.1 3.6 8.3 1.8 8.3 0.7

 50～59歳 258 56.6 38.0 25.6 15.9 7.4 5.8 8.9 6.2 6.6 1.9 8.9 -

 60～69歳 405 56.0 34.3 31.6 18.8 14.6 11.9 3.5 8.6 4.0 - 6.2 -

 70歳以上 478 53.6 29.5 35.8 19.2 16.7 16.1 1.5 9.8 5.2 0.2 3.1 -

<居住年数別＞

 3年未満 58 10.3 31.0 46.6 24.1 1.7 3.4 29.3 6.9 22.4 1.7 5.2 -

 3～9年 70 18.6 28.6 41.4 32.9 5.7 7.1 24.3 7.1 11.4 10.0 5.7 -

 10～19年 130 37.7 30.8 33.1 22.3 5.4 8.5 20.0 6.2 9.2 0.8 9.2 0.8

 20年以上 1,435 60.8 32.5 28.2 16.8 12.4 10.3 5.8 6.8 5.1 0.6 5.9 0.1

＜居住地域別＞

富山地域 1,155 53.4 31.1 33.8 20.1 8.0 9.4 9.8 6.7 7.6 1.3 5.8 0.2

大沢野地域 112 60.7 31.3 25.9 13.4 16.1 8.0 5.4 8.9 1.8 - 8.0 -

大山地域 74 60.8 45.9 2.7 12.2 21.6 24.3 1.4 5.4 4.1 - 4.1 -

八尾地域 115 68.7 33.9 16.5 17.4 22.6 4.3 2.6 7.0 5.2 - 6.1 -

婦中地域 165 48.5 29.1 33.9 16.4 15.2 10.9 10.9 6.7 3.6 1.2 6.7 -

山田地域 31 80.6 41.9 9.7 - 16.1 22.6 - 3.2 - - 6.5 -

細入地域 29 75.9 44.8 3.4 10.3 20.7 - - - 3.4 3.4 13.8 3.4

  は、各属性  第一位の回答
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４．富山市外へ引っ越したい理由          

 

問４  問２で「3 いずれは市外に引っ越したい」あるいは「4 すぐにでも市外に引っ越したい」 を選

んだ方にお伺いします。富山市以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。 

 （複数回答：２） 

 

●「冬の厳しさ」が引っ越したい第一の理由 

富山市外へ引っ越したい理由として、「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」という回答割合が

36.0％と最も高い。次いで「地域になじみや愛着がないので」（24.0％）、「出身地（富山市以外）

に愛着があるので」（23.0％）の順となっている。 

性別：性別によって差が大きい項目は、女性は「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」であり、次い

で「買い物や医療など日常生活が不便なので」となっており、男性は「通勤・通学に不便

なので」、「隣近所のつきあいがわずらわしいので」の割合が高い。 

 

【富山市外へ引っ越したい理由＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8

29.8

0.0

1.8

1.8

3.5

3.5

5.3

12.3

17.5

24.6

24.6

24.6

40.4

0.0

34.1

2.4

0.0

2.4

2.4

9.8

12.2

12.2

14.6

17.1

22.0

22.0

26.8

1.0

31.0

1.0

1.0

2.0

3.0

7.0

8.0

12.0

18.0

22.0

23.0

24.0

36.0

0% 20% 40% 60%

無回答

その他

教育環境が悪いので

ごみや下水道などの衛生環境が悪いので

緑や自然環境に乏しいので

住宅に不満なので

隣近所のつきあいがわずらわしいので

通勤・通学に不便なので

都市基盤の整備など生活環境が悪いので

老後の生活が不安なので

買い物や医療など日常生活が不便なので

出身地(富山市以外)に愛着があるので

地域になじみや愛着がないので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

全体 N=100

男性 N=41

女性 N=57

【複数回答】
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年 齢 別：50 歳代と 70 歳以上は「老後の生活が不安なので」の割合が最も高い。 

居住年数別：3 年以上の居住者は「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」の回答割合が高く、3年未

満の居住者は「出身地（富山市以外）に愛着があるので」の回答割合が高い。 

居住地域別：富山地域以外の回答者が少なく、地域の特性は挙げ難いが、富山地域は「雪の多さ・

冬の寒さが厳しいので」の割合が最も高い。 

 

 

【富山市外へ引っ越したい理由＜年齢別・居住年数別・居住地域別＞】 

          （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

雪
の
多
さ
・
冬
の
寒
さ
が
厳
し

い
の
で

地
域
に
な
じ
み
や
愛
着
が
な
い

の
で

出
身
地(

富
山
市
以
外)

に
愛
着
が

あ
る
の
で

買
い
物
や
医
療
な
ど
日
常
生
活

が
不
便
な
の
で

老
後
の
生
活
が
不
安
な
の
で

都
市
基
盤
の
整
備
な
ど
生
活
環

境
が
悪
い
の
で

通
勤
・
通
学
に
不
便
な
の
で

隣
近
所
の
つ
き
あ
い
が
わ
ず
ら

わ
し
い
の
で

住
宅
に
不
満
な
の
で

緑
や
自
然
環
境
に
乏
し
い
の
で

ご
み
や
下
水
道
な
ど
の
衛
生
環

境
が
悪
い
の
で

教
育
環
境
が
悪
い
の
で

そ
の
他

無
回
答

全  体 100 36.0 24.0 23.0 22.0 18.0 12.0 8.0 7.0 3.0 2.0 1.0 1.0 31.0 1.0

<年齢別＞

 29歳以下 19 21.1 15.8 10.5 26.3 - 10.5 5.3 5.3 - - - - 52.6 -

 30～39歳 13 23.1 38.5 38.5 15.4 - 7.7 23.1 - 7.7 7.7 - - 23.1 -

 40～49歳 23 47.8 21.7 21.7 26.1 4.3 13.0 17.4 4.3 - 4.3 4.3 4.3 26.1 -

 50～59歳 25 32.0 28.0 24.0 8.0 36.0 16.0 - 8.0 - - - - 28.0 4.0

 60～69歳 12 41.7 25.0 41.7 25.0 16.7 - - 8.3 16.7 - - - 41.7 -

 70歳以上 6 50.0 - - 50.0 66.7 33.3 - 16.7 - - - - - -

<居住年数別＞

 3年未満 15 13.3 33.3 46.7 13.3 - 6.7 6.7 - 6.7 - 6.7 - 33.3 -

 3～9年 14 42.9 14.3 35.7 21.4 - 7.1 21.4 - - 7.1 - - 42.9 -

 10～19年 23 39.1 43.5 13.0 21.7 8.7 4.3 4.3 - - 4.3 - - 43.5 -

 20年以上 46 37.0 13.0 17.4 23.9 30.4 19.6 6.5 13.0 4.3 - - 2.2 21.7 2.2

＜居住地域別＞

 富山地域 79 35.4 25.3 25.3 21.5 15.2 12.7 10.1 6.3 3.8 2.5 1.3 1.3 31.6 -

 大沢野地域 5 40.0 20.0 20.0 - 40.0 - - - - - - - 20.0 -

 大山地域 - - - - - - - - - - - - - - -

 八尾地域 2 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - - 50.0

 婦中地域 9 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 - - - - - - 55.6 -

 山田地域 2 100.0 - 50.0 - 50.0 - - - - - - - - -

 細入地域 1 - - - 100.0 - - - 100.0 - - - - - -

  は、各属性  第一位の回答
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５．富山市以外での居住経験           

 

問５  これまで富山市以外での居住経験がありますか。（複数回答） 

 

●3 大都市圏での居住経験者が多い 

富山市以外の居住について、「首都圏・近畿圏・中京圏」での居住経験があると回答した割合は

31.7％であった。一方、「富山市以外の居住経験なし」と回答した割合は 35.9％であった。 

性 別：男性は「首都圏・近畿圏・中京圏」に居住した割合が高く、女性は「県内の他の市

町村」に居住した割合が高い。 

居住地域別：「富山市以外の居住経験なし」という回答割合は、富山地域で 30.8％と最も低く、大

沢野地域、八尾地域、山田地域、細入地域では 5割を超えている。 

 

【富山市以外の居住経験＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【富山市以外の居住経験＜居住地域別＞】 
（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

首
都
圏
・
近
畿
圏
・
中
京
圏

県
内
の
他
の
市
町
村

富
山
県
隣
接
の
他
県

そ
の
他
の
道
県

海
外

富
山
市
以
外
の
居
住
経
験
な
し

無
回
答

全  体 2,016 31.7 21.6 14.8 12.1 3.3 35.9 3.8

<年齢別＞

富山地域 1,389 35.1 23.5 16.5 13.9 4.0 30.8 3.4

大沢野地域 132 18.9 14.4 9.8 5.3 2.3 50.8 4.5

大山地域 84 29.8 19.0 8.3 8.3 - 46.4 6.0

八尾地域 128 18.8 14.8 7.8 7.0 1.6 54.7 3.9

婦中地域 190 31.6 19.5 14.7 9.5 2.1 38.9 3.7

山田地域 40 7.5 22.5 2.5 7.5 - 62.5 7.5

細入地域 34 17.6 14.7 17.6 8.8 - 50.0 5.9

  は、各属性  第一位の回答

3.4

38.9

2.9

9.0

13.8

25.0

27.5

4.1

32.5

3.8

15.5

16.0

17.6

36.5

3.8

35.9

3.3

12.1

14.8

21.6

31.7

0% 20% 40% 60%

無回答

富山市以外の居住経験なし

海外

その他の道県

富山県隣接の他県

県内の他の市町村

首都圏・近畿圏・中京圏

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083

【複数回答】
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問６ 富山市以外での居住経験がある方にお伺いします。 

 富山市と住み良さを比較すると次のどれに当てはまりますか。 

 

●7 割以上の人が「富山市の方が住み良い」と回答 

富山市以外での居住経験者で「富山市の方が住み良い」（28.1％）、「どちらかといえば富山市の

方が住み良い」（48.3％）を合わせた回答は、7割を超えている。 

 

 

【住み良さの比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●富山市以外の居住経験がある人の富山市に対する印象 

「富山市の方が住み良い」または「どちらかといえば富山市の方が住み良い」と回答した人を

『富山市の方が住み良い』と考えるグループとし、「富山市の方が住みにくい」または「どちらか

といえば富山市の方が住みにくい」と回答した人を『富山市の方が住みにくい』と考えるグルー

プとして、後述の問７における「富山市の印象」との関係について、次ページのとおり比較を行

った。 

「お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである」、「自身が健康であると感じる」という項

目については、『富山市の方が住み良い』と考えるグループと『富山市の方が住みにくい』と考え

るグループの回答にそれほど大きな違いが見られない。一方で、「富山市民であることに愛着や誇

りを感じる」、「友人等に対して富山市への観光や居住を勧めたい」、「買い物や病院、学校などの

生活環境が整っている」、「路面電車の南北接続が実現し、公共交通が便利になった」、「趣味やレ

ジャーを楽しめる施設が充実している」については、双方の回答割合に大きな差が見られる。 

 

 

 

 

  

富山市のほうが

住み良い

28.1%

どちらかといえば

富山市のほうが

住み良い

48.3%

どちらかといえば

富山市のほうが

住みにくい

14.4%

富山市のほうが住みにくい

7.2%

無回答

2.0%

N=1237
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【 富山市の印象 〈住み良さの比較別〉】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

次のグラフでは、問 7で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」とした回答を合わせて『そ

う思う』とし、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」とした回答を合わせて『そう

思わない』として表示している。また、「富山市の方が住み良い」と「どちらかといえば富山市の方

が住み良い」とした回答を合わせて『住み良い』とし、「富山市の方が住みにくい」と「どちらかと

いえば富山市の方が住みにくい」とした回答を合わせて『住みにくい』としている。 

『住み良い』        N＝945

『住みにくい』       N＝267

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

自身が健康であると

感じる

まちなかは

生活する上でも

魅力的な空間である

お米やお魚など

農林水産物の

美味しいまちである

路面電車の南北接続が

実現し、公共交通が

便利になった

路面電車の南北接続が

実現し、まちの印象が

変わった

富山市民であることに

愛着や誇りを感じる

友人等に対して

富山市への観光や

居住を勧めたい

衛生的で景観の良い

まちづくりをしている

住民同士の

つながりがある

家族とのきずなが強い

働きたいと思う

会社や仕事がある

買い物や病院、学校

などの生活環境が

整っている

趣味やレジャーを

楽しめる施設が

充実している

71.5

78.5

21.7

53.7

31.8

69.0

27.7

50.7

36.0

62.5

89.1

94.8

27.3

47.1

60.3

80.0

14.6

38.4

52.1

83.1

33.3

51.3

72.7

84.8

53.9

68.4

22.8

16.7

63.3

30.7

49.8

20.3

46.8

29.4

41.2

20.8

8.2

2.2

61.8

42.3

29.6

13.2

78.7

54.1

43.8

13.1

52.8

30.6

15.4

6.7

34.8

23.7

3.4

2.6

13.1

13.4

16.9

8.4

23.6

17.5

21.0

14.2

1.1

1.0

8.2

8.0

8.2

4.3

4.9

5.3

2.2

1.7

11.6

13.8

10.1

5.5

8.2

5.3

2.2

2.1

1.9

2.2

1.5

2.3

1.9

2.4

1.9

2.4

1.5

2.0

2.6

2.5

1.9

2.4

1.9

2.2

1.9

2.1

2.2

4.3

1.9

3.1

3.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

『そう思う』 『そう思わない』 『わからない』 『無回答』
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６．富山市の印象            

 

問７  1～13 番の項目それぞれについて、あてはまるものを１つずつ選んでください。 

 

●「お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである」が顕著 

富山市の印象として「お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである」を「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した人は 9 割以上であり、他の項目を大きく上回ってい

る。また、全体の 8 割前後の人が「家族とのきずなが強い」、「自身が健康であると感じる」、「買

い物や病院、学校などの生活環境が整っている」という印象を持っている。 

一方、「趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している」については、「どちらかといえばそう

思わない」または「そう思わない」と回答した人が半数以上を占めている。 

 

 

【富山市の印象】 

 

 

 

 

 

 

  

5.6

7.1

12.7

13.1

14.1

16.6

18.7

18.8

22.9

26.4

26.8

38.5

65.4

26.5

34.9

35.6

35.4

31.3

56.8

44.7

50.5

32.2

50.0

50.0

45.8

28.7

30.1

28.2

22.6

19.5

18.5

12.3

14.4

12.9

11.6

11.0

12.1

4.7

2.2

29.3

18.7

12.7

14.1

14.3

6.0

9.9

10.1

14.5

8.5

6.5

3.1

0.8

6.2

8.5

14.3

13.9

19.3

6.0

10.1

5.1

16.6

1.9

2.6

5.3

0.8

2.4

2.6

2.1

3.9

2.5

2.4

2.2

2.5

2.3

2.2

1.9

2.6

2.0

趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している

まちなかは生活する上でも魅力的な空間である

友人等に対して富山市への観光や居住を勧めたい

働きたいと思う会社や仕事がある

路面電車の南北接続が実現し、まちの印象が変わった

衛生的で景観の良いまちづくりをしている

富山市民であることに愛着や誇りを感じる

住民同士のつながりがある

路面電車の南北接続が実現し、公共交通が便利になった

買い物や病院、学校などの生活環境が整っている

自身が健康であると感じる

家族とのきずなが強い

お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

32.6 57.9 5.3

1.3
1.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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【富山市の印象＜性別・年齢別・居住地域別＞】 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

全  体 2016 69.4 23.1 84.3 7.8 48.6 33.6 76.4 19.4 32.1 59.4 73.5 18.2 42.0 46.9

＜性別＞

 男性 924 68.8 23.2 81.7 9.4 51.3 32.3 77.5 18.2 31.9 61.1 70.5 21.6 39.6 49.6

 女性 1083 69.9 23.0 86.7 6.4 46.3 34.7 75.8 20.3 32.3 57.8 76.2 15.1 44.1 44.5

＜年齢別＞

 29歳以下 179 55.3 33.0 78.8 8.9 56.4 32.4 74.9 22.3 24.0 71.5 74.3 17.9 49.2 41.9

 30～39歳 187 57.8 30.5 75.4 12.8 43.9 41.7 78.6 19.8 28.3 66.3 72.2 17.6 41.7 50.8

 40～49歳 337 68.5 24.9 83.7 9.5 49.0 39.5 72.7 24.3 27.6 67.1 75.4 19.6 36.8 54.3

 50～59歳 328 66.8 24.4 86.0 7.9 46.3 42.1 75.3 21.0 29.9 64.0 76.5 15.2 37.8 50.9

 60～69歳 461 75.3 20.0 86.6 6.1 52.1 32.5 77.7 17.6 32.3 58.4 72.0 19.7 41.2 48.2

 70歳以上 517 75.6 17.6 87.2 5.8 45.6 22.8 78.7 15.3 40.6 45.5 72.1 17.8 46.8 38.3

＜居住地域別＞

 富山地域 1389 66.5 24.8 83.4 8.2 48.4 34.1 80.2 15.9 34.1 57.8 75.6 16.3 44.3 45.3

 大沢野地域 132 75.8 22.0 84.8 10.6 41.7 43.2 76.5 21.2 24.2 68.2 67.4 25.8 37.1 57.6

 大山地域 84 70.2 26.2 88.1 6.0 41.7 40.5 39.3 53.6 22.6 69.0 66.7 25.0 32.1 51.2

 八尾地域 128 80.5 14.1 84.4 6.3 55.5 22.7 66.4 28.1 30.5 55.5 71.1 18.8 39.8 46.1

 婦中地域 190 73.7 21.1 88.9 5.3 54.2 29.5 83.2 14.2 32.1 62.6 71.6 21.6 38.4 49.5

 山田地域 40 80.0 7.5 82.5 5.0 47.5 27.5 52.5 35.0 20.0 62.5 60.0 15.0 32.5 40.0

 細入地域 34 85.3 8.8 88.2 8.8 41.2 38.2 47.1 44.1 29.4 52.9 64.7 29.4 32.4 52.9

回
答
者
数
（
人
）

衛
生
的
で
景
観
の
良
い
ま
ち
づ
く

り
を
し
て
い
る

ま
ち
な
か
は
生
活
す
る
上
で
も
魅

力
的
な
空
間
で
あ
る

住
民
同
士
の
つ
な
が
り
が
あ
る

家
族
と
の
き
ず
な
が
強
い

働
き
た
い
と
思
う
会
社
や
仕
事
が

あ
る

買
い
物
や
病
院
、
学
校
な
ど
の
生

活
環
境
が
整
っ
て
い
る

趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー
を
楽
し
め
る
施

設
が
充
実
し
て
い
る

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

『そう思

う』

『そう思

わない』

全  体 2016 94.1 3.0 55.1 26.1 45.3 32.8 63.4 24.3 48.3 35.3 76.8 18.6

＜性別＞

 男性 924 92.4 3.8 53.5 28.1 41.9 36.7 60.8 26.1 47.1 36.1 74.5 20.3

 女性 1083 95.7 2.3 56.3 24.4 48.4 29.3 65.9 22.5 49.3 34.6 79.1 16.9

＜年齢別＞

 29歳以下 179 95.5 1.1 57.0 25.1 39.7 39.7 57.0 27.9 41.9 44.1 84.4 11.7

 30～39歳 187 93.6 2.7 49.2 27.3 35.3 36.9 50.3 34.2 39.0 42.2 71.7 20.9

 40～49歳 337 94.7 3.3 51.6 30.3 45.1 36.5 58.5 28.8 49.3 38.0 79.2 17.8

 50～59歳 328 96.0 2.4 54.6 29.0 47.3 33.2 58.5 27.4 45.1 39.0 74.4 21.3

 60～69歳 461 94.4 4.1 58.4 23.6 48.2 32.3 68.1 20.6 49.5 34.5 77.0 19.5

 70歳以上 517 92.3 2.9 56.1 23.6 47.6 26.3 73.1 17.4 54.0 26.5 76.6 17.6

＜居住地域別＞

 富山地域 1389 93.9 3.0 58.7 24.7 47.9 32.5 64.6 23.0 48.2 35.3 77.2 18.1

 大沢野地域 132 90.9 6.8 47.7 37.1 40.9 37.1 63.6 24.2 47.7 36.4 75.8 20.5

 大山地域 84 98.8 - 51.2 29.8 45.2 34.5 61.9 25.0 42.9 40.5 67.9 27.4

 八尾地域 128 93.8 3.1 39.8 22.7 38.3 23.4 67.2 18.8 54.7 28.1 78.1 17.2

 婦中地域 190 96.8 2.1 47.9 30.0 37.9 38.9 58.9 32.1 50.0 37.9 77.9 19.5

 山田地域 40 90.0 2.5 45.0 27.5 42.5 25.0 50.0 32.5 35.0 35.0 87.5 -

 細入地域 34 94.1 2.9 44.1 29.4 32.4 32.4 52.9 35.3 44.1 35.3 73.5 23.5

回
答
者
数
（
人
）

お
米
や
お
魚
な
ど
農
林
水
産
物
の

美
味
し
い
ま
ち
で
あ
る

路
面
電
車
の
南
北
接
続
が
実
現

し
、
公
共
交
通
が
便
利
に
な
っ
た

路
面
電
車
の
南
北
接
続
が
実
現

し
、
ま
ち
の
印
象
が
変
わ
っ
た

富
山
市
民
で
あ
る
こ
と
に
愛
着
や

誇
り
を
感
じ
る

友
人
等
に
対
し
て
富
山
市
へ
の
観

光
や
居
住
を
勧
め
た
い

自
身
が
健
康
で
あ
る
と
感
じ
る

次の表では、「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」とした回答を合わせて『そう思う』

とし、「どちらかといえばそう思わない」または「そう思わない」とした回答を合わせて『そう思わ

ない』としている。 
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７．施策の満足度            

 

問８  富山市では４つの「まちづくりの目標」のもと、５１の「施策」を設定して総合計画を推進してい

ます。あなたは、市の施策に対してどの程度満足していますか。 

 

富山市は、第 2次富山市総合計画の中で 4つの「まちづくりの目標」のもと、51 の施策を設定

している。この 51の施策それぞれについての満足度を尋ねた。 

以下では、6段階の回答（満足、ほぼ満足、普通、やや不満、不満、わからない）のうち、「満

足」と「ほぼ満足」を合わせて『満足』、「やや不満」と「不満」を合わせて『不満』としている。 

 

〈全体のランキング〉 

51 の施策について、『満足』、『不満』それぞれの 10 位以内の項目は以下のとおりである。 

 

 

 

【『満足（満足＋ほぼ満足）』：10 位以内】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

2位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

3位
消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

4位
水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

5位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

6位
生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

7位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

8位
防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

9位
質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

10位
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

21.9

22.2

22.8

23.9

24.6

26.5

28.0

29.9

32.7

37.5

0% 20% 40% 60%

N=2016
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『満足』の上位に挙げられた項目は、第一に「快適な生活環境づくり」（37.5％）、次いで「雪に

強いまちづくり」（32.7％）、「消防・救急体制の整備」（29.9％）などとなっている。上位 10項目

を見ると、人にやさしい安心・安全なまちづくりに関する施策が評価されていることがうかがえ

る。また、「学校教育の充実」、「生涯学習の充実」など、全ての世代が学び活躍できるひとづくり

に関する施策に対しても高く評価されていることがうかがえる。 

『不満』の割合が高い施策としては、「交通体系の整備」、「歩いて暮らせるまちづくりの推進」

など、公共交通に関する施策のほか、「勤労者福祉の向上」、「多様な雇用機会の創出」など、いき

いきと働けるまちづくりに関する施策が上位を占めている。なお、「職員の意識改革と組織の活性

化」、「地方分権・広域連携行政への対応」といった、しなやかな行政体づくりに関する施策への

不満も上位に挙がっている。 

また、「雪に強いまちづくり」は、『満足』、『不満』ともに 10位以内に挙がっており、市民にと

って身近であり、また関心の高い施策であることがうかがえる。 

 

【『不満（不満＋やや不満）』：10 位以内】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

2位
歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

3位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

4位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

5位
ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

6位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

7位
多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

8位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

9位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

10位
地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

26.2

26.9

27.4

29.8

30.1

32.0

34.8

35.5

36.7

44.7

0% 20% 40% 60%

N=2016
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〈居住地域別のランキング〉 

居住地域別に『満足』、『不満』のそれぞれ上位 10位以内の項目を示した。1位の項目の満足度

は全ての地域において 30％を上回っている。 

 

●地域の特性が表れる施策の満足度 

『満足』について見ると、全体で 1 位の「快適な生活環境づくり」が細入地域以外でそれぞれ

1 位または 2 位に挙げられている。全体で 2 位の「雪に強いまちづくり」については全ての地域

で上位を占めている。 

『不満』について見ると、全体で 1 位の「交通体系の整備」が山田地域では 3 位、その他の地

域では 1 位に挙がっており、全体で 2 位の「歩いて暮らせるまちづくりの推進」が山田地域と細

入地域以外の地域で上位を占めている。 

地域別の特徴を見ると、大山、山田、細入地域は「高齢者・障害者への支援」と「介護予防・高

齢者の元気づくり」が『満足』に入っており、一方、富山地域以外の 6 地域は「中山間地域の振

興」が、大山、八尾、山田、細入地域は「地域の生活拠点の整備」がそれぞれ『不満』に入ってい

る。 

 

 

 

【『満足（満足＋ほぼ満足）』/『不満（不満＋やや不満）』：10 位以内〈居住地域別〉】 

 

 

富山地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位 交通体系の整備

2位 職員の意識改革と組織の活性化

3位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

4位 勤労者福祉の向上

5位 ものづくり・しくみづくりの強化

6位
観光資源の創出・発信と

受入体制の整備

7位 多様な雇用機会の創出

8位 広域・滞在型観光の推進

9位
地域・自治体としてのブランディングと

シティプロモーション

10位 地方分権・広域連携行政への対応 26.4

27.0

27.2

29.9

31.2

32.3

34.6

35.1

35.7

42.8

0% 20% 40% 60%

■『不満』

N=1389

1位 快適な生活環境づくり

2位 雪に強いまちづくり

3位 水と緑が映えるまちづくり

4位 消防・救急体制の整備

5位 学校教育の充実

6位 賑わいと交流の都市空間の整備・充実

7位 生涯学習の充実

8位
潤いのある都市生活基盤の整備

（景観の保全など）

9位 防犯・交通安全対策の充実

10位 質の高い芸術文化の発信 22.9

23.0

23.4

25.2

25.3

26.7

29.3

29.7

33.1

38.1

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=1389

全体の10位以内に含まれないもの
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大沢野地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大山地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位 交通体系の整備

2位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

2位 中山間地域の振興

4位 強い農林水産業の振興

4位 勤労者福祉の向上

6位 まちなか居住の推進

7位 職員の意識改革と組織の活性化

8位 地域の生活拠点の整備

8位 ものづくり・しくみづくりの強化

8位 活力を創出する人材育成

8位 多様な雇用機会の創出 28.6

28.6

28.6

28.6

29.8

32.1

33.3

33.3

40.5

40.5

51.2

0% 20% 40% 60%

■『不満』

N=84

1位 交通体系の整備

2位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

3位 中山間地域の振興

4位 職員の意識改革と組織の活性化

5位 勤労者福祉の向上

6位
観光資源の創出・発信と

受入体制の整備

6位 多様な雇用機会の創出

8位 雪に強いまちづくり

9位 強い農林水産業の振興

10位 賑わいと交流の都市空間の整備・充実

10位 まちなか居住の推進 33.3

33.3

34.1

34.8

35.6

35.6

37.9

39.4

40.2

43.9

47.7

0% 20% 40% 60%

■『不満』

N=132

1位 快適な生活環境づくり

2位 消防・救急体制の整備

3位 雪に強いまちづくり

4位 学校教育の充実

5位 循環型まちづくりの基盤整備

6位 水と緑が映えるまちづくり

7位 生涯学習の充実

7位 防犯・交通安全対策の充実

9位 質の高い芸術文化の発信

10位 家庭・地域における教育力の向上

10位 健康づくり活動の充実 21.2 

21.2 

22.0 

25.0 

25.0 

26.5 

27.3 

28.8 

31.1 

31.8 

36.4 

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=132

1位 雪に強いまちづくり

2位 快適な生活環境づくり

3位 消防・救急体制の整備

3位 学校教育の充実

5位 健康づくり活動の充実

5位 質の高い芸術文化の発信

7位 防犯・交通安全対策の充実

8位 水と緑が映えるまちづくり

9位 高齢者・障害者への支援

9位 介護予防・高齢者の元気づくり 23.8

23.8

25.0

26.2

27.4

27.4

32.1

32.1

38.1

39.3

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=84
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八尾地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

婦中地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位 交通体系の整備

2位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

3位 勤労者福祉の向上

4位 職員の意識改革と組織の活性化

5位 多様な雇用機会の創出

6位 ものづくり・しくみづくりの強化

7位 雪に強いまちづくり

7位 計画的で効率的な行財政運営の推進

9位
観光資源の創出・発信と

受入体制の整備

10位 中山間地域の振興 30.5

33.2

34.2

34.2

34.7

36.3

40.5

44.2

44.7

49.5

0% 20% 40% 60%

■『不満』

N=190

1位 交通体系の整備

2位 中山間地域の振興

3位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

4位 ものづくり・しくみづくりの強化

5位 職員の意識改革と組織の活性化

6位 勤労者福祉の向上

7位 雪に強いまちづくり

8位 強い農林水産業の振興

9位 保健・医療・福祉の連携、充実

10位 地域の生活拠点の整備 23.4

24.2

25.0

25.8

26.6

27.3

29.7

32.8

34.4

43.8

0% 20% 40% 60%

■『不満』

N=128

1位 快適な生活環境づくり

2位 雪に強いまちづくり

3位 学校教育の充実

3位 生涯学習の充実

5位 消防・救急体制の整備

5位 水と緑が映えるまちづくり

7位 出産・子育て環境の充実

8位 健康づくり活動の充実

9位
潤いのある都市生活基盤の整備

（景観の保全など）

10位 質の高い芸術文化の発信 21.6

22.6

23.2

23.7

25.8

25.8

26.3

26.3

29.5

38.4

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=190

1位 快適な生活環境づくり

2位 消防・救急体制の整備

3位 雪に強いまちづくり

4位 水と緑が映えるまちづくり

5位 防犯・交通安全対策の充実

6位 学校教育の充実

6位 賑わいと交流の都市空間の整備・充実

8位 健康づくり活動の充実

9位 生涯学習の充実

10位 質の高い芸術文化の発信 18.8

20.3

21.1

21.9

21.9

24.2

25.0

30.5

32.0

35.9

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=128
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山田地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

細入地域 

－『満足』－                           －『不満』－ 

 

 

 

 

 

 

  

1位 交通体系の整備

2位 中山間地域の振興

3位 強い農林水産業の振興

4位 地域の生活拠点の整備

4位 ものづくり・しくみづくりの強化

6位 コミュニティの強化

7位 地方分権・広域連携行政への対応

8位 保健・医療・福祉の連携、充実

9位 個性を生かした地域環境の整備

9位 職員の意識改革と組織の活性化 32.4

32.4

35.3

38.2

41.2

44.1

44.1

50.0

58.8

64.7

0% 20% 40% 60% 80%

■『不満』

N=34

1位 中山間地域の振興

2位 地域の生活拠点の整備

3位 交通体系の整備

3位 強い農林水産業の振興

5位 雪に強いまちづくり

5位 個性を生かした地域環境の整備

5位 シビックプライドの醸成

5位 地方分権・広域連携行政への対応

9位 コミュニティの強化

9位 職員の意識改革と組織の活性化 32.5

32.5

35.0

35.0

35.0

35.0

47.5

47.5

50.0

52.5

0% 20% 40% 60%

■『不満』

N=40

1位 消防・救急体制の整備

2位 雪に強いまちづくり

3位 学校教育の充実

3位 介護予防・高齢者の元気づくり

5位 健康づくり活動の充実

5位 快適な生活環境づくり

5位 循環型まちづくりの基盤整備

8位 家庭・地域における教育力の向上

8位 出産・子育て環境の充実

8位 高齢者・障害者への支援

8位 保健・医療・福祉の連携、充実

8位 防犯・交通安全対策の充実

8位 賑わいと交流の都市空間の整備・充実 20.6

20.6

20.6

20.6

20.6

20.6

23.5

23.5

23.5

26.5

26.5

32.4

47.1

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=34

1位 快適な生活環境づくり

2位 消防・救急体制の整備

3位 雪に強いまちづくり

4位 出産・子育て環境の充実

5位 生涯学習の充実

6位 学校教育の充実

6位 スポーツ・レクリエーション活動の振興

6位 防犯・交通安全対策の充実

6位 賑わいと交流の都市空間の整備・充実

10位 高等教育の振興

10位 健康づくり活動の充実

10位 介護予防・高齢者の元気づくり

10位 高齢者・障害者への支援 17.5 

17.5 

17.5 

17.5 

22.5

22.5

22.5

22.5

25.0

27.5

32.5

35.0

37.5

0% 20% 40% 60%

■『満足』

N=40
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〈まちづくりの目標ごとの状況〉 

総合計画に掲げた 4つの「まちづくりの目標」ごとに、施策の満足度の状況について述べる。 

 

Ⅰ．すべての人が輝き安心して暮らせるまち 

 

●「学校教育、生涯学習の充実」への満足が高く、「高等教育の振興」への満足度が低い 

『満足』の割合が高い施策は、「学校教育の充実」（26.5％、全体 5位）、「生涯学習の充実」（24.6％、

全体 6位）、「健康づくり活動の充実」（21.9％、全体 10位）などである。 

『不満』の割合が高い施策は、「スポーツ・レクリエーション活動の振興」（20.3％、全体 25 位）、

「保健・医療・福祉の連携、充実」（19.0％、全体 29 位）、「高齢者・障害者への支援」（18.3％、

全体 32 位）などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

高等教育の振興
（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

家庭・地域における教育力の向上
（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）

高齢者・障害者への支援
（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

3.4

3.6

3.8

3.2

3.8

3.6

3.7

2.6

2.6

4.7

15.3

14.3

17.7

15.5

18.1

16.4

20.9

15.8

14.4

21.9

45.4

42.3

39.3

45.5

52.4

45.7

45.7

48.8

43.8

44.6

13.9

13.3

11.5

11.5

9.7

15.2

12.2

8.3

9.8

6.8

5.1

5.0

5.1

3.8

3.1

5.1

5.0

3.2

3.6

3.2

16.2

20.7

21.6

19.8

11.9

12.8

11.3

19.6

24.7

17.9

0.7

0.7

1.0

0.7

1.0

1.2

1.3

1.7

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅱ．安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

 

●「快適な生活環境づくり」への満足度が高く、「地域の生活拠点の整備」への満足度が低い 

『満足』の割合が高い施策は、「快適な生活環境づくり」（37.5％、全体 1 位）、「雪に強いまち

づくり」（32.7％、全体 2位）、「消防・救急体制の整備」（29.9％、全体 3位）などである。 

『不満』の割合が高い施策は、「交通体系の整備」（44.7％、全体 1 位）、「歩いて暮らせるまち

づくりの推進」（36.7％、全体 2位）、『満足』でも挙がっている「雪に強いまちづくり」（27.4％、

全体 8位）などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページに続く 

 

  

災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）

雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

まちなか居住の推進
（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）

交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

2.6

1.6

2.4

3.1

4.4

7.7

3.8

5.3

5.4

3.3

12.5

8.0

8.1

13.9

19.5

29.8

18.9

24.6

27.3

15.7

33.0

43.3

36.5

33.9

39.3

49.0

54.9

52.1

35.8

47.3

25.5

17.2

15.0

21.7

16.2

6.0

10.7

4.6

18.0

13.3

19.2

7.9

9.6

14.9

8.6

2.1

3.5

1.5

9.4

5.2

6.3

20.8

27.4

11.3

11.3

4.5

7.4

11.0

3.2

14.1

0.9

1.2

1.0

1.1

0.7

0.9

0.7

1.0

0.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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※ 前ページより続く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備）

暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）

循環型まちづくりの基盤整備
（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

エネルギーの有効活用
（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）

市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

3.4

2.0

3.6

1.5

2.4

3.4

3.9

6.3

2.0

14.8

10.6

17.6

6.2

10.5

16.8

17.9

21.7

8.6

46.4

43.5

50.0

37.2

44.7

47.5

47.7

47.8

46.0

13.3

13.2

10.4

17.1

11.5

13.2

13.3

9.7

14.9

4.1

3.9

4.1

8.6

4.0

6.6

5.0

3.4

5.8

17.2

25.8

13.3

28.3

25.8

11.5

11.1

10.1

21.6

0.8

1.0

1.1

1.2

1.0

0.9

1.1

1.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅲ．人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

 

●文化・芸術関連への満足が高く、「二地域居住・移住の支援」への満足度が低い 

『満足』の割合は全体的に低いが、その中で比較的上位にある施策は、「質の高い芸術文化の発

信」（22.2％、全体 9位）、「市民の芸術文化活動への支援」（14.7％、全体 25 位）、「伝統的文化・

文化遺産の保全・活用」（13.7％、全体 26 位）などである。 

『不満』の割合が高い施策は、「勤労者福祉の向上」（34.8％、全体 4 位）、「ものづくり・しく

みづくりの強化」（32.0％、全体 5 位）、「観光資源の創出・発信と受入体制の整備」（30.1％、全

体 6位）などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

企業の誘致・拠点化支援
（企業立地の促進など）

新産業・新事業の創造
（新産業の育成など）

強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

活力を創出する人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）

広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）

観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

多様な交流の促進
（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

二地域居住・移住の支援
（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

市民の芸術文化活動への支援
（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）

2.9

3.9

2.6

1.2

1.4

1.2

1.3

1.5

1.2

1.0

1.6

0.9

1.1

1.4

11.8

18.3

11.1

3.3

6.3

5.4

6.3

8.3

5.8

4.7

7.2

3.7

6.8

6.4

46.5

45.4

50.8

38.1

39.7

39.6

41.6

40.5

42.4

38.0

40.8

36.1

41.4

39.4

11.0

8.3

9.7

11.3

24.2

21.8

14.9

21.5

18.2

19.1

18.4

18.0

16.7

22.3

4.6

4.9

3.2

4.6

10.6

8.0

3.8

8.6

7.3

6.9

8.6

6.4

5.7

9.7

21.1

17.6

20.3

39.4

16.2

21.9

30.1

17.8

23.1

28.5

21.7

32.7

26.7

19.1

2.1

1.6

2.3

2.1

1.5

2.0

2.0

1.8

2.0

1.7

1.7

2.1

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅳ．共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

 

●満足度は全般的に低い 

全般的に低い『満足』の中で上位にあるのは、「地域・自治体としてのブランディングとシティ

プロモーション」（9.3％、全体 33 位）、「シビックプライドの醸成」（8.6％、全体 35 位）、「コミ

ュニティの強化」（8.4％、全体 36位）などである。 

『不満』の割合が高い施策は、「職員の意識改革と組織の活性化」（35.5％、全体 3位）、次いで

「地方分権・広域連携行政への対応」（26.2％、全体 10 位）、「計画的で効率的な行財政運営の推

進」（26.0％、全体 11 位）などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市民主体のまちづくり
（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）

一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

地域を担う人材の育成
（交流活動の機会の充実など）

コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

シビックプライドの醸成
（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）

計画的で効率的な行財政運営の推進
（将来を見据えた行財政運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など）

職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

0.8

0.9

0.9

1.6

1.4

1.4

1.2

1.2

1.3

3.9

4.0

4.6

7.0

7.9

7.0

5.1

5.2

6.0

41.4

35.9

37.8

41.6

41.5

51.6

46.8

46.8

47.7

16.5

21.0

17.7

16.6

18.1

14.8

16.2

18.0

13.6

9.7

14.5

8.3

6.0

7.4

4.7

5.8

6.8

6.2

25.9

22.1

29.0

25.3

22.0

19.1

23.3

20.4

23.6

1.8

1.5

1.7

1.9

1.6

1.4

1.8

1.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答



Ⅱ 調査結果の分析 

 

28 

８．今後のまちづくりの重点（まちづくりの目標別）        

 

問９（１）  富山市の施策のうち、今後重点的に取り組むべきであると思うものについて、４つの「ま

ちづくりの目標」ごとに、１つずつ選んでください。 

 

Ⅰ．すべての人が輝き安心して暮らせるまち 

 

●介護、子育て等に重点を 

この分野では、「保健・医療・福祉の連携、充実」（29.1％）の割合が最も高く、次いで「出産・

子育て環境の充実」（17.8％）、「高齢者・障害者への支援」（15.9％）など、子育て支援、介護等の

福祉に関連する施策が上位を占めている。 

性別：性別による大きな違いは見られないが、男性は「スポーツ・レクリエーション活動の振興」

の割合が女性より高く、女性は「学校教育の充実」や「出産・子育て環境の充実」の割合が

男性より若干高い。 

 

【まちづくりⅠの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

2位
出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）

3位
高齢者・障害者への支援
（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

4位
介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

5位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

6位
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

7位
スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

8位
生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

9位
家庭・地域における教育力の向上
（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

10位
高等教育の振興
（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

無回答
2.2

2.2

3.0

3.0

2.7

4.1

9.4

9.6

15.6

19.0

29.3

2.5

3.8

3.4

3.8

5.8

4.5

6.5

8.1

16.2

16.6

28.8

2.4

2.9

3.1

3.3

4.2

4.3

8.0

8.9

15.9

17.8

29.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083
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年 齢 別：39 歳以下は「出産・子育て環境の充実」が、40歳以上は「保健・医療・福祉の連携、

充実」の割合が最も高くなっている。 

居住年数別：9 年以下の居住者は「出産・子育て環境の充実」が、10 年以上の居住者は「保健・

医療・福祉の連携、充実」の割合が最も高くなっている。 

居住地域別：全ての地域で「保健・医療・福祉の連携、充実」の割合が最も高くなっている。 

【まちづくりⅠの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】 
（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

保
健
・
医
療
・
福
祉
の
連
携
、
充
実

出
産
・
子
育
て
環
境
の
充
実

高
齢
者
・
障
害
者
へ
の
支
援

介
護
予
防
・
高
齢
者
の
元
気
づ
く
り

学
校
教
育
の
充
実

健
康
づ
く
り
活
動
の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
活
動
の
振
興

生
涯
学
習
の
充
実

家
庭
・
地
域
に
お
け
る
教
育
力
の
向
上

高
等
教
育
の
振
興

無
回
答

全体 2,016 29.1 17.8 15.9 8.9 8.0 4.3 4.2 3.3 3.1 2.9 2.4

＜年齢別＞

29歳以下 179 15.1 38.5 4.5 1.1 10.1 4.5 10.1 5.0 5.6 4.5 1.1

30～39歳 187 13.9 38.0 8.0 7.5 16.6 3.2 3.2 2.1 3.7 1.1 2.7

40～49歳 337 25.2 16.9 16.3 8.3 11.0 3.9 4.7 2.1 3.6 5.9 2.1

50～59歳 328 33.2 16.8 15.2 8.5 6.4 4.3 4.9 3.7 3.0 3.4 0.6

60～69歳 461 36.7 14.8 20.4 8.7 6.1 2.4 3.5 2.8 2.2 1.1 1.5

70歳以上 517 32.7 7.5 18.8 13.0 5.2 6.6 2.1 4.3 2.5 2.5 4.8

＜職業別＞

農林漁業 35 28.6 17.1 25.7 2.9 5.7 8.6 - - 2.9 - 8.6

自営業 *1 131 31.3 12.2 10.7 8.4 9.2 3.8 3.8 3.8 8.4 4.6 3.8

会社・団体役員 148 25.0 28.4 14.9 8.1 7.4 3.4 2.7 3.4 0.7 5.4 0.7

公務員・団体職員 114 24.6 25.4 6.1 7.9 15.8 0.9 7.0 2.6 6.1 2.6 0.9

会社員など *2 489 22.9 24.5 14.7 9.0 7.0 4.5 5.7 3.7 3.3 3.5 1.2

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 33.9 15.6 17.6 8.9 8.7 4.1 4.6 1.3 2.0 2.3 1.0

学生 36 22.2 27.8 5.6 - 11.1 2.8 8.3 - 8.3 13.9 -

家事専業 242 32.2 14.5 16.5 9.9 9.9 4.5 2.1 4.1 2.1 2.1 2.1

無職 392 33.2 9.2 19.9 11.0 4.8 5.6 3.1 4.6 2.6 1.3 4.8

その他 23 30.4 8.7 17.4 - 17.4 - - 8.7 - - 17.4

＜居住年数別＞

3年未満 90 22.2 37.8 7.8 1.1 8.9 3.3 7.8 3.3 4.4 2.2 1.1

3～9年 99 21.2 27.3 8.1 9.1 10.1 6.1 3.0 5.1 5.1 1.0 4.0

10～19年 184 26.6 17.9 11.4 4.3 9.8 6.0 4.9 4.3 6.0 6.5 2.2

20年以上 1,637 30.2 16.2 17.2 9.9 7.7 4.0 3.9 3.1 2.6 2.7 2.4

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 29.4 18.0 16.1 8.2 8.1 4.0 4.3 3.5 3.5 2.8 2.0

大沢野地域 132 28.8 18.2 21.2 5.3 6.8 3.8 3.8 3.0 2.3 4.5 2.3

大山地域 84 31.0 13.1 17.9 13.1 4.8 3.6 2.4 3.6 1.2 1.2 8.3

八尾地域 128 23.4 18.0 15.6 12.5 9.4 6.3 3.1 4.7 1.6 2.3 3.1

婦中地域 190 30.5 19.5 11.1 11.1 6.8 4.7 5.3 2.1 3.2 4.2 1.6

山田地域 40 30.0 20.0 7.5 10.0 12.5 7.5 - - 2.5 2.5 7.5

細入地域 34 23.5 11.8 20.6 14.7 17.6 2.9 - 2.9 2.9 2.9 -

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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Ⅱ．安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

 

●雪や災害への対応、コンパクトなまちの実現などを重点的に 

この分野では、「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」（19.0％）の割合が最も高く、次

いで「交通体系の整備」（17.0％）などが重点的に取り組むべき施策とされている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」、

「市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組」の割合が高く、男性は「歩いて

暮らせるまちづくりの推進」、「賑わいと交流の都市空間の整備・充実」の割合が若干高く

なっている。 

 

【まちづくりⅡの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）

2位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

3位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

4位
歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

5位
中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）

6位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

7位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

7位 潤いのある都市生活基盤の整備

9位
防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

10位
地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）

11位
快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

12位
循環型まちづくりの基盤整備
（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

13位
エネルギーの有効活用
（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）

14位
まちなか居住の推進
（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

15位
個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

15位
水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

17位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

18位
消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

無回答
4.7
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1.9
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3.8
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4.4

4.4
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5.8

6.9

8.3

17.0

19.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083



Ⅱ 調査結果の分析 

 

31 

 

年 齢 別：50 歳代と 70 歳以上は「交通体系の整備」、他の年齢は「災害に強く回復力のある安

全なまちづくり」の割合が最も高くなっている。 

居住年数別：居住年数に関わらず「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」の割合が最も高

くなっている。 

 

【まちづくりⅡの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】1/2 

（％） 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ
る
安
全
な
ま
ち
づ
く
り

交
通
体
系
の
整
備

雪
に
強
い
ま
ち
づ
く
り

歩
い
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り
の
推
進

中
山
間
地
域
の
振
興

賑
わ
い
と
交
流
の
都
市
空
間
の
整
備
・
充
実

市
民
・
企
業
・
行
政
の
協
働
に
よ
る
環
境
負
荷
低
減

へ
の
取
組

潤
い
の
あ
る
都
市
生
活
基
盤
の
整
備

防
犯
・
交
通
安
全
対
策
の
充
実

地
域
の
生
活
拠
点
の
整
備

快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

全体 2,016 19.0 17.0 8.3 6.9 5.8 4.5 4.4 4.4 3.9 3.8 3.7

＜年齢別＞

29歳以下 179 20.7 14.5 10.6 7.8 2.8 5.6 3.4 2.2 7.3 1.7 6.1

30～39歳 187 25.1 12.3 10.7 9.1 3.2 8.0 4.3 2.7 4.8 3.2 2.7

40～49歳 337 21.4 18.4 8.0 7.1 4.5 3.6 3.6 2.4 6.2 3.9 5.6

50～59歳 328 20.7 22.6 5.5 6.4 3.7 7.0 3.7 4.9 1.5 3.4 3.7

60～69歳 461 19.7 16.3 7.4 6.3 7.6 4.1 3.7 4.3 3.7 6.5 3.7

70歳以上 517 13.3 15.9 9.3 6.6 8.5 2.3 6.6 6.8 2.5 2.5 2.1

＜職業別＞

農林漁業 35 17.1 14.3 2.9 5.7 14.3 - - 5.7 - 2.9 5.7

自営業 *1 131 13.0 15.3 7.6 1.5 6.9 8.4 5.3 3.1 1.5 5.3 2.3

会社・団体役員 148 17.6 17.6 10.1 8.1 4.7 6.1 2.7 5.4 4.1 3.4 4.7

公務員・団体職員 114 25.4 13.2 7.0 5.3 7.9 4.4 4.4 5.3 7.9 2.6 3.5

会社員など *2 489 23.3 19.6 7.6 8.0 3.5 5.5 4.1 2.5 5.1 3.7 4.3

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 16.6 17.6 8.2 7.9 6.4 4.3 4.1 5.4 3.6 3.3 4.8

学生 36 13.9 22.2 8.3 11.1 2.8 8.3 - - 8.3 2.8 -

家事専業 242 22.3 15.7 6.6 5.0 7.4 2.5 5.8 5.0 2.5 4.5 1.7

無職 392 15.8 15.3 10.5 7.1 6.4 3.3 5.6 5.9 3.1 4.1 3.6

その他 23 17.4 17.4 8.7 8.7 4.3 - 4.3 - - 4.3 4.3

＜居住年数別＞

3年未満 90 32.2 7.8 3.3 10.0 1.1 3.3 4.4 6.7 5.6 4.4 6.7

3～9年 99 25.3 12.1 11.1 6.1 5.1 5.1 3.0 5.1 1.0 5.1 2.0

10～19年 184 18.5 14.7 9.8 12.0 4.3 6.0 3.8 1.1 6.5 3.3 3.8

20年以上 1,637 18.1 18.1 8.2 6.2 6.3 4.4 4.6 4.6 3.7 3.7 3.6

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 21.5 17.1 7.7 7.1 2.5 5.2 4.5 4.8 4.5 3.7 4.0

大沢野地域 132 15.9 14.4 9.8 8.3 12.1 3.8 3.0 2.3 1.5 3.8 3.8

大山地域 84 11.9 19.0 8.3 3.6 13.1 4.8 2.4 3.6 - 4.8 2.4

八尾地域 128 8.6 18.0 14.8 5.5 14.1 0.8 0.8 5.5 3.9 4.7 3.9

婦中地域 190 18.4 20.0 6.8 7.9 5.3 3.7 5.8 3.2 3.7 3.2 3.2

山田地域 40 15.0 - 2.5 2.5 40.0 - 5.0 5.0 2.5 5.0 2.5

細入地域 34 5.9 14.7 14.7 2.9 32.4 5.9 8.8 - - 5.9 -

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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居住地域別：山田地域、細入地域は「中山間地域の振興」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

【まちづくりⅡの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】2/2 

                （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

循
環
型
ま
ち
づ
く
り
の
基
盤
整
備

エ
ネ
ル
ギ
ー
の
有
効
活
用

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

個
性
を
生
か
し
た
地
域
環
境
の
整
備

水
と
緑
が
映
え
る
ま
ち
づ
く
り

暮
ら
し
の
安
全
を
守
り
安
ら
ぎ
を
与
え
る
森
づ
く
り

消
防
・
救
急
体
制
の
整
備

無
回
答

全体 2,016 3.6 3.0 1.9 1.4 1.4 1.1 1.0 4.9

＜年齢別＞

29歳以下 179 2.2 4.5 5.0 1.1 2.2 - 0.6 1.7

30～39歳 187 5.3 1.6 1.1 - 1.6 0.5 1.1 2.7

40～49歳 337 3.3 1.8 1.8 1.2 1.2 1.2 1.8 3.3

50～59歳 328 3.4 3.4 2.4 2.1 1.5 0.3 0.9 3.0

60～69歳 461 3.7 3.5 1.3 1.3 0.9 1.7 0.7 3.7

70歳以上 517 3.7 3.3 1.2 1.7 1.5 1.5 0.8 9.9

＜職業別＞

農林漁業 35 2.9 5.7 - 2.9 - 5.7 - 14.3

自営業 *1 131 5.3 8.4 2.3 3.8 3.1 - 0.8 6.1

会社・団体役員 148 4.1 2.7 1.4 1.4 0.7 0.7 2.0 2.7

公務員・団体職員 114 3.5 1.8 - 2.6 - - 1.8 3.5

会社員など *2 489 2.2 2.0 2.2 1.0 1.8 1.0 0.6 1.8

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 4.8 2.6 3.1 0.5 1.3 0.8 0.5 4.3

学生 36 - 8.3 2.8 5.6 - - 2.8 2.8

家事専業 242 2.5 4.5 1.7 1.2 1.7 2.5 2.5 4.5

無職 392 3.8 2.0 0.8 1.3 1.0 1.3 0.3 8.9

その他 23 13.0 - 4.3 - - - - 13.0

＜居住年数別＞

3年未満 90 7.8 2.2 2.2 - - - - 2.2

3～9年 99 3.0 3.0 4.0 - 2.0 - 1.0 6.1

10～19年 184 2.7 2.7 2.7 1.6 1.1 0.5 1.1 3.8

20年以上 1,637 3.5 3.1 1.6 1.5 1.5 1.3 1.0 5.1

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 3.7 2.9 2.3 0.8 1.7 0.6 1.0 4.3

大沢野地域 132 3.8 4.5 0.8 4.5 - 1.5 1.5 4.5

大山地域 84 3.6 2.4 1.2 3.6 - 3.6 - 11.9

八尾地域 128 3.1 3.1 1.6 1.6 0.8 2.3 0.8 6.3

婦中地域 190 4.2 3.2 1.1 2.6 1.6 1.6 1.1 3.7

山田地域 40 - 5.0 - - 2.5 5.0 - 7.5

細入地域 34 - - - 2.9 - - - 5.9
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Ⅲ．人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

 

●「勤労者福祉の向上」は女性の支持が高い 

この分野では、「勤労者福祉の向上」（19.4％）の割合が最も高くなっており、ポイントの差は

あるが、次いで「多様な雇用機会の創出」（12.8％）、「ものづくり・しくみづくりの強化」（11.2％）

などが重点的に取り組むべき施策とされている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、「勤労者福祉の向上」、「多様な雇用機会の創出」は女

性の割合が高く、男性は「企業の誘致・拠点化支援」、「新産業・新事業の創造」の割合が高

くなっている。 

 

【まちづくりⅢの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

2位
多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

3位
ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

4位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

5位
活力を創出する人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）

6位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

7位
企業の誘致・拠点化支援
（企業立地の促進など）

8位
新産業・新事業の創造
（新産業の育成など）

9位
広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）

10位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

11位
市民の芸術文化活動への支援
（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）

12位
質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

13位
二地域居住・移住の支援
（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

14位
多様な交流の促進
（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

無回答
4.9

0.9

1.4

2.0

2.6

2.6

2.4

2.5

5.6

7.3

9.1

10.5

10.1

14.7

23.4

4.4

1.1

1.6

2.1

1.9

2.5

3.1

5.2

9.1

9.6

10.1

11.1

12.4

10.7

14.9

4.8

1.0

1.5

2.0

2.3

2.5

2.8

3.8

7.2

8.4

9.5

10.8

11.2

12.8

19.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083
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年齢別：全ての年代で「勤労者福祉の向上」の割合が最も高くなっている。 

職業別、居住地域別：職業別では農林漁業、居住地域別では大山地域、山田地域、細入地域で「強

い農林水産業の振興」の割合が最も高くなっている。また、自営業、会社・

団体役員にあっては「ものづくり・しくみづくりの強化」の割合が最も高

くなっている。 

 

 

【まちづくりⅢの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】 

（％） 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

勤
労
者
福
祉
の
向
上

多
様
な
雇
用
機
会
の
創
出

も
の
づ
く
り
・
し
く
み
づ
く
り
の
強
化

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

活
力
を
創
出
す
る
人
材
育
成

観
光
資
源
の
創
出
・
発
信
と
受
入
体
制
の
整
備

企
業
の
誘
致
・
拠
点
化
支
援

新
産
業
・
新
事
業
の
創
造

広
域
・
滞
在
型
観
光
の
推
進

伝
統
的
文
化
・
文
化
遺
産
の
保
全
・
活
用

市
民
の
芸
術
文
化
活
動
へ
の
支
援

質
の
高
い
芸
術
文
化
の
発
信

二
地
域
居
住
・
移
住
の
支
援

多
様
な
交
流
の
促
進

無
回
答

全体 2,016 19.4 12.8 11.2 10.8 9.5 8.4 7.2 3.8 2.8 2.5 2.3 2.0 1.5 1.0 4.8

＜年齢別＞

29歳以下 179 29.6 8.4 11.7 5.6 6.1 6.7 8.9 3.9 3.4 3.4 3.4 2.8 3.9 2.2 -

30～39歳 187 25.1 7.0 13.9 4.3 12.8 7.5 8.0 3.7 2.1 5.9 0.5 2.7 0.5 0.5 5.3

40～49歳 337 21.4 11.9 13.9 10.1 6.8 7.7 9.5 3.9 3.9 1.2 1.5 1.5 0.3 2.4 4.2

50～59歳 328 18.6 18.6 8.5 7.0 11.3 11.9 7.6 3.7 3.0 1.5 1.2 2.1 2.7 0.9 1.2

60～69歳 461 17.6 14.8 10.0 16.1 10.6 7.6 6.7 3.3 1.5 2.0 3.0 2.4 1.1 0.7 2.8

70歳以上 517 14.7 11.8 10.8 13.2 9.3 8.1 5.2 4.1 3.1 3.1 3.1 1.5 1.4 0.2 10.4

＜職業別＞

農林漁業 35 5.7 11.4 5.7 37.1 5.7 2.9 - 11.4 5.7 - - 2.9 8.6 - 2.9

自営業 *1 131 8.4 9.9 16.0 9.2 13.7 7.6 7.6 6.1 4.6 2.3 2.3 - 1.5 3.8 6.9

会社・団体役員 148 10.1 11.5 15.5 4.7 14.2 8.8 12.8 4.1 2.7 5.4 - 1.4 3.4 2.0 3.4

公務員・団体職員 114 22.8 14.9 7.9 10.5 6.1 8.8 7.9 1.8 3.5 0.9 0.9 7.0 4.4 1.8 0.9

会社員など *2 489 25.6 12.3 12.1 8.8 7.6 7.4 8.8 4.3 3.7 2.2 2.0 2.0 1.2 0.2 1.8

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 23.7 16.8 9.2 10.5 8.9 8.2 6.1 3.1 2.3 2.3 1.8 1.5 1.3 1.0 3.3

学生 36 25.0 5.6 11.1 8.3 8.3 11.1 2.8 8.3 2.8 5.6 5.6 - - 5.6 -

家事専業 242 20.7 12.4 10.7 13.6 10.7 8.3 5.4 2.1 1.7 2.5 2.5 2.9 0.8 0.4 5.4

無職 392 14.3 11.2 11.0 12.5 9.9 10.5 6.1 3.6 1.8 2.6 4.3 1.8 0.5 - 9.9

その他 23 8.7 21.7 - 17.4 4.3 4.3 13.0 - 4.3 - - - - 8.7 17.4

＜居住年数別＞

3年未満 90 15.6 17.8 7.8 3.3 10.0 10.0 7.8 5.6 7.8 1.1 1.1 5.6 3.3 2.2 1.1

3～9年 99 22.2 11.1 10.1 6.1 12.1 6.1 8.1 8.1 1.0 2.0 1.0 3.0 - 4.0 5.1

10～19年 184 20.7 13.0 11.4 6.5 9.2 8.7 10.9 3.8 2.2 2.2 2.2 2.2 1.1 1.6 4.3

20年以上 1,637 19.4 12.6 11.3 12.0 9.4 8.4 6.8 3.4 2.7 2.7 2.4 1.8 1.5 0.7 5.0

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 20.5 13.2 11.5 8.8 10.0 8.4 7.2 3.8 3.1 1.9 2.2 2.3 1.5 1.0 4.5

大沢野地域 132 18.9 9.8 9.1 12.9 9.8 9.8 12.1 3.8 - 2.3 2.3 0.8 2.3 2.3 3.8

大山地域 84 14.3 15.5 9.5 16.7 4.8 6.0 9.5 4.8 3.6 2.4 1.2 1.2 2.4 - 8.3

八尾地域 128 18.8 10.2 12.5 14.1 9.4 3.9 2.3 2.3 3.1 7.0 3.9 0.8 1.6 0.8 9.4

婦中地域 190 20.0 12.6 10.5 11.1 7.4 11.1 8.4 4.2 2.1 4.2 2.1 2.1 1.1 0.5 2.6

山田地域 40 7.5 7.5 2.5 40.0 17.5 7.5 2.5 2.5 - 2.5 - 2.5 - - 7.5

細入地域 34 - 14.7 17.6 26.5 2.9 8.8 5.9 2.9 5.9 - 5.9 2.9 - - 5.9

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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Ⅳ．共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

 

●「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」は女性の強い支持 

この分野では、「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」（16.6％）の割合が最も高く、次い

で「職員の意識改革と組織の活性化」（16.1％）、「計画的で効率的な行財政運営の推進」（11.8％）

などが重点的に取り組むべき施策とされている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」は女性の

割合が高く、男性は「コミュニティの強化」、「地域を担う人材の育成」、「市民主体のまち

づくり」の割合が若干高くなっている。 

 

 

【まちづくりⅣの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

2位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

3位
計画的で効率的な行財政運営の推進
（将来を見据えた行財政運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など）

4位
地域を担う人材の育成
（交流活動の機会の充実など）

5位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

6位
コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

7位
市民主体のまちづくり
（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）

8位
地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

9位
シビックプライドの醸成
（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）

無回答
4.8

6.6

7.3

6.6

7.3

9.7

9.4

11.8

15.4

21.1

3.9

7.3

7.6

8.8

10.2

10.5

11.6

11.9

17.0

11.4

4.6

6.9

7.4

7.6

8.6

10.0

10.4

11.8

16.1

16.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083
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年 齢 別：49 歳以下は「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」が、50歳以上は「職員の意

識改革と組織の活性化」の割合が最も高くなっている。 

居住地域別：山田地域は「地域を担う人材の育成」が、細入地域は「計画的で効率的な行財政運

営の推進」の割合が最も高くなっている。その他の地域は「一人ひとりが尊重され

る地域社会づくり」、「職員の意識改革と組織の活性化」が上位を占めている。 

 

【まちづくりⅣの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

一
人
ひ
と
り
が
尊
重
さ
れ
る
地
域
社
会
づ
く
り

職
員
の
意
識
改
革
と
組
織
の
活
性
化

計
画
的
で
効
率
的
な
行
財
政
運
営
の
推
進

地
域
を
担
う
人
材
の
育
成

地
域
・
自
治
体
と
し
て
の
ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ
と

シ
テ
ィ
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
強
化

市
民
主
体
の
ま
ち
づ
く
り

地
方
分
権
・
広
域
連
携
行
政
へ
の
対
応

シ
ビ
ッ
ク
プ
ラ
イ
ド
の
醸
成

無
回
答

全体 2,016 16.6 16.1 11.8 10.4 10.0 8.6 7.6 7.4 6.9 4.6

＜年齢別＞

29歳以下 179 27.4 9.5 14.0 11.2 8.9 6.1 7.8 6.7 7.3 1.1

30～39歳 187 21.4 11.2 14.4 8.0 13.9 5.9 6.4 8.6 7.0 3.2

40～49歳 337 18.7 14.8 10.4 10.1 12.2 6.5 8.3 9.2 6.2 3.6

50～59歳 328 14.9 18.3 13.1 8.8 11.3 7.3 5.5 8.8 10.1 1.8

60～69歳 461 15.0 17.8 13.7 10.0 8.9 9.5 8.0 6.9 8.2 2.0

70歳以上 517 12.4 18.2 8.7 12.4 7.9 11.8 8.7 5.6 3.9 10.4

＜職業別＞

農林漁業 35 20.0 8.6 11.4 2.9 2.9 17.1 8.6 8.6 11.4 8.6

自営業 *1 131 9.9 22.1 11.5 7.6 9.9 7.6 9.9 6.9 6.9 7.6

会社・団体役員 148 8.8 17.6 14.2 14.2 12.2 8.1 6.1 8.8 8.1 2.0

公務員・団体職員 114 18.4 10.5 9.6 11.4 8.8 10.5 11.4 8.8 8.8 1.8

会社員など *2 489 18.8 13.9 11.9 10.2 11.9 9.0 6.1 9.6 7.4 1.2

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 19.9 16.3 12.8 7.1 9.9 6.4 7.9 7.9 7.4 4.3

学生 36 19.4 8.3 27.8 8.3 5.6 2.8 5.6 5.6 16.7 -

家事専業 242 17.4 19.8 11.2 13.6 10.3 7.0 5.8 4.1 5.8 5.0

無職 392 13.8 16.6 10.7 11.7 8.9 11.2 9.2 5.4 4.6 7.9

その他 23 17.4 17.4 - 8.7 4.3 8.7 13.0 13.0 - 17.4

＜居住年数別＞

3年未満 90 15.6 13.3 12.2 5.6 14.4 6.7 14.4 7.8 10.0 -

3～9年 99 17.2 12.1 13.1 8.1 13.1 2.0 10.1 11.1 8.1 5.1

10～19年 184 14.7 13.6 15.2 10.9 10.3 10.3 4.3 9.8 7.1 3.8

20年以上 1,637 16.9 16.8 11.4 10.7 9.6 8.9 7.5 6.9 6.6 4.8

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 16.5 16.3 11.4 10.9 10.7 8.2 7.3 7.1 7.4 4.2

大沢野地域 132 19.7 18.2 13.6 9.8 8.3 7.6 9.8 5.3 3.0 4.5

大山地域 84 17.9 11.9 11.9 6.0 7.1 10.7 8.3 9.5 7.1 9.5

八尾地域 128 21.1 17.2 10.9 9.4 6.3 9.4 6.3 7.0 7.0 5.5

婦中地域 190 15.3 17.4 14.7 8.4 11.1 8.4 8.9 7.9 4.2 3.7

山田地域 40 7.5 7.5 2.5 17.5 10.0 12.5 10.0 15.0 10.0 7.5

細入地域 34 5.9 14.7 17.6 8.8 8.8 11.8 8.8 14.7 8.8 -

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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〈市の施策への満足度と優先度〉 

51 の施策のそれぞれに『満足』している割合（問 8）を横軸に、重点的に取り組むべきと回答

された割合（問 9(1)）を「優先度」として縦軸にとり、市の施策に対して全体的に評価する。 

 

●「満足度」（問 8）と「優先度」（問 9(1)）は、性格の異なる数値であり、また優先度は母数の異

なるまちづくりの目標ごとに調査しているため、偏差値により分布状況を表した。 

●偏差値は、平均や散らばり具合の異なる統計数値を、共通のものさしで比較することができるように

するものである。 

●満足度は、51 の施策についてそれぞれ『満足』の数から『不満』の数を差し引いた数値を点数として

その偏差値を求めた。 

●優先度は、まちづくりの目標（Ⅰ～Ⅳ）ごとに最も重点的に取り組むべきであるとして選ばれた割合

の偏差値を求めた。 

 

 

【施策の一覧】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 学校教育の充実 29 ものづくり・しくみづくりの強化

2 高等教育の振興 30 企業の誘致・拠点化支援

3 家庭・地域における教育力の向上 31 新産業・新事業の創造

4 生涯学習の充実 32 強い農林水産業の振興

5 スポーツ・レクリエーション活動の振興 33 活力を創出する人材育成

6 健康づくり活動の充実 34 広域・滞在型観光の推進

7 介護予防・高齢者の元気づくり 35 観光資源の創出・発信と受入体制の整備

8 出産・子育て環境の充実 36 多様な交流の促進

9 高齢者・障害者への支援 37 多様な雇用機会の創出

10 保健・医療・福祉の連携、充実 38 勤労者福祉の向上

11 災害に強く回復力のある安全なまちづくり 39 二地域居住・移住の支援

12 雪に強いまちづくり 40 伝統的文化・文化遺産の保全・活用

13 消防・救急体制の整備 41 質の高い芸術文化の発信

14 防犯・交通安全対策の充実 42 市民の芸術文化活動への支援

15 快適な生活環境づくり 43 市民主体のまちづくり

16 賑わいと交流の都市空間の整備・充実 44 一人ひとりが尊重される地域社会づくり

17 歩いて暮らせるまちづくりの推進 45 地域を担う人材の育成

18 まちなか居住の推進 46 コミュニティの強化

19 地域の生活拠点の整備 47 地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

20 交通体系の整備 48 シビックプライドの醸成

21 個性を生かした地域環境の整備 49 計画的で効率的な行財政運営の推進

22 水と緑が映えるまちづくり 50 職員の意識改革と組織の活性化

23-1 潤いのある都市生活基盤の整備-1 51 地方分権・広域連携行政への対応

23-2 潤いのある都市生活基盤の整備-2

24 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

25 中山間地域の振興

26 循環型まちづくりの基盤整備

27 エネルギーの有効活用

28 市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組
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A 満足度も優先度も高い 
「出産・子育て環境の充実」、「保健・医療・福祉の連携、充実」、

「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」等 

B 満足度は低く、優先度が高い 
「交通体系の整備」、「勤労者福祉の向上」、 

「職員の意識改革と組織の活性化」等 

C 満足度も優先度も低い 
「多様な交流の促進」、「シビックプライドの醸成」、「地方分権・

広域連携行政への対応」等 

D 満足度は高く、優先度が低い 
「消防・救急体制の整備」、「快適な生活環境づくり」、「水と緑が

映えるまちづくり」等 
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９．今後のまちづくりの重点（全体）          

 

問９（２）  今後重点的に取り組むべきであると思う施策４つのうち、最も重点的に取り組むべきで

あると思うものを１つだけ選んでください。 

 

最も重点的に取り組むべきとされた施策のうち、10 位以内の項目は次のとおりである。 

 

●「保健・医療・福祉」、「出産・子育て」を最重視 

最も割合が高かったのは「保健・医療・福祉の連携、充実」（9.9％）、次いで「出産・子育て環

境の充実」（8.5％）、5位の「高齢者・障害者への支援」（5.3％）など、福祉に関連する施策が上

位を占めている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「保健・医療・福祉の連携、充実」、「災害に強

く回復力のある安全なまちづくり」、「学校教育の充実」の割合が高く、男性は「職員の意

識改革と組織の活性化」の割合が高くなっている。 

 

 

【最も重点的に取り組むべき施策：10 位以内＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位
保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

2位
出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）

3位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）

4位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

5位
高齢者・障害者への支援
（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

6位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

7位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

8位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

9位
介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

10位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など） 2.4
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年 齢 別：39 歳以下は「出産・子育て環境の充実」が、50歳以上は「保健・医療・福祉の連携、

充実」の割合が最も高くなっている。 

居住年数別：19 年以下の居住者は「出産・子育て環境の充実」が、20年以上の居住者は「保健・

医療・福祉の連携、充実」の割合が最も高くなっている。 

居住地域別：細入地域は「強い農林水産業の振興」の割合が最も高くなっており、14.7％と全体

を大きく上回っている。 

 

【最も重点的に取り組むべき施策：10 位以内＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】 

  （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

保
健
・
医
療
・
福
祉
の
連
携
、
充
実

出
産
・
子
育
て
環
境
の
充
実

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ
る
安
全
な

ま
ち
づ
く
り

交
通
体
系
の
整
備

高
齢
者
・
障
害
者
へ
の
支
援

職
員
の
意
識
改
革
と
組
織
の
活
性
化

勤
労
者
福
祉
の
向
上

学
校
教
育
の
充
実

介
護
予
防
・
高
齢
者
の
元
気
づ
く
り

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

全体 2,016 9.9 8.5 7.0 5.5 5.3 4.5 3.7 3.5 2.8 2.6

＜年齢別＞

29歳以下 179 3.9 21.2 3.9 5.6 1.1 1.7 6.1 3.4 0.6 1.1

30～39歳 187 3.7 25.1 5.9 3.7 1.6 0.5 5.9 10.7 2.7 0.5

40～49歳 337 8.9 7.7 9.8 7.1 6.5 3.6 4.7 5.6 3.3 1.8

50～59歳 328 12.5 6.4 7.0 8.2 6.7 5.2 4.0 3.4 3.4 1.2

60～69歳 461 13.2 6.5 7.4 3.5 6.9 5.4 2.2 2.2 2.4 4.3

70歳以上 517 10.4 1.7 6.4 5.0 5.0 6.2 2.5 0.8 3.5 3.7

＜職業別＞

農林漁業 35 8.6 5.7 8.6 2.9 2.9 5.7 - - - 17.1

自営業 *1 131 9.2 4.6 3.8 6.9 3.8 8.4 0.8 3.1 3.1 1.5

会社・団体役員 148 7.4 14.2 2.7 5.4 4.7 6.8 4.7 4.1 2.0 -

公務員・団体職員 114 11.4 13.2 11.4 2.6 2.6 1.8 4.4 10.5 3.5 1.8

会社員など *2 489 7.4 15.1 7.2 6.3 4.3 3.5 5.5 3.3 3.5 2.0

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 11.2 5.6 6.4 7.4 7.4 2.8 3.8 4.1 2.3 2.3

学生 36 8.3 16.7 2.8 5.6 - 2.8 8.3 2.8 - -

家事専業 242 12.4 5.4 10.7 3.3 5.4 5.0 4.1 3.7 1.2 3.7

無職 392 11.5 2.8 6.4 4.8 6.9 5.6 1.8 1.3 4.3 3.3

その他 23 8.7 - 8.7 - 4.3 4.3 - 4.3 - 4.3

＜居住年数別＞

3年未満 90 7.8 15.6 11.1 4.4 1.1 3.3 1.1 4.4 - 1.1

3～9年 99 5.1 17.2 12.1 1.0 3.0 3.0 4.0 7.1 1.0 1.0

10～19年 184 9.8 11.4 8.7 5.4 3.3 3.8 5.4 4.9 1.1 1.6

20年以上 1,637 10.4 7.3 6.3 5.8 5.9 4.7 3.7 3.1 3.3 2.9

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 10.6 9.3 7.8 5.4 5.8 3.9 3.7 3.7 3.2 1.9

大沢野地域 132 10.6 8.3 6.8 6.1 5.3 7.6 5.3 - 1.5 4.5

大山地域 84 9.5 4.8 1.2 6.0 3.6 1.2 3.6 1.2 4.8 6.0

八尾地域 128 3.9 7.8 3.1 7.0 3.1 5.5 5.5 3.9 3.9 2.3

婦中地域 190 10.5 8.4 7.9 6.8 4.7 7.9 3.2 4.7 1.1 1.6

山田地域 *4 40 2.5 - 7.5 - - - 2.5 5.0 - 10.0

細入地域 34 11.8 - - - 8.8 8.8 - 5.9 - 14.7

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託

*4  山田地域の第一位「中山間地域の振興」 12.5％
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１０．普段の取り組み           

 

問１０  あなたが、普段から行っている取り組みについて、あてはまるものをいくつでも選んでくだ 

さい。          （複数回答） 

 

●半数以上が「広報とやま」で市政情報を得ている 

最も割合が高かったのは、「市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている」で

あり 65.1％の人が取り組んでいると回答している。 

次いで、「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを利用

している」（55.5％）、「ごみの分別排出を徹底するとともに、排出ごみの減量化に取り組んでい

る」（52.8％）となっている。 

そのほか、健康に関する項目や、環境に関する項目が多く取り組まれている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「地場産品についての理解を深め、購入に努

めている」や「市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている」、「家庭菜園

や花の栽培など、緑との触れ合いを楽しんでいる」の割合が高く、男性は「防犯、防災、

交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している」や「地域の歩道や生

活道路の除雪に取り組んでいる」など、地域における活動の割合が高くなっている。 
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【普段から行っている取り組み＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位 市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている

2位
スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、

インターネットを利用している

3位 ごみの分別排出を徹底するとともに、排出ごみの減量化に取り組んでいる

4位 定期的に各種健康診断を受け、疾患の早期発見に努めている

5位 健康増進や体力維持などのため、週１回以上体を動かしている

6位 家庭菜園や花の栽培など、緑との触れ合いを楽しんでいる

7位 地場産品についての理解を深め、購入に努めている

8位 地域の環境美化活動に協力している

9位
適正な冷暖房温度を設定する、過剰包装を断る、マイカーの使用を控え

徒歩や自転車にするなどエコライフスタイルの推進に努めている

10位
オーバード・ホールやガラス美術館などで、

音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる

11位 図書館の提供する図書・資料等を活用し、必要な知識や情報を得ている

12位 防災物資や生活物資を備蓄している

13位 地域の伝統行事に参加している

14位 地域の歩道や生活道路の除雪に取り組んでいる

15位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている

16位
防犯、防災、交通安全、福祉などの

地域活動やボランティア活動に参加している

17位 日常生活において、できるだけ公共交通を利用している

18位 おもてなしの心をもって観光客と接している

19位
市政情報を得ることや、電子申請サービス等の利用のために、

富山市ホームページを見るようにしている

20位
学校や地域と連携しながら、しつけや情操教育、

食育などの家庭教育を行っている

21位 公開講座を受講し、知識・技術を習得し、教養を深め感性を磨いている

22位
市民は市政の担い手であるという認識を持ち、

機会を捉えて市政に参画している

23位 市政情報や市役所出前講座等を活用している

無回答
1.7

3.1

2.2

4.2

9.1

7.7

9.3

8.9

9.0

13.9

13.6

14.8

19.3

19.6

22.4

25.6

26.0

38.1

46.1

39.2

49.6

56.2

58.1

72.3

3.6

3.0

5.1

3.8

5.2

9.4

8.2

9.1

16.3

11.1

17.4

18.4

13.6

13.3

12.1

20.7

24.9

21.1

31.5

41.6

50.9

48.8

52.7

57.0

2.7

3.1

3.5

4.0

7.3

8.4

8.8

9.0

12.4

12.7

15.3

16.4

16.6

16.7

17.8

23.3

25.4

30.3

39.2

40.3

50.1

52.8

55.5

65.1

0% 20% 40% 60% 80%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083

【複数回答】
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年齢別：49 歳以下は「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネッ

トを利用している」が、50 歳以上は「市政情報を得るために「広報とやま」を見るよう

にしている」の割合が最も高くなっている。 

職業別：学生は「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを

利用している」と回答した割合が圧倒的に高く、また、会社・団体役員、公務員・団体職

員、会社員でもこの取り組みが最も高くなっている。 

【普段から行っている取り組み＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】1/2 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

市
政
情
報
を
得
る
た
め
に
「
広
報
と
や
ま
」
を
見
る
よ
う
に

し
て
い
る

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
タ
ブ
レ
ッ
ト
な
ど
の
モ
バ
イ
ル
端
末
を

使
っ
て
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
い
る

ご
み
の
分
別
排
出
を
徹
底
す
る
と
と
も
に
、
排
出
ご
み
の
減

量
化
に
取
り
組
ん
で
い
る

定
期
的
に
各
種
健
康
診
断
を
受
け
、
疾
患
の
早
期
発
見
に
努

め
て
い
る

健
康
増
進
や
体
力
維
持
な
ど
の
た
め
、
週
１
回
以
上
体
を
動

か
し
て
い
る

家
庭
菜
園
や
花
の
栽
培
な
ど
、
緑
と
の
触
れ
合
い
を
楽
し
ん

で
い
る

地
場
産
品
に
つ
い
て
の
理
解
を
深
め
、
購
入
に
努
め
て
い
る

地
域
の
環
境
美
化
活
動
に
協
力
し
て
い
る

適
正
な
冷
暖
房
温
度
を
設
定
す
る
、
過
剰
包
装
を
断
る
、
マ

イ
カ
ー
の
使
用
を
控
え
徒
歩
や
自
転
車
に
す
る
な
ど
エ
コ
ラ

イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
推
進
に
努
め
て
い
る

オ
ー
バ
ー
ド
・
ホ
ー
ル
や
ガ
ラ
ス
美
術
館
な
ど
で
、
音
楽
や

演
劇
、
美
術
な
ど
を
鑑
賞
し
、
芸
術
文
化
に
親
し
ん
で
い
る

図
書
館
の
提
供
す
る
図
書
・
資
料
等
を
活
用
し
、
必
要
な
知

識
や
情
報
を
得
て
い
る

防
災
物
資
や
生
活
物
資
を
備
蓄
し
て
い
る

全体 2,016 65.1 55.5 52.8 50.1 40.3 39.2 30.3 25.4 23.3 17.8 16.7 16.6

＜年齢別＞

29歳以下 179 33.0 83.2 39.1 29.1 36.3 14.0 20.1 8.9 18.4 16.2 13.4 12.3

30～39歳 187 51.9 82.4 35.3 48.7 29.9 28.9 25.7 11.2 21.9 15.0 19.3 21.9

40～49歳 337 64.1 80.1 50.4 45.4 32.6 30.9 32.0 18.4 20.5 18.4 22.3 19.3

50～59歳 328 70.1 66.8 53.7 53.7 33.5 33.8 34.8 25.0 24.4 16.5 15.9 18.3

60～69歳 461 70.9 46.9 56.0 56.4 44.0 46.4 33.4 29.9 24.5 18.9 16.3 18.7

70歳以上 517 73.7 21.1 62.3 53.6 51.5 54.5 28.8 37.5 25.5 18.6 14.3 11.8

＜職業別＞

農林漁業 35 65.7 31.4 31.4 40.0 22.9 62.9 11.4 25.7 8.6 11.4 8.6 11.4

自営業 *1 131 60.3 51.9 55.0 44.3 38.9 41.2 35.9 34.4 19.8 18.3 14.5 21.4

会社・団体役員 148 56.1 75.0 53.4 53.4 35.1 31.8 32.4 27.7 16.9 22.3 14.2 20.9

公務員・団体職員 114 63.2 68.4 51.8 55.3 31.6 28.9 23.7 21.9 22.8 20.2 21.1 20.2

会社員など *2 489 53.0 74.2 45.8 51.1 33.7 28.2 29.7 17.8 18.4 15.7 13.7 16.6

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 71.7 56.9 51.3 49.2 33.7 37.0 32.9 22.2 25.8 16.3 18.4 11.2

学生 36 30.6 94.4 47.2 25.0 52.8 13.9 25.0 11.1 33.3 16.7 30.6 19.4

家事専業 242 81.4 45.0 69.4 55.8 54.5 66.9 43.4 36.8 34.3 25.2 24.8 24.8

無職 392 74.7 28.1 56.6 49.7 52.3 44.4 22.2 30.6 25.0 14.8 13.8 12.5

その他 23 47.8 34.8 30.4 43.5 34.8 34.8 30.4 21.7 17.4 21.7 17.4 21.7

＜居住年数別＞

3年未満 90 56.7 73.3 54.4 43.3 37.8 18.9 26.7 3.3 23.3 17.8 20.0 24.4

3～9年 99 65.7 74.7 40.4 46.5 34.3 30.3 33.3 12.1 23.2 19.2 27.3 22.2

10～19年 184 57.6 75.5 50.5 50.0 39.7 26.6 29.3 22.8 26.6 21.2 23.9 20.7

20年以上 1,637 66.6 51.3 53.8 50.9 40.9 42.5 30.4 27.9 23.0 17.2 15.1 15.5

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 65.5 58.2 53.1 50.2 41.2 37.7 31.7 24.1 26.0 19.7 18.9 17.3

大沢野地域 132 65.2 48.5 50.8 49.2 29.5 42.4 30.3 26.5 18.2 15.2 11.4 15.9

大山地域 84 64.3 39.3 48.8 44.0 46.4 36.9 15.5 29.8 14.3 8.3 14.3 6.0

八尾地域 128 61.7 43.0 49.2 50.8 32.8 46.9 25.0 23.4 16.4 13.3 8.6 15.6

婦中地域 190 66.8 64.7 54.2 53.7 46.8 42.1 30.0 28.9 20.0 14.2 12.6 20.5

山田地域 40 62.5 42.5 55.0 40.0 27.5 47.5 20.0 37.5 20.0 10.0 5.0 5.0

細入地域 34 61.8 29.4 67.6 55.9 41.2 47.1 38.2 41.2 8.8 11.8 14.7 17.6

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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居住年数別：20 年以上の居住者は「市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている」

の割合が最も高くなっており、19年以下の居住者でも 5割以上の人が同様の取り組

みを行っている。 

居住地域別：細入地域は「ごみの分別排出を徹底するとともに、排出ごみの減量化に取り組んで

いる」の割合が最も高くなっている。 

 

【普段から行っている取り組み＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】2/2 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
者
数
（
人
）

地
域
の
伝
統
行
事
に
参
加
し
て
い
る

地
域
の
歩
道
や
生
活
道
路
の
除
雪
に
取
り
組
ん
で
い
る

夜
間
外
出
時
は
、
明
る
い
服
装
や
反
射
材
の
活
用
を
心
が
け

て
い
る

防
犯
、
防
災
、
交
通
安
全
、
福
祉
な
ど
の
地
域
活
動
や
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
て
い
る

日
常
生
活
に
お
い
て
、
で
き
る
だ
け
公
共
交
通
を
利
用
し
て

い
る

お
も
て
な
し
の
心
を
も
っ
て
観
光
客
と
接
し
て
い
る

市
政
情
報
を
得
る
こ
と
や
、
電
子
申
請
サ
ー
ビ
ス
等
の
利
用

の
た
め
に
、
富
山
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
る
よ
う
に
し
て
い

る 学
校
や
地
域
と
連
携
し
な
が
ら
、
し
つ
け
や
情
操
教
育
、
食

育
な
ど
の
家
庭
教
育
を
行
っ
て
い
る

公
開
講
座
を
受
講
し
、
知
識
・
技
術
を
習
得
し
、
教
養
を
深

め
感
性
を
磨
い
て
い
る

市
民
は
市
政
の
担
い
手
で
あ
る
と
い
う
認
識
を
持
ち
、
機
会

を
捉
え
て
市
政
に
参
画
し
て
い
る

市
政
情
報
や
市
役
所
出
前
講
座
等
を
活
用
し
て
い
る

無
回
答

全体 2,016 16.4 15.3 12.7 12.4 9.0 8.8 8.4 7.3 4.0 3.5 3.1 2.7

＜年齢別＞

29歳以下 179 12.3 8.4 11.2 4.5 12.3 11.2 8.9 2.8 2.2 3.9 1.7 2.8

30～39歳 187 15.5 8.0 8.6 3.7 8.0 13.9 12.3 18.2 4.8 4.8 1.6 2.1

40～49歳 337 16.6 11.9 12.5 8.3 4.7 8.3 12.5 17.5 2.1 1.8 1.5 3.0

50～59歳 328 16.8 15.9 9.5 14.0 6.7 9.1 9.8 8.2 2.1 3.7 2.4 2.1

60～69歳 461 15.0 18.2 13.9 15.6 8.5 9.8 8.0 2.0 5.2 3.0 3.3 1.7

70歳以上 517 19.3 19.7 16.1 17.0 13.0 5.6 3.9 2.7 5.8 4.4 5.4 3.3

＜職業別＞

農林漁業 35 28.6 22.9 - 22.9 5.7 8.6 - - 2.9 2.9 5.7 5.7

自営業 *1 131 16.0 26.7 14.5 16.8 5.3 19.8 9.9 7.6 2.3 6.1 3.1 3.8

会社・団体役員 148 12.8 16.2 7.4 14.2 13.5 10.8 14.2 8.8 5.4 3.4 4.1 1.4

公務員・団体職員 114 21.9 7.0 7.9 10.5 7.9 6.1 14.9 17.5 0.9 4.4 0.9 0.9

会社員など *2 489 15.7 11.2 10.4 9.4 5.5 9.2 10.6 9.2 2.9 3.3 1.4 2.5

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 14.5 14.5 12.5 9.7 7.1 9.4 8.7 6.6 3.1 2.6 2.8 2.0

学生 36 19.4 13.9 11.1 8.3 19.4 8.3 2.8 - 5.6 5.6 2.8 -

家事専業 242 17.4 16.1 19.4 16.1 10.3 7.4 2.9 9.5 6.2 2.1 5.4 0.8

無職 392 17.9 18.1 16.1 14.8 12.8 4.8 6.1 2.8 5.9 4.3 4.3 3.3

その他 23 13.0 26.1 13.0 8.7 17.4 13.0 - - 4.3 8.7 - 17.4

＜居住年数別＞

3年未満 90 4.4 2.2 10.0 4.4 16.7 7.8 14.4 7.8 4.4 1.1 1.1 2.2

3～9年 99 13.1 12.1 6.1 8.1 17.2 13.1 16.2 13.1 7.1 3.0 5.1 1.0

10～19年 184 16.3 14.7 13.0 7.1 13.6 12.5 8.2 13.6 5.4 2.7 3.3 2.7

20年以上 1,637 17.3 16.4 13.3 13.7 7.6 8.2 7.7 6.3 3.7 3.8 3.1 2.6

＜居住地域別＞

富山地域 1,389 13.7 14.3 12.5 12.0 10.6 9.6 9.4 8.1 4.6 4.0 3.3 2.0

大沢野地域 132 15.9 13.6 12.9 6.1 7.6 8.3 8.3 3.0 1.5 0.8 1.5 3.8

大山地域 84 10.7 17.9 8.3 7.1 7.1 3.6 2.4 7.1 2.4 2.4 6.0 6.0

八尾地域 128 25.8 18.0 14.8 14.8 6.3 9.4 8.6 3.1 3.9 3.9 3.1 4.7

婦中地域 190 22.1 19.5 14.2 16.8 1.6 6.3 3.7 8.9 3.2 3.2 2.1 3.2

山田地域 40 45.0 17.5 7.5 25.0 2.5 10.0 12.5 2.5 - 2.5 2.5 2.5

細入地域 34 47.1 26.5 17.6 20.6 14.7 5.9 2.9 5.9 2.9 2.9 - -

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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１１．公有財産の利活用           

 

問１１  利用されていない土地や建物をどのようにしていけばよいと思いますか。  

 

●「収益を得るため、民間に貸したり売却したりするべきである」が最も高い 

最も割合が高かったのは、「収益を得るため、民間に貸したり売却したりするべきである」

（33.8％）であり、次いで「民間に活用のアイデア等を募集するべきである」（32.7％）となって

いる。 

性 別：性別による大きな違いは見られないが、男性は「収益を得るため、民間に貸したり

売却したりするべきである」の割合が高く、女性は「民間に活用のアイデア等を募

集するべきである」の割合が若干高い。 

職 業 別：農林漁業は「地域活性化のため、無償で地域に貸したり譲渡したりするべきである」

の割合が最も高くなっている。 

居住地域別：大山地域は「地域活性化のため、無償で地域に貸したり譲渡したりするべきである」

の割合が最も高くなっている。また、細入地域は「民間に活用のアイデア等を募集

するべきである」の割合が最も高くなっている。 

※内訳は「資料編」参照 

 

【利用されていない土地や建物の利活用＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

収益を得るため、民間に貸したり売却したりするべきである

民間に活用のアイデア等を募集するべきである

地域活性化のため、無償で地域に貸したり譲渡したりするべきである

公共施設として活用するべきである

その他

無回答
3.8

2.3

10.6

16.9

34.0

32.4

2.5

1.8

11.5

17.3

31.2

35.7

3.3

2.1

11.0

17.1

32.7

33.8

0% 10% 20% 30% 40%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083
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問１２ 富山市が再編を進めている中で「維持する（残す）」と決定した施設について、どのように維

持していくべきだと思いますか。 

 

●「利用者が多い施設や防災拠点となる施設は一定程度の管理水準で維持し、その他の施設は管理

水準を引き下げて維持するべきである」の割合が圧倒的に高い 

施設の維持方針として、「利用者が多い施設や防災拠点となる施設は一定程度の管理水準で維持

し、その他の施設は管理水準を引き下げて維持するべきである」（70.3％）の割合が圧倒的に高く

なっている。管理水準を引き下げない「税金や利用料金を上げてでも、全ての施設を良好な水準

で維持するべきである」（6.6％）との差が大きくなっている。 

性別：性別による大きな違いは見られないが、「利用者が多い施設や防災拠点となる施設は一定程

度の管理水準で維持し、その他の施設は管理水準を引き下げて維持するべきである」の割

合は女性が若干高い。 

年齢別、職業別、居住年数別、居住地域別：いずれも「利用者が多い施設や防災拠点となる施設

は一定程度の管理水準で維持し、その他の施設は管理水準を引き下げて維持するべきであ

る」の割合が最も高くなっている。 

※内訳は「資料編」参照 

 

【施設の維持方針＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用者が多い施設や防災拠点となる施設は

一定程度の管理水準で維持し、

その他の施設は管理水準を引き下げて維持するべきである

最低限利用できる水準に引き下げて、

全ての施設を維持するべきである

税金や利用料金を上げてでも、

全ての施設を良好な水準で維持するべきである

その他

無回答

4.0

6.8

5.2

11.5

72.5

2.8

6.6

8.3

14.2

68.1

3.6

6.7

6.6

12.7

70.3

0% 20% 40% 60% 80%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083
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１２．テレワークやオンライン授業の普及         

 

問１３ これまでに、仕事や学業において、インターネットを活用した自宅でのテレワークやオンライ

ン会議、オンライン授業を利用したことがありますか。 

 

●テレワーク等を「利用したことはない」人は約７割 

「よく利用する」という回答割合は 5.1％、「ときどき利用する」という回答割合は 5.8％であ

った。「数回利用したことがある」を含めても、利用したことがある人は 22.4％と、約 2割となっ

ている。 

年齢別：「よく利用する」、「ときどき利用する」、「数回利用したことがある」を合わせた回答割合

は、29 歳以下で 43.6％、30 歳代で 34.2％、40 歳代で 37.7％、50 歳代で 26.5％、60歳

代で 13.7％、70 歳以上で 5.8％となっている。 

職業別：「よく利用する」という回答割合は、学生が 58.3％であり、他の職業に比べて突出して高

い。 

【テレワーク等の利用状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【テレワークの利用状況＜年齢別・職業別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よく利用する

5.1% ときどき利用する

5.8%

数回利用した

ことがある

11.5%

利用したことはない

70.2%

わからない

5.6%

無回答

1.9%

N=2016

（％）
回
答
者
数
（
人
）

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

数
回
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 5.1 5.8 11.5 70.2 5.6 1.9

＜年齢別＞

29歳以下 179 17.9 7.3 18.4 53.1 3.4 -

30～39歳 187 6.4 10.2 17.6 60.4 4.8 0.5

40～49歳 337 7.7 10.7 19.3 59.1 2.1 1.2

50～59歳 328 5.5 5.8 15.2 71.0 1.2 1.2

60～69歳 461 2.6 3.5 7.6 80.5 4.3 1.5

70歳以上 517 0.4 2.5 2.9 77.9 12.6 3.7

＜職業別＞

農林漁業 35 2.9 - 2.9 88.6 2.9 2.9

自営業 *1 131 5.3 5.3 16.8 67.9 1.5 3.1

会社・団体役員 148 10.1 14.9 18.2 54.7 1.4 0.7

公務員・団体職員 114 2.6 5.3 27.2 60.5 2.6 1.8

会社員など *2 489 8.2 9.2 15.5 64.6 2.0 0.4

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 2.3 3.8 9.2 79.6 4.1 1.0

学生 36 58.3 8.3 13.9 16.7 2.8 -

家事専業 242 1.7 2.5 8.3 78.9 6.6 2.1

無職 392 0.5 2.8 2.6 75.5 14.5 4.1

その他 23 - - 4.3 78.3 17.4 -

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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問１４ 今後、自宅でのテレワークやオンライン会議、オンライン授業が普及していくために、必要だ

と思うことは何ですか。                             （複数回答） 

 

●「自宅のインターネット接続環境や通信機器の充実」が最も必要 

最も割合が高かったのは、「自宅のインターネット接続環境や通信機器の充実」（44.3％）であ

り、次いで「自身の技術や知識の向上」（41.4％）となっている。 

性 別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「勤務先や学校側のセキュリティ対策等の

制度の整備」の割合が高く、男性は「光回線や５Ｇなど地域のインターネット通信環境

の整備」の割合が高い。 

年齢別：50 歳代は「勤務先や学校側のセキュリティ対策等の制度の整備」の回答割合が高く、60

歳代は「自身の技術や知識の向上」の回答割合が高くなっている。70 歳以上は「わから

ない」の割合が、他の年代に比べて特に高い。 

 

【テレワーク等の普及に必要なこと＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【テレワーク等の普及に必要なこと＜年齢別＞】 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅のインターネット接続環境や通信機器の充実

自身の技術や知識の向上

勤務先や学校側のセキュリティ対策等の制度の整備

光回線や５Ｇなど地域のインターネット通信環境の整備

勤務先や学校側の意識や技術の向上

勤務先や学校側の通信機器の充実

わからない

自宅のスペースの確保

無回答
2.8

9.9

17.6

32.6

33.1

30.9

42.4

41.1

46.6

1.7

11.9

18.1

28.8

29.8

34.8

32.1

42.1

41.9

2.5

10.8

17.8

30.7

31.5

32.7

37.5

41.4

44.3

0% 20% 40% 60%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083

【複数回答】

回
答
者
数
（
人
）

自
宅
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続
環

境
や
通
信
機
器
の
充
実

自
身
の
技
術
や
知
識
の
向
上

勤
務
先
や
学
校
側
の
セ
キ
ュ
リ

テ
ィ
対
策
等
の
制
度
の
整
備

光
回
線
や
５
Ｇ
な
ど
地
域
の
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
通
信
環
境
の
整
備

勤
務
先
や
学
校
側
の
意
識
や
技
術

の
向
上

勤
務
先
や
学
校
側
の
通
信
機
器
の

充
実

わ
か
ら
な
い

自
宅
の
ス
ペ
ー
ス
の
確
保

無
回
答

全体 2,016 44.3 41.4 37.5 32.7 31.5 30.7 17.8 10.8 2.5

＜年齢別＞

29歳以下 179 60.3 35.8 49.7 53.6 53.1 53.1 5.0 16.2 -

30～39歳 187 58.8 36.9 55.6 47.1 49.7 50.3 5.9 23.0 0.5

40～49歳 337 51.0 42.1 48.4 39.8 39.8 41.2 5.9 14.8 2.4

50～59歳 328 47.9 45.4 50.0 38.7 38.1 35.7 9.8 14.0 0.6

60～69歳 461 45.8 48.2 36.4 28.9 26.2 22.1 18.0 8.0 1.5

70歳以上 517 25.9 36.6 13.3 15.5 13.0 13.9 39.1 2.3 5.6

  は、各属性  第一位の回答
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１３．ＳＤＧｓ           

 

問１５  ＳＤＧｓ（エスディージーズ）という言葉を知っていますか。また、どの程度関心がありますか。 

 

●半数以上がＳＤＧｓを「知らない・関心がない」 

ＳＤＧｓを知っている割合は、「知っていて、非常に関心がある」（3.6％）、「知っていて、関心

がある」（17.2％）、「知っているが、関心がない」（13.3％）を合わせて 3割程度となっている。 

年齢別：「知っていて、非常に関心がある」と「知っていて、関心がある」を合わせると、29歳以

下では 21.2％、30歳代で 24.6％、40歳代で 25.2％、50歳代で 27.4％、60歳代で 17.8％、

70 歳以上で 14.9％となっている。 

職業別：「知っていて、非常に関心がある」と「知っていて、関心がある」を合わせた回答割合は、

学生が 38.9％と最も高く、会社・団体役員と公務員・団体職員が比較的高い。 

 

【ＳＤＧｓの認知・関心】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ＳＤＧｓの認知・関心＜年齢別・職業別＞】 

            （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数
（
人
）

知
っ
て
い
て
、
非
常
に
関
心
が
あ
る

知
っ
て
い
て
、
関
心
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が
、
関
心
が
な
い

知
ら
な
い
・
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.6 17.2 13.3 62.6 3.3

＜年齢＞

29歳以下 179 4.5 16.8 14.0 63.1 1.7

30～39歳 187 5.9 18.7 11.2 63.1 1.1

40～49歳 337 5.3 19.9 19.0 54.3 1.5

50～59歳 328 4.0 23.5 11.9 60.1 0.6

60～69歳 461 1.7 16.1 12.8 67.9 1.5

70歳以上 517 2.7 12.2 11.6 65.4 8.1

＜職業別＞

農林漁業 35 - 8.6 20.0 68.6 2.9

自営業 *1 131 7.6 13.7 14.5 61.1 3.1

会社・団体役員 148 7.4 28.4 12.2 51.4 0.7

公務員・団体職員 114 6.1 27.2 22.8 42.1 1.8

会社員など *2 489 4.7 16.4 12.9 64.2 1.8

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 392 1.5 14.0 12.5 69.9 2.0

学生 36 5.6 33.3 25.0 33.3 2.8

家事専業 242 2.5 19.8 10.3 64.5 2.9

無職 392 1.8 13.3 12.5 66.1 6.4

その他 23 - 13.0 8.7 65.2 13.0

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員  *3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託

知っていて、非常に

関心がある

3.6%

知っていて、

関心がある

17.2%

知っているが、

関心がない

13.3%

知らない・

関心がない

62.6%

無回答

3.3%

N=2016
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問１６  ＳＤＧｓについて知っていて、関心がある方にお伺いします。 

ＳＤＧｓの 17 のゴールのうち、どのゴールに関心がありますか。          （複数回答：３） 

 

●健康や福祉、気候変動に関するゴールが 3 割を超える関心がある 

最も割合が高かったのは、「すべての人に健康と福祉を」（35.2％）、次いで「気候変動に具体的

な対策を」（34.7％）、「住み続けられるまちづくりを」（31.8％）となっている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、男性は「エネルギーをみんなに そしてクリーンに」、

「産業と技術革新の基盤をつくろう」、「質の高い教育をみんなに」の割合が高く、女性は

「気候変動に具体的な対策を」、「すべての人に健康と福祉を」、「ジェンダー平等を実現し

よう」の割合が高くなっている。 

 

【ＳＤＧｓで関心のあるゴール＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1位 すべての人に健康と福祉を

2位 気候変動に具体的な対策を

3位 住み続けられるまちづくりを

4位 平和と公正をすべての人に

5位 質の高い教育をみんなに

6位 働きがいも経済成長も

7位 エネルギーをみんなに そしてクリーンに

8位 貧困をなくそう

9位 つくる責任 つかう責任

10位 人や国の不平等をなくそう

11位 海の豊かさを守ろう

12位 安全な水とトイレを世界中に

13位 産業と技術革新の基盤をつくろう

14位 飢餓をゼロに

15位 ジェンダー平等を実現しよう

16位 陸の豊かさも守ろう

17位 パートナーシップで目標を達成しよう

無回答
1.4

1.4

4.7

9.9

10.8

6.1

11.7

12.7

14.6

16.0

16.9

15.0

19.7

16.9

25.8

29.6

38.5

38.0

0.0

2.4

3.9

4.9

7.3

12.7

11.7

14.6

15.6

14.6

19.0

23.4

20.0

23.4

21.5

34.1

30.7

32.2

0.7

1.9

4.3

7.4

9.1

9.3

11.7

13.6

15.1

15.3

17.9

19.1

19.9

20.1

23.7

31.8

34.7

35.2

0% 20% 40% 60%

全体 N=418

男性 N=205

女性 N=213

【複数回答】
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年 齢 別：29 歳以下は「住み続けられるまちづくりを」が、50 歳代は「平和と公正をすべての

人に」が、70歳以上は「気候変動に具体的な対策を」の割合が最も高くなっている。 

居住年数別：3 年未満の居住者は「住み続けられるまちづくりを」の割合が最も高くなっている。 

 

 

【ＳＤＧｓで関心のあるゴール＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】１/２ 

     （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数
（
人
）

す
べ
て
の
人
に
健
康
と
福
祉
を

気
候
変
動
に
具
体
的
な
対
策
を

住
み
続
け
ら
れ
る
ま
ち
づ
く
り
を

平
和
と
公
正
を
す
べ
て
の
人
に

質
の
高
い
教
育
を
み
ん
な
に

働
き
が
い
も
経
済
成
長
も

エ
ネ
ル
ギ
ー
を
み
ん
な
に 

そ
し
て
ク
リ
ー
ン
に

貧
困
を
な
く
そ
う

つ
く
る
責
任 

つ
か
う
責
任

全体 418 35.2 34.7 31.8 23.7 20.1 19.9 19.1 17.9 15.3

＜年齢別＞

29歳以下 38 31.6 15.8 34.2 7.9 26.3 23.7 7.9 18.4 23.7

30～39歳 46 23.9 30.4 30.4 21.7 30.4 28.3 15.2 21.7 13.0

40～49歳 85 45.9 41.2 25.9 22.4 20.0 24.7 17.6 14.1 15.3

50～59歳 90 30.0 28.9 27.8 33.3 18.9 17.8 25.6 18.9 13.3

60～69歳 82 43.9 40.2 36.6 22.0 18.3 14.6 20.7 18.3 14.6

70歳以上 77 28.6 40.3 37.7 24.7 14.3 15.6 19.5 18.2 15.6

＜職業別＞

農林漁業 3 - 66.7 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 -

自営業 *1 28 32.1 32.1 28.6 21.4 25.0 21.4 17.9 25.0 3.6

会社・団体役員 53 28.3 28.3 47.2 18.9 26.4 28.3 22.6 20.8 15.1

公務員・団体職員 38 52.6 18.4 31.6 23.7 18.4 23.7 28.9 13.2 10.5

会社員など *2 103 33.0 37.9 26.2 23.3 20.4 21.4 20.4 15.5 13.6

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 61 37.7 42.6 31.1 26.2 26.2 23.0 14.8 24.6 16.4

学生 14 7.1 14.3 35.7 7.1 21.4 21.4 - 14.3 21.4

家事専業 54 40.7 44.4 25.9 27.8 11.1 18.5 22.2 9.3 20.4

無職 59 33.9 35.6 33.9 25.4 15.3 5.1 13.6 22.0 20.3

その他 3 33.3 - 66.7 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3

＜居住年数別＞

3年未満 26 26.9 30.8 38.5 23.1 26.9 26.9 15.4 15.4 26.9

3～9年 34 50.0 35.3 23.5 17.6 11.8 29.4 14.7 17.6 8.8

10～19年 56 25.0 37.5 26.8 21.4 19.6 21.4 25.0 19.6 10.7

20年以上 301 36.2 34.6 33.2 24.9 20.6 17.9 18.9 17.6 15.9

＜居住地域別＞

富山地域 318 35.8 34.6 31.4 25.2 18.2 21.1 19.8 17.3 16.0

大沢野地域 24 33.3 37.5 45.8 8.3 29.2 16.7 16.7 16.7 4.2

大山地域 11 36.4 36.4 9.1 27.3 18.2 18.2 - 36.4 9.1

八尾地域 15 40.0 26.7 33.3 26.7 26.7 33.3 6.7 33.3 20.0

婦中地域 38 31.6 31.6 31.6 21.1 23.7 10.5 21.1 15.8 13.2

山田地域 6 33.3 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7 -

細入地域 5 - 40.0 40.0 20.0 40.0 - 20.0 - 40.0

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員

*3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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【ＳＤＧｓで関心のあるゴール＜年齢別・職業別・居住年数別・居住地域別＞】２/２ 

    （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数
（
人
）

人
や
国
の
不
平
等
を
な
く
そ
う

海
の
豊
か
さ
を
守
ろ
う

安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を
世
界
中
に

産
業
と
技
術
革
新
の
基
盤
を
つ
く
ろ
う

飢
餓
を
ゼ
ロ
に

ジ
ェ
ン
ダ
ー
平
等
を
実
現
し
よ
う

陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ
う

パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
で
目
標
を
達
成
し
よ
う

無
回
答

全体 418 15.1 13.6 11.7 9.3 9.1 7.4 4.3 1.9 0.7

＜年齢別＞

29歳以下 38 15.8 13.2 15.8 7.9 10.5 18.4 7.9 7.9 2.6

30～39歳 46 6.5 15.2 13.0 8.7 8.7 13.0 6.5 6.5 -

40～49歳 85 17.6 10.6 8.2 5.9 10.6 8.2 4.7 1.2 1.2

50～59歳 90 14.4 11.1 11.1 11.1 11.1 5.6 - - 1.1

60～69歳 82 14.6 20.7 12.2 8.5 6.1 3.7 2.4 1.2 -

70歳以上 77 18.2 11.7 13.0 13.0 7.8 3.9 7.8 - -

＜職業別＞

農林漁業 3 66.7 - - - - - - - -

自営業 *1 28 10.7 14.3 17.9 7.1 - 10.7 7.1 - -

会社・団体役員 53 13.2 5.7 5.7 7.5 11.3 3.8 1.9 3.8 1.9

公務員・団体職員 38 13.2 18.4 5.3 13.2 5.3 15.8 - - 2.6

会社員など *2 103 17.5 16.5 12.6 10.7 11.7 4.9 1.9 2.9 -

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等 *3 61 8.2 9.8 9.8 3.3 9.8 4.9 3.3 - 1.6

学生 14 28.6 14.3 28.6 7.1 14.3 28.6 21.4 14.3 -

家事専業 54 14.8 18.5 14.8 9.3 9.3 7.4 5.6 1.9 -

無職 59 18.6 13.6 13.6 13.6 8.5 5.1 8.5 - -

その他 3 - - - 33.3 - 33.3 - - -

＜居住年数別＞

3年未満 26 23.1 15.4 7.7 - 7.7 7.7 - - -

3～9年 34 11.8 17.6 2.9 8.8 14.7 14.7 8.8 5.9 -

10～19年 56 7.1 17.9 16.1 14.3 7.1 5.4 3.6 3.6 3.6

20年以上 301 16.3 12.3 12.3 9.3 9.0 7.0 4.3 1.3 0.3

＜居住地域別＞

富山地域 318 13.8 13.8 11.6 11.3 9.1 5.7 4.1 1.9 0.9

大沢野地域 24 20.8 12.5 12.5 8.3 8.3 25.0 - - -

大山地域 11 18.2 9.1 9.1 - 9.1 27.3 - 9.1 -

八尾地域 15 20.0 - 6.7 - 13.3 - - - -

婦中地域 38 21.1 21.1 13.2 2.6 10.5 7.9 7.9 2.6 -

山田地域 6 - 16.7 16.7 - - - - - -

細入地域 5 20.0 - 20.0 - - 20.0 40.0 - -

  は、各属性  第一位の回答

*1  自営業（農林漁業以外）  *2  会社員などの正規の職員・従業員

*3  パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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１４．歩きたくなるまちづくり          

 

問１７  ベンチがどのようなところにあればよいと思いますか。 

 

●「公園や川沿いの遊歩道、街路樹の木陰など、身近な自然を感じられる空間」が最も高い 

最も割合が高かったのは、「公園や川沿いの遊歩道、街路樹の木陰など、身近な自然を感じられ

る空間」（48.4％）であり、次いで「バス停や駅の周辺など、公共交通を利用する空間」（20.2％）

となっている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「バス停や駅の周辺など、公共交通を利用す

る空間」、「公園や川沿いの遊歩道、街路樹の木陰など、身近な自然を感じられる空間」の

割合が高く、男性は「商店街や商業施設の周辺など、屋外で滞留する空間」の割合が高く

なっている。 

 

【ベンチがあるとよいところ＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公園や川沿いの遊歩道、街路樹の木陰など、

身近な自然を感じられる空間

バス停や駅の周辺など、

公共交通を利用する空間

商店街や商業施設の周辺など、

屋外で滞留する空間

大通り沿いや交差点の周辺など、

目的地まで連続して歩く歩行空間

その他

無回答
4.2

1.8

7.4

13.6

22.8

50.1

5.2

4.0

9.6

17.4

17.2

46.5

4.9

2.8

8.4

15.3

20.2

48.4

0% 20% 40% 60%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083
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問１８  どのような環境が整備されているまちなかや道路空間を歩きたいと感じますか。 

                                                                      （複数回答：２） 

 

●「街並みや夜間照明など昼も夜も楽しめる景観や、道路上の清掃等が行き届いているところ」が最も高

い 

最も割合が高かったのは、「街並みや夜間照明など昼も夜も楽しめる景観や、道路上の清掃等が

行き届いているところ」（43.8％）であり、次いで「休憩や食事、会話等をするために気軽に利用

できる場所や屋外スペースがあるところ」（39.8％）となっている。 

性別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「休憩や食事、会話等をするために気軽に利

用できる場所や屋外スペースがあるところ」、「沿道に街路樹等の緑が多く、自然を感じら

れるところ」の割合が高く、男性は「歩行者量の多い道路で、幅の広い歩行者空間が整っ

ているところ」の割合が若干高くなっている。 

 

【歩きたいと感じる環境＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

街並みや夜間照明など昼も夜も楽しめる景観や、

道路上の清掃等が行き届いているところ

休憩や食事、会話等をするために気軽に

利用できる場所や屋外スペースがあるところ

沿道に街路樹等の緑が多く、

自然を感じられるところ

沿道の１階部分にお店等が並び、

まちの賑わいが感じられるところ

自動車の通行が制限され、イベントや出店が

並んだ歩行者専用の空間になっているところ

歩行者量の多い道路で、

幅の広い歩行者空間が整っているところ

無回答
1.8

10.1

13.2

25.7

39.8

44.0

44.3

4.0

12.7

14.6

25.3

35.5

35.0

43.3

3.0

11.2

13.8

25.4

37.7

39.8

43.8

0% 20% 40% 60%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083

【複数回答】
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１５．自転車の利用          

 

問１９  今後、自転車の利用推進を図るため、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

●「自転車専用通行帯の整備などの安全対策」が最も高い 

最も割合が高かったのは、圧倒的に、「自転車専用通行帯の整備などの安全対策」（56.8％）で

あり、次いで「駅やバス停周辺などでの駐輪場整備」（19.0％）となっている。 

性 別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「自転車専用通行帯の整備などの安全対策」

の割合が高く、男性は「学校・企業における交通安全教育」の割合が高くなっている。 

年齢別：全ての年代で「自転車専用通行帯の整備などの安全対策」の割合が最も高くなっており、

年齢が高くなるにつれ、この項目の回答割合が高くなっている。 

  

【自転車の利用促進に必要なこと＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【自転車の利用促進に必要なこと＜年齢別＞】 

     （％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車専用通行帯の整備などの安全対策

駅やバス停周辺などでの駐輪場整備

学校・企業における交通安全教育

生活道路におけるクルマの通過抑制

その他

無回答
3.5

2.2

4.6

9.9

19.5

60.3

3.9

2.9

6.9

14.7

18.4

53.1

3.9

2.5

5.7

12.1

19.0

56.8

0% 20% 40% 60% 80%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083

回
答
者
数
（
人
）

自
転
車
専
用
通
行
帯
の
整
備

な
ど
の
安
全
対
策

駅
や
バ
ス
停
周
辺
な
ど
で
の

駐
輪
場
整
備

学
校
・
企
業
に
お
け
る
交
通

安
全
教
育

生
活
道
路
に
お
け
る
ク
ル
マ

の
通
過
抑
制

そ
の
他

無
回
答

全体 2,016 56.8 19.0 12.1 5.7 2.5 3.9

＜年齢別＞

29歳以下 179 49.2 27.9 12.3 3.9 4.5 2.2

30～39歳 187 52.4 26.7 11.2 5.3 1.6 2.7

40～49歳 337 52.8 24.6 11.3 4.7 2.7 3.9

50～59歳 328 56.4 21.0 12.2 5.2 3.7 1.5

60～69歳 461 59.0 14.3 15.0 6.5 2.2 3.0

70歳以上 517 62.3 12.6 10.3 6.6 1.7 6.6

  は、各属性  第一位の回答
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問２０  自転車乗用中の事故に備える自転車損害賠償責任保険の加入についてどう思いますか。 

 

●「自転車を利用する人は全て加入するべき」が最も高い 

最も割合が高かったのは、圧倒的に、「自転車を利用する人は全て加入するべき」（58.3％）で

あり、次いで「利用者の判断で加入すればよい」（23.3％）となっている。 

性 別：性別によって特に差が大きい項目は、女性は「通勤・通学に利用する人は加入するべき」

の割合が高く、男性は「自転車を利用する人は全て加入するべき」の割合が高くなって

いる。 

年齢別：全ての年代で「自転車を利用する人は全て加入するべき」の割合が最も高くなったが、

29 歳以下では他の年代に比べて低くなった一方で「通勤・通学に利用する人は加入する

べき」の回答割合が他の年代に比べて高い。 

 

【自転車損害賠償責任保険の加入＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【自転車損害賠償責任保険の加入＜年齢別＞】 

（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車を利用する人は全て加入するべき

利用者の判断で加入すればよい

通勤・通学に利用する人は加入するべき

趣味・レジャーに利用する人は加入するべき

無回答

1.8

1.0

16.8

23.8

56.6

2.8

1.6

11.9

22.9

60.7

2.5

1.3

14.5

23.3

58.3

0% 20% 40% 60% 80%

全体 N=2016

男性 N=924

女性 N=1083

回
答
者
数
（
人
）

自
転
車
を
利
用
す
る
人
は
全
て

加
入
す
る
べ
き

利
用
者
の
判
断
で
加
入
す
れ
ば

よ
い

通
勤
・
通
学
に
利
用
す
る
人
は

加
入
す
る
べ
き

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー
に
利
用
す
る

人
は
加
入
す
る
べ
き

無
回
答

全体 2,016 58.3 23.3 14.5 1.3 2.5

＜年齢別＞

29歳以下 179 45.8 30.7 21.8 0.6 1.1

30～39歳 187 55.1 27.3 12.8 1.6 3.2

40～49歳 337 55.8 23.1 18.1 1.5 1.5

50～59歳 328 64.0 20.7 13.7 0.9 0.6

60～69歳 461 65.5 20.6 11.1 1.7 1.1

70歳以上 517 56.1 23.6 14.1 1.2 5.0

  は、各属性  第一位の回答
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Ⅲ 調査結果の経年変化 
 

１．富山市での住み良さ           

 

問１  あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

 

「住み良い」と「まあ住み良い」を合わせた回答割合は、前回調査に比べて高くなっている。 

 

【富山市の住み良さ＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全 

体 

男 

性 

女 

性 

今回調査 N=2016

H30年調査 N=2503

H27年調査 N=2349 29.9

31.0

32.6

57.4

55.7

57.9

6.7

7.0

5.3

1.2

1.8

1.3

2.3

1.6

1.6

2.4

3.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=924

H30年調査 N=1122

H27年調査 N=1056 28.1

29.1

28.5

59.4

56.5

60.7

6.3

7.1

6.0

1.3

2.7

1.0

2.6

1.7

2.2

2.4

2.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=1083

H30年調査 N=1376

H27年調査 N=1251 31.0

32.6

36.3

56.4

54.9

55.5

7.1

6.9

4.8

1.1

1.2

1.6

2.2

1.5

1.2

2.2

2.9

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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年齢別：30 歳代と 50 歳代で「住み良い」という回答割合が前回調査と比べて低くなっている

が、いずれの年代においても「住み良い」と「まあ住み良い」を合わせた回答割合は、

前回調査に比べて高くなっている。 

 

 

【富山市の住み良さ＜年齢別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29 歳

以下 

60～

69 歳 

70 歳

以上 

50～

59 歳 

40～

49 歳 

30～

39 歳 

今回調査 N=179

H30年調査 N=221

H27年調査 N=193 23.8

28.1

29.1

61.1

58.4

57.5

8.3

7.2

8.4

1.6

2.3

1.7

4.1

1.8

2.8

1.0

2.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=187

H30年調査 N=315

H27年調査 N=325 23.4

28.3

23.5

58.2

55.2

66.3

12.6

9.2

3.7

1.2

1.9

1.6

3.1

1.9

2.7

1.5

3.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=337

H30年調査 N=408

H27年調査 N=385 24.7

30.4

32.9

61.6

55.1

56.7

7.0

8.3

4.7

2.6

2.2

3.0

3.1

2.0

1.8

1.0

2.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=328

H30年調査 N=427

H27年調査 N=394 31.5

34.4

29.3

56.1

54.6

60.1

7.1

5.9

6.7

1.0

0.9

1.8

2.8

0.9

1.5

1.5

3.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=461

H30年調査 N=591

H27年調査 N=624 33.0

27.1

35.1

57.9

58.7

58.6

4.2

7.3

3.9

1.0

2.4

0.4

1.8

1.7

1.1

2.2

2.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=517

H30年調査 N=537

H27年調査 N=389 35.7

35.8

37.1

53.5

52.7

53.8

4.4

5.2

5.6

0.3

1.5

0.4

0.8

1.5

1.4

5.4

3.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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居住年数別：全ての居住年数において「住み良い」という回答割合が前回調査に比べて高くなっ

ている。特に、3 年未満の居住者は、前回調査に比べて 11.9 ポイント増えている。 

 

 

【富山市の住み良さ＜居住年数別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 年

未満 

3～ 

9 年 

10～ 

19 年 

20 年

以上 

今回調査 N=90

H30年調査 N=61

H27年調査 N=74 25.7

14.8

26.7

45.9

63.9

57.8

20.3

11.5

11.1

2.7

3.3

2.2

4.1

4.9

2.2

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=99

H30年調査 N=136

H27年調査 N=131 20.6

19.9

23.2

61.1

56.6

63.6

9.2

14.7

8.1

2.3

3.7

4.0

4.6

1.5

1.0

2.3

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=184

H30年調査 N=230

H27年調査 N=232 26.3

19.6

24.5

59.9

63.0

65.8

7.3

10.0

7.1

1.7

2.6

1.6

3.0

0.9

1.1

1.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=1637

H30年調査 N=2069

H27年調査 N=1870 30.9

33.5

34.5

57.8

54.5

56.7

5.9

6.0

4.6

1.0

1.6

1.0

2.1

1.6

1.7

2.3

2.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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居住地域別：「住み良い」と「まあ住み良い」を合わせた回答割合は、全ての地域で前回調査に比

べて高くなっているが、「住み良い」の回答に限ると、婦中地域で 5.3 ポイント、細

入地域で 10.3 ポイント減っている。 

 

【富山市の住み良さ＜居住地域別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

婦
中
地
域 

山
田
地
域 

大
山
地
域 

八
尾
地
域 

富
山
地
域 

細
入
地
域 

大
沢
野
地
域 

今回調査 N=1389

H30年調査 N=1759

H27年調査 N=1608 31.3

32.6

34.5

56.9

55.9

56.8

5.8

5.9

4.9

1.2

1.3

1.2

2.0

1.3

1.8

2.7

3.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=132

H30年調査 N=162

H27年調査 N=153 31.4

31.5

37.1

53.6

50.6

51.5

8.5

12.3

6.8

1.3

1.2

1.5

2.6

3.1

0.8

2.6

1.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=84

H30年調査 N=82

H27年調査 N=79 19.0

15.9

21.4

60.8

56.1

59.5

13.9

14.6

10.7

5.1

4.9

3.6

1.3

6.1

1.2

0.0

2.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=128

H30年調査 N=122

H27年調査 N=169 22.5

26.2

35.2

67.5

59.0

57.8

5.9

7.4

3.9

0.0

4.9

0.0

3.0

2.5

0.8

1.2

0.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=190

H30年調査 N=250

H27年調査 N=206 30.1

30.0

24.7

56.8

57.2

67.4

7.8

6.4

3.7

1.0

2.4

2.1

3.9

1.2

1.1

0.5

2.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=40

H30年調査 N=54

H27年調査 N=45 20.0

24.1

27.5

62.2

53.7

52.5

11.0

11.1

12.5

0.0

3.7

0.0

6.7

1.9

7.5

0.0

5.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

今回調査 N=34

H30年調査 N=47

H27年調査 N=38 21.1

19.1

8.8

55.3

53.2

76.5

15.8

17.0

11.8

0.0

6.4

2.9

5.3

2.1

0.0

2.6

2.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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２．富山市への定住意識           

 

問２  あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

 

8 割以上の人が「ずっと住み続けたい」または「できるなら住み続けたい」と回答しており、そ

の回答割合は前回調査から高くなっている。 

 

【富山市への定住意識＜性別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全 

体 

男 

性 

女 
性 

今回調査 N=2016

H30年調査 N=2503

H27年調査 N=2349 46.1

44.0

44.2

36.3

37.3

39.9

5.4

6.0

4.4

0.7

1.0

0.6

8.8

8.0

8.8

2.6

3.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=924

H30年調査 N=1122

H27年調査 N=1056 45.0

43.9

42.9

38.3

38.2

40.7

5.8

5.9

4.2

0.7

1.5

0.2

7.9

7.1

9.7

2.5

3.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=1083

H30年調査 N=1376

H27年調査 N=1251 46.4

44.2

45.4

35.3

36.4

39.3

5.1

6.1

4.3

0.8

0.6

0.9

9.8

8.8

8.1

2.6

3.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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年齢別：30 歳代と 70歳以上は「ずっと住み続けたい」という回答割合が、前回調査に比べて高く

なっているが、その他の年代では低くなっている。また、「ずっと住み続けたい」と「で

きるなら住み続けたい」という回答割合を合わせると、50 歳代を除く年代で前回調査に

比べて高くなっている。 

 

【富山市への定住意識＜年齢別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60～

69 歳 

50～

59 歳 

29 歳

以下 

70 歳

以上 

40～

49 歳 

30～

39 歳 

今回調査 N=179

H30年調査 N=221

H27年調査 N=193 24.4

26.7

23.5

46.6

39.8

45.3

11.4

15.8

7.8

0.5

1.4

2.8

14.5

14.0

18.4

2.6

2.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=187

H30年調査 N=315

H27年調査 N=325 36.6

28.3

31.6

39.1

45.7

49.2

8.6

7.9

5.9

1.8

0.6

1.1

12.3

12.4

9.6

1.5

5.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=337

H30年調査 N=408

H27年調査 N=385 36.6

40.2

38.0

38.2

36.5

44.2

6.8

8.1

5.9

2.3

1.2

0.9

13.5

11.3

9.8

2.6

2.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=328

H30年調査 N=427

H27年調査 N=394 44.4

44.0

38.7

36.8

38.4

39.9

5.8

6.1

7.0

0.3

0.9

0.6

10.4

7.3

11.9

2.3

3.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=461

H30年調査 N=591

H27年調査 N=624 54.8

50.6

48.4

34.8

36.5

39.5

3.0

3.4

2.6

0.0

0.5

0.0

5.3

5.1

7.2

2.1

3.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=517

H30年調査 N=537

H27年調査 N=389 59.9

56.2

60.2

31.1

31.7

32.3

1.8

2.0

1.2

0.0

1.5

0.0

2.8

4.5

4.3

4.4

4.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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居住年数別：20 年以上の居住者は「ずっと住み続けたい」という回答割合が、前回調査に比べて

若干低くなっているが、19年以下の居住者では前回調査から高くなっている。また、

「ずっと住み続けたい」と「できるなら住み続けたい」の回答割合を合わせると、

全ての居住年数において前回調査から高くなっている。 

 

 

 

【富山市への定住意識＜居住年数別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 年

未満 

3～ 

9 年 

10～

19 年 

20 年

以上 

今回調査 N=90

H30年調査 N=61

H27年調査 N=74 18.9

6.6

12.2

31.1

39.3

52.2

31.1

32.8

13.3

6.8

1.6

3.3

10.8

14.8

17.8

1.4

4.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=99

H30年調査 N=136

H27年調査 N=131 22.9

15.4

22.2

36.6

41.9

48.5

16.0

19.1

12.1

1.5

3.7

2.0

19.8

14.7

11.1

3.1

5.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=184

H30年調査 N=230

H27年調査 N=232 31.9

21.3

31.5

38.4

48.7

39.1

10.8

10.0

10.9

0.9

2.6

1.6

15.5

13.0

16.3

2.6

4.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=1637

H30年調査 N=2069

H27年調査 N=1870 50.2

49.6

48.9

36.7

35.6

38.8

3.0

3.9

2.6

0.4

0.6

0.2

7.2

6.9

7.4

2.5

3.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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居住地域別：婦中地域、山田地域は「ずっと住み続けたい」という回答割合が前回調査に比べて

低くなっているが、他の地域では高くなっている。また、「ずっと住み続けたい」と

「できるなら住み続けたい」の回答割合を合わせると、山田地域では前回調査に比

べて若干低くなっているが、他の地域では高くなっている。 

 

【富山市への定住意識＜居住地域別＞】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

山
田
地
域 
八
尾
地
域 

婦
中
地
域 

大
山
地
域 

富
山
地
域 

細
入
地
域 

大
沢
野
地
域 

今回調査 N=1389

H30年調査 N=1759

H27年調査 N=1608 46.1

44.3

44.4

35.7

37.2

38.7

5.8

6.0

5.0

0.9

1.0

0.7

8.8

7.8

9.1

2.8

3.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=132

H30年調査 N=162

H27年調査 N=153 49.0

43.2

49.2

36.6

37.7

35.6

4.6

4.9

3.8

1.3

0.6

0.0

6.5

10.5

9.8

2.0

3.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=84

H30年調査 N=82

H27年調査 N=79 36.7

35.4

41.7

45.6

39.0

46.4

6.3

11.0

0.0

0.0

1.2

0.0

10.1

9.8

8.3

1.3

3.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=128

H30年調査 N=122

H27年調査 N=169 42.6

43.4

48.4

42.6

40.2

41.4

3.6

6.6

1.6

0.0

2.5

0.0

8.9

6.6

7.0

2.4

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=190

H30年調査 N=250

H27年調査 N=206 51.9

46.0

39.5

32.5

36.8

47.4

5.3

6.0

3.7

0.5

1.2

1.1

8.7

7.2

6.3

1.0

2.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=34

H30年調査 N=47

H27年調査 N=38 34.2

38.3

47.1

47.4

40.4

38.2

0.0

6.4

2.9

0.0

0.0

0.0

15.8

8.5

8.8

2.6

6.4

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

今回調査 N=40

H30年調査 N=54

H27年調査 N=45 37.8

44.4

40.0

42.2

33.3

37.5

4.4

1.9

5.0

0.0

0.0

0.0

13.3

14.8

17.5

2.2

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答



Ⅲ 調査結果の経年変化 

 

65 

３．富山市に住み続けたい理由          

 

問３  問２で 「1 ずっと住み続けたい」あるいは 「2 できるなら住み続けたい」 を選んだ方にお

伺いします。富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。   （複数回答：２） 

 

「富山市に住み続けたい」理由の順位は、前回調査とほぼ同じであり、「買い物や医療など日常

生活が便利なので」という回答割合が 5.4 ポイント増えている。 

 

 

【富山市に住み続けたい理由】 

 

 

 

 

 

 

  

*「その他」及び無回答は表示していない

2.6

4.1

4.6

9.3

9.8

9.8

22.3

25.0

38.2

55.7

1.5

6.4

6.0

8.6

8.7

9.2

16.4

24.4

29.3

56.5

1.1

6.3

6.7

8.4

9.8

11.3

18.2

29.8

32.1

55.5

0% 20% 40% 60%

教育環境が良いので

都市基盤の整備など生活環境が良いので

老後の生活が安心なので

通勤・通学に便利なので

ごみや下水道などの衛生環境が良いので

隣近所のつきあいが良いので

住宅に満足しているので

買い物や医療など日常生活が便利なので

緑や自然環境に恵まれているので

地域になじみや愛着があるので

今回調査 N=1696

H30年調査 N=2035

H27年調査 N=1936

【複数回答】
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４．富山市外へ引っ越したい理由          

 

問４  問２で「3 いずれは市外に引っ越したい」あるいは 「4 すぐにでも市外に引っ越したい」 を

選んだ方にお伺いします。富山市以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。 

（複数回答：２） 

 

「市外に引っ越したい」理由は、前回調査から回答割合が若干低くなったものの「雪の多さ・

冬の寒さが厳しいので」が最も高くなっている。また、「地域になじみや愛着がないので」という

回答割合が、5.7 ポイント増えている。 

 

【富山市外へ引っ越したい理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

*「その他」及び無回答は表示していない

4.1

0.0

4.8

9.7

8.3

12.4

13.8

24.1

26.9

31.7

0.6

0.0

0.6

4.0

5.1

10.9

13.7

16.0

18.9

18.9

18.3

37.7

1.0

1.0

2.0

3.0

7.0

8.0

12.0

18.0

22.0

23.0

24.0

36.0

0% 20% 40% 60%

教育環境が悪いので

ごみや下水道などの衛生環境が悪いので

緑や自然環境に乏しいので

住宅に不満なので

隣近所のつきあいがわずらわしいので

通勤・通学に不便なので

都市基盤の整備など生活環境が悪いので

老後の生活が不安なので

買い物や医療など日常生活が不便なので

出身地(富山市以外)に愛着があるので

地域になじみや愛着がないので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

今回調査 N=100

H30年調査 N=175

H27年調査 N=145

【複数回答】

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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【富山市に住み続けたい理由/富山市外へ引っ越したい理由〈居住地域別〉】 

 

富山地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大沢野地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 
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大山地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八尾地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 
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婦中地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山田地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 
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細入地域 

－住み続けたい理由－                     －引っ越したい理由－ 
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５．富山市以外での居住経験          

 

問５  これまで富山市以外での居住経験がありますか。        （複数回答） 

 

富山市以外での居住経験についての調査結果は、前回調査とほぼ同様となっている。 

 

 

【富山市以外での居住経験】 

 

 

 

 

 

 

  

*無回答は表示していない

35.6

2.4

12.5

14.3

20.0

30.3

35.9

3.3

12.1

14.8

21.6

31.7

0% 20% 40% 60%

富山市以外の居住経験なし

海外

その他の道県

富山県隣接の他県

県内の他の市町村

首都圏・近畿圏・中京圏

今回調査 N=2016

H30年調査 N=2503

【複数回答】
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問６ 富山市以外での居住経験がある方にお伺いします。 

 富山市と住み良さを比較すると次のどれに当てはまりますか。 

 

富山市との住み良さの比較についての調査結果は、前回調査とほぼ同様となっている。 

 

 

【富山市との住み良さの比較】 

 

 

 

 

 

 

  今回調査 N=1237

H30年調査 N=1485 27.3

28.1

46.2

48.3

15.8

14.4

9.0

7.2

1.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山市のほうが住み良い どちらかといえば富山市のほうが住み良い

どちらかといえば富山市のほうが住みにくい 富山市のほうが住みにくい

無回答
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６．富山市の印象          

 

問７  1～13 番の項目それぞれについて、あてはまるものを１つずつ選んでください。 

 

「富山市民であることに愛着や誇りを感じる」と「友人等に対して富山市への観光や居住を勧

めたい」以外の項目では、「そう思う」と「どちらかといえはそう思う」を合わせた回答割合が前

回調査に比べて高くなっている。 

 

【富山市の印象】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『今回調査』       N＝2016

『H30年調査』    N＝2503

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

『今回調査』

『H30年調査』

＊H30年調査で項目がない「家族とのきずなが強い」、「路面電車の南北接続が実現し、公共交通が便利になった」、

   「路面電車の南北接続が実現し、まちの印象が変わった」、「自身が健康であると感じる」は表示していない

富山市民であることに

愛着や誇りを感じる

友人等に対して富山市への

観光や居住を勧めたい

【参考】お米やお魚など

農林水産物の美味しいまちである
＊H30年調査では「水や食べ物が美味しい」の項目

衛生的で景観の良い

まちづくりをしている

住民同士のつながりがある

働きたいと思う会社や仕事がある

買い物や病院、学校などの

生活環境が整っている

趣味やレジャーを楽しめる

施設が充実している

まちなかは生活する上でも

魅力的な空間である

18.1

18.8

47.2

50.5

19.0

12.9

8.5

10.1

4.6

5.1

2.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

8.9

13.1

31.4

35.4

25.7

19.5

14.8

14.1

15.3

13.9

4.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

17.6

26.4

48.0

50.0

17.7

11.0

11.3

8.5

2.7

1.9

2.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

4.2

5.6

20.7

26.5

35.4

30.1

30.5

29.3

6.6

6.2

2.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

13.4

16.6

54.9

56.8

17.3

12.3

5.3

6.0

6.6

6.0

2.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

6.6

7.1

28.1

34.9

30.9

28.2

20.6

18.7

11.4

8.5

2.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

24.2

18.7

48.2

44.7

10.8

14.4

8.2

9.9

5.9

10.1

2.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

14.2

12.7

41.7

35.6

17.6

22.6

12.3

12.7

10.2

14.3

3.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

72.0

65.4

22.5

28.7

2.1

2.2

0.5

0.8

0.9

0.8

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答
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７．施策の満足度            

 

問８  市の施策に対してどの程度満足していますか。 

 

『満足（満足+ほぼ満足）』という回答割合が高い施策については、前回調査と同じく「快適な

生活環境づくり」が最も高くなっている。 

前回調査で 7 位だった「雪に強いまちづくり」が今回は 2 位となり順位を上げている。一方、

前回調査で 2位だった「生涯学習の充実」が 6位へ順位を下げている。 

 

 

 

 

【『満足（満足+ほぼ満足）』：上位 10 施策】 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1位
快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

2位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

3位
消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

4位
水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

5位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

6位
生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

7位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

8位
防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

9位
質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

10位
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

24.3

22.2

18.6

22.3

29.7

25.3

27.5

27.2

23.0

35.9

21.9

22.2

22.8

23.9

24.6

26.5

28.0

29.9

32.7

37.5

0% 20% 40% 60%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

( 2 )

( 3 )

( 4 )

( 1 )

( 5 )

( 6 )

( 7 )

( 8 )

( 10 )

( 9 )

( 2 )

( 3 )

( 4 )

( 1 )

( 8 )

( 7 )

( 6 )

( 9 )

( 5 )

( 13)

＊（）内は順位を示す 
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【『満足（満足+ほぼ満足）』：11 位～31 位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査

N＝2016

H30年調査

N＝2503

11位
潤いのある都市生活基盤の整備

（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）
21.8 20.5

12位
出産・子育て環境の充実

（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）
21.5 20.2

13位
循環型まちづくりの基盤整備

（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）
21.2 17.2

14位
潤いのある都市生活基盤の整備

（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備）
20.2 17.1

15位
スポーツ・レクリエーション活動の振興

（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）
20.0 21.1

16位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり

（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）
19.0 16.8

17位
介護予防・高齢者の元気づくり

（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）
18.7 18.2

17位
保健・医療・福祉の連携、充実

（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）
18.7 17.9

19位
家庭・地域における教育力の向上

（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）
18.4 15.9

20位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組

（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）
18.2 12.7

21位
高齢者・障害者への支援

（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）
17.9 16.3

22位
歩いて暮らせるまちづくりの推進

（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）
17.0 14.5

22位
高等教育の振興

（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）
17.0 15.1

24位
交通体系の整備

（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）
15.0 11.9

25位
市民の芸術文化活動への支援

（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）
14.7 15.5

26位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用

（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）
13.7 13.7

27位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）
12.9 12.4

28位
エネルギーの有効活用

（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）
12.6 9.4

29位
個性を生かした地域環境の整備

（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）
10.6 8.3

30位
まちなか居住の推進

（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）
10.5 9.1

31位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備

（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）
9.8 11.2

今回

調査

順位

施策

構成比（％）
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【『満足（満足+ほぼ満足）』：32 位～52 位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査

N＝2016

H30年調査

N＝2503

32位
地域の生活拠点の整備

（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）
9.6 7.2

33位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）
9.3 10.6

34位
強い農林水産業の振興

（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）
8.8 7.2

35位
シビックプライドの醸成

（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）
8.6 7.2

36位
コミュニティの強化

（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）
8.4 7.1

37位
企業の誘致・拠点化支援

（企業立地の促進など）
7.9 7.1

38位
ものづくり・しくみづくりの強化

（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）
7.8 5.3

39位
勤労者福祉の向上

（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）
7.7 5.9

39位
中山間地域の振興

（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）
7.7 6.8

39位
多様な交流の促進

（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）
7.7 7.4

42位
市民主体のまちづくり

（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）
7.3 6.0

43位
広域・滞在型観光の推進

（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）
7.0 7.3

44位
多様な雇用機会の創出

（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）
6.6 6.2

45位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり

（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）
6.4 5.9

46位
地域を担う人材の育成

（交流活動の機会の充実など）
6.3 4.7

47位
活力を創出する人材育成

（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）
5.7 5.1

48位
計画的で効率的な行財政運営の推進

（将来を見据えた行財政運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など）
5.5 4.8

49位
職員の意識改革と組織の活性化

（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）
5.0 4.8

50位
新産業・新事業の創造

（新産業の育成など）
4.7 5.0

50位
地方分権・広域連携行政への対応

（県や近隣自治体との連携等の推進など）
4.7 4.2

52位
二地域居住・移住の支援

（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）
4.6 4.1

今回

調査

順位

施策

構成比（％）
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『不満（不満+やや不満）』という回答が高い施策については、割合は低くなっているものの、

前回調査と同じく「交通体系の整備」が最も高くなっている。 

昨冬の降雪の少なさの影響があったためか、前回調査で 2 位だった「雪に強いまちづくり」が

今回は 8位となっており、順位を下げている。 

 

 

 

 

【『不満（不満+やや不満）』：上位 10 施策】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

2位
歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

3位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

4位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

5位
ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

6位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

7位
多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

8位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

9位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

10位
地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など） 21.6

26.9

47.3

29.6

28.7

37.3

37.0

34.4

44.7

51.4

26.2

26.9

27.4

29.8

30.1

32.0

34.8

35.5

36.7

44.7

0% 20% 40% 60%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503
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( 8 )

( 10 )

( 9 )

( 2 )

( 3 )

( 4 )

( 1 )

( 8 )

( 6 )

( 25)

( 5 )

( 13)
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＊（）内は順位を示す 
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【『不満（不満+やや不満）』：11 位～31 位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査

N＝2016

H30年調査

N＝2503

11位
活力を創出する人材育成

（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）
26.0 26.0

11位
計画的で効率的な行財政運営の推進

（将来を見据えた行財政運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など）
26.0 23.5

13位
中山間地域の振興

（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）
25.7 23.5

14位
広域・滞在型観光の推進

（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）
25.5 25.6

14位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）
25.5 26.6

16位
地域の生活拠点の整備

（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）
25.1 27.5

17位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実

（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）
24.9 33.1

18位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり

（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）
24.8 27.1

19位
まちなか居住の推進

（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）
24.6 28.9

20位
新産業・新事業の創造

（新産業の育成など）
24.5 24.3

21位
シビックプライドの醸成

（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）
22.6 23.0

22位
企業の誘致・拠点化支援

（企業立地の促進など）
22.3 23.4

23位
地域を担う人材の育成

（交流活動の機会の充実など）
21.9 23.7

24位
個性を生かした地域環境の整備

（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）
20.7 19.9

25位
スポーツ・レクリエーション活動の振興

（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）
20.3 17.5

26位
潤いのある都市生活基盤の整備

（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備）
19.9 20.7

27位
市民主体のまちづくり

（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）
19.8 19.5

28位
コミュニティの強化

（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）
19.5 21.0

29位
保健・医療・福祉の連携、充実

（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）
19.0 22.2

30位
多様な交流の促進

（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）
18.7 17.1

31位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり

（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）
18.5 21.3

今回

調査

順位

施策

構成比（％）
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【『不満（不満+やや不満）』：32 位～52 位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査

N＝2016

H30年調査

N＝2503

32位
高齢者・障害者への支援

（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）
18.3 22.7

32位
潤いのある都市生活基盤の整備

（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）
18.3 17.2

34位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組

（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）
17.5 18.7

35位
生涯学習の充実

（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）
17.1 16.6

35位
エネルギーの有効活用

（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）
17.1 17.3

37位
出産・子育て環境の充実

（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）
16.6 19.8

38位
二地域居住・移住の支援

（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）
15.8 16.0

39位
市民の芸術文化活動への支援

（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）
15.6 12.4

40位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）
15.5 13.7

41位
介護予防・高齢者の元気づくり

（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）
15.3 18.9

42位
循環型まちづくりの基盤整備

（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）
14.4 12.8

43位
防犯・交通安全対策の充実

（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）
14.1 19.0

44位
高等教育の振興

（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）
13.4 14.9

45位
質の高い芸術文化の発信

（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）
13.2 12.3

46位
水と緑が映えるまちづくり

（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）
13.1 11.3

47位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用

（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）
12.8 11.0

47位
健康づくり活動の充実

（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）
12.8 11.8

49位
家庭・地域における教育力の向上

（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）
11.5 11.2

50位
学校教育の充実

（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）
10.1 11.1

51位
快適な生活環境づくり

（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）
8.0 9.1

52位
消防・救急体制の整備

（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）
6.1 7.7

今回

調査

順位

施策

構成比（％）
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８．今後のまちづくりの重点（まちづくりの目標別）        

 

問９（１）  富山市の施策のうち、今後重点的に取り組むべきであると思うものについて、４つの「ま

   ちづくりの目標」ごとに、１つずつ選んでください。 

 

まちづくりの目標ごとの重点的に取り組むべき施策について、前回調査での回答割合と最も大

きな差がみられたのは、まちづくりの目標Ⅱの「雪に強いまちづくり」（前回：1 位、今回 3 位）

であり、前回調査と比べて 11.3 ポイント減少しているが、各調査の前年度の降雪量が影響してい

るものと考えられる。 

その他、前回調査から大きく増加している項目として、まちづくりの目標Ⅱの「災害に強く回

復力のある安全なまちづくり」（6.5 ポイント増）がある。順位も前回調査の 3位から今回は 1位

となり、重要な施策であるとの認識が高まっていることがうかがえる。 
 

【重点的に取り組むべき施策】 

まちづくりの目標Ⅰ 

すべての人が輝き安心して暮らせるまち 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくりの目標Ⅱ 

安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

1位
保健・医療・福祉の連携、

充実

2位 出産・子育て環境の充実

3位 高齢者・障害者への支援

4位
介護予防・高齢者の元気づ

くり

5位 学校教育の充実

6位 健康づくり活動の充実

7位
スポーツ・レクリエーション活動

の振興

8位 生涯学習の充実

9位
家庭・地域における教育力

の向上

10位 高等教育の振興

無回答 1.8

2.2

3.6

3.0

2.9

3.0

8.3

11.6

18.7

17.8

27.2

2.4

2.9

3.1

3.3

4.2

4.3

8.0

8.9

15.9

17.8

29.1

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

1位
災害に強く回復力のある安全な

まちづくり

2位 交通体系の整備

3位 雪に強いまちづくり

4位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

5位 中山間地域の振興

6位
賑わいと交流の都市空間の整

備・充実

7位
市民・企業・行政の協働による

環境負荷低減への取組

7位
潤いのある都市生活基盤の整

備

9位 防犯・交通安全対策の充実

10位 地域の生活拠点の整備

11位 快適な生活環境づくり

12位 循環型まちづくりの基盤整備

13位 エネルギーの有効活用

14位 まちなか居住の推進

15位
個性を生かした地域環境の整

備

15位 水と緑が映えるまちづくり

17位
暮らしの安全を守り安らぎを与

える森づくり

18位 消防・救急体制の整備

無回答 4.2

0.6

0.4

0.8

1.2

1.4

2.7

2.0

1.7

4.9

5.7

2.9

2.9

5.1

4.5

8.4

19.6

18.6

12.5

4.9

1.0

1.1

1.4

1.4

1.9

3.0

3.6

3.7

3.8

3.9

4.4

4.4

4.5

5.8

6.9

8.3

17.0

19.0

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

1位
災害に強く回復力のある安全

なまちづくり

2位 交通体系の整備

3位 雪に強いまちづくり

4位
歩いて暮らせるまちづくりの推

進

5位 中山間地域の振興

6位
賑わいと交流の都市空間の整

備・充実

7位
市民・企業・行政の協働による

環境負荷低減への取組

8位
潤いのある都市生活基盤の整

備

9位 防犯・交通安全対策の充実

10位 地域の生活拠点の整備

11位 快適な生活環境づくり

12位 循環型まちづくりの基盤整備

13位 エネルギーの有効活用

14位 まちなか居住の推進

15位
個性を生かした地域環境の整

備

15位 水と緑が映えるまちづくり

17位
暮らしの安全を守り安らぎを与

える森づくり

18位 消防・救急体制の整備

無回答 4.2

0.6

0.4

0.8

1.2

1.4

2.7

2.0

1.7

4.9

5.7

2.9

2.9

5.1

4.5

8.4

19.6

18.6

12.5

4.9

1.0

1.1

1.4

1.4

1.9

3.0

3.6

3.7

3.8

3.9

4.4

4.4

4.5

5.8

6.9

8.3

17.0

19.0

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503
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まちづくりの目標Ⅲ 

人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくりの目標Ⅳ 

共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

1位 勤労者福祉の向上

2位 多様な雇用機会の創出

3位 ものづくり・しくみづくりの強化

4位 強い農林水産業の振興

5位 活力を創出する人材育成

6位
観光資源の創出・発信と受

入体制の整備

7位 企業の誘致・拠点化支援

8位 新産業・新事業の創造

9位 広域・滞在型観光の推進

10位
伝統的文化・文化遺産の

保全・活用

11位
市民の芸術文化活動への

支援

12位 質の高い芸術文化の発信

13位 二地域居住・移住の支援

14位 多様な交流の促進

無回答
5.2

0.8

1.7

1.2

2.2

1.8

3.8

3.7

6.6

9.1

8.8

8.8

12.4

12.0

21.7

4.8

1.0

1.5

2.0

2.3

2.5

2.8

3.8

7.2

8.4

9.5

10.8

11.2

12.8

19.4

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

1位 勤労者福祉の向上

2位 多様な雇用機会の創出

3位
ものづくり・しくみづくりの強

化

4位 強い農林水産業の振興

5位 活力を創出する人材育成

6位
観光資源の創出・発信と受

入体制の整備

7位 企業の誘致・拠点化支援

8位 新産業・新事業の創造

9位 広域・滞在型観光の推進

10位
伝統的文化・文化遺産の

保全・活用

11位
市民の芸術文化活動への

支援

12位 質の高い芸術文化の発信

13位 二地域居住・移住の支援

14位 多様な交流の促進

無回答
5.2

0.8

1.7

1.2

2.2

1.8

3.8

3.7

6.6

9.1

8.8

8.8

12.4

12.0

21.7

4.8

1.0

1.5

2.0

2.3

2.5

2.8

3.8

7.2

8.4

9.5

10.8

11.2

12.8

19.4

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

1位
一人ひとりが尊重される地域

社会づくり

2位
職員の意識改革と組織の活

性化

3位
計画的で効率的な行財政

運営の推進

4位 地域を担う人材の育成

5位
地域・自治体としてのブラン

ディングとシティプロモーション

6位 コミュニティの強化

7位 市民主体のまちづくり

8位
地方分権・広域連携行政へ

の対応

9位 シビックプライドの醸成

無回答
5.0

6.8

5.7

8.2

9.7

11.5

10.3

10.7

15.8

16.2

4.6

6.9

7.4

7.6

8.6

10.0

10.4

11.8

16.1

16.6

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

1位
一人ひとりが尊重される地域

社会づくり

2位
職員の意識改革と組織の活

性化

3位
計画的で効率的な行財政

運営の推進

4位 地域を担う人材の育成

5位
地域・自治体としてのブラン

ディングとシティプロモーション

6位 コミュニティの強化

7位 市民主体のまちづくり

8位
地方分権・広域連携行政へ

の対応

9位 シビックプライドの醸成

無回答
5.0

6.8

5.7

8.2

9.7

11.5

10.3

10.7

15.8

16.2

4.6

6.9

7.4

7.6

8.6

10.0

10.4

11.8

16.1

16.6

0% 10% 20% 30% 40%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503
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９．今後のまちづくりの重点（全体）          

 

問９（２）  今後のまちづくりについて、最も重点的に取り組むべきであると思うものについてお伺い

   します。 

 

「最も重点的に取り組むべき施策」で割合が高い施策については、前回調査と同じく「保健・

医療・福祉の連携、充実」が最も高く、次いで「出産・子育て環境の充実」となっている。 

また、前回調査で 7 位だった「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」が今回は 2.7 ポイ

ント増えて 3 位となっており、近年、全国的に大規模な自然災害が増えていることから、重要な

施策であるとの認識が高まっていることがうかがえる。なお、1位の「保健・医療・福祉の連携、

充実」については、前回調査に比べて 1.6 ポイント増えているが、その要因として、新型コロナ

ウイルス感染症の拡大が影響している可能性がある。 

 

 

 

【最も重点的に取り組むべき施策：上位 10 施策】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊（）内は順位を示す 

1位
保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

2位
出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）

3位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）

4位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

5位
高齢者・障害者への支援
（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

6位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

7位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

8位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

9位
介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

10位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など） 1.1

2.8

3.1

4.4

4.0

6.6

7.6

4.3

8.1

8.3

2.6

2.8

3.5

3.7

4.5

5.3

5.5

7.0

8.5

9.9

0% 5% 10% 15% 20%

今回調査

N=2016

H30年調査

N=2503

( 2 )

( 3 )

( 4 )

( 1 )

( 5 )

( 6 )

( 7 )

( 8 )

( 10 )

( 9 )

( 2 )

( 3 )

( 4 )

( 1 )

( 8 )

( 7 )

( 6 )

( 9 )

( 10 )

( 26 )
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【最も重点的に取り組むべき施策：11 位～30 位（21 項目）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査

N＝2016

H30年調査

N＝2503

11位
計画的で効率的な行財政運営の推進

（将来を見据えた行財政運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など）
2.5 2.4

12位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり

（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）
2.2 2.2

12位
多様な雇用機会の創出

（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）
2.2 1.6

14位
ものづくり・しくみづくりの強化

（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）
2.1 1.4

15位
雪に強いまちづくり

（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）
2.0 6.4

16位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）
1.8 1.7

17位
活力を創出する人材育成

（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）
1.7 1.7

17位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備

（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）
1.7 1.6

17位
シビックプライドの醸成

（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）
1.7 1.1

20位
歩いて暮らせるまちづくりの推進

（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）
1.6 2.6

21位
地域を担う人材の育成

（交流活動の機会の充実など）
1.5 1.7

22位
市民主体のまちづくり

（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）
1.4 1.1

22位
地方分権・広域連携行政への対応

（県や近隣自治体との連携等の推進など）
1.4 1.1

24位
スポーツ・レクリエーション活動の振興

（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）
1.2 0.8

24位
中山間地域の振興

（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）
1.2 1.2

24位
コミュニティの強化

（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）
1.2 1.2

27位
企業の誘致・拠点化支援

（企業立地の促進など）
1.1 1.2

28位
快適な生活環境づくり

（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）
1.0 0.2

28位
地域の生活拠点の整備

（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）
1.0 1.2

30位
健康づくり活動の充実

（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）
0.8 0.4

30位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実

（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）
0.8 1.5

今回

調査

順位

施策

構成比（％）
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【最も重点的に取り組むべき施策：32 位～51 位（20 項目）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査

N＝2016

H30年調査

N＝2503

32位
防犯・交通安全対策の充実

（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）
0.7 1.5

32位 潤いのある都市生活基盤の整備 0.7 0.6

32位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組

（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）
0.7 0.6

32位
循環型まちづくりの基盤整備

（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）
0.7 0.4

36位
高等教育の振興

（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）
0.6 0.6

36位
広域・滞在型観光の推進

（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）
0.6 0.8

38位
家庭・地域における教育力の向上

（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）
0.5 0.8

38位
生涯学習の充実

（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）
0.5 0.2

38位
エネルギーの有効活用

（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）
0.5 0.4

41位
まちなか居住の推進

（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）
0.4 0.2

41位
新産業・新事業の創造

（新産業の育成など）
0.4 0.7

41位
水と緑が映えるまちづくり

（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）
0.4 0.1

41位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用

（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）
0.4 0.2

45位
市民の芸術文化活動への支援

（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）
0.2 0.4

46位
消防・救急体制の整備

（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）
0.1 0.1

46位
個性を生かした地域環境の整備

（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）
0.1 0.1

46位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）
0.1 0.0

46位
二地域居住・移住の支援

（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）
0.1 0.2

46位
多様な交流の促進

（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）
0.1 0.0

51位
質の高い芸術文化の発信

（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）
0.0 0.0

無回答 6.0 7.3

今回

調査

順位

施策

構成比（％）
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１０．普段の取り組み           

 

問１０  あなたが、普段から行っている取り組みについて、あてはまるものをいくつでも選んでくだ 

さい。          （複数回答） 

 

上位 5項目は、引き続き前回調査と同様の取り組みが占めており、「市政情報を得るために「広

報とやま」を見るようにしている」と回答した人の割合が最も高くなっている。 

「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを利用している」

は年々割合が高くなっており、日常生活の中にスマートフォンなどが普及してインターネットの

利用が一層浸透していることがうかがえる。 

 

【普段から行っている取り組み】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位 市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている

2位
スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、

インターネットを利用している

3位 ごみの分別排出を徹底するとともに、排出ごみの減量化に取り組んでいる

4位 定期的に各種健康診断を受け、疾患の早期発見に努めている

5位 健康増進や体力維持などのため、週１回以上体を動かしている

6位 家庭菜園や花の栽培など、緑との触れ合いを楽しんでいる

7位 地場産品についての理解を深め、購入に努めている

8位 地域の環境美化活動に協力している

9位
適正な冷暖房温度を設定する、過剰包装を断る、マイカーの使用を

控え徒歩や自転車にするなどエコライフスタイルの推進に努めている

10位
オーバード・ホールやガラス美術館などで、音楽や演劇、

美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる

11位 図書館の提供する図書・資料等を活用し、必要な知識や情報を得ている

12位 防災物資や生活物資を備蓄している

13位 地域の伝統行事に参加している

14位 地域の歩道や生活道路の除雪に取り組んでいる

15位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている

16位
防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動や

ボランティア活動に参加している

17位 日常生活において、できるだけ公共交通を利用している

18位 おもてなしの心をもって観光客と接している

19位
市政情報を得ることや、電子申請サービス等の利用のために、

富山市ホームページを見るようにしている

20位
学校や地域と連携しながら、しつけや情操教育、

食育などの家庭教育を行っている

21位 公開講座を受講し、知識・技術を習得し、教養を深め感性を磨いている

22位
市民は市政の担い手であるという認識を持ち、

機会を捉えて市政に参画している

23位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
2.8

2.6

8.4

10.1

10.5

12.5

12.6

14.4

20.2

17.5

11.6

20.9

26.3

27.1

31.5

48.8

55.0

34.9

55.0

3.4

4.2

4.0

10.4

9.3

9.7

11.7

13.1

12.4

22.0

17.5

12.3

20.8

24.3

25.9

27.7

35.9

48.1

53.2

49.3

69.2

3.1

3.5

4.0

7.3

8.4

8.8

9.0

12.4

12.7

15.3

16.4

16.6

16.7

17.8

23.3

25.4

30.3

39.2

40.3

50.1

52.8

55.5

65.1

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=2016

H30年調査 N=2503

H27年調査 N=2349

【複数回答】

H30年調査、H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし

*H30年調査「音楽や演劇、美術などを

鑑賞し、芸術文化に親しんでいる」と比較

＊無回答は表示していない

＊H30年調査（23項目）＊H27年調査（22項目）

H30年調査、H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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回答者の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＊1 会社員などの正規の職員・従業員（以下、同）

＊2 パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託（以下、同）

問21  性別

回答者数

(人)

構成比

(%)

男性 924 45.8

女性 1083 53.7

無回答 9 0.4

2016 100

問24  富山市に住んでいる年数

回答者数

(人)

構成比

(%)

3年未満 90 4.5

3～9年 99 4.9

10～19年 184 9.1

20年以上 1637 81.2

無回答 6 0.3

2016 100

問22  年齢

回答者数

(人)

構成比

(%)

29歳以下 179 8.9

30～39歳 187 9.3

40～49歳 337 16.7

50～59歳 328 16.3

60～69歳 461 22.9

70歳以上 517 25.6

無回答 7 0.3

2016 100

問25  居住地域

回答者数

(人)

構成比

(%)

富山地域 1389 68.9

大沢野地域 132 6.5

大山地域 84 4.2

八尾地域 128 6.3

婦中地域 190 9.4

山田地域 40 2.0

細入地域 34 1.7

無回答 19 0.9

2016 100

問23  職業

回答者数

(人)

構成比

(%)

農林漁業 35 1.7

自営業（農林漁業以外） 131 6.5

会社・団体役員 148 7.3

公務員・団体職員 114 5.7

会社員などの＊1 489 24.3

パートタイム・アルバイト等＊2 392 19.4

学生 36 1.8

家事専業 242 12.0

無職 392 19.4

その他 23 1.1

無回答 14 0.7

2016 100

問26  世帯状況

回答者数

(人)

構成比

(%)

単身世帯 187 9.3

一世代世帯 575 28.5

二世代世帯 986 48.9

三世代世帯 233 11.6

その他 27 1.3

無回答 8 0.4

2016 100
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問1 あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

住
み
良
い

ま
あ
住
み
良
い

あ
ま
り
住
み
良
く
な
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 32.6 57.9 5.3 1.3 1.6 1.2

性別

男性 924 28.5 60.7 6.0 1.0 2.2 1.7

女性 1,083 36.3 55.5 4.8 1.6 1.2 0.6

無回答 9 11.1 66.7 - 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 29.1 57.5 8.4 1.7 2.8 0.6

30～39歳 187 23.5 66.3 3.7 1.6 2.7 2.1

40～49歳 337 32.9 56.7 4.7 3.0 1.8 0.9

50～59歳 328 29.3 60.1 6.7 1.8 1.5 0.6

60～69歳 461 35.1 58.6 3.9 0.4 1.1 0.9

70歳以上 517 37.1 53.8 5.6 0.4 1.4 1.7

無回答 7 - 71.4 - 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 14.3 68.6 17.1 - - -

自営業（農林業業以外） 131 32.1 56.5 4.6 1.5 3.8 1.5

会社・団体役員 148 35.1 56.1 5.4 2.0 0.7 0.7

公務員・団体職員 114 25.4 68.4 4.4 1.8 - -

会社員など 489 30.7 59.1 5.5 1.0 2.0 1.6

パートタイム・アルバイト等 392 33.9 58.2 3.8 1.8 1.0 1.3

学生 36 36.1 55.6 8.3 - - -

家事専業 242 38.8 55.4 3.7 0.8 0.8 0.4

無職 392 31.6 57.1 6.6 1.0 2.0 1.5

その他 23 52.2 26.1 4.3 4.3 13.0 -

無回答 14 21.4 57.1 7.1 7.1 - 7.1

居住年数

3年未満 90 26.7 57.8 11.1 2.2 2.2 -

3～9年 99 23.2 63.6 8.1 4.0 1.0 -

10～19年 184 24.5 65.8 7.1 1.6 1.1 -

20年以上 1,637 34.5 56.7 4.6 1.0 1.7 1.4

無回答 6 - 66.7 - 16.7 - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 34.5 56.8 4.9 1.2 1.8 0.9

大沢野地域 132 37.1 51.5 6.8 1.5 0.8 2.3

大山地域 84 21.4 59.5 10.7 3.6 1.2 3.6

八尾地域 128 35.2 57.8 3.9 - 0.8 2.3

婦中地域 190 24.7 67.4 3.7 2.1 1.1 1.1

山田地域 40 27.5 52.5 12.5 - 7.5 -

細入地域 34 8.8 76.5 11.8 2.9 - -

無回答 19 26.3 63.2 - 5.3 - 5.3

世帯状況

単身世帯 187 31.0 56.7 7.0 2.1 1.1 2.1

一世代世帯 575 37.0 53.4 5.6 1.0 2.3 0.7

二世代世帯 986 29.8 60.9 5.3 1.4 1.2 1.4

三世代世帯 233 33.9 59.7 4.3 0.4 1.3 0.4

その他 27 44.4 40.7 - 3.7 11.1 -

無回答 8 12.5 62.5 - 12.5 - 12.5
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問2 あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

ず
っ
と
住
み
続
け
た
い

で
き
る
な
ら

住
み
続
け
た
い

い
ず
れ
は
市
外
に

引
っ
越
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
市
外
に

引
っ
越
し
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

全体 2,016 44.2 39.9 4.4 0.6 8.8 2.1

性別

男性 924 42.9 40.7 4.2 0.2 9.7 2.3

女性 1,083 45.4 39.3 4.3 0.9 8.1 1.8

無回答 9 33.3 33.3 22.2 - - 11.1

年齢

29歳以下 179 23.5 45.3 7.8 2.8 18.4 2.2

30～39歳 187 31.6 49.2 5.9 1.1 9.6 2.7

40～49歳 337 38.0 44.2 5.9 0.9 9.8 1.2

50～59歳 328 38.7 39.9 7.0 0.6 11.9 1.8

60～69歳 461 48.4 39.5 2.6 - 7.2 2.4

70歳以上 517 60.2 32.3 1.2 - 4.3 2.1

無回答 7 14.3 42.9 28.6 - - 14.3

職業

農林漁業 35 54.3 34.3 5.7 - 5.7 -

自営業（農林業業以外） 131 48.9 29.8 3.1 0.8 14.5 3.1

会社・団体役員 148 45.3 36.5 7.4 2.0 6.1 2.7

公務員・団体職員 114 36.8 44.7 7.0 - 9.6 1.8

会社員など 489 34.6 48.3 4.1 0.6 9.8 2.7

パートタイム・アルバイト等 392 44.4 40.1 4.3 0.5 9.4 1.3

学生 36 19.4 44.4 13.9 2.8 19.4 -

家事専業 242 52.5 38.0 3.3 0.4 5.4 0.4

無職 392 53.1 35.5 1.8 0.3 6.4 3.1

その他 23 43.5 21.7 8.7 - 26.1 -

無回答 14 28.6 28.6 28.6 - 7.1 7.1

居住年数

3年未満 90 12.2 52.2 13.3 3.3 17.8 1.1

3～9年 99 22.2 48.5 12.1 2.0 11.1 4.0

10～19年 184 31.5 39.1 10.9 1.6 16.3 0.5

20年以上 1,637 48.9 38.8 2.6 0.2 7.4 2.1

無回答 6 - 50.0 33.3 - - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 44.4 38.7 5.0 0.7 9.1 2.1

大沢野地域 132 49.2 35.6 3.8 - 9.8 1.5

大山地域 84 41.7 46.4 - - 8.3 3.6

八尾地域 128 48.4 41.4 1.6 - 7.0 1.6

婦中地域 190 39.5 47.4 3.7 1.1 6.3 2.1

山田地域 40 40.0 37.5 5.0 - 17.5 -

細入地域 34 47.1 38.2 2.9 - 8.8 2.9

無回答 19 26.3 52.6 10.5 - 5.3 5.3

世帯状況

単身世帯 187 35.3 40.6 8.6 1.1 10.2 4.3

一世代世帯 575 47.3 37.0 3.8 0.7 9.4 1.7

二世代世帯 986 42.2 42.8 4.4 0.5 8.3 1.8

三世代世帯 233 53.2 36.1 1.7 0.4 7.7 0.9

その他 27 44.4 25.9 3.7 - 18.5 7.4

無回答 8 12.5 37.5 25.0 - - 25.0
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問3 富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。（複数回答：2）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

地
域
に
な
じ
み
や
愛
着
が

あ
る
の
で

隣
近
所
の
つ
き
あ
い
が
良

い
の
で

老
後
の
生
活
が
安
心
な
の

で 住
宅
に
満
足
し
て
い
る
の

で 通
勤
・
通
学
に
便
利
な
の

で 買
い
物
や
医
療
な
ど
日
常

生
活
が
便
利
な
の
で

都
市
基
盤
の
整
備
な
ど
生

活
環
境
が
良
い
の
で

全体 1,696 55.5 11.3 6.7 18.2 8.4 29.8 6.3

性別

男性 772 57.5 11.8 6.1 19.3 9.1 26.4 7.5

女性 918 54.0 10.8 7.3 17.1 8.0 32.4 5.2

無回答 6 33.3 16.7 - 33.3 - 83.3 -

年齢

29歳以下 123 64.2 6.5 3.3 17.1 19.5 24.4 8.1

30～39歳 151 51.7 2.0 1.3 21.2 23.8 31.1 9.9

40～49歳 277 55.6 7.6 3.6 15.9 14.1 22.4 8.3

50～59歳 258 56.6 7.4 6.2 15.9 8.9 25.6 6.6

60～69歳 405 56.0 14.6 8.6 18.8 3.5 31.6 4.0

70歳以上 478 53.6 16.7 9.8 19.2 1.5 35.8 5.2

無回答 4 50.0 25.0 - 50.0 - 50.0 -

職業

農林漁業 31 58.1 9.7 12.9 12.9 - 22.6 9.7

自営業（農林業業以外） 103 62.1 9.7 5.8 15.5 3.9 30.1 4.9

会社・団体役員 121 66.1 11.6 7.4 27.3 6.6 19.0 4.1

公務員・団体職員 93 53.8 4.3 3.2 19.4 20.4 28.0 10.8

会社員など 405 60.0 7.7 4.9 17.8 15.8 22.2 6.2

パートタイム・アルバイト等 331 48.3 10.9 6.6 13.6 10.6 34.7 6.9

学生 23 73.9 4.3 4.3 13.0 17.4 8.7 4.3

家事専業 219 53.9 11.9 7.8 19.6 1.4 41.6 3.7

無職 347 52.2 17.0 8.6 19.6 1.7 32.9 7.5

その他 15 33.3 26.7 13.3 20.0 - 33.3 -

無回答 8 75.0 37.5 - 37.5 - 25.0 -

居住年数

3年未満 58 10.3 1.7 6.9 24.1 29.3 46.6 22.4

3～9年 70 18.6 5.7 7.1 32.9 24.3 41.4 11.4

10～19年 130 37.7 5.4 6.2 22.3 20.0 33.1 9.2

20年以上 1,435 60.8 12.4 6.8 16.8 5.8 28.2 5.1

無回答 3 33.3 33.3 - 33.3 - 66.7 -

居住地域

富山地域 1,155 53.4 8.0 6.7 20.1 9.8 33.8 7.6

大沢野地域 112 60.7 16.1 8.9 13.4 5.4 25.9 1.8

大山地域 74 60.8 21.6 5.4 12.2 1.4 2.7 4.1

八尾地域 115 68.7 22.6 7.0 17.4 2.6 16.5 5.2

婦中地域 165 48.5 15.2 6.7 16.4 10.9 33.9 3.6

山田地域 31 80.6 16.1 3.2 - - 9.7 -

細入地域 29 75.9 20.7 - 10.3 - 3.4 3.4

無回答 15 40.0 20.0 20.0 13.3 13.3 40.0 -

世帯状況

単身世帯 142 52.8 11.3 9.9 14.8 12.0 28.2 6.3

一世代世帯 485 51.8 12.6 8.7 22.1 6.6 34.6 6.0

二世代世帯 838 58.0 9.7 5.6 17.3 9.5 27.0 6.9

三世代世帯 208 55.8 13.9 4.3 15.4 6.3 31.3 4.3

その他 19 57.9 15.8 10.5 10.5 5.3 31.6 5.3

無回答 4 75.0 25.0 - 25.0 - 25.0 -
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（％）

ご
み
や
下
水
道
な
ど
の
衛

生
環
境
が
良
い
の
で

緑
や
自
然
環
境
に
恵
ま
れ

て
い
る
の
で

教
育
環
境
が
良
い
の
で

そ
の
他

無
回
答

9.8 32.1 1.1 6.1 0.2

8.2 32.0 1.3 5.4 0.1

11.2 32.4 0.9 6.6 0.2

- 16.7 - - -

6.5 30.9 0.8 4.1 -

4.0 25.8 4.0 7.9 0.7

4.3 32.1 1.8 8.3 0.7

5.8 38.0 1.9 8.9 -

11.9 34.3 - 6.2 -

16.1 29.5 0.2 3.1 -

- 25.0 - - -

12.9 38.7 - 6.5 -

8.7 36.9 - 4.9 1.0

5.0 39.7 2.5 7.4 -

12.9 26.9 - 3.2 1.1

5.2 32.1 2.0 8.6 0.2

10.9 32.3 0.9 8.2 -

- 47.8 4.3 4.3 -

12.8 31.5 0.9 4.1 -

13.5 28.0 - 3.5 -

20.0 46.7 6.7 - -

- 12.5 - - -

3.4 31.0 1.7 5.2 -

7.1 28.6 10.0 5.7 -

8.5 30.8 0.8 9.2 0.8

10.3 32.5 0.6 5.9 0.1

- - - - -

9.4 31.1 1.3 5.8 0.2

8.0 31.3 - 8.0 -

24.3 45.9 - 4.1 -

4.3 33.9 - 6.1 -

10.9 29.1 1.2 6.7 -

22.6 41.9 - 6.5 -

- 44.8 3.4 13.8 3.4

6.7 26.7 - - -

9.2 34.5 - 4.9 -

10.7 29.7 0.4 5.6 -

8.7 32.8 1.8 6.4 0.4

12.0 33.7 0.5 6.3 -

15.8 31.6 - 10.5 -

- 25.0 - - -
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問4 富山市以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。（複数回答：2）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

地
域
に
な
じ
み
や
愛
着
が

な
い
の
で

隣
近
所
の
つ
き
あ
い
が
わ

ず
ら
わ
し
い
の
で

老
後
の
生
活
が
不
安
な
の

で 住
宅
に
不
満
な
の
で

通
勤
・
通
学
に
不
便
な
の

で 買
い
物
や
医
療
な
ど
日
常

生
活
が
不
便
な
の
で

都
市
基
盤
の
整
備
な
ど
生

活
環
境
が
悪
い
の
で

全体 100 24.0 7.0 18.0 3.0 8.0 22.0 12.0

性別

男性 41 22.0 9.8 14.6 2.4 12.2 17.1 12.2

女性 57 24.6 3.5 17.5 3.5 5.3 24.6 12.3

無回答 2 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 -

年齢

29歳以下 19 15.8 5.3 - - 5.3 26.3 10.5

30～39歳 13 38.5 - - 7.7 23.1 15.4 7.7

40～49歳 23 21.7 4.3 4.3 - 17.4 26.1 13.0

50～59歳 25 28.0 8.0 36.0 - - 8.0 16.0

60～69歳 12 25.0 8.3 16.7 16.7 - 25.0 -

70歳以上 6 - 16.7 66.7 - - 50.0 33.3

無回答 2 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 -

職業

農林漁業 2 - - - - - - -

自営業（農林業業以外） 5 20.0 - 20.0 - - - -

会社・団体役員 14 28.6 14.3 28.6 7.1 14.3 14.3 21.4

公務員・団体職員 8 25.0 12.5 - - 25.0 12.5 12.5

会社員など 23 34.8 4.3 8.7 - 8.7 26.1 4.3

パートタイム・アルバイト等 19 31.6 - 21.1 - 5.3 26.3 5.3

学生 6 - - - - - - 16.7

家事専業 9 22.2 22.2 11.1 - - 22.2 22.2

無職 8 - - 50.0 25.0 - 50.0 25.0

その他 2 - - - - - 50.0 50.0

無回答 4 25.0 25.0 50.0 - 25.0 25.0 -

居住年数

3年未満 15 33.3 - - 6.7 6.7 13.3 6.7

3～9年 14 14.3 - - - 21.4 21.4 7.1

10～19年 23 43.5 - 8.7 - 4.3 21.7 4.3

20年以上 46 13.0 13.0 30.4 4.3 6.5 23.9 19.6

無回答 2 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 -

居住地域

富山地域 79 25.3 6.3 15.2 3.8 10.1 21.5 12.7

大沢野地域 5 20.0 - 40.0 - - - -

大山地域 0 - - - - - - -

八尾地域 2 - - - - - 50.0 -

婦中地域 9 22.2 - 11.1 - - 22.2 22.2

山田地域 2 - - 50.0 - - - -

細入地域 1 - 100.0 - - - 100.0 -

無回答 2 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 -

世帯状況

単身世帯 18 22.2 11.1 33.3 - 5.6 33.3 16.7

一世代世帯 26 34.6 3.8 19.2 - - 11.5 3.8

二世代世帯 48 18.8 4.2 10.4 6.3 14.6 20.8 14.6

三世代世帯 5 20.0 - - - - 20.0 20.0

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 -

無回答 2 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 -
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（％）

ご
み
や
下
水
道
な
ど
の
衛

生
環
境
が
悪
い
の
で

緑
や
自
然
環
境
に
乏
し
い

の
で

教
育
環
境
が
悪
い
の
で

出
身
地(

富
山
市
以
外)

に

愛
着
が
あ
る
の
で

雪
の
多
さ
・
冬
の
寒
さ
が

厳
し
い
の
で

そ
の
他

無
回
答

1.0 2.0 1.0 23.0 36.0 31.0 1.0

- 2.4 2.4 22.0 26.8 34.1 -

1.8 1.8 - 24.6 40.4 29.8 1.8

- - - - 100.0 - -

- - - 10.5 21.1 52.6 -

- 7.7 - 38.5 23.1 23.1 -

4.3 4.3 4.3 21.7 47.8 26.1 -

- - - 24.0 32.0 28.0 4.0

- - - 41.7 41.7 41.7 -

- - - - 50.0 - -

- - - - 100.0 - -

- - - 50.0 50.0 50.0 -

- - - 40.0 40.0 60.0 -

- 7.1 7.1 28.6 7.1 21.4 -

- - - - 25.0 50.0 -

- - - 21.7 43.5 30.4 -

- - - 21.1 52.6 21.1 5.3

- - - - 16.7 83.3 -

11.1 - - 33.3 33.3 11.1 -

- - - 37.5 37.5 12.5 -

- 50.0 - 50.0 - 50.0 -

- - - - 75.0 25.0 -

6.7 - - 46.7 13.3 33.3 -

- 7.1 - 35.7 42.9 42.9 -

- 4.3 - 13.0 39.1 43.5 -

- - 2.2 17.4 37.0 21.7 2.2

- - - - 100.0 - -

1.3 2.5 1.3 25.3 35.4 31.6 -

- - - 20.0 40.0 20.0 -

- - - - - - -

- - - - 50.0 - 50.0

- - - 11.1 11.1 55.6 -

- - - 50.0 100.0 - -

- - - - - - -

- - - - 100.0 - -

- - - 16.7 44.4 33.3 -

- 7.7 - 34.6 38.5 34.6 -

2.1 - 2.1 22.9 31.3 25.0 2.1

- - - - 20.0 80.0 -

- - - - - - -

- - - - 100.0 - -



Ⅳ 結果の数表 

 

93 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問5 これまで富山市以外での居住経験がありますか。（複数回答）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

県
内
の
他
の
市
町
村

富
山
県
隣
接
の
他
県

首
都
圏
・
近
畿
圏
・

中
京
圏

そ
の
他
の
道
県

海
外

富
山
市
以
外
の
居
住

経
験
な
し

無
回
答

全体 2,016 21.6 14.8 31.7 12.1 3.3 35.9 3.8

性別

男性 924 17.6 16.0 36.5 15.5 3.8 32.5 4.1

女性 1,083 25.0 13.8 27.5 9.0 2.9 38.9 3.4

無回答 9 22.2 22.2 44.4 22.2 11.1 22.2 11.1

年齢

29歳以下 179 14.5 17.3 22.9 14.0 3.9 39.1 2.8

30～39歳 187 23.5 22.5 36.4 12.8 4.8 27.3 1.6

40～49歳 337 24.9 19.3 33.8 13.9 5.3 28.5 3.0

50～59歳 328 21.3 18.0 35.7 13.1 5.5 34.1 3.4

60～69歳 461 23.0 12.6 33.2 13.9 2.4 38.0 3.3

70歳以上 517 20.3 8.3 27.7 7.4 0.6 42.4 5.8

無回答 7 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3 - 28.6

職業

農林漁業 35 8.6 11.4 17.1 8.6 5.7 54.3 5.7

自営業（農林業業以外） 131 16.0 11.5 45.0 16.0 3.8 27.5 5.3

会社・団体役員 148 17.6 23.0 37.8 16.9 7.4 23.6 4.7

公務員・団体職員 114 30.7 17.5 25.4 18.4 5.3 28.1 2.6

会社員など 489 20.9 16.8 32.3 12.7 2.2 34.6 3.3

パートタイム・アルバイト等 392 23.5 16.6 35.2 9.9 2.8 35.7 2.8

学生 36 11.1 13.9 33.3 16.7 8.3 33.3 2.8

家事専業 242 25.6 15.3 28.1 9.9 3.7 38.8 3.3

無職 392 21.4 8.9 25.5 9.4 1.3 44.1 5.1

その他 23 26.1 4.3 30.4 8.7 13.0 39.1 -

無回答 14 7.1 7.1 42.9 21.4 7.1 28.6 7.1

居住年数

3年未満 90 28.9 23.3 51.1 28.9 7.8 2.2 1.1

3～9年 99 35.4 35.4 46.5 30.3 5.1 2.0 3.0

10～19年 184 39.1 22.3 47.3 23.4 10.3 8.2 2.2

20年以上 1,637 18.4 12.3 27.9 8.7 2.1 43.0 4.0

無回答 6 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 - 33.3

居住地域

富山地域 1,389 23.5 16.5 35.1 13.9 4.0 30.8 3.4

大沢野地域 132 14.4 9.8 18.9 5.3 2.3 50.8 4.5

大山地域 84 19.0 8.3 29.8 8.3 - 46.4 6.0

八尾地域 128 14.8 7.8 18.8 7.0 1.6 54.7 3.9

婦中地域 190 19.5 14.7 31.6 9.5 2.1 38.9 3.7

山田地域 40 22.5 2.5 7.5 7.5 - 62.5 7.5

細入地域 34 14.7 17.6 17.6 8.8 - 50.0 5.9

無回答 19 26.3 26.3 42.1 15.8 10.5 15.8 5.3

世帯状況

単身世帯 187 23.0 18.7 36.9 18.7 2.1 26.7 4.3

一世代世帯 575 24.7 14.1 36.2 13.6 2.4 32.0 4.0

二世代世帯 986 20.5 15.7 30.0 11.3 4.2 37.0 4.0

三世代世帯 233 18.9 10.7 22.7 6.9 2.1 48.1 1.3

その他 27 14.8 7.4 33.3 7.4 7.4 44.4 -

無回答 8 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 - 37.5
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問6 富山市と住み良さを比較すると次のどれにあてはまりますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

富
山
市
の
ほ
う
が

住
み
良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

富
山
市
の
ほ
う
が

住
み
良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

富
山
市
の
ほ
う
が

住
み
に
く
い

富
山
市
の
ほ
う
が

住
み
に
く
い

無
回
答

全体 1,237 28.1 48.3 14.4 7.2 2.0

性別

男性 598 28.6 49.3 13.5 6.7 1.8

女性 633 27.6 47.6 15.2 7.4 2.2

無回答 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -

年齢

29歳以下 105 23.8 41.9 21.9 10.5 1.9

30～39歳 134 24.6 48.5 20.1 6.7 -

40～49歳 232 26.7 40.5 17.7 14.2 0.9

50～59歳 209 22.0 49.8 17.2 9.1 1.9

60～69歳 275 29.8 54.5 10.9 2.9 1.8

70歳以上 276 35.5 50.4 7.2 2.5 4.3

無回答 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -

職業

農林漁業 15 26.7 40.0 26.7 6.7 -

自営業（農林業業以外） 91 28.6 46.2 17.6 5.5 2.2

会社・団体役員 109 28.4 49.5 12.8 8.3 0.9

公務員・団体職員 80 21.3 50.0 21.3 6.3 1.3

会社員など 306 26.5 48.0 16.3 7.8 1.3

パートタイム・アルバイト等 242 31.4 43.8 14.0 8.7 2.1

学生 23 17.4 43.5 26.1 8.7 4.3

家事専業 141 27.0 51.8 12.1 5.0 4.3

無職 207 32.4 52.7 8.2 4.3 2.4

その他 14 14.3 50.0 14.3 21.4 -

無回答 9 11.1 44.4 11.1 33.3 -

居住年数

3年未満 87 10.3 42.5 33.3 13.8 -

3～9年 97 27.8 44.3 16.5 10.3 1.0

10～19年 166 21.7 50.0 18.7 9.0 0.6

20年以上 883 31.1 49.2 11.4 5.7 2.6

無回答 4 - 25.0 25.0 50.0 -

居住地域

富山地域 929 28.7 49.4 13.3 6.8 1.7

大沢野地域 59 30.5 40.7 16.9 10.2 1.7

大山地域 41 19.5 53.7 19.5 4.9 2.4

八尾地域 53 35.8 41.5 15.1 5.7 1.9

婦中地域 110 22.7 48.2 18.2 6.4 4.5

山田地域 14 35.7 21.4 21.4 14.3 7.1

細入地域 16 25.0 37.5 18.8 18.8 -

無回答 15 6.7 60.0 13.3 20.0 -

世帯状況

単身世帯 132 22.7 46.2 22.7 7.6 0.8

一世代世帯 373 31.6 52.5 8.8 5.1 1.9

二世代世帯 592 26.9 47.1 15.0 9.0 2.0

三世代世帯 119 30.3 43.7 19.3 4.2 2.5

その他 15 20.0 53.3 13.3 - 13.3

無回答 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -
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問7 富山市の印象について

1 住民同士のつながりがある 2 家族とのきずなが強い

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 18.8 50.5 12.9 10.1 5.1 2.5 38.5 45.8 4.7 3.1 5.3 2.6

性別

男性 924 18.8 50.0 13.1 10.1 5.0 3.0 36.6 45.1 5.6 3.8 5.6 3.2

女性 1,083 18.9 51.0 12.9 10.1 5.2 1.9 40.4 46.3 3.9 2.5 4.9 2.0

無回答 9 11.1 55.6 - 22.2 - 11.1 11.1 55.6 - 11.1 11.1 11.1

年齢

29歳以下 179 16.2 39.1 16.8 16.2 10.1 1.7 33.0 45.8 5.6 3.4 10.6 1.7

30～39歳 187 12.3 45.5 16.0 14.4 10.2 1.6 28.3 47.1 4.3 8.6 10.2 1.6

40～49歳 337 14.5 54.0 16.9 8.0 5.3 1.2 31.5 52.2 6.2 3.3 5.6 1.2

50～59歳 328 11.3 55.5 13.7 10.7 7.0 1.8 29.0 57.0 5.8 2.1 4.9 1.2

60～69歳 461 20.0 55.3 11.7 8.2 2.8 2.0 43.2 43.4 2.8 3.3 5.0 2.4

70歳以上 517 29.0 46.6 8.7 8.9 2.1 4.6 51.3 36.0 4.4 1.4 1.7 5.2

無回答 7 - 57.1 - 28.6 - 14.3 - 57.1 - 14.3 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 31.4 51.4 11.4 - 2.9 2.9 37.1 57.1 - - - 5.7

自営業（農林業業以外） 131 22.9 44.3 13.7 12.2 4.6 2.3 38.9 43.5 3.8 3.8 9.2 0.8

会社・団体役員 148 15.5 60.1 10.1 7.4 4.7 2.0 37.8 48.6 6.1 0.7 4.7 2.0

公務員・団体職員 114 9.6 48.2 17.5 19.3 5.3 - 27.2 50.0 10.5 6.1 6.1 -

会社員など 489 13.7 50.1 16.4 10.4 7.0 2.5 28.6 53.4 4.7 4.5 6.5 2.2

パートタイム・アルバイト等 392 17.6 54.3 11.7 9.9 3.6 2.8 38.8 47.2 3.3 3.3 5.4 2.0

学生 36 22.2 36.1 19.4 11.1 11.1 - 44.4 38.9 8.3 - 8.3 -

家事専業 242 23.6 53.3 10.3 7.0 4.1 1.7 50.4 38.0 1.7 2.5 4.5 2.9

無職 392 25.3 46.4 10.7 10.2 3.3 4.1 47.4 37.5 5.6 2.0 2.3 5.1

その他 23 13.0 43.5 13.0 4.3 26.1 - 30.4 47.8 8.7 - 13.0 -

無回答 14 14.3 50.0 7.1 21.4 7.1 - 21.4 50.0 7.1 7.1 7.1 7.1

居住年数

3年未満 90 13.3 28.9 16.7 21.1 20.0 - 21.1 44.4 5.6 8.9 20.0 -

3～9年 99 12.1 43.4 14.1 19.2 10.1 1.0 20.2 47.5 7.1 8.1 16.2 1.0

10～19年 184 13.6 38.6 18.5 18.5 7.6 3.3 29.3 47.8 7.1 4.3 8.2 3.3

20年以上 1,637 20.2 53.5 12.1 7.9 3.7 2.6 41.8 45.4 4.2 2.3 3.4 2.8

無回答 6 - 66.7 - 33.3 - - - 66.7 - 16.7 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 15.8 50.7 13.9 10.9 6.0 2.7 36.9 46.6 5.0 3.2 5.9 2.4

大沢野地域 132 17.4 58.3 12.1 9.8 1.5 0.8 39.4 45.5 6.8 3.8 2.3 2.3

大山地域 84 26.2 44.0 13.1 13.1 1.2 2.4 44.0 44.0 2.4 3.6 2.4 3.6

八尾地域 128 32.0 48.4 7.0 7.0 2.3 3.1 46.9 37.5 3.1 3.1 5.5 3.9

婦中地域 190 24.7 48.9 12.6 8.4 3.7 1.6 43.7 45.3 4.7 0.5 3.7 2.1

山田地域 40 37.5 42.5 2.5 5.0 7.5 5.0 45.0 37.5 - 5.0 7.5 5.0

細入地域 34 32.4 52.9 8.8 - 2.9 2.9 35.3 52.9 2.9 5.9 - 2.9

無回答 19 5.3 57.9 21.1 10.5 5.3 - 15.8 63.2 - 5.3 10.5 5.3

世帯状況

単身世帯 187 15.5 43.3 12.8 14.4 9.1 4.8 28.3 37.4 7.0 8.0 12.8 6.4

一世代世帯 575 18.4 48.5 12.7 12.2 5.4 2.8 43.5 42.3 4.0 3.1 4.3 2.8

二世代世帯 986 17.6 52.8 14.6 8.8 4.3 1.8 36.1 50.0 5.2 2.4 4.6 1.7

三世代世帯 233 27.0 53.6 7.3 6.0 3.0 3.0 45.5 45.1 1.7 1.3 3.0 3.4

その他 27 22.2 33.3 11.1 14.8 18.5 - 37.0 29.6 11.1 7.4 14.8 -

無回答 8 25.0 50.0 - 25.0 - - 25.0 50.0 - 12.5 12.5 -
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3 働きたいと思う会社や仕事がある 4 買い物や病院、学校などの

生活環境が整っている

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 13.1 35.4 19.5 14.1 13.9 3.9 26.4 50.0 11.0 8.5 1.9 2.2

性別

男性 924 13.1 38.2 18.8 13.4 12.0 4.4 25.3 52.2 11.0 7.1 1.7 2.6

女性 1,083 13.3 33.0 20.2 14.5 15.7 3.3 27.6 48.2 10.8 9.5 2.1 1.8

無回答 9 - 44.4 11.1 33.3 - 11.1 - 44.4 22.2 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 17.3 39.1 17.9 14.5 9.5 1.7 27.9 46.9 12.8 9.5 1.1 1.7

30～39歳 187 13.4 30.5 24.6 17.1 12.8 1.6 23.5 55.1 12.3 7.5 0.5 1.1

40～49歳 337 10.1 38.9 24.6 14.8 10.4 1.2 21.4 51.3 13.6 10.7 2.1 0.9

50～59歳 328 7.9 38.4 28.0 14.0 10.4 1.2 21.3 54.0 11.6 9.5 2.4 1.2

60～69歳 461 13.4 38.6 18.0 14.5 12.8 2.6 24.9 52.7 11.5 6.1 3.0 1.7

70歳以上 517 16.8 28.8 11.2 11.6 21.7 9.9 35.2 43.5 7.0 8.3 1.4 4.6

無回答 7 - 42.9 - 42.9 - 14.3 - 42.9 28.6 28.6 - -

職業

農林漁業 35 11.4 45.7 17.1 5.7 11.4 8.6 17.1 51.4 14.3 11.4 - 5.7

自営業（農林業業以外） 131 16.0 33.6 12.2 20.6 14.5 3.1 28.2 42.7 9.2 12.2 5.3 2.3

会社・団体役員 148 14.9 37.8 26.4 14.2 4.7 2.0 23.6 48.6 16.2 7.4 1.4 2.7

公務員・団体職員 114 10.5 51.8 21.9 9.6 6.1 - 18.4 64.0 8.8 8.8 - -

会社員など 489 13.5 40.1 21.3 14.5 9.0 1.6 23.5 51.7 12.1 9.2 1.8 1.6

パートタイム・アルバイト等 392 16.1 37.8 21.9 12.8 9.7 1.8 29.3 48.7 12.5 6.6 1.3 1.5

学生 36 16.7 36.1 22.2 11.1 13.9 - 22.2 47.2 16.7 11.1 2.8 -

家事専業 242 9.5 30.6 20.2 12.8 21.1 5.8 31.0 50.4 5.8 6.6 2.5 3.7

無職 392 11.0 24.2 14.3 15.6 25.3 9.7 29.6 48.5 8.2 8.9 1.8 3.1

その他 23 17.4 30.4 17.4 13.0 21.7 - 17.4 47.8 21.7 4.3 8.7 -

無回答 14 7.1 42.9 7.1 21.4 14.3 7.1 7.1 35.7 35.7 21.4 - -

居住年数

3年未満 90 17.8 36.7 14.4 14.4 16.7 - 28.9 50.0 11.1 5.6 4.4 -

3～9年 99 13.1 26.3 14.1 25.3 21.2 - 24.2 52.5 10.1 11.1 2.0 -

10～19年 184 9.8 34.8 22.3 17.9 12.0 3.3 20.7 52.7 10.9 11.4 1.6 2.7

20年以上 1,637 13.3 36.0 19.9 12.8 13.6 4.4 27.1 49.7 10.9 8.1 1.8 2.4

無回答 6 16.7 33.3 - 50.0 - - 16.7 16.7 33.3 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 13.4 35.0 20.0 14.0 13.7 3.9 28.9 51.3 9.5 6.4 1.7 2.2

大沢野地域 132 12.1 29.5 29.5 13.6 12.1 3.0 24.2 52.3 14.4 6.8 0.8 1.5

大山地域 84 13.1 28.6 19.0 21.4 11.9 6.0 3.6 35.7 25.0 28.6 4.8 2.4

八尾地域 128 14.1 41.4 9.4 13.3 15.6 6.3 21.1 45.3 13.3 14.8 2.3 3.1

婦中地域 190 11.6 42.6 18.4 11.1 14.7 1.6 30.0 53.2 8.4 5.8 1.6 1.1

山田地域 40 15.0 32.5 12.5 15.0 17.5 7.5 15.0 37.5 17.5 17.5 7.5 5.0

細入地域 34 8.8 32.4 23.5 14.7 17.6 2.9 8.8 38.2 17.6 26.5 2.9 5.9

無回答 19 15.8 36.8 5.3 21.1 21.1 - 21.1 47.4 15.8 15.8 - -

世帯状況

単身世帯 187 11.8 30.5 16.6 18.2 16.6 6.4 24.6 41.7 17.1 7.5 3.7 5.3

一世代世帯 575 13.2 35.1 16.9 13.7 15.8 5.2 25.9 53.9 8.2 7.5 2.4 2.1

二世代世帯 986 13.0 36.2 22.0 13.4 13.0 2.4 26.4 50.3 11.1 9.5 1.3 1.4

三世代世帯 233 12.9 38.6 19.7 12.9 11.6 4.3 28.8 48.1 12.0 7.7 0.9 2.6

その他 27 33.3 22.2 11.1 18.5 14.8 - 37.0 40.7 7.4 - 11.1 3.7

無回答 8 - 25.0 - 50.0 - 25.0 12.5 12.5 37.5 25.0 - 12.5
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問7 富山市の印象について

5 趣味やレジャーを楽しめる 6 衛生的で景観の良い

施設が充実している まちづくりをしている

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 5.6 26.5 30.1 29.3 6.2 2.4 16.6 56.8 12.3 6.0 6.0 2.4

性別

男性 924 5.1 26.8 31.2 30.0 4.2 2.7 16.6 53.9 14.2 7.5 5.0 2.9

女性 1,083 6.0 26.3 29.4 28.4 7.8 2.0 16.7 59.5 10.5 4.6 6.8 1.8

無回答 9 - 22.2 11.1 55.6 - 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 5.0 19.0 35.8 35.8 2.8 1.7 25.7 48.6 12.3 5.6 6.1 1.7

30～39歳 187 7.5 20.9 32.1 34.2 3.7 1.6 16.6 55.6 10.7 7.0 8.6 1.6

40～49歳 337 4.7 22.8 30.6 36.5 4.5 0.9 16.6 58.8 13.4 6.2 3.9 1.2

50～59歳 328 6.4 23.5 32.9 31.1 4.9 1.2 12.2 64.3 9.8 5.5 6.4 1.8

60～69歳 461 3.7 28.6 32.5 25.8 7.4 2.0 13.2 58.8 13.4 6.3 6.9 1.3

70歳以上 517 6.8 33.8 23.4 22.1 9.1 4.8 19.5 52.6 12.4 5.4 5.2 4.8

無回答 7 - 14.3 14.3 57.1 - 14.3 - 42.9 28.6 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 5.7 20.0 34.3 31.4 2.9 5.7 5.7 45.7 22.9 8.6 11.4 5.7

自営業（農林業業以外） 131 5.3 31.3 17.6 35.9 8.4 1.5 18.3 53.4 12.2 9.2 5.3 1.5

会社・団体役員 148 3.4 24.3 33.1 34.5 2.7 2.0 18.2 52.7 16.9 6.1 3.4 2.7

公務員・団体職員 114 4.4 21.9 34.2 38.6 0.9 - 16.7 61.4 13.2 5.3 3.5 -

会社員など 489 5.1 21.3 34.2 34.2 3.7 1.6 15.1 60.1 10.8 6.5 5.3 2.0

パートタイム・アルバイト等 392 6.9 28.8 31.6 26.3 4.6 1.8 16.6 58.2 11.2 6.6 5.4 2.0

学生 36 - 22.2 30.6 38.9 8.3 - 27.8 55.6 11.1 2.8 2.8 -

家事専業 242 7.4 34.3 24.8 19.0 11.6 2.9 17.4 62.4 9.5 2.5 6.2 2.1

無職 392 4.8 28.6 28.8 23.5 9.4 4.8 16.8 51.5 13.8 5.6 7.9 4.3

その他 23 13.0 8.7 30.4 34.8 13.0 - 17.4 43.5 4.3 8.7 26.1 -

無回答 14 7.1 28.6 14.3 50.0 - - 14.3 50.0 28.6 7.1 - -

居住年数

3年未満 90 10.0 27.8 28.9 27.8 5.6 - 31.1 43.3 10.0 6.7 8.9 -

3～9年 99 12.1 24.2 28.3 29.3 6.1 - 20.2 50.5 8.1 10.1 11.1 -

10～19年 184 4.3 24.5 26.1 39.1 2.7 3.3 18.5 52.7 11.4 9.2 4.9 3.3

20年以上 1,637 5.1 26.9 30.8 28.1 6.6 2.6 15.4 58.5 12.6 5.3 5.6 2.6

無回答 6 - 16.7 16.7 66.7 - - 16.7 33.3 33.3 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 6.0 28.1 29.7 28.1 5.6 2.5 16.6 59.0 10.5 5.8 5.5 2.5

大沢野地域 132 4.5 19.7 34.8 33.3 6.8 0.8 13.6 53.8 22.0 3.8 6.1 0.8

大山地域 84 7.1 15.5 33.3 35.7 6.0 2.4 23.8 42.9 17.9 7.1 6.0 2.4

八尾地域 128 4.7 25.8 27.3 28.1 10.2 3.9 20.3 50.8 10.9 7.8 6.3 3.9

婦中地域 190 4.7 27.4 30.0 32.6 4.2 1.1 15.8 55.8 14.7 6.8 5.8 1.1

山田地域 40 - 20.0 35.0 27.5 12.5 5.0 12.5 47.5 10.0 5.0 20.0 5.0

細入地域 34 2.9 26.5 23.5 29.4 14.7 2.9 8.8 55.9 23.5 5.9 2.9 2.9

無回答 19 5.3 21.1 31.6 36.8 5.3 - 10.5 57.9 15.8 5.3 10.5 -

世帯状況

単身世帯 187 5.3 23.0 31.6 29.9 4.8 5.3 14.4 51.9 15.0 8.6 5.3 4.8

一世代世帯 575 4.9 29.9 29.9 26.1 6.8 2.4 15.1 57.2 12.3 6.6 5.9 2.8

二世代世帯 986 6.0 25.6 28.5 32.2 6.3 1.5 17.2 57.6 11.3 5.7 6.7 1.5

三世代世帯 233 4.3 27.9 36.5 24.0 3.9 3.4 18.5 58.8 13.3 3.9 2.6 3.0

その他 27 14.8 11.1 33.3 22.2 18.5 - 25.9 44.4 14.8 - 14.8 -

無回答 8 12.5 - 12.5 62.5 - 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 - 12.5
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7 まちなかは生活する上でも 8 お米やお魚など農林水産物の

魅力的な空間である 美味しいまちである

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 7.1 34.9 28.2 18.7 8.5 2.6 65.4 28.7 2.2 0.8 0.8 2.0

性別

男性 924 6.3 33.3 28.7 20.9 8.0 2.8 60.8 31.6 2.6 1.2 1.3 2.5

女性 1,083 7.8 36.3 27.8 16.7 9.0 2.4 69.5 26.1 1.8 0.5 0.5 1.6

無回答 9 - 33.3 33.3 22.2 - 11.1 33.3 44.4 - 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 12.3 36.9 24.6 17.3 7.3 1.7 77.1 18.4 0.6 0.6 1.7 1.7

30～39歳 187 7.0 34.8 25.7 25.1 5.9 1.6 70.1 23.5 2.7 - 2.1 1.6

40～49歳 337 5.0 31.8 30.6 23.7 7.4 1.5 63.5 31.2 2.1 1.2 0.9 1.2

50～59歳 328 4.6 33.2 31.7 19.2 9.1 2.1 69.2 26.8 1.2 1.2 0.3 1.2

60～69歳 461 7.4 33.8 29.9 18.2 8.7 2.0 62.9 31.5 3.3 0.9 0.4 1.1

70歳以上 517 8.1 38.7 25.0 13.3 10.1 4.8 61.1 31.1 2.3 0.6 0.8 4.1

無回答 7 - 14.3 42.9 28.6 - 14.3 28.6 42.9 - 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 2.9 20.0 37.1 31.4 5.7 2.9 65.7 31.4 - - - 2.9

自営業（農林業業以外） 131 3.1 32.1 22.1 28.2 12.2 2.3 69.5 26.0 2.3 - 0.8 1.5

会社・団体役員 148 6.1 41.9 21.6 22.3 5.4 2.7 68.2 23.6 4.1 1.4 0.7 2.0

公務員・団体職員 114 8.8 32.5 39.5 15.8 3.5 - 60.5 35.1 3.5 0.9 - -

会社員など 489 5.5 33.1 29.7 21.7 8.0 2.0 66.9 28.6 1.2 0.8 0.6 1.8

パートタイム・アルバイト等 392 9.7 31.9 32.4 16.1 7.4 2.6 66.1 28.6 1.8 0.5 1.0 2.0

学生 36 8.3 41.7 30.6 13.9 5.6 - 86.1 13.9 - - - -

家事専業 242 8.7 41.3 27.3 10.3 10.3 2.1 73.6 22.3 2.1 - 0.4 1.7

無職 392 6.9 36.2 23.2 18.1 10.5 5.1 56.4 34.7 2.8 1.5 1.0 3.6

その他 23 13.0 30.4 21.7 17.4 17.4 - 43.5 34.8 4.3 4.3 13.0 -

無回答 14 - 35.7 35.7 21.4 7.1 - 57.1 28.6 7.1 7.1 - -

居住年数

3年未満 90 11.1 41.1 27.8 11.1 8.9 - 61.1 27.8 4.4 2.2 4.4 -

3～9年 99 10.1 35.4 22.2 22.2 10.1 - 65.7 24.2 4.0 4.0 2.0 -

10～19年 184 6.5 37.0 28.3 19.0 6.5 2.7 61.4 29.9 3.8 1.1 0.5 3.3

20年以上 1,637 6.8 34.4 28.5 18.8 8.6 2.9 66.1 28.9 1.8 0.5 0.6 2.1

無回答 6 - 16.7 50.0 33.3 - - 50.0 33.3 - 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 7.5 36.8 27.8 17.5 7.8 2.6 67.0 26.9 2.2 0.7 1.0 2.2

大沢野地域 132 6.1 31.1 34.1 23.5 5.3 - 59.1 31.8 6.1 0.8 1.5 0.8

大山地域 84 8.3 23.8 27.4 23.8 11.9 4.8 61.9 36.9 - - - 1.2

八尾地域 128 5.5 34.4 28.9 17.2 9.4 4.7 59.4 34.4 1.6 1.6 - 3.1

婦中地域 190 6.3 32.1 30.5 18.9 10.0 2.1 65.8 31.1 1.1 1.1 - 1.1

山田地域 40 2.5 30.0 20.0 20.0 22.5 5.0 57.5 32.5 - 2.5 2.5 5.0

細入地域 34 5.9 26.5 17.6 35.3 11.8 2.9 61.8 32.4 2.9 - - 2.9

無回答 19 10.5 31.6 31.6 21.1 5.3 - 68.4 26.3 - 5.3 - -

世帯状況

単身世帯 187 9.1 34.8 25.7 16.0 8.6 5.9 57.8 31.0 3.2 3.2 0.5 4.3

一世代世帯 575 7.1 35.7 28.5 17.0 8.9 2.8 63.1 29.9 3.3 0.9 0.9 1.9

二世代世帯 986 6.6 35.1 28.9 19.3 8.7 1.4 68.0 28.1 1.6 0.4 0.6 1.3

三世代世帯 233 6.9 36.1 25.8 21.5 5.6 4.3 66.1 28.8 0.4 0.4 0.9 3.4

その他 27 11.1 11.1 33.3 22.2 18.5 3.7 74.1 7.4 7.4 - 11.1 -

無回答 8 12.5 12.5 37.5 25.0 - 12.5 37.5 37.5 - 12.5 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問7 富山市の印象について

9 路面電車の南北接続が実現し、 10 路面電車の南北接続が実現し、

公共交通が便利になった まちの印象が変わった

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 22.9 32.2 11.6 14.5 16.6 2.3 14.1 31.3 18.5 14.3 19.3 2.5

性別

男性 924 22.1 31.4 13.1 15.0 15.7 2.7 12.3 29.5 21.2 15.5 18.5 2.9

女性 1,083 23.5 32.8 10.4 13.9 17.5 1.8 15.7 32.7 16.0 13.3 20.2 2.1

無回答 9 22.2 44.4 - 22.2 - 11.1 - 33.3 33.3 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 25.1 31.8 6.7 18.4 16.2 1.7 15.6 24.0 24.0 15.6 18.4 2.2

30～39歳 187 19.3 29.9 9.6 17.6 21.9 1.6 9.1 26.2 17.1 19.8 26.2 1.6

40～49歳 337 19.6 32.0 11.3 19.0 16.9 1.2 13.1 32.0 17.2 19.3 17.5 0.9

50～59歳 328 21.6 32.9 16.2 12.8 15.2 1.2 14.3 32.9 19.5 13.7 18.0 1.5

60～69歳 461 23.0 35.4 11.1 12.6 16.7 1.3 12.6 35.6 19.5 12.8 18.0 1.5

70歳以上 517 26.3 29.8 12.0 11.6 15.5 4.8 17.4 30.2 16.1 10.3 20.7 5.4

無回答 7 14.3 42.9 - 28.6 - 14.3 - 28.6 28.6 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 2.9 31.4 17.1 17.1 25.7 5.7 2.9 22.9 14.3 22.9 31.4 5.7

自営業（農林業業以外） 131 23.7 25.2 11.5 16.0 22.1 1.5 9.9 29.8 19.1 16.0 24.4 0.8

会社・団体役員 148 20.9 31.1 15.5 20.9 9.5 2.0 12.2 32.4 22.3 18.2 12.8 2.0

公務員・団体職員 114 19.3 38.6 12.3 18.4 11.4 - 14.0 29.8 24.6 19.3 11.4 0.9

会社員など 489 22.1 30.3 11.9 16.0 18.0 1.8 12.3 30.1 20.4 14.9 20.2 2.0

パートタイム・アルバイト等 392 20.2 36.2 12.0 13.0 16.3 2.3 15.8 35.5 18.1 13.3 15.6 1.8

学生 36 41.7 27.8 8.3 16.7 5.6 - 16.7 22.2 22.2 19.4 19.4 -

家事専業 242 24.0 40.1 8.3 9.5 16.5 1.7 17.4 34.7 15.7 8.3 20.7 3.3

無職 392 27.8 26.0 11.5 12.8 17.6 4.3 15.3 28.3 14.5 13.5 23.5 4.8

その他 23 13.0 43.5 13.0 8.7 21.7 - 13.0 39.1 13.0 13.0 21.7 -

無回答 14 28.6 42.9 - 21.4 7.1 - 21.4 21.4 28.6 21.4 7.1 -

居住年数

3年未満 90 25.6 30.0 10.0 11.1 23.3 - 7.8 27.8 16.7 18.9 28.9 -

3～9年 99 15.2 39.4 10.1 15.2 20.2 - 13.1 31.3 15.2 14.1 26.3 -

10～19年 184 20.1 31.5 10.9 19.0 15.2 3.3 10.3 32.1 18.5 16.8 19.0 3.3

20年以上 1,637 23.5 31.9 11.9 14.1 16.2 2.4 15.0 31.3 18.7 13.7 18.5 2.7

無回答 6 33.3 33.3 - 33.3 - - - 33.3 33.3 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 25.7 33.0 12.0 12.7 14.3 2.4 15.2 32.7 18.8 13.8 16.9 2.7

大沢野地域 132 18.2 29.5 12.1 25.0 14.4 0.8 10.6 30.3 15.9 21.2 21.2 0.8

大山地域 84 22.6 28.6 10.7 19.0 16.7 2.4 15.5 29.8 17.9 16.7 16.7 3.6

八尾地域 128 18.0 21.9 10.9 11.7 34.4 3.1 12.5 25.8 13.3 10.2 34.4 3.9

婦中地域 190 12.6 35.3 11.6 18.4 20.5 1.6 10.0 27.9 24.2 14.7 22.6 0.5

山田地域 40 15.0 30.0 7.5 20.0 22.5 5.0 12.5 30.0 7.5 17.5 25.0 7.5

細入地域 34 14.7 29.4 11.8 17.6 23.5 2.9 11.8 20.6 14.7 17.6 32.4 2.9

無回答 19 15.8 57.9 - 10.5 15.8 - 10.5 31.6 21.1 10.5 26.3 -

世帯状況

単身世帯 187 26.7 29.4 10.7 12.3 15.0 5.9 15.0 31.6 12.3 13.4 21.4 6.4

一世代世帯 575 24.9 33.7 10.8 12.3 16.2 2.1 15.0 33.7 17.2 13.4 18.3 2.4

二世代世帯 986 21.4 32.7 12.4 15.7 16.4 1.4 13.6 30.4 20.2 15.1 19.1 1.6

三世代世帯 233 22.3 29.6 12.4 15.0 17.2 3.4 13.7 29.2 20.2 12.9 20.6 3.4

その他 27 11.1 22.2 3.7 22.2 40.7 - 11.1 29.6 3.7 22.2 33.3 -

無回答 8 25.0 37.5 - 25.0 - 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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11 富山市民であることに 12 友人等に対して富山市への

愛着や誇りを感じる 観光や居住を勧めたい

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 18.7 44.7 14.4 9.9 10.1 2.2 12.7 35.6 22.6 12.7 14.3 2.1

性別

男性 924 15.3 45.6 16.1 10.0 10.2 2.9 11.6 35.5 24.0 12.1 14.3 2.5

女性 1,083 21.8 44.1 12.8 9.7 10.1 1.5 13.8 35.5 21.4 13.2 14.4 1.7

無回答 9 - 33.3 33.3 22.2 - 11.1 - 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1

年齢

29歳以下 179 18.4 38.5 15.6 12.3 13.4 1.7 14.5 27.4 25.1 19.0 12.3 1.7

30～39歳 187 11.2 39.0 16.0 18.2 14.4 1.1 10.7 28.3 25.7 16.6 17.1 1.6

40～49歳 337 17.5 40.9 15.7 13.1 11.3 1.5 11.0 38.3 22.0 16.0 11.9 0.9

50～59歳 328 12.8 45.7 17.1 10.4 12.5 1.5 10.7 34.5 26.5 12.5 14.3 1.5

60～69歳 461 19.1 49.0 13.9 6.7 10.0 1.3 11.5 38.0 22.1 12.4 15.0 1.1

70歳以上 517 25.9 47.2 11.2 6.2 5.2 4.3 16.4 37.5 19.1 7.4 15.3 4.3

無回答 7 - 28.6 28.6 28.6 - 14.3 - 57.1 - 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 11.4 37.1 25.7 11.4 11.4 2.9 11.4 31.4 28.6 8.6 14.3 5.7

自営業（農林業業以外） 131 21.4 40.5 16.0 9.9 11.5 0.8 11.5 35.9 25.2 9.9 16.8 0.8

会社・団体役員 148 15.5 45.3 17.6 8.8 10.1 2.7 13.5 36.5 23.6 16.2 8.1 2.0

公務員・団体職員 114 13.2 38.6 20.2 18.4 9.6 - 12.3 34.2 22.8 21.9 8.8 -

会社員など 489 14.1 46.8 14.5 10.2 12.3 2.0 9.8 36.0 25.6 12.9 13.9 1.8

パートタイム・アルバイト等 392 20.4 41.8 15.3 11.2 9.4 1.8 12.2 38.5 20.7 14.3 12.5 1.8

学生 36 27.8 33.3 13.9 13.9 11.1 - 16.7 27.8 27.8 13.9 13.9 -

家事専業 242 23.1 50.8 9.5 7.4 7.4 1.7 17.4 36.8 17.8 9.1 17.4 1.7

無職 392 20.9 47.7 12.0 6.9 8.2 4.3 14.0 32.7 21.7 10.7 16.8 4.1

その他 23 30.4 30.4 13.0 4.3 21.7 - 13.0 26.1 21.7 - 39.1 -

無回答 14 21.4 21.4 21.4 21.4 14.3 - 7.1 42.9 14.3 28.6 7.1 -

居住年数

3年未満 90 12.2 26.7 14.4 24.4 22.2 - 10.0 30.0 21.1 22.2 16.7 -

3～9年 99 10.1 29.3 20.2 21.2 19.2 - 14.1 32.3 26.3 19.2 8.1 -

10～19年 184 14.1 38.0 17.9 19.6 7.6 2.7 12.0 27.7 27.2 18.5 10.9 3.8

20年以上 1,637 20.2 47.5 13.6 7.2 9.2 2.4 12.9 36.8 22.0 11.1 15.0 2.1

無回答 6 - 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 - 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 19.0 45.6 13.6 9.4 10.2 2.2 13.2 34.9 22.4 12.9 14.3 2.2

大沢野地域 132 15.9 47.7 13.6 10.6 11.4 0.8 9.8 37.9 23.5 12.9 15.2 0.8

大山地域 84 20.2 41.7 15.5 9.5 10.7 2.4 15.5 27.4 27.4 13.1 14.3 2.4

八尾地域 128 22.7 44.5 12.5 6.3 9.4 4.7 17.2 37.5 21.1 7.0 14.8 2.3

婦中地域 190 14.7 44.2 18.9 13.2 8.4 0.5 7.4 42.6 24.2 13.7 11.1 1.1

山田地域 40 22.5 27.5 20.0 12.5 12.5 5.0 5.0 30.0 20.0 15.0 25.0 5.0

細入地域 34 14.7 38.2 17.6 17.6 8.8 2.9 14.7 29.4 17.6 17.6 17.6 2.9

無回答 19 21.1 31.6 26.3 10.5 10.5 - 15.8 42.1 15.8 15.8 10.5 -

世帯状況

単身世帯 187 16.0 39.6 15.5 11.8 12.3 4.8 9.6 29.9 27.8 17.1 10.7 4.8

一世代世帯 575 19.7 47.1 13.0 8.9 9.0 2.3 13.6 37.4 20.7 11.3 14.8 2.3

二世代世帯 986 18.5 43.6 15.4 10.3 10.8 1.4 12.3 35.6 23.0 13.2 14.7 1.2

三世代世帯 233 18.9 49.4 13.7 8.2 6.9 3.0 14.2 36.9 23.6 10.3 12.0 3.0

その他 27 25.9 37.0 3.7 11.1 22.2 - 18.5 18.5 7.4 14.8 40.7 -

無回答 8 12.5 25.0 25.0 25.0 - 12.5 12.5 50.0 - 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問7 富山市の印象について

13 自身が健康であると感じる

（％）

回
答
者
数
（
人
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 26.8 50.0 12.1 6.5 2.6 1.9

性別

男性 924 22.5 51.9 13.5 6.8 2.7 2.5

女性 1,083 30.7 48.4 10.6 6.3 2.6 1.4

無回答 9 - 44.4 33.3 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 39.7 44.7 6.7 5.0 2.2 1.7

30～39歳 187 34.2 37.4 16.6 4.3 6.4 1.1

40～49歳 337 24.0 55.2 13.1 4.7 2.1 0.9

50～59歳 328 21.0 53.4 13.7 7.6 2.4 1.8

60～69歳 461 23.0 54.0 12.1 7.4 2.4 1.1

70歳以上 517 29.0 47.6 10.1 7.5 2.1 3.7

無回答 7 - 28.6 42.9 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 11.4 62.9 14.3 8.6 - 2.9

自営業（農林業業以外） 131 24.4 54.2 13.0 6.1 1.5 0.8

会社・団体役員 148 32.4 50.7 10.8 2.7 1.4 2.0

公務員・団体職員 114 23.7 60.5 7.9 7.0 0.9 -

会社員など 489 23.5 51.7 13.5 4.9 4.3 2.0

パートタイム・アルバイト等 392 28.1 49.7 13.3 5.6 1.8 1.5

学生 36 61.1 33.3 5.6 - - -

家事専業 242 28.1 50.8 9.5 7.0 2.9 1.7

無職 392 27.3 44.6 11.0 10.7 2.8 3.6

その他 23 21.7 39.1 21.7 8.7 8.7 -

無回答 14 21.4 28.6 35.7 14.3 - -

居住年数

3年未満 90 38.9 43.3 6.7 7.8 3.3 -

3～9年 99 36.4 39.4 11.1 6.1 7.1 -

10～19年 184 29.3 46.7 13.0 4.9 2.2 3.8

20年以上 1,637 25.4 51.4 12.2 6.7 2.4 2.0

無回答 6 - 33.3 50.0 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 27.6 49.6 11.5 6.6 2.6 2.2

大沢野地域 132 21.2 54.5 13.6 6.8 3.0 0.8

大山地域 84 17.9 50.0 21.4 6.0 2.4 2.4

八尾地域 128 26.6 51.6 10.9 6.3 2.3 2.3

婦中地域 190 29.5 48.4 13.2 6.3 2.1 0.5

山田地域 40 32.5 55.0 - - 10.0 2.5

細入地域 34 29.4 44.1 11.8 11.8 - 2.9

無回答 19 10.5 52.6 21.1 15.8 - -

世帯状況

単身世帯 187 27.3 42.2 13.4 10.7 2.1 4.3

一世代世帯 575 25.9 49.9 11.3 7.7 3.1 2.1

二世代世帯 986 26.6 52.3 12.5 5.5 2.0 1.1

三世代世帯 233 30.9 48.1 10.3 3.9 3.9 3.0

その他 27 22.2 44.4 11.1 14.8 7.4 -

無回答 8 12.5 25.0 37.5 12.5 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

1 学校教育の充実 2 高等教育の振興

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 4.7 21.9 44.6 6.8 3.2 17.9 0.9 2.6 14.4 43.8 9.8 3.6 24.7 1.0

性別

男性 924 5.2 22.6 44.3 6.5 3.4 17.2 0.9 2.9 14.9 44.8 9.7 4.0 22.6 1.0

女性 1,083 4.2 21.3 44.8 7.1 3.0 18.7 0.8 2.3 14.0 42.8 9.9 3.2 26.7 1.0

無回答 9 - 11.1 55.6 11.1 11.1 - 11.1 - - 66.7 11.1 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 5.6 18.4 45.8 7.8 3.4 18.4 0.6 3.9 13.4 44.1 11.2 4.5 22.9 -

30～39歳 187 3.2 18.2 39.0 9.6 3.7 26.2 - 2.7 11.8 34.2 12.8 2.1 36.4 -

40～49歳 337 4.5 26.4 42.1 8.6 4.7 13.4 0.3 2.4 16.3 40.9 11.9 4.5 23.4 0.6

50～59歳 328 3.0 24.1 43.6 7.3 5.5 16.5 - 2.4 11.6 45.4 10.7 7.6 22.0 0.3

60～69歳 461 3.3 19.3 48.6 6.1 2.6 20.2 - 1.7 13.4 49.0 9.3 2.4 24.1 -

70歳以上 517 7.4 22.6 44.7 4.6 1.0 16.8 2.9 3.1 17.2 43.3 6.8 1.7 24.6 3.3

無回答 7 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 8.6 14.3 37.1 5.7 5.7 28.6 - 2.9 17.1 34.3 8.6 - 37.1 -

自営業（農林業業以外） 131 3.8 25.2 36.6 8.4 4.6 19.8 1.5 3.1 17.6 35.9 8.4 7.6 26.0 1.5

会社・団体役員 148 4.7 29.1 44.6 6.8 3.4 11.5 - 2.7 16.2 48.0 13.5 5.4 14.2 -

公務員・団体職員 114 5.3 19.3 47.4 8.8 6.1 13.2 - 4.4 10.5 48.2 14.0 6.1 16.7 -

会社員など 489 2.9 22.5 45.2 7.2 4.3 18.0 - 2.5 13.1 44.2 10.8 4.9 24.5 -

パートタイム・アルバイト等 392 3.8 25.0 46.2 7.4 2.8 14.3 0.5 2.0 15.3 47.2 10.2 2.3 21.9 1.0

学生 36 5.6 16.7 36.1 22.2 2.8 13.9 2.8 - 19.4 30.6 25.0 5.6 19.4 -

家事専業 242 5.0 21.5 48.3 5.4 3.3 16.1 0.4 2.1 15.3 46.3 7.4 1.7 26.9 0.4

無職 392 6.6 17.1 44.6 4.1 0.8 23.7 3.1 2.8 13.8 41.6 6.1 1.3 30.9 3.6

その他 23 8.7 13.0 21.7 8.7 - 47.8 - 4.3 8.7 26.1 4.3 8.7 47.8 -

無回答 14 14.3 14.3 42.9 14.3 7.1 7.1 - 7.1 7.1 42.9 21.4 14.3 7.1 -

居住年数

3年未満 90 2.2 16.7 24.4 3.3 - 53.3 - 3.3 11.1 25.6 1.1 - 58.9 -

3～9年 99 6.1 25.3 29.3 10.1 2.0 27.3 - 4.0 12.1 30.3 8.1 1.0 44.4 -

10～19年 184 6.0 22.8 40.2 6.5 4.9 18.5 1.1 2.7 16.3 44.0 6.5 6.0 23.4 1.1

20年以上 1,637 4.6 21.9 47.0 6.8 3.2 15.4 1.0 2.4 14.5 45.6 10.8 3.7 21.9 1.2

無回答 6 - - 66.7 16.7 16.7 - - - - 66.7 16.7 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 4.7 22.0 44.1 7.0 2.4 19.1 0.7 2.5 14.8 44.0 9.6 3.3 24.8 0.9

大沢野地域 132 3.0 25.8 42.4 6.1 5.3 16.7 0.8 2.3 15.2 38.6 12.1 4.5 26.5 0.8

大山地域 84 7.1 25.0 42.9 3.6 2.4 17.9 1.2 7.1 13.1 40.5 6.0 3.6 28.6 1.2

八尾地域 128 3.9 18.0 48.4 8.6 3.9 14.1 3.1 2.3 12.5 47.7 10.2 1.6 22.7 3.1

婦中地域 190 4.2 22.1 46.3 8.4 4.7 14.2 - 1.1 13.2 46.8 10.5 5.3 23.2 -

山田地域 40 7.5 15.0 50.0 2.5 - 20.0 5.0 2.5 15.0 40.0 7.5 5.0 25.0 5.0

細入地域 34 5.9 20.6 35.3 2.9 20.6 14.7 - 2.9 11.8 32.4 14.7 8.8 29.4 -

無回答 19 5.3 10.5 68.4 5.3 5.3 5.3 - 5.3 10.5 57.9 10.5 5.3 10.5 -

世帯状況

単身世帯 187 2.7 18.7 38.5 4.8 2.7 32.1 0.5 1.6 10.7 42.8 5.9 2.1 35.3 1.6

一世代世帯 575 5.4 20.0 44.9 5.7 1.6 21.6 0.9 2.4 15.0 43.0 8.5 2.4 27.7 1.0

二世代世帯 986 4.6 23.6 45.1 7.5 4.1 14.5 0.6 2.7 15.2 43.7 11.6 4.2 22.0 0.6

三世代世帯 233 4.3 24.0 46.8 9.0 3.4 10.3 2.1 2.6 14.2 47.6 9.4 5.6 18.5 2.1

その他 27 7.4 7.4 40.7 - 7.4 37.0 - 3.7 3.7 40.7 3.7 - 48.1 -

無回答 8 12.5 - 50.0 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - 50.0 12.5 12.5 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

3 家庭・地域における教育力の向上 4 生涯学習の充実

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 2.6 15.8 48.8 8.3 3.2 19.6 1.7 3.7 20.9 45.7 12.2 5.0 11.3 1.3

性別

男性 924 2.9 16.6 48.3 8.2 3.1 19.0 1.8 3.8 20.8 44.0 12.2 6.0 11.9 1.3

女性 1,083 2.3 15.2 49.3 8.3 3.1 20.3 1.4 3.6 21.1 47.3 11.9 4.0 10.9 1.2

無回答 9 - 11.1 33.3 22.2 11.1 - 22.2 - - 33.3 33.3 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 3.9 16.2 46.4 9.5 3.9 19.6 0.6 6.7 22.3 45.8 6.7 6.7 10.1 1.7

30～39歳 187 2.1 10.2 41.7 10.7 3.7 30.5 1.1 3.2 18.2 46.0 12.3 3.2 17.1 -

40～49歳 337 2.7 19.6 47.2 9.8 4.5 15.4 0.9 2.7 24.0 46.6 14.2 3.9 8.0 0.6

50～59歳 328 2.4 14.6 48.2 9.5 5.5 19.2 0.6 2.7 18.6 46.3 11.6 6.7 13.1 0.9

60～69歳 461 2.0 13.7 52.9 8.0 2.0 20.8 0.7 2.8 17.4 48.4 14.3 5.4 11.3 0.4

70歳以上 517 2.9 18.2 50.1 5.4 1.4 18.0 4.1 4.8 24.2 42.7 10.6 3.9 10.8 2.9

無回答 7 - - 28.6 28.6 14.3 - 28.6 - - 14.3 42.9 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 2.9 14.3 34.3 20.0 2.9 25.7 - 2.9 14.3 28.6 28.6 2.9 20.0 2.9

自営業（農林業業以外） 131 4.6 17.6 42.0 7.6 5.3 21.4 1.5 3.8 21.4 37.4 9.2 12.2 14.5 1.5

会社・団体役員 148 2.7 21.6 48.6 10.1 4.1 12.2 0.7 3.4 24.3 47.3 12.2 4.7 7.4 0.7

公務員・団体職員 114 1.8 10.5 55.3 13.2 5.3 14.0 - 2.6 21.9 48.2 9.6 7.9 8.8 0.9

会社員など 489 2.7 14.5 48.7 9.0 4.1 20.2 0.8 3.3 19.0 47.6 13.3 4.7 11.7 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 1.8 17.3 51.3 8.7 1.8 17.9 1.3 3.1 23.0 48.5 11.5 4.1 9.4 0.5

学生 36 2.8 19.4 38.9 11.1 8.3 19.4 - 2.8 16.7 50.0 8.3 11.1 8.3 2.8

家事専業 242 1.7 19.8 52.5 5.8 2.1 17.4 0.8 4.1 24.4 50.0 11.2 2.1 7.9 0.4

無職 392 2.8 12.5 48.2 5.4 1.8 24.5 4.8 4.6 19.1 41.6 12.0 3.8 15.1 3.8

その他 23 8.7 8.7 30.4 4.3 4.3 43.5 - 8.7 8.7 47.8 8.7 4.3 21.7 -

無回答 14 7.1 14.3 35.7 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1 14.3 14.3 35.7 21.4 7.1 -

居住年数

3年未満 90 2.2 13.3 32.2 1.1 1.1 48.9 1.1 4.4 22.2 37.8 4.4 2.2 28.9 -

3～9年 99 5.1 13.1 35.4 11.1 4.0 29.3 2.0 8.1 27.3 38.4 6.1 3.0 16.2 1.0

10～19年 184 2.2 19.0 45.1 7.6 6.0 17.9 2.2 4.3 28.8 39.1 12.5 4.9 9.2 1.1

20年以上 1,637 2.5 15.8 50.9 8.6 2.9 17.7 1.6 3.3 19.6 47.5 12.8 5.1 10.3 1.4

無回答 6 - - 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - - 16.7 50.0 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 2.4 15.8 48.9 8.0 3.1 20.4 1.4 3.5 21.7 46.4 11.6 4.8 10.9 1.1

大沢野地域 132 2.3 18.9 45.5 9.1 4.5 18.9 0.8 3.8 21.2 43.2 15.2 7.6 8.3 0.8

大山地域 84 6.0 14.3 45.2 6.0 3.6 22.6 2.4 4.8 16.7 36.9 14.3 4.8 21.4 1.2

八尾地域 128 3.1 13.3 52.3 9.4 1.6 16.4 3.9 4.7 15.6 49.2 10.9 2.3 13.3 3.9

婦中地域 190 1.1 17.4 50.0 10.0 3.2 16.3 2.1 3.2 23.2 46.3 13.7 3.7 8.9 1.1

山田地域 40 2.5 10.0 52.5 10.0 - 20.0 5.0 2.5 22.5 42.5 7.5 5.0 15.0 5.0

細入地域 34 2.9 17.6 41.2 8.8 8.8 20.6 - 2.9 8.8 44.1 14.7 11.8 17.6 -

無回答 19 10.5 10.5 47.4 10.5 5.3 10.5 5.3 10.5 10.5 31.6 21.1 15.8 10.5 -

世帯状況

単身世帯 187 2.1 12.3 40.6 7.0 2.7 33.2 2.1 4.3 16.0 44.9 10.7 5.9 16.0 2.1

一世代世帯 575 2.8 14.3 49.0 6.6 2.6 22.8 1.9 4.2 21.4 45.6 12.3 4.5 11.1 0.9

二世代世帯 986 2.5 17.7 49.8 9.0 3.0 16.6 1.2 2.9 22.5 45.5 12.1 4.8 11.1 1.1

三世代世帯 233 2.6 15.9 51.5 10.3 4.7 12.9 2.1 3.9 18.5 50.2 13.3 5.2 6.9 2.1

その他 27 - 7.4 44.4 7.4 7.4 33.3 - 11.1 11.1 33.3 3.7 7.4 33.3 -

無回答 8 12.5 - 25.0 25.0 12.5 - 25.0 12.5 - 12.5 37.5 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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5 スポーツ・レクリエーション活動の振興 6 健康づくり活動の充実

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.6 16.4 45.7 15.2 5.1 12.8 1.2 3.8 18.1 52.4 9.7 3.1 11.9 1.0

性別

男性 924 3.5 15.7 43.4 17.9 6.3 12.3 1.0 3.2 17.0 53.0 10.3 2.9 12.6 1.0

女性 1,083 3.7 17.2 47.8 12.7 4.0 13.3 1.3 4.2 19.2 52.1 9.0 3.1 11.3 1.0

無回答 9 - - 33.3 33.3 22.2 - 11.1 - - 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1

年齢

29歳以下 179 6.1 19.0 39.7 17.9 7.3 10.1 - 6.1 17.9 49.7 5.6 2.8 17.9 -

30～39歳 187 2.1 15.0 43.9 16.0 3.7 18.7 0.5 4.3 14.4 51.3 7.0 2.1 20.9 -

40～49歳 337 3.6 17.8 47.5 15.1 5.9 9.8 0.3 3.0 20.2 53.1 11.0 1.8 10.7 0.3

50～59歳 328 2.7 16.8 46.6 16.2 6.4 11.0 0.3 3.4 14.9 54.6 11.3 4.3 11.3 0.3

60～69歳 461 2.2 14.3 46.6 16.7 5.2 14.8 0.2 1.5 16.9 54.9 12.6 3.5 10.6 -

70歳以上 517 5.0 17.0 46.4 11.6 3.1 13.2 3.7 5.6 21.5 50.3 7.4 3.1 8.7 3.5

無回答 7 - - 14.3 42.9 28.6 - 14.3 - - 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 - 11.4 40.0 11.4 5.7 31.4 - - 14.3 42.9 17.1 8.6 17.1 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 19.8 43.5 9.2 9.9 13.7 1.5 2.3 20.6 45.8 9.9 4.6 15.3 1.5

会社・団体役員 148 2.0 20.3 48.6 15.5 4.7 8.8 - 4.1 17.6 58.8 7.4 2.0 10.1 -

公務員・団体職員 114 2.6 12.3 50.0 16.7 8.8 9.6 - 3.5 12.3 57.9 13.2 2.6 10.5 -

会社員など 489 3.3 15.1 45.2 17.6 6.1 12.5 0.2 3.3 16.0 55.2 8.4 2.7 14.5 -

パートタイム・アルバイト等 392 2.3 18.9 49.0 16.1 4.1 9.4 0.3 2.8 20.4 52.3 12.0 3.1 9.2 0.3

学生 36 5.6 27.8 30.6 16.7 11.1 8.3 - 5.6 19.4 38.9 8.3 2.8 25.0 -

家事専業 242 6.6 17.8 51.2 9.9 2.9 10.7 0.8 5.8 19.8 55.8 5.8 3.3 8.3 1.2

無職 392 4.3 13.3 41.3 15.8 2.8 18.1 4.3 4.6 18.9 48.7 10.5 3.1 10.7 3.6

その他 23 8.7 8.7 43.5 13.0 - 26.1 - 4.3 17.4 52.2 4.3 - 21.7 -

無回答 14 7.1 14.3 14.3 28.6 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3 14.3 28.6 7.1 21.4 7.1

居住年数

3年未満 90 6.7 18.9 37.8 10.0 5.6 21.1 - 5.6 13.3 44.4 5.6 2.2 28.9 -

3～9年 99 5.1 21.2 41.4 9.1 7.1 15.2 1.0 8.1 23.2 36.4 11.1 2.0 19.2 -

10～19年 184 4.9 23.9 38.0 16.3 5.4 10.3 1.1 6.5 17.4 49.5 9.2 2.7 13.6 1.1

20年以上 1,637 3.2 15.2 47.4 15.6 4.8 12.5 1.3 3.1 18.2 54.3 9.8 3.2 10.3 1.2

無回答 6 - - 16.7 50.0 33.3 - - - - 16.7 50.0 16.7 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 3.5 17.1 46.8 14.6 4.8 12.4 0.9 3.4 18.1 53.6 8.4 3.2 12.4 0.9

大沢野地域 132 6.1 14.4 42.4 19.7 6.1 10.6 0.8 4.5 16.7 56.1 12.9 4.5 5.3 -

大山地域 84 6.0 13.1 35.7 15.5 7.1 20.2 2.4 8.3 19.0 41.7 9.5 2.4 17.9 1.2

八尾地域 128 2.3 14.1 49.2 13.3 3.9 14.1 3.1 1.6 19.5 48.4 10.9 2.3 13.3 3.9

婦中地域 190 2.6 16.8 42.6 18.9 6.3 11.1 1.6 5.8 17.4 51.6 14.2 2.1 8.4 0.5

山田地域 40 - 22.5 50.0 2.5 5.0 15.0 5.0 - 17.5 55.0 7.5 2.5 12.5 5.0

細入地域 34 2.9 8.8 47.1 14.7 5.9 20.6 - 5.9 17.6 47.1 17.6 - 11.8 -

無回答 19 10.5 5.3 31.6 26.3 10.5 15.8 - 5.3 21.1 31.6 21.1 5.3 15.8 -

世帯状況

単身世帯 187 3.2 10.7 41.2 17.6 7.0 18.7 1.6 3.7 13.9 48.1 12.8 4.3 16.0 1.1

一世代世帯 575 3.5 16.2 49.2 12.5 5.0 12.5 1.0 3.7 18.6 55.7 8.3 3.3 9.7 0.7

二世代世帯 986 3.2 17.8 44.6 16.8 4.6 12.0 0.9 3.8 18.4 52.3 9.3 2.8 12.6 0.8

三世代世帯 233 4.7 17.2 48.1 12.9 5.6 9.4 2.1 3.4 21.0 50.2 11.6 2.6 9.0 2.1

その他 27 7.4 7.4 33.3 7.4 3.7 40.7 - 7.4 7.4 48.1 7.4 - 25.9 3.7

無回答 8 12.5 - 12.5 37.5 25.0 - 12.5 12.5 - 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

7 介護予防・高齢者の元気づくり 8 出産・子育て環境の充実

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.2 15.5 45.5 11.5 3.8 19.8 0.7 3.8 17.7 39.3 11.5 5.1 21.6 1.0

性別

男性 924 3.0 15.2 45.3 12.6 4.3 18.8 0.8 3.6 15.8 42.7 10.7 5.1 21.0 1.1

女性 1,083 3.4 15.9 45.5 10.5 3.2 20.8 0.6 4.0 19.4 36.4 12.1 5.0 22.3 0.9

無回答 9 - - 55.6 11.1 22.2 - 11.1 - 11.1 44.4 11.1 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 7.8 10.6 39.7 8.9 2.2 30.7 - 7.3 15.1 30.2 11.7 5.6 30.2 -

30～39歳 187 1.1 10.2 34.8 9.6 3.2 40.6 0.5 5.9 18.2 28.9 17.1 8.6 21.4 -

40～49歳 337 1.8 14.8 48.7 9.2 2.4 22.8 0.3 4.5 22.3 36.2 13.4 6.2 17.2 0.3

50～59歳 328 2.7 15.2 43.9 10.1 4.6 23.5 - 2.4 14.6 43.0 10.7 6.7 22.3 0.3

60～69歳 461 1.5 12.4 51.0 16.1 5.0 14.1 - 2.2 15.6 42.5 13.7 3.0 23.0 -

70歳以上 517 5.2 22.6 45.5 11.2 3.7 9.5 2.3 3.7 19.5 43.1 6.6 3.5 20.1 3.5

無回答 7 - - 42.9 14.3 28.6 - 14.3 - - 42.9 14.3 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 - 5.7 45.7 14.3 14.3 20.0 - - 14.3 34.3 17.1 14.3 20.0 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 14.5 51.1 9.2 3.8 17.6 1.5 3.8 16.0 42.7 6.9 5.3 23.7 1.5

会社・団体役員 148 4.1 15.5 47.3 10.8 2.7 19.6 - 4.7 16.9 47.3 8.8 6.1 16.2 -

公務員・団体職員 114 2.6 11.4 48.2 12.3 3.5 21.9 - 4.4 14.9 42.1 18.4 6.1 14.0 -

会社員など 489 2.2 14.7 41.9 11.2 4.1 25.8 - 3.9 18.0 35.6 13.5 7.6 21.5 -

パートタイム・アルバイト等 392 2.0 15.3 48.0 12.8 4.1 17.1 0.8 3.1 21.9 38.5 12.8 4.6 18.9 0.3

学生 36 8.3 5.6 36.1 2.8 2.8 44.4 - 5.6 8.3 19.4 25.0 2.8 38.9 -

家事専業 242 3.3 16.9 50.4 9.9 2.9 16.5 - 3.3 21.9 40.9 9.9 2.9 20.7 0.4

無職 392 4.8 19.6 43.1 12.8 2.8 14.3 2.6 3.3 14.0 42.3 6.9 2.3 26.8 4.3

その他 23 8.7 8.7 30.4 8.7 8.7 34.8 - 13.0 13.0 26.1 8.7 4.3 34.8 -

無回答 14 14.3 7.1 35.7 14.3 14.3 14.3 - 14.3 7.1 28.6 28.6 14.3 7.1 -

居住年数

3年未満 90 4.4 8.9 25.6 7.8 2.2 51.1 - 6.7 15.6 22.2 6.7 1.1 47.8 -

3～9年 99 2.0 15.2 29.3 10.1 3.0 40.4 - 7.1 22.2 28.3 11.1 4.0 27.3 -

10～19年 184 6.5 11.4 38.6 12.0 2.7 27.2 1.6 6.5 16.3 34.2 9.8 5.4 26.6 1.1

20年以上 1,637 2.9 16.4 48.3 11.7 4.0 16.1 0.7 3.1 17.8 41.5 11.9 5.3 19.3 1.2

無回答 6 - - 50.0 16.7 33.3 - - - - 50.0 16.7 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 3.0 15.3 45.1 11.6 3.6 20.7 0.7 4.0 17.6 39.1 11.2 4.5 22.8 0.8

大沢野地域 132 3.0 15.2 49.2 10.6 6.1 15.9 - 3.0 15.9 47.7 10.6 9.1 12.9 0.8

大山地域 84 6.0 17.9 41.7 10.7 3.6 19.0 1.2 6.0 13.1 38.1 8.3 7.1 23.8 3.6

八尾地域 128 3.9 14.1 46.1 11.7 2.3 18.8 3.1 1.6 15.6 39.8 12.5 5.5 21.9 3.1

婦中地域 190 2.1 16.3 44.7 13.2 4.2 19.5 - 3.7 20.0 39.5 15.8 5.3 15.8 -

山田地域 40 2.5 15.0 55.0 5.0 - 22.5 - - 27.5 30.0 7.5 5.0 25.0 5.0

細入地域 34 5.9 20.6 44.1 11.8 8.8 8.8 - 2.9 17.6 32.4 14.7 2.9 29.4 -

無回答 19 10.5 15.8 47.4 5.3 10.5 10.5 - 5.3 26.3 31.6 5.3 15.8 15.8 -

世帯状況

単身世帯 187 3.2 16.0 34.2 16.0 3.7 25.7 1.1 2.7 13.4 32.6 10.7 5.3 33.7 1.6

一世代世帯 575 3.1 15.5 48.7 11.3 3.1 17.9 0.3 2.6 14.6 45.4 8.5 3.3 24.9 0.7

二世代世帯 986 2.7 15.0 45.8 10.6 4.1 21.1 0.6 4.7 19.4 37.6 12.8 5.9 19.0 0.7

三世代世帯 233 4.3 18.0 48.1 11.6 3.0 13.3 1.7 3.9 22.3 39.1 13.7 5.6 13.3 2.1

その他 27 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3 - 3.7 18.5 22.2 11.1 3.7 40.7 -

無回答 8 12.5 - 37.5 12.5 25.0 - 12.5 - - 37.5 12.5 25.0 - 25.0



Ⅳ 結果の数表 
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9 高齢者・障害者への支援 10 保健・医療・福祉の連携、充実

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.6 14.3 42.3 13.3 5.0 20.7 0.7 3.4 15.3 45.4 13.9 5.1 16.2 0.7

性別

男性 924 3.9 13.6 43.4 13.9 5.1 19.3 0.9 3.2 16.6 46.1 14.5 4.9 14.1 0.6

女性 1,083 3.4 15.0 41.4 12.8 4.7 22.2 0.6 3.5 14.3 44.9 13.3 5.2 18.1 0.7

無回答 9 - - 44.4 22.2 22.2 - 11.1 - - 44.4 22.2 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 7.3 11.2 37.4 7.8 3.9 32.4 - 6.7 16.8 41.9 7.3 5.0 22.3 -

30～39歳 187 2.1 7.5 32.6 8.6 4.3 44.9 - 2.1 13.9 35.8 12.3 3.2 32.6 -

40～49歳 337 1.8 16.0 42.1 11.3 3.3 25.2 0.3 2.1 16.6 46.0 13.9 4.7 16.3 0.3

50～59歳 328 3.0 14.6 42.1 12.2 7.6 20.1 0.3 2.4 13.4 44.5 17.1 6.1 16.2 0.3

60～69歳 461 1.7 12.6 46.6 17.6 5.9 15.6 - 1.5 13.0 49.5 15.8 6.3 13.9 -

70歳以上 517 6.2 18.2 44.1 15.1 3.9 10.3 2.3 5.8 17.8 47.0 12.8 4.1 10.3 2.3

無回答 7 - - 28.6 28.6 28.6 - 14.3 - - 28.6 28.6 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 - 11.4 37.1 22.9 17.1 11.4 - - 8.6 42.9 17.1 17.1 14.3 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 13.7 46.6 11.5 5.3 19.1 1.5 1.5 16.8 48.9 13.7 3.1 14.5 1.5

会社・団体役員 148 3.4 10.1 48.6 12.8 4.7 20.3 - 2.7 14.2 48.0 14.9 4.1 16.2 -

公務員・団体職員 114 4.4 10.5 46.5 12.3 6.1 20.2 - 3.5 13.2 50.0 12.3 5.3 15.8 -

会社員など 489 2.9 13.3 41.3 10.8 5.3 26.4 - 2.7 14.5 44.6 13.1 6.5 18.6 -

パートタイム・アルバイト等 392 2.8 17.1 42.6 12.5 5.4 19.4 0.3 2.3 17.3 44.9 15.3 4.6 15.6 -

学生 36 2.8 8.3 27.8 13.9 8.3 38.9 - 2.8 19.4 36.1 8.3 8.3 25.0 -

家事専業 242 3.7 14.9 42.1 13.6 3.3 21.9 0.4 3.3 16.1 46.7 11.6 4.5 16.9 0.8

無職 392 5.4 16.1 42.1 16.6 2.8 14.3 2.8 5.9 14.8 45.7 14.8 3.3 12.8 2.8

その他 23 8.7 17.4 17.4 21.7 8.7 26.1 - 8.7 13.0 26.1 17.4 8.7 26.1 -

無回答 14 14.3 7.1 28.6 21.4 14.3 14.3 - 14.3 7.1 28.6 21.4 14.3 14.3 -

居住年数

3年未満 90 3.3 7.8 18.9 8.9 2.2 58.9 - 4.4 15.6 33.3 6.7 2.2 37.8 -

3～9年 99 2.0 13.1 24.2 9.1 3.0 48.5 - 2.0 15.2 33.3 9.1 6.1 34.3 -

10～19年 184 4.3 17.9 32.6 12.0 3.8 28.3 1.1 4.3 17.9 37.0 13.0 4.3 22.3 1.1

20年以上 1,637 3.7 14.4 45.8 13.9 5.3 16.2 0.8 3.3 15.0 47.8 14.6 5.2 13.3 0.8

無回答 6 - - 33.3 33.3 33.3 - - - - 33.3 33.3 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 3.8 13.4 42.6 12.6 4.5 22.5 0.6 3.5 15.0 46.3 12.5 4.9 17.2 0.6

大沢野地域 132 3.8 14.4 40.9 17.4 7.6 15.9 - 3.0 14.4 50.0 12.9 6.8 12.9 -

大山地域 84 6.0 17.9 34.5 13.1 7.1 20.2 1.2 6.0 14.3 40.5 14.3 6.0 17.9 1.2

八尾地域 128 3.1 14.8 45.3 14.1 5.5 14.1 3.1 2.3 12.5 43.0 20.3 3.9 14.8 3.1

婦中地域 190 1.6 16.8 42.6 14.7 5.3 18.9 - 2.6 17.9 42.6 18.9 4.2 13.7 -

山田地域 40 2.5 15.0 50.0 5.0 2.5 20.0 5.0 2.5 12.5 52.5 10.0 5.0 12.5 5.0

細入地域 34 2.9 17.6 38.2 29.4 2.9 8.8 - 2.9 17.6 32.4 23.5 11.8 11.8 -

無回答 19 5.3 26.3 31.6 10.5 15.8 10.5 - - 36.8 26.3 21.1 10.5 5.3 -

世帯状況

単身世帯 187 3.7 13.9 32.6 14.4 9.1 25.7 0.5 3.7 15.5 40.6 14.4 8.6 16.6 0.5

一世代世帯 575 3.3 13.7 44.3 15.5 4.2 18.4 0.5 3.1 15.1 48.5 12.5 3.8 16.3 0.5

二世代世帯 986 3.1 14.1 42.9 12.0 4.8 22.6 0.5 2.8 15.4 44.0 14.8 5.2 17.1 0.6

三世代世帯 233 4.3 18.0 44.2 12.4 3.4 15.5 2.1 4.7 15.0 48.9 14.2 4.3 11.2 1.7

その他 27 18.5 7.4 33.3 14.8 7.4 18.5 - 11.1 18.5 40.7 - 7.4 22.2 -

無回答 8 12.5 - 25.0 25.0 25.0 - 12.5 12.5 - 25.0 25.0 25.0 - 12.5
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

11 災害に強く回復力のある 12 雪に強いまちづくり

安全なまちづくり

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.3 15.7 47.3 13.3 5.2 14.1 1.1 5.4 27.3 35.8 18.0 9.4 3.2 0.9

性別

男性 924 4.4 19.6 47.1 12.0 5.1 10.9 0.9 6.3 29.9 35.0 16.8 7.8 3.1 1.2

女性 1,083 2.4 12.3 47.8 14.1 5.2 17.0 1.2 4.7 25.2 36.7 18.9 10.7 3.2 0.6

無回答 9 - 22.2 11.1 44.4 11.1 - 11.1 - 22.2 11.1 33.3 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 10.1 16.2 40.8 8.4 6.1 18.4 - 13.4 26.3 26.3 21.8 8.9 3.4 -

30～39歳 187 3.7 13.9 42.8 14.4 4.3 20.3 0.5 3.7 25.7 30.5 21.4 11.2 7.0 0.5

40～49歳 337 2.1 17.8 48.4 13.6 5.0 12.8 0.3 3.0 24.6 39.8 18.7 11.0 2.7 0.3

50～59歳 328 3.0 14.3 44.2 13.7 7.0 16.8 0.9 4.3 28.0 32.0 18.9 12.5 4.0 0.3

60～69歳 461 1.7 13.7 51.2 16.1 5.2 11.7 0.4 4.3 25.8 41.0 18.0 8.9 1.7 0.2

70歳以上 517 3.3 17.4 49.5 11.2 3.9 12.0 2.7 6.6 31.1 36.4 14.3 6.2 2.9 2.5

無回答 7 - 14.3 14.3 42.9 14.3 - 14.3 - 14.3 14.3 28.6 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 2.9 14.3 45.7 14.3 8.6 14.3 - 8.6 25.7 31.4 20.0 11.4 2.9 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 19.1 45.8 14.5 4.6 12.2 1.5 4.6 37.4 34.4 11.5 9.2 2.3 0.8

会社・団体役員 148 3.4 21.6 41.2 13.5 5.4 14.9 - 4.7 32.4 27.7 18.9 11.5 4.1 0.7

公務員・団体職員 114 2.6 7.9 50.9 17.5 7.9 12.3 0.9 2.6 16.7 36.0 22.8 17.5 4.4 -

会社員など 489 4.7 15.5 47.9 12.7 5.5 13.3 0.4 4.9 24.5 36.8 19.8 10.0 3.5 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 2.3 16.3 46.2 14.3 4.1 16.3 0.5 5.6 27.6 35.5 18.9 9.4 2.6 0.5

学生 36 11.1 19.4 33.3 8.3 8.3 19.4 - 19.4 38.9 30.6 8.3 2.8 - -

家事専業 242 1.2 11.6 55.0 12.8 3.7 13.6 2.1 5.8 26.4 37.2 21.9 6.2 2.1 0.4

無職 392 3.8 16.3 48.2 11.7 4.3 13.0 2.6 5.6 28.1 40.3 13.3 6.6 3.3 2.8

その他 23 4.3 8.7 30.4 8.7 17.4 30.4 - 4.3 21.7 8.7 26.1 26.1 13.0 -

無回答 14 - 28.6 21.4 28.6 14.3 7.1 - - 35.7 21.4 14.3 21.4 7.1 -

居住年数

3年未満 90 5.6 15.6 41.1 8.9 1.1 27.8 - 10.0 36.7 18.9 12.2 7.8 14.4 -

3～9年 99 3.0 14.1 41.4 12.1 3.0 25.3 1.0 7.1 21.2 28.3 23.2 13.1 6.1 1.0

10～19年 184 3.3 17.4 44.0 14.7 4.3 15.8 0.5 6.5 25.5 35.9 16.8 9.8 4.9 0.5

20年以上 1,637 3.2 15.6 48.5 13.3 5.6 12.6 1.2 4.9 27.5 37.2 18.0 9.2 2.2 1.0

無回答 6 - 16.7 16.7 50.0 16.7 - - - - 16.7 50.0 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 3.2 16.6 46.9 12.0 4.7 15.6 0.9 5.3 27.8 36.3 17.0 9.3 3.5 0.8

大沢野地域 132 1.5 15.2 48.5 15.9 11.4 7.6 - 1.5 29.5 31.1 25.0 9.8 3.0 -

大山地域 84 6.0 13.1 51.2 7.1 6.0 14.3 2.4 9.5 29.8 39.3 7.1 10.7 2.4 1.2

八尾地域 128 3.1 14.1 51.6 14.1 3.9 9.4 3.9 4.7 25.8 37.5 17.2 8.6 3.1 3.1

婦中地域 190 3.7 14.2 44.7 18.4 5.8 13.2 - 5.8 23.7 35.8 25.3 8.9 0.5 -

山田地域 40 2.5 10.0 45.0 27.5 2.5 10.0 2.5 12.5 20.0 20.0 27.5 7.5 7.5 5.0

細入地域 34 5.9 2.9 50.0 17.6 2.9 14.7 5.9 5.9 26.5 35.3 14.7 14.7 2.9 -

無回答 19 5.3 21.1 47.4 21.1 5.3 - - 5.3 31.6 36.8 10.5 15.8 - -

世帯状況

単身世帯 187 5.3 13.4 49.2 10.7 5.9 14.4 1.1 5.3 28.3 33.7 16.0 9.6 5.9 1.1

一世代世帯 575 2.4 15.0 49.2 13.9 4.7 13.4 1.4 4.7 31.0 33.4 18.4 7.8 3.8 0.9

二世代世帯 986 2.8 16.8 46.5 13.6 5.2 14.4 0.7 5.1 26.0 36.8 19.4 10.2 1.9 0.6

三世代世帯 233 5.6 15.0 48.1 12.0 4.7 12.4 2.1 7.3 25.8 40.3 13.7 8.6 2.1 2.1

その他 27 3.7 11.1 29.6 11.1 11.1 33.3 - 14.8 14.8 25.9 7.4 14.8 22.2 -

無回答 8 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 - 12.5 - 25.0 25.0 25.0 12.5 -
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13 消防・救急体制の整備 14 防犯・交通安全対策の充実

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 5.3 24.6 52.1 4.6 1.5 11.0 1.0 3.8 18.9 54.9 10.7 3.5 7.4 0.7

性別

男性 924 6.4 27.6 48.6 4.8 1.7 10.0 1.0 4.7 20.3 52.8 11.0 3.8 6.5 0.9

女性 1,083 4.4 22.1 55.3 4.2 1.2 11.8 0.9 3.1 17.8 57.0 10.1 3.1 8.3 0.6

無回答 9 - 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 - 11.1 22.2 44.4 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 7.8 21.8 41.3 4.5 1.7 22.9 - 8.4 18.4 44.7 11.2 5.6 11.7 -

30～39歳 187 3.7 18.2 53.5 3.7 1.1 19.3 0.5 4.8 14.4 50.3 13.9 2.7 13.4 0.5

40～49歳 337 3.6 22.8 57.6 3.6 0.6 11.6 0.3 1.5 20.2 55.5 12.5 3.6 6.5 0.3

50～59歳 328 4.0 26.2 49.1 4.9 2.4 13.4 - 2.1 21.3 53.4 10.7 4.0 8.5 -

60～69歳 461 4.8 21.3 59.9 5.4 1.1 7.2 0.4 2.2 14.8 63.6 10.0 2.8 6.7 -

70歳以上 517 7.5 31.1 47.2 4.3 1.7 5.2 2.9 6.0 22.4 53.4 8.3 3.1 4.4 2.3

無回答 7 - - 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 - - 28.6 42.9 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 11.4 28.6 37.1 11.4 5.7 5.7 - 2.9 14.3 60.0 8.6 8.6 5.7 -

自営業（農林業業以外） 131 6.1 35.9 43.5 2.3 1.5 9.9 0.8 3.1 21.4 51.1 9.2 5.3 8.4 1.5

会社・団体役員 148 4.7 28.4 49.3 4.1 - 13.5 - 2.7 24.3 50.0 12.2 4.1 6.8 -

公務員・団体職員 114 1.8 16.7 57.9 7.0 3.5 13.2 - 2.6 15.8 57.9 14.0 3.5 6.1 -

会社員など 489 4.5 20.9 54.8 4.3 2.0 13.3 0.2 3.5 18.0 54.8 9.8 4.3 9.4 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 5.9 24.0 53.6 4.6 0.8 11.0 0.3 2.8 20.4 57.4 12.0 1.5 5.6 0.3

学生 36 8.3 36.1 38.9 2.8 - 13.9 - 11.1 36.1 33.3 8.3 5.6 5.6 -

家事専業 242 5.0 20.7 60.7 4.5 0.4 7.9 0.8 4.1 16.9 59.5 8.7 2.1 8.3 0.4

無職 392 6.4 28.6 48.0 3.6 1.8 7.9 3.8 5.6 17.1 55.6 9.9 3.3 5.9 2.6

その他 23 4.3 13.0 43.5 17.4 - 21.7 - 4.3 13.0 30.4 21.7 8.7 21.7 -

無回答 14 - 21.4 35.7 14.3 7.1 21.4 - - 21.4 35.7 21.4 7.1 14.3 -

居住年数

3年未満 90 5.6 20.0 35.6 3.3 - 35.6 - 7.8 17.8 38.9 13.3 4.4 17.8 -

3～9年 99 3.0 16.2 46.5 3.0 1.0 29.3 1.0 7.1 16.2 45.5 8.1 3.0 19.2 1.0

10～19年 184 4.9 22.8 54.3 2.7 1.6 12.5 1.1 4.9 23.4 46.2 10.3 5.4 9.2 0.5

20年以上 1,637 5.5 25.6 53.2 4.8 1.5 8.3 1.0 3.3 18.8 57.4 10.6 3.2 6.0 0.8

無回答 6 - - 33.3 33.3 16.7 16.7 - - - 33.3 50.0 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 5.2 24.1 52.0 4.0 1.4 12.5 0.8 3.7 19.2 54.0 10.9 3.5 8.2 0.5

大沢野地域 132 3.0 28.8 52.3 7.6 2.3 6.1 - 2.3 22.7 53.8 11.4 4.5 5.3 -

大山地域 84 6.0 26.2 48.8 3.6 4.8 8.3 2.4 9.5 16.7 50.0 10.7 4.8 7.1 1.2

八尾地域 128 8.6 23.4 53.1 5.5 - 6.3 3.1 5.5 18.8 59.4 7.0 0.8 5.5 3.1

婦中地域 190 1.6 24.2 56.3 5.3 1.1 11.1 0.5 1.6 15.3 60.0 11.1 5.3 6.8 -

山田地域 40 15.0 20.0 47.5 5.0 2.5 5.0 5.0 2.5 20.0 60.0 7.5 - 5.0 5.0

細入地域 34 14.7 32.4 47.1 5.9 - - - 5.9 14.7 67.6 5.9 - 2.9 2.9

無回答 19 5.3 26.3 47.4 10.5 5.3 5.3 - 5.3 26.3 36.8 26.3 5.3 - -

世帯状況

単身世帯 187 5.9 26.2 49.2 4.3 1.6 11.8 1.1 4.8 19.3 52.9 9.1 7.0 6.4 0.5

一世代世帯 575 5.4 24.5 51.7 4.7 1.4 11.7 0.7 3.7 17.6 56.3 10.8 2.8 8.2 0.7

二世代世帯 986 4.6 24.7 52.7 4.8 1.2 11.3 0.7 3.3 19.8 54.1 11.4 2.9 8.0 0.5

三世代世帯 233 6.0 24.5 55.4 2.6 2.6 6.4 2.6 4.3 20.2 59.7 7.7 3.9 2.1 2.1

その他 27 18.5 11.1 44.4 7.4 - 18.5 - 11.1 7.4 40.7 11.1 7.4 22.2 -

無回答 8 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 -
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

15 快適な生活環境づくり 16 賑わいと交流の都市空間の

整備・充実

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 7.7 29.8 49.0 6.0 2.1 4.5 0.9 4.4 19.5 39.3 16.2 8.6 11.3 0.7

性別

男性 924 8.7 31.3 46.9 5.6 2.9 3.7 1.0 4.2 19.5 38.7 16.2 9.2 11.5 0.6

女性 1,083 7.0 28.7 50.7 6.2 1.3 5.3 0.8 4.5 19.6 39.9 16.1 8.0 11.3 0.6

無回答 9 - 11.1 55.6 11.1 11.1 - 11.1 - 11.1 22.2 33.3 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 17.3 30.7 38.5 2.8 1.1 8.9 0.6 6.7 19.6 39.7 16.8 9.5 7.8 -

30～39歳 187 9.6 28.9 49.7 3.2 1.6 6.4 0.5 5.9 19.8 39.0 19.3 8.6 7.0 0.5

40～49歳 337 4.5 35.3 48.1 6.2 1.8 3.6 0.6 3.6 19.0 38.3 16.3 11.0 11.6 0.3

50～59歳 328 5.5 32.3 45.1 6.7 4.0 5.8 0.6 3.0 16.8 42.4 14.9 13.1 9.8 -

60～69歳 461 5.2 27.8 56.2 6.9 1.7 2.2 - 4.1 18.9 38.4 18.9 7.2 12.6 -

70歳以上 517 9.7 26.9 48.7 6.4 1.7 4.3 2.3 4.6 22.1 39.1 13.2 5.0 13.9 2.1

無回答 7 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3 - 14.3 14.3 28.6 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 8.6 22.9 48.6 8.6 5.7 2.9 2.9 2.9 14.3 31.4 14.3 8.6 28.6 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 45.0 41.2 6.1 0.8 3.8 0.8 3.8 15.3 41.2 13.7 12.2 13.0 0.8

会社・団体役員 148 5.4 37.8 45.3 5.4 3.4 2.7 - 0.7 21.6 36.5 20.9 12.2 8.1 -

公務員・団体職員 114 6.1 25.4 56.1 6.1 1.8 3.5 0.9 5.3 18.4 40.4 20.2 7.9 7.9 -

会社員など 489 7.6 31.9 47.6 4.9 2.5 4.9 0.6 2.9 18.4 43.4 15.3 10.6 9.2 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 8.2 26.3 52.6 6.4 2.8 3.6 0.3 5.4 19.9 39.0 18.4 6.9 10.2 0.3

学生 36 22.2 47.2 19.4 2.8 - 8.3 - 13.9 16.7 36.1 11.1 13.9 8.3 -

家事専業 242 7.0 29.3 53.3 5.0 0.8 4.1 0.4 5.0 22.7 41.7 16.1 5.4 8.7 0.4

無職 392 9.4 23.5 50.5 7.7 1.3 4.8 2.8 5.4 20.2 35.2 13.8 6.6 16.3 2.6

その他 23 13.0 30.4 26.1 4.3 4.3 21.7 - 8.7 13.0 26.1 17.4 13.0 21.7 -

無回答 14 7.1 21.4 42.9 7.1 7.1 14.3 - - 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 -

居住年数

3年未満 90 13.3 26.7 38.9 5.6 3.3 12.2 - 7.8 23.3 31.1 16.7 6.7 14.4 -

3～9年 99 8.1 27.3 51.5 3.0 1.0 8.1 1.0 7.1 20.2 37.4 13.1 11.1 10.1 1.0

10～19年 184 9.8 28.8 44.6 7.6 2.7 5.4 1.1 4.9 17.9 38.6 16.8 12.0 9.2 0.5

20年以上 1,637 7.2 30.4 49.8 5.9 2.0 3.8 1.0 4.0 19.5 40.0 16.2 8.1 11.5 0.7

無回答 6 - - 66.7 16.7 16.7 - - - - 33.3 33.3 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 7.6 30.5 49.3 5.5 1.8 4.7 0.6 4.2 21.2 40.3 16.7 8.3 8.9 0.5

大沢野地域 132 8.3 28.0 46.2 7.6 6.1 3.0 0.8 3.8 16.7 32.6 23.5 9.8 13.6 -

大山地域 84 9.5 28.6 46.4 9.5 1.2 3.6 1.2 9.5 11.9 36.9 10.7 10.7 19.0 1.2

八尾地域 128 10.2 25.8 50.8 3.9 2.3 3.9 3.1 6.3 15.6 41.4 9.4 5.5 18.8 3.1

婦中地域 190 5.8 32.6 46.8 5.8 2.1 5.3 1.6 2.6 16.8 40.5 17.4 10.5 12.1 -

山田地域 40 10.0 27.5 47.5 5.0 - 5.0 5.0 2.5 20.0 35.0 5.0 5.0 27.5 5.0

細入地域 34 8.8 14.7 55.9 17.6 - 2.9 - 5.9 14.7 20.6 11.8 11.8 35.3 -

無回答 19 5.3 26.3 52.6 5.3 5.3 5.3 - 5.3 10.5 36.8 21.1 21.1 5.3 -

世帯状況

単身世帯 187 9.6 28.3 43.9 9.6 2.7 4.8 1.1 4.8 19.8 33.7 16.6 11.2 12.8 1.1

一世代世帯 575 7.0 27.3 53.6 5.2 2.1 4.2 0.7 3.8 20.5 40.5 16.2 8.0 10.4 0.5

二世代世帯 986 7.4 31.9 47.0 6.4 1.9 4.7 0.7 4.5 19.4 39.9 16.1 8.5 11.2 0.5

三世代世帯 233 8.2 30.5 51.5 3.0 2.1 2.1 2.6 3.4 18.5 41.6 17.2 7.7 9.9 1.7

その他 27 18.5 14.8 40.7 3.7 - 22.2 - 14.8 11.1 18.5 7.4 11.1 37.0 -

無回答 8 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 -



Ⅳ 結果の数表 
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17 歩いて暮らせるまちづくりの推進 18 まちなか居住の推進

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.1 13.9 33.9 21.7 14.9 11.3 1.1 2.4 8.1 36.5 15.0 9.6 27.4 1.0

性別

男性 924 3.5 14.7 34.2 20.6 15.0 10.9 1.1 2.7 8.2 38.6 15.7 10.5 23.2 1.1

女性 1,083 2.9 13.3 33.7 22.7 14.7 11.6 1.1 2.2 8.0 34.5 14.5 8.7 31.2 0.8

無回答 9 - - 33.3 22.2 33.3 - 11.1 - - 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1

年齢

29歳以下 179 6.7 14.0 30.2 21.2 22.3 5.6 - 6.7 6.1 33.0 12.3 10.6 31.3 -

30～39歳 187 4.8 13.4 25.1 25.7 21.4 9.1 0.5 2.7 7.0 29.4 19.3 11.8 28.9 1.1

40～49歳 337 2.7 11.9 34.4 22.3 17.2 11.3 0.3 2.7 9.5 35.6 15.4 11.6 24.6 0.6

50～59歳 328 2.1 16.5 32.0 19.8 18.0 11.6 - 1.2 10.7 34.8 13.7 11.6 28.0 -

60～69歳 461 1.7 14.1 36.7 23.0 12.4 11.9 0.2 1.7 6.9 39.5 16.5 9.3 25.8 0.2

70歳以上 517 3.5 13.7 37.1 20.1 8.5 13.3 3.7 2.1 7.7 39.3 13.7 5.8 28.6 2.7

無回答 7 - - 14.3 28.6 42.9 - 14.3 - - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 - - 34.3 17.1 20.0 25.7 2.9 - 2.9 34.3 20.0 14.3 28.6 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 10.7 44.3 21.4 9.2 11.5 2.3 0.8 7.6 38.9 11.5 14.5 25.2 1.5

会社・団体役員 148 1.4 19.6 28.4 23.0 22.3 5.4 - 2.0 13.5 32.4 17.6 12.2 21.6 0.7

公務員・団体職員 114 6.1 17.5 30.7 24.6 14.9 6.1 - 5.3 13.2 35.1 14.9 14.0 17.5 -

会社員など 489 3.3 12.7 33.3 21.9 18.8 9.8 0.2 3.1 7.0 36.2 16.0 12.3 25.2 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 3.1 15.8 30.9 21.4 15.8 12.2 0.8 2.3 8.7 36.7 16.1 8.2 27.8 0.3

学生 36 5.6 16.7 27.8 22.2 22.2 5.6 - 2.8 5.6 27.8 11.1 13.9 38.9 -

家事専業 242 2.5 17.8 36.0 23.1 7.4 12.0 1.2 1.2 8.3 37.6 16.5 3.7 31.8 0.8

無職 392 3.8 10.5 37.8 20.4 11.2 13.3 3.1 2.3 5.9 39.5 12.0 6.1 31.1 3.1

その他 23 4.3 4.3 26.1 13.0 17.4 34.8 - 4.3 8.7 17.4 13.0 13.0 43.5 -

無回答 14 7.1 14.3 14.3 28.6 28.6 7.1 - 7.1 14.3 21.4 21.4 14.3 21.4 -

居住年数

3年未満 90 10.0 21.1 23.3 17.8 13.3 14.4 - 5.6 10.0 30.0 11.1 3.3 40.0 -

3～9年 99 5.1 22.2 24.2 17.2 20.2 10.1 1.0 5.1 13.1 26.3 12.1 13.1 29.3 1.0

10～19年 184 4.3 15.8 27.2 19.6 23.4 9.2 0.5 3.8 8.2 34.2 16.3 13.0 23.4 1.1

20年以上 1,637 2.5 12.8 35.9 22.4 13.6 11.4 1.3 2.0 7.7 37.6 15.3 9.2 27.2 1.0

無回答 6 - - 16.7 33.3 50.0 - - - - 50.0 16.7 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 3.4 16.0 34.8 21.1 14.0 9.6 1.1 2.2 8.6 36.8 15.3 9.0 27.3 0.8

大沢野地域 132 2.3 11.4 27.3 23.5 20.5 15.2 - 3.0 6.8 31.8 18.9 14.4 24.2 0.8

大山地域 84 7.1 9.5 25.0 23.8 16.7 16.7 1.2 8.3 4.8 27.4 21.4 10.7 25.0 2.4

八尾地域 128 1.6 8.6 39.1 21.1 11.7 14.8 3.1 1.6 9.4 37.5 10.9 8.6 28.9 3.1

婦中地域 190 1.6 7.4 34.7 26.3 18.4 11.6 - 1.6 6.3 42.1 13.2 9.5 27.4 -

山田地域 40 - 12.5 35.0 10.0 20.0 15.0 7.5 - 10.0 30.0 7.5 17.5 30.0 5.0

細入地域 34 2.9 5.9 32.4 14.7 8.8 35.3 - 2.9 2.9 35.3 5.9 5.9 47.1 -

無回答 19 5.3 15.8 15.8 42.1 21.1 - - 5.3 10.5 36.8 15.8 10.5 21.1 -

世帯状況

単身世帯 187 4.3 14.4 28.9 23.0 16.6 11.2 1.6 5.3 7.5 29.9 19.8 8.6 27.3 1.6

一世代世帯 575 2.6 15.0 37.7 21.2 11.1 11.0 1.4 2.6 7.3 40.0 14.8 9.2 25.2 0.9

二世代世帯 986 2.8 14.3 32.7 21.2 17.1 11.3 0.6 1.7 9.2 36.2 13.8 10.5 27.8 0.7

三世代世帯 233 3.9 10.3 36.9 24.0 13.7 8.6 2.6 1.7 6.0 37.3 17.6 7.7 27.5 2.1

その他 27 7.4 3.7 18.5 22.2 7.4 40.7 - 7.4 3.7 11.1 11.1 - 66.7 -

無回答 8 12.5 12.5 - 25.0 37.5 12.5 - 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 -



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

19 地域の生活拠点の整備 20 交通体系の整備

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.6 8.0 43.3 17.2 7.9 20.8 1.2 2.6 12.5 33.0 25.5 19.2 6.3 0.9

性別

男性 924 2.2 8.0 43.7 19.3 9.3 16.8 0.8 3.0 12.9 32.9 25.8 19.0 5.5 0.9

女性 1,083 1.2 8.0 42.8 15.3 6.7 24.4 1.5 2.2 12.2 33.1 25.3 19.4 6.9 0.9

無回答 9 - - 55.6 22.2 11.1 - 11.1 - - 44.4 22.2 22.2 - 11.1

年齢

29歳以下 179 4.5 9.5 44.1 13.4 6.1 22.3 - 7.3 14.0 34.1 21.2 17.3 5.6 0.6

30～39歳 187 3.2 8.6 41.7 14.4 8.6 23.0 0.5 3.7 12.8 31.6 27.3 16.0 8.0 0.5

40～49歳 337 0.9 12.8 43.3 16.9 8.0 17.8 0.3 1.5 13.6 34.7 24.6 22.0 3.3 0.3

50～59歳 328 0.9 8.2 40.9 18.3 11.6 19.8 0.3 2.4 14.3 26.8 23.2 27.4 5.5 0.3

60～69歳 461 1.1 5.0 45.6 17.8 9.3 20.4 0.9 0.9 10.8 35.1 28.2 16.9 7.6 0.4

70歳以上 517 1.5 6.8 43.1 18.2 4.6 22.6 3.1 2.9 11.4 34.0 26.1 16.1 7.2 2.3

無回答 7 - - 42.9 28.6 14.3 - 14.3 - - 42.9 14.3 28.6 - 14.3

職業

農林漁業 35 - 2.9 22.9 28.6 20.0 25.7 - 2.9 5.7 20.0 25.7 37.1 8.6 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 6.9 45.0 19.1 8.4 18.3 1.5 - 13.0 31.3 22.9 24.4 6.9 1.5

会社・団体役員 148 - 10.8 47.3 21.6 11.5 8.8 - 0.7 12.2 31.1 27.0 24.3 4.7 -

公務員・団体職員 114 2.6 10.5 37.7 21.1 9.6 17.5 0.9 4.4 13.2 32.5 27.2 17.5 3.5 1.8

会社員など 489 2.7 8.8 44.4 14.9 9.0 19.8 0.4 2.5 13.1 33.1 25.4 20.4 5.3 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 1.5 9.2 42.9 18.1 7.4 20.2 0.8 2.3 13.8 33.4 24.7 19.6 5.6 0.5

学生 36 - 5.6 47.2 13.9 11.1 22.2 - 11.1 13.9 38.9 16.7 19.4 - -

家事専業 242 0.8 6.2 50.0 13.6 5.0 23.6 0.8 2.5 13.6 35.5 27.3 12.4 7.9 0.8

無職 392 1.8 5.6 40.8 16.8 5.9 25.5 3.6 2.8 9.7 33.4 26.5 16.8 8.2 2.6

その他 23 4.3 13.0 21.7 13.0 4.3 43.5 - 13.0 8.7 26.1 21.7 17.4 13.0 -

無回答 14 - 14.3 35.7 28.6 7.1 14.3 - - 21.4 35.7 14.3 21.4 7.1 -

居住年数

3年未満 90 6.7 18.9 28.9 10.0 5.6 30.0 - 6.7 20.0 27.8 14.4 16.7 14.4 -

3～9年 99 2.0 13.1 35.4 15.2 7.1 26.3 1.0 2.0 24.2 31.3 17.2 17.2 6.1 2.0

10～19年 184 2.7 9.8 44.0 14.7 12.0 16.3 0.5 5.4 16.3 31.5 20.1 22.8 3.3 0.5

20年以上 1,637 1.2 6.9 44.5 17.9 7.6 20.5 1.3 2.1 10.9 33.5 27.2 19.1 6.2 1.0

無回答 6 - - 50.0 33.3 16.7 - - - - 50.0 16.7 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 1.7 8.1 45.0 16.2 7.0 21.0 1.0 2.4 14.1 34.0 24.8 18.0 6.0 0.6

大沢野地域 132 1.5 10.6 34.1 18.9 13.6 18.9 2.3 2.3 11.4 31.8 22.0 25.8 5.3 1.5

大山地域 84 3.6 4.8 39.3 19.0 9.5 22.6 1.2 8.3 6.0 23.8 32.1 19.0 9.5 1.2

八尾地域 128 1.6 4.7 46.1 14.1 9.4 21.1 3.1 3.1 8.6 35.2 27.3 16.4 6.3 3.1

婦中地域 190 0.5 9.5 45.3 17.9 6.8 20.0 - 0.5 9.5 33.2 27.9 21.6 6.8 0.5

山田地域 40 - 10.0 20.0 30.0 20.0 15.0 5.0 2.5 7.5 25.0 20.0 27.5 12.5 5.0

細入地域 34 2.9 - 26.5 35.3 8.8 26.5 - 2.9 - 29.4 35.3 29.4 2.9 -

無回答 19 5.3 10.5 42.1 21.1 5.3 15.8 - 5.3 15.8 21.1 31.6 26.3 - -

世帯状況

単身世帯 187 4.3 8.6 40.1 16.6 9.1 19.3 2.1 3.7 11.8 32.6 23.5 19.8 7.5 1.1

一世代世帯 575 1.6 6.6 44.7 16.2 7.3 22.3 1.4 1.6 14.1 34.3 26.6 16.9 5.9 0.7

二世代世帯 986 1.0 9.0 43.3 17.5 8.3 20.1 0.7 2.6 12.1 33.1 25.5 19.9 6.0 0.9

三世代世帯 233 1.3 6.4 45.9 19.7 6.4 18.0 2.1 2.1 11.2 32.2 27.5 19.7 5.6 1.7

その他 27 7.4 7.4 18.5 3.7 11.1 51.9 - 14.8 7.4 18.5 3.7 37.0 18.5 -

無回答 8 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 - 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 -



Ⅳ 結果の数表 
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21 個性を生かした地域環境の整備 22 水と緑が映えるまちづくり

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 2.0 8.6 46.0 14.9 5.8 21.6 1.1 6.3 21.7 47.8 9.7 3.4 10.1 1.0

性別

男性 924 2.2 7.9 46.2 17.5 6.6 18.4 1.2 6.6 22.7 44.5 10.7 4.8 9.8 0.9

女性 1,083 1.9 9.2 45.6 12.7 5.0 24.5 1.0 6.0 21.0 50.4 9.0 2.2 10.4 1.0

無回答 9 - - 66.7 11.1 11.1 - 11.1 - 11.1 66.7 - 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 7.3 17.3 44.1 6.7 2.8 21.8 - 19.0 27.4 40.2 5.0 1.7 6.7 -

30～39歳 187 2.7 11.2 45.5 9.1 3.7 27.3 0.5 12.3 24.1 41.7 10.2 2.1 8.6 1.1

40～49歳 337 1.5 10.1 47.2 16.6 7.1 17.2 0.3 5.6 25.8 46.3 7.7 3.6 10.4 0.6

50～59歳 328 1.2 10.1 45.1 14.3 8.5 20.4 0.3 5.2 21.6 47.3 8.5 4.3 12.8 0.3

60～69歳 461 0.7 5.0 48.2 16.7 6.9 22.1 0.4 2.6 19.1 53.1 11.5 4.1 9.5 -

70歳以上 517 2.1 6.0 44.5 17.6 3.7 22.8 3.3 4.1 19.0 48.7 11.8 3.1 10.6 2.7

無回答 7 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3 - - 71.4 - 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 - - 31.4 20.0 14.3 34.3 - - 14.3 40.0 11.4 17.1 17.1 -

自営業（農林業業以外） 131 - 6.1 48.1 12.2 13.0 19.1 1.5 5.3 22.1 48.1 7.6 6.9 9.2 0.8

会社・団体役員 148 1.4 8.1 50.0 20.3 7.4 12.8 - 5.4 25.7 43.9 12.8 5.4 6.8 -

公務員・団体職員 114 2.6 8.8 46.5 21.1 5.3 15.8 - 6.1 20.2 44.7 15.8 4.4 8.8 -

会社員など 489 2.0 10.6 45.2 13.5 6.5 21.5 0.6 8.4 22.3 47.2 8.0 3.5 10.0 0.6

パートタイム・アルバイト等 392 2.6 10.2 48.2 15.1 5.1 18.6 0.3 5.9 20.9 51.0 9.9 2.0 9.7 0.5

学生 36 8.3 16.7 52.8 5.6 5.6 11.1 - 30.6 19.4 36.1 11.1 - 2.8 -

家事専業 242 1.7 8.3 48.3 13.6 2.1 25.6 0.4 3.7 24.0 53.7 7.0 2.5 8.3 0.8

無職 392 1.8 5.4 42.9 15.8 4.1 26.0 4.1 4.3 20.4 45.9 11.2 2.3 12.8 3.1

その他 23 8.7 8.7 21.7 4.3 4.3 52.2 - 13.0 13.0 39.1 8.7 - 26.1 -

無回答 14 - 14.3 50.0 7.1 7.1 21.4 - - 28.6 50.0 - 7.1 14.3 -

居住年数

3年未満 90 4.4 23.3 34.4 3.3 1.1 33.3 - 20.0 32.2 30.0 4.4 2.2 11.1 -

3～9年 99 3.0 13.1 36.4 7.1 8.1 31.3 1.0 14.1 21.2 37.4 10.1 1.0 14.1 2.0

10～19年 184 3.3 10.3 46.7 14.7 6.0 17.9 1.1 12.0 20.1 44.0 10.9 3.3 9.2 0.5

20年以上 1,637 1.7 7.3 47.1 16.0 5.8 20.8 1.2 4.4 21.4 49.7 9.9 3.6 10.0 1.0

無回答 6 - - 50.0 33.3 16.7 - - - - 83.3 - 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 1.8 9.4 45.6 14.2 5.4 22.8 0.9 6.0 23.7 46.8 9.6 3.3 9.9 0.7

大沢野地域 132 2.3 8.3 41.7 15.9 9.8 22.0 - 6.8 19.7 49.2 8.3 5.3 10.6 -

大山地域 84 4.8 4.8 48.8 15.5 4.8 20.2 1.2 8.3 16.7 45.2 9.5 3.6 14.3 2.4

八尾地域 128 3.1 4.7 53.1 11.7 3.1 21.1 3.1 6.3 18.8 49.2 10.9 0.8 10.2 3.9

婦中地域 190 1.6 7.9 48.9 18.4 4.7 17.4 1.1 8.9 16.8 50.5 11.1 2.1 10.0 0.5

山田地域 40 - 10.0 27.5 27.5 7.5 20.0 7.5 - 10.0 55.0 10.0 7.5 12.5 5.0

細入地域 34 2.9 2.9 47.1 14.7 17.6 14.7 - 2.9 14.7 50.0 8.8 11.8 11.8 -

無回答 19 5.3 10.5 52.6 21.1 10.5 - - 5.3 21.1 63.2 5.3 5.3 - -

世帯状況

単身世帯 187 2.1 9.6 40.6 13.4 8.0 24.6 1.6 8.0 17.6 43.9 12.3 3.7 13.9 0.5

一世代世帯 575 1.4 7.8 46.3 15.7 4.7 23.1 1.0 6.3 21.2 47.3 10.6 3.3 10.4 0.9

二世代世帯 986 2.0 8.7 46.8 15.4 5.4 20.8 0.9 5.6 24.1 48.4 8.6 3.3 9.1 0.8

三世代世帯 233 1.7 9.9 49.4 12.4 7.3 17.2 2.1 6.0 18.0 50.6 10.7 3.9 8.6 2.1

その他 27 14.8 3.7 18.5 14.8 11.1 37.0 - 18.5 11.1 33.3 7.4 - 25.9 3.7

無回答 8 12.5 - 50.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 62.5 - 12.5 12.5 -



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

23-1 潤いのある都市生活基盤の整備 23-2 潤いのある都市生活基盤の整備

（景観の保全など） （道路網の整備）

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.9 17.9 47.7 13.3 5.0 11.1 1.1 3.4 16.8 47.5 13.2 6.6 11.5 0.9

性別

男性 924 4.2 18.6 46.3 14.2 6.3 9.5 0.9 3.6 18.1 44.2 16.0 8.2 9.0 1.0

女性 1,083 3.7 17.4 48.8 12.6 3.9 12.6 1.2 3.2 15.8 50.3 10.9 5.3 13.8 0.7

無回答 9 - 11.1 55.6 11.1 11.1 - 11.1 - 11.1 55.6 11.1 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 11.2 25.7 43.0 6.7 3.9 9.5 - 8.9 17.3 44.1 11.7 5.6 12.3 -

30～39歳 187 7.0 20.3 46.5 11.8 3.7 9.6 1.1 3.7 19.8 48.7 12.3 4.8 10.2 0.5

40～49歳 337 3.0 22.3 46.6 11.6 6.2 10.1 0.3 2.1 18.4 50.1 12.5 7.1 9.5 0.3

50～59歳 328 3.7 18.0 47.0 12.2 6.1 13.1 - 3.7 18.3 46.0 12.2 7.9 11.9 -

60～69歳 461 2.0 10.8 54.7 17.4 4.8 10.0 0.4 1.7 16.1 49.0 14.1 8.0 11.1 -

70歳以上 517 2.9 18.0 44.5 14.3 4.4 12.8 3.1 3.5 14.5 45.8 14.7 5.2 13.3 2.9

無回答 7 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3 - - 71.4 - 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 - 11.4 28.6 25.7 17.1 17.1 - 2.9 5.7 37.1 28.6 8.6 17.1 -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 17.6 52.7 11.5 6.1 9.9 0.8 - 20.6 50.4 10.7 7.6 9.9 0.8

会社・団体役員 148 4.7 16.2 50.0 14.2 8.8 5.4 0.7 3.4 20.3 47.3 13.5 11.5 4.1 -

公務員・団体職員 114 3.5 17.5 46.5 16.7 5.3 10.5 - 4.4 15.8 49.1 17.5 5.3 7.9 -

会社員など 489 4.9 19.6 48.1 11.7 5.7 9.6 0.4 2.9 16.6 50.1 12.9 8.2 9.2 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 4.6 17.1 46.7 14.0 5.1 12.0 0.5 3.8 18.6 47.7 12.0 5.9 11.7 0.3

学生 36 11.1 38.9 33.3 8.3 2.8 5.6 - 16.7 25.0 33.3 8.3 5.6 11.1 -

家事専業 242 2.5 17.4 53.3 12.0 2.9 11.2 0.8 2.5 14.5 53.3 9.9 4.5 14.5 0.8

無職 392 3.3 16.8 45.9 13.5 2.8 14.0 3.6 3.6 15.3 41.8 16.3 4.8 14.8 3.3

その他 23 4.3 13.0 34.8 26.1 - 21.7 - 8.7 8.7 39.1 8.7 4.3 30.4 -

無回答 14 - 14.3 57.1 7.1 7.1 14.3 - - 14.3 50.0 - 14.3 21.4 -

居住年数

3年未満 90 16.7 27.8 31.1 6.7 2.2 15.6 - 7.8 30.0 27.8 7.8 7.8 18.9 -

3～9年 99 10.1 21.2 36.4 13.1 2.0 16.2 1.0 6.1 13.1 42.4 17.2 7.1 13.1 1.0

10～19年 184 4.9 25.5 43.5 14.1 4.3 7.1 0.5 5.4 23.9 46.2 9.2 5.4 9.2 0.5

20年以上 1,637 2.7 16.4 49.7 13.6 5.4 11.1 1.2 2.7 15.6 48.9 13.8 6.7 11.3 1.0

無回答 6 - - 66.7 16.7 16.7 - - - - 83.3 - 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 3.7 19.7 47.7 12.5 4.7 10.9 0.8 3.2 18.4 48.2 12.8 5.9 10.8 0.7

大沢野地域 132 3.0 12.9 55.3 13.6 7.6 7.6 - 2.3 12.9 46.2 16.7 10.6 11.4 -

大山地域 84 8.3 13.1 39.3 16.7 7.1 14.3 1.2 8.3 13.1 44.0 6.0 9.5 17.9 1.2

八尾地域 128 3.1 14.8 48.4 14.1 2.3 12.5 4.7 2.3 15.6 46.1 15.6 6.3 10.9 3.1

婦中地域 190 5.3 17.4 45.8 15.3 5.3 10.0 1.1 4.7 12.1 47.9 16.8 4.7 13.2 0.5

山田地域 40 - 7.5 50.0 10.0 10.0 17.5 5.0 - 15.0 37.5 15.0 12.5 15.0 5.0

細入地域 34 2.9 5.9 38.2 23.5 5.9 23.5 - 2.9 8.8 41.2 8.8 17.6 20.6 -

無回答 19 5.3 15.8 57.9 15.8 5.3 - - 5.3 15.8 63.2 5.3 10.5 - -

世帯状況

単身世帯 187 7.0 15.0 44.4 13.9 5.9 11.8 2.1 4.3 17.6 43.3 14.4 8.6 10.2 1.6

一世代世帯 575 3.8 16.9 47.3 15.0 3.5 12.5 1.0 3.7 16.3 48.5 14.1 4.9 11.8 0.7

二世代世帯 986 3.3 19.9 47.4 12.6 5.5 10.8 0.6 2.9 17.4 47.2 13.2 7.0 11.7 0.6

三世代世帯 233 2.6 15.9 54.9 11.6 6.0 6.4 2.6 2.6 15.5 51.9 11.2 6.9 9.9 2.1

その他 27 14.8 11.1 25.9 14.8 3.7 29.6 - 11.1 14.8 25.9 11.1 14.8 22.2 -

無回答 8 12.5 - 50.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 62.5 - 12.5 12.5 -
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24 暮らしの安全を守り安らぎを与える 25 中山間地域の振興

森づくり

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 2.4 10.5 44.7 11.5 4.0 25.8 1.0 1.5 6.2 37.2 17.1 8.6 28.3 1.2

性別

男性 924 2.4 10.7 46.0 12.2 5.6 22.0 1.1 1.5 6.9 36.3 18.7 11.8 23.8 1.0

女性 1,083 2.5 10.2 43.6 10.9 2.5 29.4 0.9 1.6 5.5 37.8 15.8 5.8 32.2 1.3

無回答 9 - 11.1 55.6 11.1 11.1 - 11.1 - - 55.6 - 22.2 11.1 11.1

年齢

29歳以下 179 7.8 10.1 41.9 5.0 2.8 32.4 - 6.7 5.6 40.8 7.8 3.9 34.6 0.6

30～39歳 187 2.1 9.6 48.7 7.0 1.6 30.5 0.5 1.1 5.3 38.0 12.3 4.3 38.5 0.5

40～49歳 337 2.4 14.8 45.4 9.8 3.6 23.4 0.6 0.9 9.2 41.2 14.8 5.6 27.9 0.3

50～59歳 328 2.1 11.0 45.1 9.8 4.0 27.7 0.3 0.9 6.4 38.1 15.9 9.1 29.6 -

60～69歳 461 0.7 8.0 46.9 12.8 6.3 24.9 0.4 0.7 4.8 36.2 19.7 12.6 25.6 0.4

70歳以上 517 2.5 10.1 41.6 16.4 3.3 23.4 2.7 1.5 5.8 33.1 22.1 9.7 24.4 3.5

無回答 7 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3 - - 42.9 - 28.6 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 2.9 2.9 40.0 25.7 14.3 14.3 - 2.9 8.6 17.1 22.9 28.6 20.0 -

自営業（農林業業以外） 131 - 13.0 41.2 10.7 5.3 29.0 0.8 - 6.1 35.1 14.5 13.0 29.8 1.5

会社・団体役員 148 2.7 14.9 49.3 10.1 5.4 17.6 - 1.4 8.1 46.6 12.8 8.8 22.3 -

公務員・団体職員 114 2.6 7.0 48.2 13.2 5.3 23.7 - 1.8 6.1 33.3 23.7 10.5 23.7 0.9

会社員など 489 2.7 10.2 45.2 10.6 4.5 26.4 0.4 1.6 5.9 40.3 14.9 8.0 29.0 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 2.6 12.5 45.9 9.7 3.6 25.3 0.5 1.5 8.2 36.7 17.1 7.9 27.6 1.0

学生 36 13.9 11.1 41.7 2.8 2.8 27.8 - 5.6 2.8 41.7 11.1 2.8 36.1 -

家事専業 242 1.7 11.2 42.1 12.4 0.8 30.6 1.2 0.8 5.4 39.3 18.6 3.7 31.4 0.8

無職 392 1.8 7.4 44.6 13.8 3.6 25.5 3.3 1.5 3.8 32.9 19.9 9.9 28.6 3.3

その他 23 8.7 8.7 26.1 13.0 - 43.5 - 8.7 8.7 21.7 13.0 4.3 43.5 -

無回答 14 - 14.3 50.0 7.1 7.1 21.4 - - 14.3 35.7 7.1 14.3 21.4 7.1

居住年数

3年未満 90 5.6 15.6 26.7 4.4 2.2 45.6 - 3.3 11.1 24.4 4.4 1.1 55.6 -

3～9年 99 4.0 12.1 34.3 11.1 - 37.4 1.0 2.0 8.1 30.3 9.1 2.0 47.5 1.0

10～19年 184 4.9 13.6 45.7 7.6 3.3 24.5 0.5 3.3 7.6 39.1 15.2 7.6 26.6 0.5

20年以上 1,637 1.9 9.8 46.2 12.3 4.3 24.3 1.2 1.2 5.6 38.0 18.5 9.5 25.8 1.3

無回答 6 - - 66.7 16.7 16.7 - - - - 50.0 - 33.3 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 2.0 10.8 44.7 11.2 3.1 27.2 0.9 1.1 6.4 39.5 15.0 5.3 31.5 1.2

大沢野地域 132 4.5 10.6 40.9 15.2 8.3 20.5 - 2.3 8.3 26.5 18.2 22.0 22.7 -

大山地域 84 6.0 13.1 39.3 10.7 6.0 23.8 1.2 4.8 6.0 26.2 25.0 15.5 21.4 1.2

八尾地域 128 0.8 8.6 50.8 7.8 3.9 24.2 3.9 1.6 5.5 33.6 20.3 14.1 21.9 3.1

婦中地域 190 3.7 8.9 44.2 13.2 3.2 26.3 0.5 2.6 3.7 38.9 23.7 6.8 24.2 -

山田地域 40 - 5.0 45.0 15.0 10.0 22.5 2.5 - 5.0 27.5 25.0 27.5 10.0 5.0

細入地域 34 2.9 5.9 52.9 8.8 11.8 17.6 - 2.9 2.9 26.5 23.5 35.3 8.8 -

無回答 19 5.3 21.1 47.4 15.8 10.5 - - 5.3 10.5 31.6 10.5 21.1 21.1 -

世帯状況

単身世帯 187 3.2 9.1 43.3 9.6 4.8 27.8 2.1 1.6 5.9 34.2 16.6 8.6 31.6 1.6

一世代世帯 575 1.9 9.6 46.1 12.7 3.3 25.7 0.7 1.0 5.9 37.0 17.7 7.7 29.4 1.2

二世代世帯 986 2.4 11.6 43.8 11.3 4.0 26.3 0.7 1.5 6.7 38.4 16.0 8.6 27.9 0.8

三世代世帯 233 1.7 9.4 48.9 11.6 4.3 21.5 2.6 1.7 5.2 36.1 21.0 9.9 23.6 2.6

その他 27 11.1 11.1 22.2 7.4 7.4 40.7 - 7.4 3.7 22.2 14.8 14.8 37.0 -

無回答 8 12.5 - 50.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 37.5 - 25.0 25.0 -
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

26 循環型まちづくりの基盤整備 27 エネルギーの有効活用

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.6 17.6 50.0 10.4 4.1 13.3 1.1 2.0 10.6 43.5 13.2 3.9 25.8 1.0

性別

男性 924 3.2 16.3 51.4 11.7 4.9 11.5 1.0 1.9 10.2 43.8 16.1 5.3 21.6 1.0

女性 1,083 4.0 18.7 48.8 9.2 3.3 14.9 1.1 2.1 11.0 43.3 10.7 2.5 29.4 1.0

無回答 9 - 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1

年齢

29歳以下 179 8.4 16.2 46.4 3.9 4.5 20.7 - 7.3 11.2 36.3 8.4 3.9 33.0 -

30～39歳 187 2.7 12.8 47.6 12.8 4.3 19.3 0.5 1.6 8.0 38.5 15.0 2.1 34.2 0.5

40～49歳 337 3.0 19.6 51.6 7.1 5.0 13.1 0.6 1.2 11.9 44.2 11.0 4.5 27.0 0.3

50～59歳 328 2.7 20.4 47.0 12.2 4.3 13.4 - 1.8 9.1 44.8 14.3 3.4 26.5 -

60～69歳 461 2.6 14.8 55.5 13.0 3.7 10.4 - 0.9 9.3 47.7 14.3 5.4 22.1 0.2

70歳以上 517 4.3 19.3 48.2 10.3 3.3 11.2 3.5 2.1 12.6 42.9 13.9 2.7 22.4 3.3

無回答 7 - - 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 - - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 - 11.4 42.9 20.0 11.4 14.3 - - 5.7 42.9 14.3 11.4 25.7 -

自営業（農林業業以外） 131 - 18.3 50.4 13.7 3.8 13.0 0.8 0.8 6.9 41.2 19.1 5.3 25.2 1.5

会社・団体役員 148 4.1 19.6 50.0 9.5 4.7 12.2 - 1.4 8.1 51.4 15.5 4.1 19.6 -

公務員・団体職員 114 2.6 18.4 45.6 16.7 3.5 13.2 - 2.6 10.5 40.4 17.5 5.3 23.7 -

会社員など 489 3.7 15.1 51.7 10.4 4.9 13.9 0.2 2.5 8.8 41.5 14.7 3.7 28.4 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 4.3 20.2 48.7 8.4 5.1 12.8 0.5 2.8 13.3 46.9 8.9 4.1 23.5 0.5

学生 36 8.3 22.2 44.4 8.3 2.8 13.9 - 5.6 13.9 38.9 13.9 5.6 22.2 -

家事専業 242 2.9 19.4 50.8 10.3 2.1 13.2 1.2 1.2 11.6 46.7 11.2 2.5 26.4 0.4

無職 392 3.8 16.1 52.6 8.9 2.8 12.2 3.6 1.8 11.2 41.3 13.0 2.6 26.5 3.6

その他 23 13.0 13.0 34.8 8.7 - 26.1 4.3 - 17.4 21.7 8.7 4.3 47.8 -

無回答 14 7.1 14.3 28.6 14.3 7.1 28.6 - - 14.3 35.7 7.1 14.3 28.6 -

居住年数

3年未満 90 4.4 20.0 40.0 8.9 6.7 20.0 - 3.3 13.3 25.6 7.8 3.3 46.7 -

3～9年 99 4.0 19.2 45.5 7.1 1.0 22.2 1.0 2.0 10.1 34.3 10.1 2.0 40.4 1.0

10～19年 184 6.5 19.6 50.5 7.1 3.3 12.5 0.5 4.3 12.0 46.7 10.9 4.3 21.2 0.5

20年以上 1,637 3.2 17.2 50.8 11.0 4.2 12.5 1.2 1.7 10.3 44.7 13.9 3.8 24.3 1.2

無回答 6 - - 50.0 16.7 16.7 16.7 - - - 33.3 16.7 33.3 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 3.2 18.3 50.3 9.6 3.7 13.8 1.0 1.5 10.9 43.8 13.3 3.3 26.3 0.9

大沢野地域 132 3.8 23.5 43.2 11.4 7.6 10.6 - 1.5 11.4 43.9 10.6 9.1 22.7 0.8

大山地域 84 7.1 16.7 47.6 8.3 3.6 14.3 2.4 6.0 11.9 41.7 10.7 2.4 26.2 1.2

八尾地域 128 3.1 12.5 52.3 11.7 3.1 14.1 3.1 3.1 11.7 35.9 12.5 4.7 28.1 3.9

婦中地域 190 4.7 14.7 50.0 15.8 3.7 11.1 - 3.2 7.9 47.9 16.3 2.1 22.6 -

山田地域 40 2.5 7.5 60.0 2.5 7.5 15.0 5.0 2.5 2.5 52.5 10.0 5.0 22.5 5.0

細入地域 34 5.9 17.6 50.0 11.8 2.9 11.8 - 2.9 8.8 35.3 14.7 5.9 32.4 -

無回答 19 5.3 10.5 47.4 15.8 10.5 10.5 - 5.3 15.8 26.3 10.5 21.1 21.1 -

世帯状況

単身世帯 187 4.3 17.6 47.1 11.2 6.4 11.8 1.6 3.7 9.1 34.2 13.9 5.3 31.6 2.1

一世代世帯 575 3.1 16.7 51.7 11.3 3.7 12.7 0.9 1.4 10.3 45.7 12.0 3.7 26.1 0.9

二世代世帯 986 3.2 18.4 50.2 10.2 3.2 13.9 0.8 1.7 11.7 44.2 13.1 3.3 25.4 0.6

三世代世帯 233 4.3 17.6 49.8 8.2 6.4 11.6 2.1 2.1 8.6 45.1 16.3 4.7 20.6 2.6

その他 27 14.8 11.1 33.3 7.4 3.7 25.9 3.7 11.1 7.4 25.9 11.1 3.7 40.7 -

無回答 8 12.5 - 37.5 12.5 12.5 25.0 - 12.5 - 25.0 12.5 25.0 25.0 -
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28 市民・企業・行政の協働による 29 ものづくり・しくみづくりの強化

環境負荷低減への取組

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.4 14.8 46.4 13.3 4.1 17.2 0.8 1.4 6.4 39.4 22.3 9.7 19.1 1.6

性別

男性 924 3.1 13.5 47.2 14.0 6.0 15.5 0.8 1.6 6.3 40.6 24.1 11.4 14.5 1.5

女性 1,083 3.6 16.0 45.6 12.9 2.4 18.7 0.7 1.3 6.6 38.4 20.9 8.1 23.2 1.6

無回答 9 - - 66.7 - 22.2 - 11.1 - - 44.4 11.1 22.2 - 22.2

年齢

29歳以下 179 7.8 12.8 43.6 6.1 2.8 26.8 - 3.9 10.6 36.9 24.0 6.7 17.9 -

30～39歳 187 2.7 15.0 40.1 12.8 3.7 25.1 0.5 1.1 7.0 39.0 21.4 10.7 19.3 1.6

40～49歳 337 2.7 15.1 50.4 11.0 4.5 16.0 0.3 0.9 7.4 43.3 23.7 9.2 14.5 0.9

50～59歳 328 2.7 14.6 44.5 15.5 5.8 16.8 - 1.5 6.4 35.7 23.2 12.5 20.4 0.3

60～69歳 461 2.0 14.1 50.8 14.8 3.9 14.5 - 1.1 3.7 40.8 23.2 11.7 18.9 0.7

70歳以上 517 4.3 16.1 44.3 15.1 3.3 14.5 2.5 1.4 6.6 39.1 20.1 6.8 22.1 4.1

無回答 7 - - 57.1 - 28.6 - 14.3 - - 42.9 - 28.6 - 28.6

職業

農林漁業 35 2.9 14.3 40.0 14.3 14.3 14.3 - - 2.9 25.7 28.6 11.4 31.4 -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 13.0 45.8 13.7 7.6 17.6 0.8 1.5 6.1 37.4 19.8 19.1 14.5 1.5

会社・団体役員 148 2.7 14.2 50.7 16.9 2.7 12.8 - 0.7 6.8 41.2 27.0 13.5 10.1 0.7

公務員・団体職員 114 3.5 11.4 50.0 16.7 6.1 12.3 - 0.9 2.6 42.1 30.7 4.4 18.4 0.9

会社員など 489 3.1 13.3 47.6 13.1 4.5 18.2 0.2 1.6 6.7 43.8 21.9 11.5 14.3 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 4.6 15.8 49.2 11.2 2.6 16.3 0.3 1.8 7.9 39.3 22.4 7.9 19.1 1.5

学生 36 5.6 25.0 33.3 8.3 - 27.8 - 2.8 16.7 25.0 25.0 13.9 16.7 -

家事専業 242 2.5 16.5 50.8 12.4 2.9 14.0 0.8 1.2 7.0 37.2 24.0 6.6 22.7 1.2

無職 392 3.6 15.1 40.1 15.1 3.6 19.9 2.8 1.0 4.1 38.8 19.1 7.7 25.3 4.1

その他 23 4.3 17.4 26.1 8.7 8.7 34.8 - 8.7 13.0 13.0 8.7 4.3 43.5 8.7

無回答 14 7.1 21.4 42.9 - 14.3 14.3 - - 7.1 42.9 - 14.3 28.6 7.1

居住年数

3年未満 90 6.7 15.6 33.3 6.7 4.4 33.3 - 4.4 14.4 26.7 18.9 6.7 28.9 -

3～9年 99 3.0 17.2 43.4 8.1 2.0 25.3 1.0 3.0 3.0 37.4 18.2 9.1 27.3 2.0

10～19年 184 4.3 17.4 44.0 14.1 3.8 15.8 0.5 1.6 7.6 37.0 24.5 12.0 15.8 1.6

20年以上 1,637 3.1 14.4 47.5 14.0 4.2 16.0 0.9 1.2 6.0 40.4 22.6 9.5 18.5 1.7

無回答 6 - - 66.7 - 33.3 - - - - 66.7 - 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 2.7 15.2 47.2 13.5 3.6 17.1 0.6 1.2 6.3 40.2 22.7 9.6 18.4 1.5

大沢野地域 132 5.3 15.2 43.9 12.9 9.8 12.9 - 2.3 10.6 37.1 17.4 10.6 20.5 1.5

大山地域 84 6.0 10.7 44.0 11.9 1.2 25.0 1.2 3.6 6.0 34.5 15.5 13.1 25.0 2.4

八尾地域 128 4.7 12.5 46.1 11.7 3.1 18.8 3.1 1.6 7.8 34.4 22.7 7.0 23.4 3.1

婦中地域 190 4.7 15.3 44.7 15.3 3.7 16.3 - 1.1 3.7 40.5 25.8 8.9 19.5 0.5

山田地域 40 2.5 12.5 50.0 7.5 7.5 15.0 5.0 - 5.0 47.5 15.0 7.5 20.0 5.0

細入地域 34 2.9 11.8 38.2 17.6 5.9 23.5 - 2.9 2.9 35.3 32.4 11.8 11.8 2.9

無回答 19 5.3 21.1 42.1 10.5 15.8 5.3 - 10.5 10.5 31.6 21.1 15.8 10.5 -

世帯状況

単身世帯 187 4.3 16.0 38.0 14.4 6.4 19.8 1.1 2.7 5.3 33.2 16.0 13.4 26.7 2.7

一世代世帯 575 2.6 13.9 49.2 13.4 4.2 16.0 0.7 1.0 3.3 42.6 23.5 9.2 19.0 1.4

二世代世帯 986 3.3 15.9 46.2 12.5 3.3 18.2 0.5 1.1 8.5 38.5 22.9 9.5 18.0 1.4

三世代世帯 233 3.4 11.6 49.4 16.3 4.7 12.4 2.1 1.7 6.4 40.8 24.9 7.7 16.3 2.1

その他 27 11.1 14.8 25.9 14.8 3.7 29.6 - 7.4 3.7 33.3 3.7 11.1 40.7 -

無回答 8 12.5 - 50.0 - 25.0 12.5 - 12.5 - 50.0 - 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

30 企業の誘致・拠点化支援 31 新産業・新事業の創造

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.1 6.8 41.4 16.7 5.7 26.7 1.6 0.9 3.7 36.1 18.0 6.4 32.7 2.1

性別

男性 924 1.2 8.4 40.6 20.3 8.3 19.5 1.6 1.4 4.0 34.7 23.2 9.5 25.1 2.1

女性 1,083 1.1 5.4 41.9 13.6 3.3 33.1 1.5 0.6 3.5 37.1 13.6 3.8 39.5 1.9

無回答 9 - - 55.6 11.1 11.1 - 22.2 - - 44.4 22.2 11.1 - 22.2

年齢

29歳以下 179 3.9 8.4 35.8 16.8 4.5 30.7 - 1.7 6.7 31.3 18.4 6.1 35.8 -

30～39歳 187 0.5 6.4 37.4 16.0 2.7 35.8 1.1 0.5 4.8 27.3 21.4 5.3 39.6 1.1

40～49歳 337 1.2 6.8 45.4 19.3 6.2 20.2 0.9 0.9 4.5 38.3 19.6 6.5 29.1 1.2

50～59歳 328 0.9 6.7 45.7 16.5 7.6 22.3 0.3 1.2 1.8 39.0 18.3 9.1 29.9 0.6

60～69歳 461 0.4 6.7 42.3 14.1 7.8 27.8 0.9 0.7 3.3 38.6 15.2 8.2 33.0 1.1

70歳以上 517 1.2 6.6 38.5 17.6 3.5 28.6 4.1 1.0 3.5 35.4 17.8 3.5 33.7 5.2

無回答 7 - - 42.9 14.3 14.3 - 28.6 - - 28.6 28.6 14.3 - 28.6

職業

農林漁業 35 - 11.4 25.7 17.1 11.4 34.3 - - - 25.7 17.1 11.4 45.7 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 6.9 41.2 22.9 3.8 22.1 2.3 1.5 1.5 35.9 23.7 6.9 27.5 3.1

会社・団体役員 148 1.4 6.1 51.4 22.3 8.1 10.1 0.7 1.4 4.1 44.6 23.6 8.8 14.9 2.7

公務員・団体職員 114 1.8 3.5 45.6 21.1 7.0 21.1 - 1.8 3.5 36.8 25.4 7.0 25.4 -

会社員など 489 1.0 8.4 43.4 16.8 6.3 23.9 0.2 0.8 3.7 36.4 20.9 8.6 29.4 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 1.0 7.1 43.9 15.6 5.9 25.0 1.5 0.5 4.6 40.3 13.8 5.1 33.2 2.6

学生 36 5.6 5.6 33.3 11.1 11.1 33.3 - - 8.3 22.2 22.2 11.1 36.1 -

家事専業 242 0.8 6.6 39.3 16.1 2.1 33.9 1.2 0.8 3.3 38.0 14.5 2.5 39.7 1.2

無職 392 1.0 5.4 36.5 13.5 5.4 34.2 4.1 0.8 3.3 30.4 15.3 5.9 40.1 4.3

その他 23 4.3 8.7 17.4 4.3 - 56.5 8.7 8.7 8.7 13.0 4.3 - 56.5 8.7

無回答 14 - 7.1 35.7 21.4 7.1 21.4 7.1 - 7.1 35.7 14.3 7.1 28.6 7.1

居住年数

3年未満 90 2.2 13.3 30.0 15.6 1.1 37.8 - 2.2 10.0 18.9 13.3 3.3 52.2 -

3～9年 99 1.0 6.1 34.3 13.1 5.1 38.4 2.0 1.0 3.0 29.3 16.2 6.1 42.4 2.0

10～19年 184 2.7 7.6 41.3 15.2 8.2 23.9 1.1 1.1 3.8 35.3 19.6 9.8 28.8 1.6

20年以上 1,637 0.9 6.4 42.3 17.1 5.6 25.8 1.8 0.9 3.4 37.4 18.1 6.2 31.6 2.3

無回答 6 - - 66.7 16.7 16.7 - - - - 50.0 33.3 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 0.9 6.6 41.8 17.4 5.3 26.6 1.5 0.8 4.2 35.9 18.9 6.7 31.7 1.9

大沢野地域 132 2.3 8.3 34.8 17.4 8.3 27.3 1.5 1.5 3.8 31.1 20.5 6.1 34.1 3.0

大山地域 84 3.6 4.8 36.9 10.7 7.1 34.5 2.4 3.6 - 34.5 14.3 6.0 39.3 2.4

八尾地域 128 0.8 11.7 42.2 9.4 6.3 26.6 3.1 - 3.9 39.8 7.8 7.8 37.5 3.1

婦中地域 190 1.1 5.8 42.1 18.4 6.3 25.8 0.5 - 2.1 36.3 21.1 5.8 33.2 1.6

山田地域 40 - 10.0 40.0 17.5 2.5 25.0 5.0 - 5.0 42.5 12.5 2.5 32.5 5.0

細入地域 34 2.9 - 47.1 17.6 5.9 23.5 2.9 2.9 - 44.1 8.8 2.9 38.2 2.9

無回答 19 5.3 - 57.9 10.5 5.3 21.1 - 10.5 - 36.8 21.1 5.3 26.3 -

世帯状況

単身世帯 187 1.1 4.8 32.6 16.0 6.4 36.4 2.7 1.6 2.1 29.4 13.4 8.0 42.2 3.2

一世代世帯 575 0.7 6.6 40.7 17.9 4.9 27.7 1.6 0.5 3.7 36.9 18.8 5.7 32.5 1.9

二世代世帯 986 1.1 8.1 43.1 15.4 6.3 24.6 1.3 0.9 4.4 37.1 17.8 6.6 31.5 1.6

三世代世帯 233 1.3 3.9 44.6 20.2 3.9 24.0 2.1 0.4 2.6 37.3 21.0 5.6 30.0 3.0

その他 27 7.4 3.7 22.2 11.1 7.4 48.1 - 7.4 3.7 14.8 11.1 11.1 48.1 3.7

無回答 8 12.5 - 50.0 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - 37.5 25.0 12.5 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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32 強い農林水産業の振興 33 活力を創出する人材育成

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.6 7.2 40.8 18.4 8.6 21.7 1.7 1.0 4.7 38.0 19.1 6.9 28.5 1.7

性別

男性 924 1.9 7.7 41.5 20.8 10.9 15.6 1.6 1.3 4.5 40.6 21.1 9.2 21.8 1.5

女性 1,083 1.4 6.8 40.2 16.4 6.6 27.1 1.6 0.7 4.9 36.0 17.5 4.8 34.3 1.8

無回答 9 - - 55.6 - 11.1 11.1 22.2 - - 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2

年齢

29歳以下 179 5.6 10.1 41.9 13.4 4.5 24.6 - 2.8 7.8 34.6 14.5 8.4 31.8 -

30～39歳 187 2.1 12.3 38.5 12.8 3.7 29.4 1.1 1.6 3.2 32.1 18.7 9.1 33.7 1.6

40～49歳 337 1.2 9.8 49.0 13.6 6.5 19.0 0.9 0.6 6.8 41.8 13.9 7.1 28.8 0.9

50～59歳 328 1.5 7.0 39.9 18.3 9.5 23.5 0.3 0.9 3.0 39.6 20.4 7.0 28.4 0.6

60～69歳 461 0.9 3.5 39.0 22.8 12.8 20.2 0.9 0.4 3.3 37.5 23.0 8.0 26.9 0.9

70歳以上 517 1.2 6.2 38.1 21.5 8.7 20.1 4.3 1.0 5.2 38.7 19.9 4.1 27.1 4.1

無回答 7 - - 42.9 - 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 28.6 28.6 - 28.6

職業

農林漁業 35 - - 14.3 34.3 42.9 8.6 - - 2.9 25.7 20.0 17.1 34.3 -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 5.3 44.3 16.8 8.4 21.4 2.3 1.5 4.6 31.3 22.1 11.5 27.5 1.5

会社・団体役員 148 1.4 8.8 45.3 20.9 6.8 16.2 0.7 0.7 4.7 45.9 21.6 8.8 17.6 0.7

公務員・団体職員 114 1.8 4.4 42.1 28.1 7.9 15.8 - 1.8 0.9 43.9 23.7 5.3 24.6 -

会社員など 489 2.0 8.4 44.6 16.4 7.0 21.5 0.2 0.8 5.3 40.1 16.8 8.4 28.2 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 1.5 8.9 38.8 17.9 8.2 23.2 1.5 1.5 4.8 37.8 18.4 6.4 29.6 1.5

学生 36 11.1 13.9 44.4 8.3 8.3 13.9 - 2.8 11.1 27.8 16.7 13.9 27.8 -

家事専業 242 0.8 6.2 46.7 14.5 6.2 24.4 1.2 0.4 7.0 40.5 16.9 2.9 30.2 2.1

無職 392 0.8 5.6 34.9 20.9 10.7 22.7 4.3 0.8 2.8 35.5 21.7 4.8 30.4 4.1

その他 23 8.7 4.3 13.0 13.0 4.3 47.8 8.7 - 13.0 13.0 8.7 - 56.5 8.7

無回答 14 - 7.1 42.9 - 7.1 35.7 7.1 - - 35.7 21.4 14.3 21.4 7.1

居住年数

3年未満 90 6.7 14.4 31.1 12.2 1.1 34.4 - 2.2 8.9 27.8 13.3 1.1 46.7 -

3～9年 99 3.0 10.1 31.3 19.2 3.0 31.3 2.0 1.0 2.0 31.3 18.2 10.1 34.3 3.0

10～19年 184 3.8 8.7 44.6 17.4 3.8 20.7 1.1 1.6 6.5 43.5 14.7 8.2 24.5 1.1

20年以上 1,637 1.0 6.5 41.4 18.8 9.8 20.6 1.8 0.9 4.5 38.5 19.9 6.8 27.7 1.8

無回答 6 - - 66.7 - 16.7 16.7 - - - 16.7 50.0 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 1.4 7.1 42.8 17.9 6.9 22.2 1.7 0.8 4.9 38.7 19.4 6.4 28.1 1.7

大沢野地域 132 2.3 9.8 30.3 18.9 15.2 22.0 1.5 1.5 4.5 38.6 16.7 8.3 28.8 1.5

大山地域 84 3.6 7.1 29.8 21.4 11.9 23.8 2.4 3.6 2.4 32.1 21.4 7.1 32.1 1.2

八尾地域 128 1.6 9.4 39.1 14.8 10.2 21.9 3.1 1.6 7.0 33.6 13.3 8.6 32.0 3.9

婦中地域 190 1.1 5.3 45.3 21.1 7.4 19.5 0.5 0.5 3.2 38.4 22.6 6.8 27.9 0.5

山田地域 40 - 10.0 20.0 30.0 17.5 20.0 2.5 - 2.5 45.0 12.5 10.0 25.0 5.0

細入地域 34 2.9 5.9 29.4 14.7 35.3 8.8 2.9 - 2.9 38.2 14.7 8.8 32.4 2.9

無回答 19 10.5 - 47.4 15.8 5.3 21.1 - 5.3 10.5 26.3 31.6 10.5 15.8 -

世帯状況

単身世帯 187 3.2 8.0 35.3 17.1 11.2 22.5 2.7 1.1 4.8 34.8 19.8 7.0 30.5 2.1

一世代世帯 575 0.3 5.9 40.0 20.0 9.2 22.8 1.7 0.3 4.0 38.1 21.0 6.4 28.3 1.7

二世代世帯 986 1.9 8.1 42.6 16.9 7.1 22.0 1.3 1.0 5.3 39.5 17.1 7.2 28.4 1.5

三世代世帯 233 1.3 6.0 40.8 23.2 10.7 15.9 2.1 1.3 3.9 36.9 24.0 5.6 26.2 2.1

その他 27 7.4 7.4 29.6 7.4 11.1 37.0 - 7.4 7.4 22.2 3.7 11.1 48.1 -

無回答 8 12.5 - 50.0 - 12.5 12.5 12.5 12.5 - 25.0 25.0 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

34 広域・滞在型観光の推進 35 観光資源の創出・発信と

受入体制の整備

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.2 5.8 42.4 18.2 7.3 23.1 2.0 1.5 8.3 40.5 21.5 8.6 17.8 1.8

性別

男性 924 1.7 6.0 41.2 22.1 8.4 18.5 2.1 1.8 8.0 37.9 25.2 10.9 14.6 1.5

女性 1,083 0.8 5.6 43.6 14.7 6.3 27.2 1.8 1.3 8.6 42.8 18.3 6.5 20.7 1.8

無回答 9 - 11.1 11.1 44.4 11.1 - 22.2 - - 33.3 22.2 22.2 - 22.2

年齢

29歳以下 179 3.9 12.3 39.7 16.8 7.3 20.1 - 5.0 11.7 44.1 16.2 8.9 14.0 -

30～39歳 187 1.6 7.5 38.0 18.7 7.5 25.7 1.1 2.7 11.2 39.0 17.1 10.2 18.7 1.1

40～49歳 337 1.5 7.7 47.5 14.5 7.7 19.6 1.5 1.2 12.8 43.9 18.1 9.2 13.9 0.9

50～59歳 328 1.2 5.5 39.3 19.8 12.2 21.3 0.6 1.5 7.6 37.8 26.2 10.7 15.9 0.3

60～69歳 461 0.7 2.6 46.6 19.1 6.9 23.2 0.9 0.7 4.6 41.0 23.2 11.3 18.4 0.9

70歳以上 517 0.6 4.8 40.0 18.8 4.1 26.9 4.8 1.0 7.0 39.1 22.6 3.5 22.2 4.6

無回答 7 - - 14.3 42.9 14.3 - 28.6 - - 28.6 14.3 28.6 - 28.6

職業

農林漁業 35 - - 34.3 14.3 11.4 40.0 - - 2.9 28.6 20.0 11.4 37.1 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 1.5 41.2 25.2 10.7 18.3 2.3 0.8 3.8 42.7 21.4 12.2 16.8 2.3

会社・団体役員 148 1.4 6.8 45.9 17.6 15.5 12.2 0.7 0.7 10.8 36.5 24.3 16.2 10.8 0.7

公務員・団体職員 114 1.8 5.3 40.4 23.7 9.6 18.4 0.9 1.8 9.6 44.7 21.1 11.4 11.4 -

会社員など 489 1.8 8.4 43.4 18.2 9.2 18.4 0.6 2.0 8.4 42.5 20.9 10.6 15.3 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 0.8 6.4 45.4 16.3 5.1 24.2 1.8 1.5 10.2 40.8 23.0 6.6 15.8 2.0

学生 36 5.6 11.1 30.6 27.8 11.1 13.9 - 11.1 5.6 38.9 19.4 16.7 8.3 -

家事専業 242 0.8 7.0 45.5 16.1 2.1 26.9 1.7 1.2 9.1 44.6 19.4 5.0 19.4 1.2

無職 392 0.8 2.8 39.3 17.3 5.1 30.1 4.6 0.8 6.6 38.0 21.9 4.3 24.0 4.3

その他 23 4.3 4.3 17.4 13.0 - 52.2 8.7 4.3 13.0 8.7 17.4 4.3 43.5 8.7

無回答 14 - - 35.7 21.4 7.1 28.6 7.1 - - 35.7 14.3 14.3 28.6 7.1

居住年数

3年未満 90 4.4 17.8 27.8 10.0 8.9 31.1 - 7.8 17.8 21.1 22.2 7.8 23.3 -

3～9年 99 2.0 9.1 40.4 14.1 6.1 26.3 2.0 3.0 8.1 40.4 19.2 9.1 18.2 2.0

10～19年 184 1.6 8.2 48.4 17.9 9.2 13.6 1.1 2.7 9.8 45.1 16.8 13.6 10.9 1.1

20年以上 1,637 1.0 4.7 42.7 18.8 7.0 23.6 2.2 1.0 7.6 41.1 22.1 7.9 18.3 2.0

無回答 6 - - 16.7 66.7 16.7 - - - - 50.0 16.7 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 1.1 6.0 42.3 19.3 7.9 21.5 1.9 1.3 8.1 41.5 22.4 8.8 16.2 1.7

大沢野地域 132 2.3 6.1 39.4 19.7 6.1 24.2 2.3 3.0 7.6 31.1 25.8 9.8 21.2 1.5

大山地域 84 3.6 4.8 41.7 9.5 6.0 31.0 3.6 3.6 7.1 40.5 14.3 7.1 26.2 1.2

八尾地域 128 1.6 5.5 47.7 8.6 5.5 28.1 3.1 1.6 10.2 38.3 11.7 6.3 28.9 3.1

婦中地域 190 - 5.8 41.6 22.6 5.8 23.7 0.5 1.1 8.4 41.6 25.8 7.4 14.7 1.1

山田地域 40 - 2.5 45.0 10.0 2.5 35.0 5.0 - 7.5 47.5 10.0 7.5 22.5 5.0

細入地域 34 2.9 - 44.1 8.8 11.8 29.4 2.9 2.9 8.8 41.2 14.7 11.8 17.6 2.9

無回答 19 5.3 10.5 36.8 21.1 5.3 21.1 - 5.3 15.8 26.3 15.8 15.8 21.1 -

世帯状況

単身世帯 187 1.6 5.3 35.3 20.9 8.6 25.1 3.2 2.1 7.0 29.4 24.6 11.2 23.5 2.1

一世代世帯 575 0.5 5.2 44.5 18.8 6.8 22.3 1.9 0.7 5.9 41.0 24.9 8.2 17.6 1.7

二世代世帯 986 1.3 6.7 43.0 16.4 7.4 23.4 1.7 1.4 10.5 42.6 18.7 8.2 17.0 1.5

三世代世帯 233 1.3 4.3 41.6 21.9 7.7 21.0 2.1 2.1 6.0 41.2 24.0 9.0 15.0 2.6

その他 27 7.4 3.7 33.3 14.8 - 40.7 - 11.1 7.4 25.9 11.1 3.7 40.7 -

無回答 8 12.5 - 25.0 37.5 12.5 - 12.5 12.5 - 37.5 12.5 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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36 多様な交流の促進 37 多様な雇用機会の創出

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.3 6.3 41.6 14.9 3.8 30.1 2.0 1.2 5.4 39.6 21.8 8.0 21.9 2.0

性別

男性 924 1.6 6.9 42.4 17.7 4.8 24.4 2.2 1.5 5.8 38.9 25.0 9.8 17.2 1.7

女性 1,083 1.1 5.9 40.9 12.5 2.9 35.1 1.7 1.0 5.1 40.3 19.2 6.3 26.0 2.1

無回答 9 - - 33.3 11.1 22.2 11.1 22.2 - - 44.4 11.1 22.2 - 22.2

年齢

29歳以下 179 4.5 7.8 41.3 8.9 5.6 31.3 0.6 2.8 8.4 41.3 15.6 6.1 25.1 0.6

30～39歳 187 1.1 8.6 35.8 15.0 1.6 36.4 1.6 2.1 5.9 38.0 18.2 5.3 29.4 1.1

40～49歳 337 0.9 9.2 46.0 11.6 3.0 28.2 1.2 1.2 6.8 45.1 18.7 5.0 22.3 0.9

50～59歳 328 1.8 5.8 42.7 14.9 6.4 28.0 0.3 0.9 3.4 39.9 22.6 11.3 21.6 0.3

60～69歳 461 0.9 4.3 43.0 16.9 4.6 29.5 0.9 0.9 3.7 40.6 23.6 11.7 18.9 0.7

70歳以上 517 0.8 5.4 39.3 17.2 1.9 30.6 4.8 1.0 6.2 35.2 25.3 5.8 20.9 5.6

無回答 7 - - 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 - - 28.6 14.3 28.6 - 28.6

職業

農林漁業 35 - 2.9 25.7 17.1 8.6 42.9 2.9 - - 20.0 37.1 14.3 28.6 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 4.6 42.7 16.0 5.3 28.2 2.3 1.5 3.1 41.2 21.4 9.2 21.4 2.3

会社・団体役員 148 1.4 6.1 51.4 19.6 5.4 15.5 0.7 1.4 4.1 45.3 27.0 8.8 12.8 0.7

公務員・団体職員 114 3.5 5.3 46.5 16.7 5.3 21.9 0.9 2.6 1.8 47.4 21.1 8.8 18.4 -

会社員など 489 1.0 7.4 43.8 12.5 4.9 29.9 0.6 1.4 6.3 42.7 20.4 7.6 21.3 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 1.3 8.2 39.5 15.8 1.8 31.6 1.8 1.3 7.1 39.5 22.4 9.4 18.4 1.8

学生 36 8.3 8.3 41.7 13.9 11.1 16.7 - - 8.3 38.9 16.7 11.1 25.0 -

家事専業 242 1.2 5.8 43.0 12.8 1.7 33.9 1.7 0.4 5.4 39.7 19.4 4.1 29.3 1.7

無職 392 0.8 5.1 37.5 15.8 2.8 33.7 4.3 1.0 5.1 34.2 22.4 7.9 24.0 5.4

その他 23 4.3 4.3 17.4 8.7 4.3 52.2 8.7 4.3 8.7 17.4 13.0 - 47.8 8.7

無回答 14 - - 35.7 14.3 14.3 28.6 7.1 - - 35.7 21.4 14.3 14.3 14.3

居住年数

3年未満 90 4.4 12.2 25.6 11.1 1.1 45.6 - 5.6 6.7 25.6 20.0 1.1 41.1 -

3～9年 99 - 5.1 36.4 15.2 2.0 39.4 2.0 - 7.1 30.3 14.1 8.1 38.4 2.0

10～19年 184 3.3 9.8 42.4 13.0 7.1 23.4 1.1 2.2 6.5 45.1 19.6 9.8 15.8 1.1

20年以上 1,637 1.0 5.7 42.7 15.3 3.6 29.4 2.2 1.0 5.1 40.4 22.6 8.1 20.6 2.3

無回答 6 - - 33.3 16.7 33.3 16.7 - - - 33.3 33.3 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 1.1 6.6 43.3 15.2 3.5 28.6 1.8 0.8 5.6 40.0 21.8 8.1 21.8 1.9

大沢野地域 132 2.3 5.3 31.8 22.7 4.5 31.8 1.5 3.0 6.1 34.1 25.8 9.8 18.9 2.3

大山地域 84 4.8 6.0 36.9 7.1 6.0 35.7 3.6 3.6 4.8 29.8 16.7 11.9 31.0 2.4

八尾地域 128 1.6 6.3 38.3 7.8 3.9 39.1 3.1 2.3 4.7 45.3 14.8 4.7 25.0 3.1

婦中地域 190 0.5 6.3 41.6 17.4 3.2 30.0 1.1 0.5 4.7 39.5 29.5 6.8 17.9 1.1

山田地域 40 - 5.0 42.5 10.0 5.0 30.0 7.5 - 5.0 45.0 20.0 - 25.0 5.0

細入地域 34 2.9 2.9 44.1 11.8 2.9 32.4 2.9 5.9 2.9 41.2 14.7 8.8 20.6 5.9

無回答 19 5.3 10.5 21.1 10.5 15.8 36.8 - 5.3 5.3 47.4 5.3 15.8 21.1 -

世帯状況

単身世帯 187 1.1 5.9 35.8 13.9 5.9 34.8 2.7 1.6 4.8 32.6 18.2 14.4 25.1 3.2

一世代世帯 575 0.5 5.2 42.8 15.1 3.8 30.3 2.3 0.7 5.2 37.9 23.8 7.3 23.1 1.9

二世代世帯 986 1.4 7.7 43.3 14.0 3.1 29.0 1.4 1.1 6.3 41.1 20.9 7.2 21.6 1.8

三世代世帯 233 1.3 4.7 39.1 18.9 4.7 28.3 3.0 0.9 3.4 45.5 24.9 6.4 16.7 2.1

その他 27 14.8 - 18.5 14.8 - 51.9 - 14.8 - 22.2 14.8 14.8 33.3 -

無回答 8 12.5 - 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - 37.5 12.5 25.0 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

38 勤労者福祉の向上 39 二地域居住・移住の支援

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.4 6.3 39.7 24.2 10.6 16.2 1.5 1.2 3.3 38.1 11.3 4.6 39.4 2.1

性別

男性 924 1.7 6.5 41.1 24.0 9.8 15.4 1.4 1.6 4.2 39.2 14.0 5.4 33.8 1.8

女性 1,083 1.1 6.3 38.6 24.4 11.2 17.0 1.5 0.9 2.6 37.3 8.9 3.7 44.5 2.1

無回答 9 - - 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 - - 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2

年齢

29歳以下 179 3.9 10.1 32.4 25.1 14.5 14.0 - 5.0 2.8 35.2 10.6 4.5 41.9 -

30～39歳 187 2.1 7.5 35.3 26.2 13.9 13.9 1.1 1.1 4.3 28.3 12.8 2.7 49.7 1.1

40～49歳 337 1.5 7.4 42.7 21.7 12.5 13.4 0.9 1.2 4.5 40.9 7.4 4.2 40.4 1.5

50～59歳 328 0.9 6.7 40.2 22.3 12.5 17.1 0.3 0.9 4.3 39.0 11.9 4.6 39.0 0.3

60～69歳 461 0.4 4.3 39.7 27.3 9.5 17.8 0.9 0.7 2.4 41.0 11.9 6.9 36.0 1.1

70歳以上 517 1.4 5.6 41.8 23.2 6.4 17.8 3.9 0.8 2.7 37.9 12.4 3.1 37.9 5.2

無回答 7 - - 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 - - 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6

職業

農林漁業 35 - - 31.4 28.6 14.3 25.7 - - - 20.0 20.0 8.6 51.4 -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 6.1 41.2 19.1 9.2 20.6 2.3 1.5 3.1 35.1 12.2 3.8 41.2 3.1

会社・団体役員 148 1.4 10.1 45.3 22.3 8.1 12.2 0.7 1.4 2.7 50.0 14.9 4.7 25.7 0.7

公務員・団体職員 114 2.6 5.3 39.5 28.1 13.2 11.4 - 2.6 2.6 38.6 13.2 7.0 36.0 -

会社員など 489 1.4 6.7 39.3 24.5 15.5 12.3 0.2 1.0 4.3 39.5 10.6 4.5 39.5 0.6

パートタイム・アルバイト等 392 0.8 7.4 41.8 25.8 11.7 11.2 1.3 1.0 4.8 38.5 11.2 5.1 37.5 1.8

学生 36 2.8 13.9 27.8 19.4 11.1 25.0 - 5.6 5.6 25.0 16.7 8.3 38.9 -

家事専業 242 0.4 5.8 40.1 25.6 5.8 21.1 1.2 0.4 2.5 36.8 9.1 2.9 46.7 1.7

無職 392 2.0 3.8 38.5 23.5 6.6 21.7 3.8 1.3 1.5 37.2 10.7 3.8 40.3 5.1

その他 23 4.3 8.7 26.1 17.4 4.3 30.4 8.7 4.3 8.7 17.4 - - 60.9 8.7

無回答 14 - 7.1 21.4 14.3 21.4 28.6 7.1 - - 35.7 7.1 14.3 35.7 7.1

居住年数

3年未満 90 4.4 10.0 30.0 16.7 7.8 31.1 - 3.3 5.6 26.7 7.8 - 56.7 -

3～9年 99 1.0 13.1 29.3 22.2 12.1 20.2 2.0 - 7.1 21.2 10.1 3.0 56.6 2.0

10～19年 184 2.7 4.3 43.5 23.4 13.0 12.0 1.1 3.8 3.8 41.3 10.9 3.3 35.3 1.6

20年以上 1,637 1.1 6.0 40.5 24.8 10.3 15.6 1.6 0.9 2.9 39.4 11.5 4.9 38.0 2.3

無回答 6 - - 16.7 33.3 33.3 16.7 - - - 33.3 16.7 33.3 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 1.4 6.6 39.6 23.5 11.2 16.5 1.4 1.0 3.2 38.6 11.2 4.0 40.0 2.1

大沢野地域 132 1.5 8.3 38.6 28.8 9.1 12.1 1.5 2.3 3.8 37.1 10.6 6.1 38.6 1.5

大山地域 84 3.6 4.8 32.1 19.0 14.3 23.8 2.4 3.6 1.2 39.3 6.0 10.7 35.7 3.6

八尾地域 128 0.8 4.7 48.4 16.4 10.2 16.4 3.1 0.8 5.5 36.7 8.6 3.9 41.4 3.1

婦中地域 190 0.5 4.7 37.9 35.3 8.9 12.1 0.5 1.1 2.6 38.4 15.8 5.8 35.8 0.5

山田地域 40 - 7.5 45.0 27.5 2.5 15.0 2.5 - 5.0 40.0 12.5 2.5 35.0 5.0

細入地域 34 2.9 8.8 44.1 17.6 - 20.6 5.9 2.9 2.9 26.5 11.8 2.9 50.0 2.9

無回答 19 5.3 5.3 26.3 15.8 21.1 26.3 - 5.3 5.3 26.3 15.8 10.5 36.8 -

世帯状況

単身世帯 187 1.6 5.9 32.1 21.4 13.9 22.5 2.7 2.1 2.7 28.9 8.0 5.9 49.2 3.2

一世代世帯 575 0.5 6.1 40.9 24.5 9.4 17.0 1.6 0.5 3.7 39.1 12.5 5.2 36.9 2.1

二世代世帯 986 1.6 6.8 40.3 24.1 10.9 15.1 1.2 1.2 3.8 40.0 10.2 4.1 39.0 1.7

三世代世帯 233 0.9 6.0 42.9 27.9 9.0 11.6 1.7 1.3 1.7 38.6 15.0 3.4 37.8 2.1

その他 27 11.1 3.7 22.2 11.1 14.8 37.0 - 11.1 - 11.1 11.1 3.7 63.0 -

無回答 8 12.5 - 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 - - 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0



Ⅳ 結果の数表 
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40 伝統的文化・文化遺産の 41 質の高い芸術文化の発信

保全・活用

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 2.6 11.1 50.8 9.7 3.2 20.3 2.3 3.9 18.3 45.4 8.3 4.9 17.6 1.6

性別

男性 924 2.6 12.6 50.4 10.6 4.2 17.4 2.2 3.6 17.6 45.3 8.9 6.2 16.9 1.5

女性 1,083 2.6 10.0 51.2 8.9 2.2 22.9 2.2 4.2 18.8 45.6 7.8 3.7 18.3 1.6

無回答 9 11.1 - 44.4 11.1 11.1 - 22.2 - 22.2 22.2 22.2 11.1 - 22.2

年齢

29歳以下 179 7.3 20.1 43.0 9.5 2.2 17.3 0.6 12.8 22.3 37.4 9.5 5.0 12.8 -

30～39歳 187 3.2 17.1 47.6 8.0 2.7 20.3 1.1 5.3 20.3 43.9 8.0 4.8 16.6 1.1

40～49歳 337 2.7 11.0 56.4 8.0 2.4 18.7 0.9 3.9 20.2 46.9 7.1 4.7 16.3 0.9

50～59歳 328 2.1 13.4 49.4 9.8 3.4 21.3 0.6 2.7 18.6 47.0 8.5 6.1 16.8 0.3

60～69歳 461 0.9 6.5 54.9 12.1 4.1 20.6 0.9 1.7 13.7 49.0 10.2 6.3 18.4 0.7

70歳以上 517 2.5 8.7 48.7 9.1 3.1 21.7 6.2 3.1 19.0 43.7 7.0 2.7 20.3 4.3

無回答 7 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - 28.6 - 14.3 28.6 14.3 14.3 - 28.6

職業

農林漁業 35 - - 40.0 8.6 14.3 37.1 - - 2.9 45.7 - 5.7 45.7 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 12.2 47.3 13.0 6.1 16.0 3.1 3.1 19.8 43.5 6.1 9.2 16.8 1.5

会社・団体役員 148 0.7 12.8 59.5 11.5 2.0 12.8 0.7 3.4 15.5 52.7 9.5 6.8 11.5 0.7

公務員・団体職員 114 1.8 13.2 54.4 11.4 4.4 14.9 - 3.5 20.2 46.5 10.5 7.0 12.3 -

会社員など 489 3.3 11.5 54.0 8.4 2.5 19.8 0.6 5.5 16.4 48.3 8.8 4.3 16.6 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 2.6 12.8 49.0 9.2 2.6 21.9 2.0 2.8 23.2 45.7 7.1 4.1 15.8 1.3

学生 36 8.3 22.2 38.9 16.7 8.3 5.6 - 16.7 22.2 30.6 11.1 11.1 8.3 -

家事専業 242 0.8 10.3 55.0 11.2 1.7 19.4 1.7 4.1 18.6 46.3 8.3 3.7 17.8 1.2

無職 392 3.6 8.2 47.4 7.7 3.1 24.5 5.6 2.6 17.3 40.8 9.2 3.3 22.4 4.3

その他 23 4.3 8.7 21.7 13.0 4.3 34.8 13.0 8.7 4.3 34.8 4.3 8.7 26.1 13.0

無回答 14 7.1 7.1 35.7 14.3 7.1 21.4 7.1 - 21.4 35.7 14.3 7.1 14.3 7.1

居住年数

3年未満 90 8.9 22.2 35.6 4.4 - 28.9 - 8.9 33.3 31.1 6.7 1.1 18.9 -

3～9年 99 2.0 18.2 46.5 8.1 - 23.2 2.0 7.1 18.2 41.4 9.1 3.0 19.2 2.0

10～19年 184 3.8 14.1 54.3 9.8 3.3 13.0 1.6 6.5 23.4 42.9 7.1 9.2 9.8 1.1

20年以上 1,637 2.1 9.8 51.6 10.0 3.5 20.5 2.5 3.2 16.9 46.7 8.5 4.6 18.3 1.8

無回答 6 16.7 - 50.0 16.7 16.7 - - - 16.7 50.0 16.7 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 2.2 11.5 52.2 9.1 2.7 20.3 2.1 3.5 19.4 45.9 8.9 4.8 16.0 1.5

大沢野地域 132 2.3 14.4 39.4 11.4 5.3 24.2 3.0 4.5 17.4 39.4 11.4 5.3 20.5 1.5

大山地域 84 6.0 6.0 41.7 4.8 7.1 32.1 2.4 7.1 20.2 35.7 7.1 6.0 22.6 1.2

八尾地域 128 3.1 10.2 48.4 10.2 4.7 19.5 3.9 4.7 14.1 46.1 2.3 3.9 25.0 3.9

婦中地域 190 3.2 10.5 52.1 12.6 2.6 17.4 1.6 4.7 16.8 47.9 6.3 5.3 18.4 0.5

山田地域 40 2.5 2.5 55.0 17.5 - 17.5 5.0 - 7.5 45.0 12.5 2.5 27.5 5.0

細入地域 34 5.9 11.8 55.9 11.8 5.9 5.9 2.9 5.9 8.8 55.9 8.8 2.9 14.7 2.9

無回答 19 10.5 10.5 57.9 10.5 5.3 5.3 - 5.3 21.1 42.1 5.3 10.5 15.8 -

世帯状況

単身世帯 187 4.3 9.1 42.8 11.2 3.2 25.7 3.7 3.7 18.2 41.7 8.0 5.3 20.9 2.1

一世代世帯 575 1.7 9.2 54.4 11.3 3.0 18.3 2.1 3.3 19.1 46.1 9.2 5.4 15.7 1.2

二世代世帯 986 2.4 13.3 50.6 8.4 2.9 20.5 1.8 4.4 18.6 45.8 7.7 4.8 17.3 1.4

三世代世帯 233 2.1 9.4 52.8 9.0 4.7 18.5 3.4 2.6 17.2 46.8 9.0 3.4 18.0 3.0

その他 27 14.8 3.7 25.9 14.8 - 40.7 - 11.1 3.7 29.6 7.4 3.7 44.4 -

無回答 8 25.0 - 37.5 12.5 12.5 - 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 - 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

42 市民の芸術文化活動への支援 43 市民主体のまちづくり

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 2.9 11.8 46.5 11.0 4.6 21.1 2.1 1.3 6.0 47.7 13.6 6.2 23.6 1.6

性別

男性 924 3.0 12.0 45.7 13.0 5.2 19.2 1.9 1.6 6.1 48.1 15.5 8.0 19.6 1.2

女性 1,083 2.8 11.7 47.4 9.1 4.0 22.9 2.1 1.1 6.0 47.5 12.1 4.4 27.2 1.7

無回答 9 - - 33.3 22.2 22.2 - 22.2 - - 33.3 - 33.3 - 33.3

年齢

29歳以下 179 10.6 12.8 39.7 12.3 3.9 20.7 - 3.4 9.5 40.8 12.3 6.1 27.9 -

30～39歳 187 2.7 15.5 43.9 10.2 4.3 22.5 1.1 1.6 6.4 44.4 14.4 5.9 26.2 1.1

40～49歳 337 2.7 13.9 47.5 10.7 4.2 20.2 0.9 0.9 8.0 48.4 9.8 8.6 23.7 0.6

50～59歳 328 2.1 10.4 49.1 10.7 6.1 21.3 0.3 1.5 4.3 49.4 15.2 4.9 24.4 0.3

60～69歳 461 1.3 8.2 50.8 12.6 5.6 20.6 0.9 0.4 3.3 49.9 15.8 8.0 22.1 0.4

70歳以上 517 2.3 13.0 44.1 9.7 3.1 21.9 6.0 1.5 7.0 48.2 13.3 3.5 22.2 4.3

無回答 7 - - 28.6 14.3 28.6 - 28.6 - - 14.3 - 42.9 - 42.9

職業

農林漁業 35 - 2.9 34.3 8.6 11.4 42.9 - - - 28.6 25.7 11.4 34.3 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 12.2 45.0 11.5 8.4 19.1 1.5 1.5 4.6 42.7 16.8 9.2 22.9 2.3

会社・団体役員 148 2.0 12.2 54.7 11.5 4.1 14.2 1.4 0.7 8.1 56.8 14.9 6.8 12.2 0.7

公務員・団体職員 114 0.9 14.9 49.1 13.2 7.9 14.0 - 1.8 2.6 49.1 15.8 10.5 20.2 -

会社員など 489 3.5 12.3 46.8 11.5 3.7 22.1 0.2 1.2 5.5 49.3 13.5 6.5 23.7 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 2.6 14.0 46.4 10.5 4.3 20.9 1.3 1.3 7.4 48.5 11.5 5.9 24.2 1.3

学生 36 13.9 16.7 38.9 13.9 8.3 8.3 - 2.8 13.9 27.8 16.7 11.1 27.8 -

家事専業 242 2.1 11.6 53.7 9.5 3.7 17.8 1.7 0.8 8.3 50.8 13.2 2.5 23.1 1.2

無職 392 2.8 8.9 42.1 11.0 3.6 25.5 6.1 1.8 4.3 45.7 13.5 4.3 26.5 3.8

その他 23 13.0 - 26.1 4.3 - 43.5 13.0 4.3 4.3 30.4 4.3 8.7 39.1 8.7

無回答 14 - 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 - 7.1 35.7 - 21.4 21.4 14.3

居住年数

3年未満 90 6.7 25.6 31.1 6.7 - 30.0 - 3.3 13.3 35.6 6.7 3.3 37.8 -

3～9年 99 4.0 15.2 40.4 11.1 3.0 24.2 2.0 1.0 7.1 43.4 11.1 2.0 34.3 1.0

10～19年 184 4.9 15.8 47.3 10.3 6.5 14.1 1.1 1.1 8.2 45.7 16.3 6.5 21.2 1.1

20年以上 1,637 2.4 10.4 47.6 11.2 4.6 21.3 2.4 1.3 5.3 48.9 13.9 6.4 22.5 1.7

無回答 6 - - 50.0 16.7 33.3 - - - - 33.3 - 50.0 - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 2.5 12.4 47.7 11.5 4.6 19.4 1.9 1.3 6.0 49.0 12.5 6.0 23.8 1.3

大沢野地域 132 2.3 15.2 36.4 13.6 5.3 25.8 1.5 1.5 6.8 38.6 19.7 9.1 22.7 1.5

大山地域 84 7.1 8.3 39.3 8.3 6.0 29.8 1.2 3.6 7.1 40.5 14.3 9.5 22.6 2.4

八尾地域 128 2.3 11.7 45.3 7.0 3.1 26.6 3.9 1.6 6.3 46.9 11.7 4.7 25.8 3.1

婦中地域 190 4.2 10.0 47.4 9.5 4.7 23.2 1.1 - 5.8 50.0 14.7 4.2 23.7 1.6

山田地域 40 - 2.5 50.0 12.5 - 30.0 5.0 - 2.5 42.5 20.0 5.0 25.0 5.0

細入地域 34 2.9 5.9 52.9 8.8 5.9 11.8 11.8 2.9 - 50.0 20.6 8.8 17.6 -

無回答 19 10.5 10.5 47.4 5.3 10.5 15.8 - 5.3 10.5 31.6 21.1 15.8 10.5 5.3

世帯状況

単身世帯 187 4.3 8.6 44.4 9.6 5.3 24.1 3.7 2.7 7.5 41.2 12.8 8.0 27.3 0.5

一世代世帯 575 2.1 12.0 48.2 12.9 4.0 18.8 2.1 0.9 4.5 52.5 12.9 5.0 22.6 1.6

二世代世帯 986 2.7 12.4 47.1 10.1 4.6 21.5 1.6 1.1 6.9 48.0 13.0 6.1 23.5 1.4

三世代世帯 233 3.4 12.4 44.2 10.7 5.2 21.0 3.0 0.4 5.2 42.9 19.3 6.9 22.7 2.6

その他 27 7.4 7.4 29.6 11.1 3.7 40.7 - 14.8 3.7 25.9 11.1 7.4 37.0 -

無回答 8 12.5 - 37.5 12.5 25.0 - 12.5 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0



Ⅳ 結果の数表 
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44 一人ひとりが尊重される 45 地域を担う人材の育成

地域社会づくり

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.2 5.2 46.8 18.0 6.8 20.4 1.5 1.2 5.1 46.8 16.2 5.8 23.3 1.8

性別

男性 924 1.8 5.1 48.5 17.5 6.9 19.0 1.1 1.4 5.7 46.9 18.6 6.8 19.0 1.5

女性 1,083 0.7 5.4 45.6 18.5 6.5 21.8 1.6 1.0 4.5 46.8 14.2 4.6 27.1 1.8

無回答 9 - - 22.2 11.1 33.3 - 33.3 - - 33.3 - 33.3 - 33.3

年齢

29歳以下 179 3.4 8.9 39.1 20.1 5.6 22.9 - 2.8 8.9 40.8 14.0 5.0 28.5 -

30～39歳 187 1.6 7.5 43.3 17.6 8.6 20.3 1.1 1.6 6.4 41.2 15.5 5.9 28.3 1.1

40～49歳 337 0.6 5.6 49.0 14.5 7.4 22.3 0.6 0.6 6.2 51.6 9.5 5.9 24.9 1.2

50～59歳 328 1.5 4.3 45.4 17.4 8.5 22.6 0.3 0.9 3.7 47.3 17.7 6.4 23.8 0.3

60～69歳 461 0.7 2.2 51.8 18.9 6.9 19.3 0.2 0.7 2.4 47.7 19.5 6.5 22.8 0.4

70歳以上 517 1.2 6.2 46.2 19.3 4.4 18.4 4.3 1.5 5.8 47.0 17.8 4.3 19.0 4.6

無回答 7 - - 14.3 14.3 42.9 - 28.6 - - 14.3 - 42.9 - 42.9

職業

農林漁業 35 - - 31.4 25.7 14.3 28.6 - - 2.9 28.6 14.3 20.0 34.3 -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 1.5 51.1 17.6 8.4 18.3 1.5 1.5 3.8 45.8 20.6 6.1 20.6 1.5

会社・団体役員 148 - 5.4 56.1 12.8 8.1 16.9 0.7 0.7 6.8 52.7 18.9 6.1 14.2 0.7

公務員・団体職員 114 0.9 4.4 43.9 21.9 7.9 21.1 - 0.9 3.5 44.7 18.4 8.8 22.8 0.9

会社員など 489 1.6 5.9 46.4 17.6 7.8 20.4 0.2 1.0 4.7 48.5 14.5 6.1 24.5 0.6

パートタイム・アルバイト等 392 1.0 5.9 42.6 23.0 5.6 21.2 0.8 1.0 6.9 45.9 16.8 5.1 23.5 0.8

学生 36 2.8 11.1 41.7 16.7 8.3 19.4 - 2.8 13.9 33.3 13.9 8.3 27.8 -

家事専業 242 0.8 7.4 52.9 13.6 5.0 19.8 0.4 1.7 3.3 51.7 16.1 4.1 22.3 0.8

無職 392 1.3 3.8 46.7 17.9 4.3 21.4 4.6 1.0 4.3 45.9 15.6 3.8 24.7 4.6

その他 23 8.7 - 34.8 8.7 17.4 21.7 8.7 8.7 4.3 26.1 4.3 4.3 39.1 13.0

無回答 14 - 7.1 35.7 - 28.6 14.3 14.3 - 7.1 28.6 14.3 21.4 7.1 21.4

居住年数

3年未満 90 3.3 10.0 33.3 15.6 2.2 35.6 - 2.2 10.0 34.4 12.2 2.2 38.9 -

3～9年 99 2.0 6.1 43.4 13.1 6.1 28.3 1.0 3.0 5.1 37.4 14.1 6.1 32.3 2.0

10～19年 184 1.1 7.6 48.4 18.5 6.0 17.4 1.1 1.1 7.6 42.4 17.9 6.5 23.4 1.1

20年以上 1,637 1.1 4.6 47.6 18.4 7.0 19.5 1.6 1.0 4.5 48.6 16.3 5.7 21.9 1.9

無回答 6 - - 33.3 - 50.0 - 16.7 - - 16.7 16.7 50.0 - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 1.1 5.5 46.4 18.0 7.2 20.6 1.2 0.9 4.8 46.9 16.3 5.7 24.0 1.4

大沢野地域 132 0.8 6.8 41.7 17.4 9.8 22.7 0.8 1.5 6.1 43.9 12.9 9.1 25.0 1.5

大山地域 84 3.6 4.8 44.0 14.3 7.1 22.6 3.6 4.8 6.0 44.0 13.1 3.6 26.2 2.4

八尾地域 128 2.3 3.1 53.1 13.3 3.9 21.1 3.1 2.3 6.3 50.8 10.9 3.9 22.7 3.1

婦中地域 190 - 5.3 48.4 21.6 3.7 19.5 1.6 - 5.8 47.9 18.4 5.3 20.0 2.6

山田地域 40 - 2.5 52.5 22.5 2.5 17.5 2.5 - 5.0 47.5 22.5 2.5 17.5 5.0

細入地域 34 2.9 2.9 55.9 20.6 5.9 11.8 - 2.9 2.9 47.1 26.5 5.9 14.7 -

無回答 19 10.5 - 36.8 21.1 15.8 10.5 5.3 10.5 - 31.6 21.1 21.1 10.5 5.3

世帯状況

単身世帯 187 2.7 4.8 43.3 17.1 7.0 23.5 1.6 2.1 5.3 41.2 12.3 5.9 31.6 1.6

一世代世帯 575 1.0 3.8 51.3 17.6 6.8 17.9 1.6 0.5 4.2 49.7 18.6 4.7 20.5 1.7

二世代世帯 986 0.9 6.4 45.5 18.6 6.3 21.2 1.1 1.2 5.8 47.9 14.4 5.5 23.8 1.4

三世代世帯 233 0.9 4.3 47.2 18.9 6.9 19.7 2.1 0.4 4.3 42.5 21.9 7.7 20.2 3.0

その他 27 7.4 3.7 25.9 11.1 14.8 37.0 - 11.1 3.7 25.9 11.1 11.1 37.0 -

無回答 8 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

46 コミュニティの強化 47 地域・自治体としてのブランディングと

シティプロモーション

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.4 7.0 51.6 14.8 4.7 19.1 1.4 1.4 7.9 41.5 18.1 7.4 22.0 1.6

性別

男性 924 1.5 7.6 50.4 18.2 5.6 15.7 1.0 1.7 8.0 40.0 19.9 9.3 19.8 1.2

女性 1,083 1.3 6.6 52.7 12.1 3.6 22.2 1.5 1.2 7.8 42.9 16.6 5.5 24.1 1.8

無回答 9 - - 33.3 - 33.3 - 33.3 - - 22.2 11.1 33.3 - 33.3

年齢

29歳以下 179 2.2 12.3 45.8 10.1 4.5 25.1 - 3.4 12.8 42.5 16.8 4.5 20.1 -

30～39歳 187 2.1 8.6 49.2 12.3 3.2 23.5 1.1 2.1 10.2 42.2 15.0 7.5 21.9 1.1

40～49歳 337 1.5 8.3 56.1 9.2 5.6 18.7 0.6 1.5 10.1 42.7 16.9 9.8 18.4 0.6

50～59歳 328 1.5 5.2 53.7 12.2 6.1 21.0 0.3 1.5 5.5 43.6 19.5 10.1 19.5 0.3

60～69歳 461 0.9 3.9 54.0 20.0 5.2 16.1 - 0.9 5.4 42.3 19.1 8.5 23.9 -

70歳以上 517 1.2 7.9 48.5 18.4 2.7 17.4 3.9 1.0 7.7 38.5 19.0 3.7 25.3 4.8

無回答 7 - - 14.3 - 42.9 - 42.9 - - 14.3 - 42.9 - 42.9

職業

農林漁業 35 - - 42.9 22.9 14.3 20.0 - - - 22.9 17.1 8.6 51.4 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 5.3 48.9 23.7 6.1 13.7 1.5 0.8 6.9 42.0 18.3 9.9 19.8 2.3

会社・団体役員 148 1.4 8.8 58.8 13.5 4.7 12.2 0.7 1.4 6.1 45.9 16.9 13.5 15.5 0.7

公務員・団体職員 114 0.9 3.5 53.5 12.3 8.8 21.1 - 0.9 10.5 41.2 19.3 8.8 19.3 -

会社員など 489 1.0 6.7 52.8 12.7 5.3 21.3 0.2 1.6 8.0 42.3 20.7 9.0 18.2 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 2.0 8.4 52.3 14.5 3.6 18.1 1.0 1.3 10.5 42.9 17.9 5.6 21.2 0.8

学生 36 - 19.4 36.1 19.4 8.3 16.7 - 5.6 13.9 25.0 27.8 11.1 16.7 -

家事専業 242 1.7 7.0 56.6 13.6 2.1 18.2 0.8 1.2 6.2 44.6 16.9 3.3 25.6 2.1

無職 392 1.3 6.6 47.2 16.6 3.3 21.4 3.6 1.3 6.6 39.8 16.1 5.4 26.8 4.1

その他 23 8.7 4.3 39.1 8.7 - 30.4 8.7 8.7 8.7 26.1 13.0 4.3 30.4 8.7

無回答 14 - 7.1 42.9 - 21.4 14.3 14.3 - 7.1 35.7 - 21.4 21.4 14.3

居住年数

3年未満 90 3.3 10.0 44.4 7.8 2.2 32.2 - 4.4 17.8 28.9 12.2 5.6 31.1 -

3～9年 99 4.0 6.1 44.4 14.1 2.0 28.3 1.0 4.0 11.1 31.3 19.2 6.1 27.3 1.0

10～19年 184 0.5 10.3 47.8 16.3 7.1 16.8 1.1 1.6 10.9 39.1 19.6 11.4 16.3 1.1

20年以上 1,637 1.2 6.6 52.9 15.1 4.5 18.1 1.5 1.1 6.8 43.1 18.3 7.0 21.9 1.8

無回答 6 - - 33.3 - 50.0 - 16.7 - - 33.3 - 50.0 - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 1.2 7.3 52.1 14.0 4.8 19.4 1.2 1.2 7.8 41.5 19.7 7.3 21.1 1.4

大沢野地域 132 1.5 6.8 47.7 17.4 6.1 19.7 0.8 1.5 9.1 37.1 15.9 9.8 25.0 1.5

大山地域 84 3.6 8.3 47.6 16.7 2.4 20.2 1.2 3.6 9.5 33.3 13.1 7.1 31.0 2.4

八尾地域 128 0.8 8.6 57.0 9.4 2.3 18.8 3.1 1.6 5.5 50.0 8.6 3.9 26.6 3.9

婦中地域 190 0.5 6.3 54.7 15.3 3.7 18.4 1.1 1.6 7.9 45.3 18.4 7.9 18.4 0.5

山田地域 40 - 2.5 42.5 32.5 - 17.5 5.0 - 2.5 37.5 17.5 7.5 30.0 5.0

細入地域 34 5.9 2.9 35.3 32.4 8.8 14.7 - 2.9 11.8 41.2 14.7 5.9 23.5 -

無回答 19 10.5 - 42.1 15.8 21.1 5.3 5.3 10.5 15.8 26.3 5.3 21.1 15.8 5.3

世帯状況

単身世帯 187 2.1 5.3 47.1 16.0 5.3 23.5 0.5 3.7 8.6 32.6 21.4 8.6 24.1 1.1

一世代世帯 575 0.9 5.9 53.9 17.6 3.8 16.5 1.4 0.9 7.1 40.0 19.7 7.7 23.1 1.6

二世代世帯 986 1.4 8.8 52.3 12.5 4.5 19.4 1.1 1.0 9.2 44.3 15.8 7.0 21.1 1.5

三世代世帯 233 0.4 4.3 49.4 18.5 5.6 19.3 2.6 1.7 3.9 42.9 21.9 6.9 20.6 2.1

その他 27 11.1 3.7 33.3 7.4 7.4 37.0 - 7.4 7.4 25.9 18.5 3.7 37.0 -

無回答 8 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0



Ⅳ 結果の数表 
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48 シビックプライドの醸成 49 計画的で効率的な

行財政運営の推進

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 1.6 7.0 41.6 16.6 6.0 25.3 1.9 0.9 4.6 37.8 17.7 8.3 29.0 1.7

性別

男性 924 1.6 6.9 40.8 18.7 7.5 22.7 1.7 1.4 5.1 38.5 20.5 10.5 22.7 1.3

女性 1,083 1.6 7.1 42.4 14.9 4.5 27.7 1.8 0.6 4.2 37.3 15.4 6.3 34.5 1.8

無回答 9 - - 33.3 11.1 22.2 - 33.3 - - 22.2 11.1 33.3 - 33.3

年齢

29歳以下 179 4.5 14.5 36.9 10.6 6.7 26.8 - 1.7 7.8 34.6 15.6 8.4 31.8 -

30～39歳 187 3.2 10.2 39.0 12.8 6.4 27.3 1.1 0.5 7.0 32.1 18.2 9.1 31.6 1.6

40～49歳 337 1.2 8.3 46.0 13.9 5.9 23.7 0.9 0.9 6.8 40.1 13.6 10.1 27.9 0.6

50～59歳 328 1.8 6.1 40.5 19.8 9.1 22.3 0.3 0.9 3.0 39.6 17.4 10.4 28.4 0.3

60～69歳 461 0.7 3.3 44.7 20.0 6.1 24.9 0.4 0.7 2.6 36.0 23.6 8.2 28.6 0.2

70歳以上 517 1.0 6.4 39.7 16.8 3.1 27.7 5.4 1.2 3.9 40.2 16.1 5.2 28.8 4.6

無回答 7 - - 14.3 14.3 28.6 - 42.9 - - 14.3 - 42.9 - 42.9

職業

農林漁業 35 - - 28.6 17.1 14.3 40.0 - - - 28.6 17.1 14.3 40.0 -

自営業（農林業業以外） 131 0.8 4.6 44.3 17.6 8.4 22.1 2.3 0.8 3.1 38.2 21.4 7.6 27.5 1.5

会社・団体役員 148 1.4 8.1 43.9 17.6 9.5 18.9 0.7 1.4 6.8 43.2 16.9 14.9 16.2 0.7

公務員・団体職員 114 0.9 6.1 41.2 19.3 10.5 21.9 - 0.9 3.5 36.8 22.8 13.2 22.8 -

会社員など 489 1.8 9.0 41.5 17.8 8.0 21.3 0.6 0.4 5.7 38.9 18.0 8.0 28.8 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 1.5 8.9 41.6 18.4 3.1 25.3 1.3 1.3 4.6 39.5 17.9 8.2 27.6 1.0

学生 36 11.1 5.6 19.4 13.9 13.9 36.1 - - 8.3 25.0 16.7 19.4 30.6 -

家事専業 242 1.2 5.0 47.9 14.9 2.9 26.4 1.7 1.2 2.5 41.3 14.5 5.0 33.5 2.1

無職 392 1.0 5.1 41.1 13.3 3.3 31.4 4.8 1.0 4.3 34.2 17.3 5.6 33.2 4.3

その他 23 8.7 8.7 21.7 17.4 - 34.8 8.7 4.3 4.3 17.4 17.4 4.3 43.5 8.7

無回答 14 - 7.1 28.6 14.3 14.3 21.4 14.3 - 7.1 28.6 7.1 21.4 21.4 14.3

居住年数

3年未満 90 5.6 15.6 26.7 11.1 5.6 35.6 - 2.2 8.9 27.8 14.4 5.6 41.1 -

3～9年 99 5.1 9.1 34.3 14.1 4.0 32.3 1.0 - 7.1 26.3 16.2 10.1 39.4 1.0

10～19年 184 2.7 8.7 39.7 16.8 10.3 20.1 1.6 0.5 8.2 38.0 13.6 13.6 24.5 1.6

20年以上 1,637 1.0 6.2 43.1 17.0 5.5 25.0 2.1 1.0 3.8 39.0 18.5 7.6 28.3 1.8

無回答 6 - - 33.3 16.7 33.3 - 16.7 - - 33.3 - 50.0 - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 1.4 7.5 42.2 16.7 5.8 24.9 1.5 0.6 4.8 38.2 17.6 8.1 29.2 1.6

大沢野地域 132 2.3 8.3 40.9 13.6 9.1 24.2 1.5 1.5 3.0 31.1 18.9 11.4 33.3 0.8

大山地域 84 3.6 3.6 41.7 10.7 7.1 29.8 3.6 3.6 2.4 34.5 14.3 6.0 36.9 2.4

八尾地域 128 0.8 6.3 43.0 11.7 3.9 30.5 3.9 2.3 4.7 39.8 12.5 4.7 32.0 3.9

婦中地域 190 1.6 5.8 42.1 20.5 5.3 22.6 2.1 0.5 4.2 40.0 24.2 10.0 20.5 0.5

山田地域 40 - 5.0 30.0 27.5 7.5 25.0 5.0 - 5.0 37.5 17.5 10.0 25.0 5.0

細入地域 34 2.9 5.9 35.3 23.5 5.9 26.5 - 2.9 8.8 38.2 11.8 8.8 29.4 -

無回答 19 5.3 - 26.3 15.8 10.5 31.6 10.5 5.3 5.3 31.6 10.5 21.1 21.1 5.3

世帯状況

単身世帯 187 2.7 6.4 33.7 18.7 8.6 27.8 2.1 1.6 4.3 27.8 21.4 11.2 31.6 2.1

一世代世帯 575 0.7 6.3 41.4 18.1 5.2 26.1 2.3 0.5 4.2 40.0 17.4 7.7 28.5 1.7

二世代世帯 986 1.6 8.0 43.9 14.6 6.1 24.3 1.4 0.9 5.4 39.2 16.4 8.3 28.4 1.3

三世代世帯 233 1.7 5.2 41.6 20.6 4.7 24.0 2.1 0.4 2.6 37.8 21.5 6.9 28.8 2.1

その他 27 11.1 7.4 22.2 11.1 3.7 44.4 - 7.4 3.7 11.1 18.5 7.4 51.9 -

無回答 8 - - 25.0 12.5 25.0 - 37.5 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0



Ⅳ 結果の数表 
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問8 市の施策に対してどの程度満足していますか。

50 職員の意識改革と組織の活性化 51 地方分権・広域連携行政への対応

（％） （％）

回
答
者
数
（
人
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 0.9 4.0 35.9 21.0 14.5 22.1 1.5 0.8 3.9 41.4 16.5 9.7 25.9 1.8

性別

男性 924 1.6 5.0 35.7 22.3 16.9 17.3 1.2 1.2 4.4 40.3 18.8 11.1 22.7 1.4

女性 1,083 0.4 3.2 36.2 20.0 12.3 26.4 1.5 0.5 3.4 42.4 14.6 8.5 28.7 1.9

無回答 9 - - 22.2 11.1 33.3 - 33.3 - - 33.3 11.1 11.1 11.1 33.3

年齢

29歳以下 179 1.7 8.4 38.5 13.4 10.6 27.4 - 1.7 7.3 38.0 12.3 8.4 32.4 -

30～39歳 187 0.5 5.9 34.8 15.5 12.8 29.4 1.1 0.5 5.3 36.9 13.9 8.0 34.2 1.1

40～49歳 337 0.6 3.9 36.5 20.8 16.6 21.1 0.6 0.3 4.5 43.9 13.4 11.3 25.8 0.9

50～59歳 328 0.9 3.4 40.2 15.5 18.6 21.0 0.3 1.2 2.1 38.7 17.1 14.3 25.9 0.6

60～69歳 461 0.7 2.0 36.2 27.1 14.8 19.1 0.2 0.4 1.7 43.8 20.2 9.3 23.9 0.7

70歳以上 517 1.4 4.3 32.3 24.2 11.8 22.1 4.1 1.0 4.8 42.4 17.4 7.2 22.6 4.6

無回答 7 - - 14.3 - 42.9 - 42.9 - - 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9

職業

農林漁業 35 - - 34.3 22.9 25.7 17.1 - - - 25.7 31.4 5.7 37.1 -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 0.8 29.0 33.6 16.0 17.6 1.5 0.8 4.6 35.9 22.9 9.9 24.4 1.5

会社・団体役員 148 0.7 4.1 40.5 14.2 22.3 17.6 0.7 0.7 4.7 41.9 15.5 15.5 20.9 0.7

公務員・団体職員 114 1.8 3.5 42.1 23.7 14.9 14.0 - 0.9 3.5 46.5 17.5 14.9 16.7 -

会社員など 489 0.6 5.9 38.4 15.7 15.3 23.7 0.2 0.6 4.3 42.1 14.3 10.4 28.0 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 0.8 4.1 37.2 23.2 13.3 20.7 0.8 0.8 3.6 42.6 16.3 10.5 25.0 1.3

学生 36 - 8.3 22.2 19.4 16.7 33.3 - - 5.6 27.8 25.0 13.9 27.8 -

家事専業 242 0.8 1.2 38.4 22.3 11.6 24.4 1.2 0.8 2.5 47.1 15.7 5.4 26.4 2.1

無職 392 1.3 4.3 30.6 22.4 12.2 25.0 4.1 1.0 4.1 39.5 16.3 7.4 26.8 4.8

その他 23 4.3 4.3 30.4 17.4 - 34.8 8.7 4.3 4.3 21.7 13.0 4.3 43.5 8.7

無回答 14 - 7.1 28.6 21.4 21.4 7.1 14.3 - 7.1 42.9 7.1 7.1 21.4 14.3

居住年数

3年未満 90 2.2 8.9 23.3 17.8 5.6 42.2 - 2.2 5.6 28.9 16.7 6.7 40.0 -

3～9年 99 - 4.0 28.3 17.2 14.1 35.4 1.0 - 4.0 32.3 18.2 5.1 39.4 1.0

10～19年 184 1.1 7.6 34.8 17.9 17.4 20.1 1.1 1.1 6.0 38.6 16.8 12.5 23.9 1.1

20年以上 1,637 0.9 3.4 37.3 21.8 14.5 20.5 1.6 0.7 3.5 43.0 16.3 9.8 24.6 2.0

無回答 6 - - 16.7 16.7 50.0 - 16.7 - - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

居住地域

富山地域 1,389 0.6 4.2 35.7 21.5 14.2 22.4 1.3 0.6 3.9 41.8 17.0 9.4 25.9 1.4

大沢野地域 132 0.8 4.5 32.6 21.2 18.2 22.0 0.8 1.5 5.3 31.8 19.7 12.1 28.8 0.8

大山地域 84 3.6 6.0 31.0 19.0 10.7 27.4 2.4 3.6 3.6 32.1 14.3 9.5 33.3 3.6

八尾地域 128 2.3 2.3 41.4 18.0 9.4 22.7 3.9 0.8 2.3 50.8 7.0 7.0 28.1 3.9

婦中地域 190 0.5 3.2 36.3 22.1 18.4 18.9 0.5 - 4.2 45.3 16.3 10.5 21.6 2.1

山田地域 40 - 2.5 37.5 20.0 12.5 22.5 5.0 - 5.0 32.5 25.0 10.0 20.0 7.5

細入地域 34 2.9 2.9 41.2 17.6 14.7 20.6 - 2.9 2.9 38.2 20.6 17.6 17.6 -

無回答 19 5.3 - 42.1 10.5 26.3 10.5 5.3 5.3 - 42.1 10.5 10.5 26.3 5.3

世帯状況

単身世帯 187 1.6 5.9 34.2 18.7 14.4 24.1 1.1 1.6 4.3 36.4 17.1 11.8 27.8 1.1

一世代世帯 575 0.7 4.3 34.3 25.9 12.0 21.0 1.7 0.5 3.7 40.9 20.0 8.5 24.2 2.3

二世代世帯 986 0.7 3.8 37.7 18.6 15.7 22.4 1.1 0.6 4.4 42.5 14.7 10.0 26.5 1.3

三世代世帯 233 0.9 3.0 36.1 23.6 14.2 20.2 2.1 0.4 2.1 43.8 15.5 9.9 25.3 3.0

その他 27 7.4 3.7 18.5 7.4 18.5 44.4 - 7.4 3.7 29.6 14.8 7.4 37.0 -

無回答 8 12.5 - 25.0 - 37.5 - 25.0 12.5 - 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0



Ⅳ 結果の数表 

 

128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問9 （1）今後重点的に取り組むべきであると思う施策

「Ⅰ  すべての人が輝き安心して暮らせるまち」の項目 （1／２）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

学
校
教
育
の
充
実

高
等
教
育
の
振
興

家
庭
・
地
域
に
お
け
る

教
育
力
の
向
上

生
涯
学
習
の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
活
動
の
振
興

健
康
づ
く
り
活
動
の
充
実

介
護
予
防
・
高
齢
者
の

元
気
づ
く
り

全体 2,016 8.0 2.9 3.1 3.3 4.2 4.3 8.9

性別

男性 924 6.5 3.8 3.4 3.8 5.8 4.5 8.1

女性 1,083 9.4 2.2 3.0 3.0 2.7 4.1 9.6

無回答 9 - - - - 11.1 - 11.1

年齢

29歳以下 179 10.1 4.5 5.6 5.0 10.1 4.5 1.1

30～39歳 187 16.6 1.1 3.7 2.1 3.2 3.2 7.5

40～49歳 337 11.0 5.9 3.6 2.1 4.7 3.9 8.3

50～59歳 328 6.4 3.4 3.0 3.7 4.9 4.3 8.5

60～69歳 461 6.1 1.1 2.2 2.8 3.5 2.4 8.7

70歳以上 517 5.2 2.5 2.5 4.3 2.1 6.6 13.0

無回答 7 - - 14.3 - 14.3 - 14.3

職業

農林漁業 35 5.7 - 2.9 - - 8.6 2.9

自営業（農林業業以外） 131 9.2 4.6 8.4 3.8 3.8 3.8 8.4

会社・団体役員 148 7.4 5.4 0.7 3.4 2.7 3.4 8.1

公務員・団体職員 114 15.8 2.6 6.1 2.6 7.0 0.9 7.9

会社員など 489 7.0 3.5 3.3 3.7 5.7 4.5 9.0

パートタイム・アルバイト等 392 8.7 2.3 2.0 1.3 4.6 4.1 8.9

学生 36 11.1 13.9 8.3 - 8.3 2.8 -

家事専業 242 9.9 2.1 2.1 4.1 2.1 4.5 9.9

無職 392 4.8 1.3 2.6 4.6 3.1 5.6 11.0

その他 23 17.4 - - 8.7 - - -

無回答 14 - 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.1

居住年数

3年未満 90 8.9 2.2 4.4 3.3 7.8 3.3 1.1

3～9年 99 10.1 1.0 5.1 5.1 3.0 6.1 9.1

10～19年 184 9.8 6.5 6.0 4.3 4.9 6.0 4.3

20年以上 1,637 7.7 2.7 2.6 3.1 3.9 4.0 9.9

無回答 6 - - - - 16.7 - -

居住地域

富山地域 1,389 8.1 2.8 3.5 3.5 4.3 4.0 8.2

大沢野地域 132 6.8 4.5 2.3 3.0 3.8 3.8 5.3

大山地域 84 4.8 1.2 1.2 3.6 2.4 3.6 13.1

八尾地域 128 9.4 2.3 1.6 4.7 3.1 6.3 12.5

婦中地域 190 6.8 4.2 3.2 2.1 5.3 4.7 11.1

山田地域 40 12.5 2.5 2.5 - - 7.5 10.0

細入地域 34 17.6 2.9 2.9 2.9 - 2.9 14.7

無回答 19 5.3 - - - 15.8 5.3 10.5

世帯状況

単身世帯 187 4.8 2.7 2.7 4.8 4.8 3.2 10.2

一世代世帯 575 4.7 2.3 2.8 3.8 4.0 5.6 9.4

二世代世帯 986 9.7 3.3 3.0 3.1 4.3 4.1 8.4

三世代世帯 233 12.0 3.4 4.7 1.7 3.4 3.0 9.9

その他 27 7.4 - 3.7 3.7 3.7 - 3.7

無回答 8 - - - - 12.5 12.5 -



Ⅳ 結果の数表 
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問9 （1）今後重点的に取り組むべきであると思う施策

「Ⅰ  すべての人が輝き安心して暮らせるまち」の項目 （２／２）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

出
産
・
子
育
て
環
境
の

充
実

高
齢
者
・
障
害
者
へ
の

支
援

保
健
・
医
療
・
福
祉
の

連
携
、
充
実

無
回
答

全体 2,016 17.8 15.9 29.1 2.4

性別

男性 924 16.6 16.2 28.8 2.5

女性 1,083 19.0 15.6 29.3 2.2

無回答 9 - 22.2 33.3 22.2

年齢

29歳以下 179 38.5 4.5 15.1 1.1

30～39歳 187 38.0 8.0 13.9 2.7

40～49歳 337 16.9 16.3 25.2 2.1

50～59歳 328 16.8 15.2 33.2 0.6

60～69歳 461 14.8 20.4 36.7 1.5

70歳以上 517 7.5 18.8 32.7 4.8

無回答 7 - 28.6 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 17.1 25.7 28.6 8.6

自営業（農林業業以外） 131 12.2 10.7 31.3 3.8

会社・団体役員 148 28.4 14.9 25.0 0.7

公務員・団体職員 114 25.4 6.1 24.6 0.9

会社員など 489 24.5 14.7 22.9 1.2

パートタイム・アルバイト等 392 15.6 17.6 33.9 1.0

学生 36 27.8 5.6 22.2 -

家事専業 242 14.5 16.5 32.2 2.1

無職 392 9.2 19.9 33.2 4.8

その他 23 8.7 17.4 30.4 17.4

無回答 14 14.3 28.6 14.3 7.1

居住年数

3年未満 90 37.8 7.8 22.2 1.1

3～9年 99 27.3 8.1 21.2 4.0

10～19年 184 17.9 11.4 26.6 2.2

20年以上 1,637 16.2 17.2 30.2 2.4

無回答 6 - 50.0 16.7 16.7

居住地域

富山地域 1,389 18.0 16.1 29.4 2.0

大沢野地域 132 18.2 21.2 28.8 2.3

大山地域 84 13.1 17.9 31.0 8.3

八尾地域 128 18.0 15.6 23.4 3.1

婦中地域 190 19.5 11.1 30.5 1.6

山田地域 40 20.0 7.5 30.0 7.5

細入地域 34 11.8 20.6 23.5 -

無回答 19 10.5 21.1 26.3 5.3

世帯状況

単身世帯 187 13.9 18.2 32.6 2.1

一世代世帯 575 16.0 16.0 33.7 1.7

二世代世帯 986 19.4 15.6 26.4 2.6

三世代世帯 233 20.2 14.2 24.9 2.6

その他 27 11.1 22.2 37.0 7.4

無回答 8 - 25.0 37.5 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問9 （1）今後重点的に取り組むべきであると思う施策

「Ⅱ  安心・安全で持続性のある魅力的なまち」の項目 （1／２）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ

る
安
全
な
ま
ち
づ
く
り

雪
に
強
い
ま
ち
づ
く
り

消
防
・
救
急
体
制
の
整
備

防
犯
・
交
通
安
全
対
策
の

充
実

快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

賑
わ
い
と
交
流
の
都
市

空
間
の
整
備
・
充
実

歩
い
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

づ
く
り
の
推
進

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

全体 2,016 19.0 8.3 1.0 3.9 3.7 4.5 6.9 1.9

性別

男性 924 17.2 8.0 0.8 4.2 3.7 5.5 7.9 1.5

女性 1,083 20.8 8.5 1.1 3.5 3.8 3.7 6.0 2.1

無回答 9 - 11.1 11.1 22.2 - - 22.2 11.1

年齢

29歳以下 179 20.7 10.6 0.6 7.3 6.1 5.6 7.8 5.0

30～39歳 187 25.1 10.7 1.1 4.8 2.7 8.0 9.1 1.1

40～49歳 337 21.4 8.0 1.8 6.2 5.6 3.6 7.1 1.8

50～59歳 328 20.7 5.5 0.9 1.5 3.7 7.0 6.4 2.4

60～69歳 461 19.7 7.4 0.7 3.7 3.7 4.1 6.3 1.3

70歳以上 517 13.3 9.3 0.8 2.5 2.1 2.3 6.6 1.2

無回答 7 - 14.3 14.3 14.3 - - 14.3 14.3

職業

農林漁業 35 17.1 2.9 - - 5.7 - 5.7 -

自営業（農林業業以外） 131 13.0 7.6 0.8 1.5 2.3 8.4 1.5 2.3

会社・団体役員 148 17.6 10.1 2.0 4.1 4.7 6.1 8.1 1.4

公務員・団体職員 114 25.4 7.0 1.8 7.9 3.5 4.4 5.3 -

会社員など 489 23.3 7.6 0.6 5.1 4.3 5.5 8.0 2.2

パートタイム・アルバイト等 392 16.6 8.2 0.5 3.6 4.8 4.3 7.9 3.1

学生 36 13.9 8.3 2.8 8.3 - 8.3 11.1 2.8

家事専業 242 22.3 6.6 2.5 2.5 1.7 2.5 5.0 1.7

無職 392 15.8 10.5 0.3 3.1 3.6 3.3 7.1 0.8

その他 23 17.4 8.7 - - 4.3 - 8.7 4.3

無回答 14 14.3 14.3 7.1 14.3 - - 14.3 7.1

居住年数

3年未満 90 32.2 3.3 - 5.6 6.7 3.3 10.0 2.2

3～9年 99 25.3 11.1 1.0 1.0 2.0 5.1 6.1 4.0

10～19年 184 18.5 9.8 1.1 6.5 3.8 6.0 12.0 2.7

20年以上 1,637 18.1 8.2 1.0 3.7 3.6 4.4 6.2 1.6

無回答 6 - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 21.5 7.7 1.0 4.5 4.0 5.2 7.1 2.3

大沢野地域 132 15.9 9.8 1.5 1.5 3.8 3.8 8.3 0.8

大山地域 84 11.9 8.3 - - 2.4 4.8 3.6 1.2

八尾地域 128 8.6 14.8 0.8 3.9 3.9 0.8 5.5 1.6

婦中地域 190 18.4 6.8 1.1 3.7 3.2 3.7 7.9 1.1

山田地域 40 15.0 2.5 - 2.5 2.5 - 2.5 -

細入地域 34 5.9 14.7 - - - 5.9 2.9 -

無回答 19 - 10.5 5.3 5.3 - - 21.1 -

世帯状況

単身世帯 187 20.9 9.6 0.5 4.3 3.7 3.7 6.4 3.2

一世代世帯 575 19.1 8.7 0.5 2.8 3.5 4.3 6.6 1.9

二世代世帯 986 19.9 8.0 1.0 4.6 4.1 4.8 7.3 2.0

三世代世帯 233 14.2 8.2 1.7 3.0 3.0 5.2 7.3 -

その他 27 22.2 - 3.7 7.4 3.7 - - -

無回答 8 - 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 12.5



Ⅳ 結果の数表 
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問9 （1）今後重点的に取り組むべきであると思う施策

「Ⅱ  安心・安全で持続性のある魅力的なまち」の項目 （２／２）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

地
域
の
生
活
拠
点
の
整
備

交
通
体
系
の
整
備

個
性
を
生
か
し
た
地
域
環

境
の
整
備

水
と
緑
が
映
え
る
ま
ち
づ

く
り

潤
い
の
あ
る
都
市
生
活

基
盤
の
整
備

暮
ら
し
の
安
全
を
守
り
安

ら
ぎ
を
与
え
る
森
づ
く
り

中
山
間
地
域
の
振
興

循
環
型
ま
ち
づ
く
り
の

基
盤
整
備

全体 2,016 3.8 17.0 1.4 1.4 4.4 1.1 5.8 3.6

性別

男性 924 4.1 16.8 1.5 1.7 5.0 0.6 6.6 3.5

女性 1,083 3.5 17.3 1.3 1.1 3.9 1.5 5.2 3.7

無回答 9 - - - - - - - -

年齢

29歳以下 179 1.7 14.5 1.1 2.2 2.2 - 2.8 2.2

30～39歳 187 3.2 12.3 - 1.6 2.7 0.5 3.2 5.3

40～49歳 337 3.9 18.4 1.2 1.2 2.4 1.2 4.5 3.3

50～59歳 328 3.4 22.6 2.1 1.5 4.9 0.3 3.7 3.4

60～69歳 461 6.5 16.3 1.3 0.9 4.3 1.7 7.6 3.7

70歳以上 517 2.5 15.9 1.7 1.5 6.8 1.5 8.5 3.7

無回答 7 - - - - - - - -

職業

農林漁業 35 2.9 14.3 2.9 - 5.7 5.7 14.3 2.9

自営業（農林業業以外） 131 5.3 15.3 3.8 3.1 3.1 - 6.9 5.3

会社・団体役員 148 3.4 17.6 1.4 0.7 5.4 0.7 4.7 4.1

公務員・団体職員 114 2.6 13.2 2.6 - 5.3 - 7.9 3.5

会社員など 489 3.7 19.6 1.0 1.8 2.5 1.0 3.5 2.2

パートタイム・アルバイト等 392 3.3 17.6 0.5 1.3 5.4 0.8 6.4 4.8

学生 36 2.8 22.2 5.6 - - - 2.8 -

家事専業 242 4.5 15.7 1.2 1.7 5.0 2.5 7.4 2.5

無職 392 4.1 15.3 1.3 1.0 5.9 1.3 6.4 3.8

その他 23 4.3 17.4 - - - - 4.3 13.0

無回答 14 - 7.1 - 7.1 - - - -

居住年数

3年未満 90 4.4 7.8 - - 6.7 - 1.1 7.8

3～9年 99 5.1 12.1 - 2.0 5.1 - 5.1 3.0

10～19年 184 3.3 14.7 1.6 1.1 1.1 0.5 4.3 2.7

20年以上 1,637 3.7 18.1 1.5 1.5 4.6 1.3 6.3 3.5

無回答 6 - - - - - - - -

居住地域

富山地域 1,389 3.7 17.1 0.8 1.7 4.8 0.6 2.5 3.7

大沢野地域 132 3.8 14.4 4.5 - 2.3 1.5 12.1 3.8

大山地域 84 4.8 19.0 3.6 - 3.6 3.6 13.1 3.6

八尾地域 128 4.7 18.0 1.6 0.8 5.5 2.3 14.1 3.1

婦中地域 190 3.2 20.0 2.6 1.6 3.2 1.6 5.3 4.2

山田地域 40 5.0 - - 2.5 5.0 5.0 40.0 -

細入地域 34 5.9 14.7 2.9 - - - 32.4 -

無回答 19 - 21.1 - - - - - -

世帯状況

単身世帯 187 2.1 15.0 1.1 2.1 5.3 1.1 2.7 5.3

一世代世帯 575 4.0 16.9 1.4 1.6 5.0 1.0 5.4 3.5

二世代世帯 986 4.0 17.2 1.5 1.0 4.1 1.0 5.8 3.4

三世代世帯 233 3.9 17.2 1.3 1.7 3.9 1.7 9.9 3.0

その他 27 3.7 25.9 - 3.7 - - 3.7 3.7

無回答 8 - - - - - - - -



Ⅳ 結果の数表 
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（２／２）

（％）

エ
ネ
ル
ギ
ー
の
有
効
活
用

市
民
・
企
業
・
行
政
の
協

働
に
よ
る
環
境
負
荷
低
減

へ
の
取
組

無
回
答

3.0 4.4 4.9

3.6 2.8 5.0

2.6 5.8 4.7

- - 22.2

4.5 3.4 1.7

1.6 4.3 2.7

1.8 3.6 3.3

3.4 3.7 3.0

3.5 3.7 3.7

3.3 6.6 9.9

- - 28.6

5.7 - 14.3

8.4 5.3 6.1

2.7 2.7 2.7

1.8 4.4 3.5

2.0 4.1 1.8

2.6 4.1 4.3

8.3 - 2.8

4.5 5.8 4.5

2.0 5.6 8.9

- 4.3 13.0

- - 14.3

2.2 4.4 2.2

3.0 3.0 6.1

2.7 3.8 3.8

3.1 4.6 5.1

- - 16.7

2.9 4.5 4.3

4.5 3.0 4.5

2.4 2.4 11.9

3.1 0.8 6.3

3.2 5.8 3.7

5.0 5.0 7.5

- 8.8 5.9

5.3 15.8 15.8

2.7 3.2 7.0

2.4 4.5 6.8

3.0 4.1 3.2

4.7 6.4 3.9

3.7 7.4 11.1

- - 37.5
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問9 （1）今後重点的に取り組むべきであると思う施策

「Ⅲ  人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち」の項目

（％）

回
答
者
数
（
人
）

も
の
づ
く
り
・
し
く
み

づ
く
り
の
強
化

企
業
の
誘
致
・
拠
点
化

支
援

新
産
業
・
新
事
業
の
創
造

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

活
力
を
創
出
す
る

人
材
育
成

広
域
・
滞
在
型
観
光
の

推
進

観
光
資
源
の
創
出
・
発
信

と
受
入
体
制
の
整
備

多
様
な
交
流
の
促
進

全体 2,016 11.2 7.2 3.8 10.8 9.5 2.8 8.4 1.0

性別

男性 924 12.4 9.1 5.2 11.1 10.1 3.1 9.6 1.1

女性 1,083 10.1 5.6 2.5 10.5 9.1 2.4 7.3 0.9

無回答 9 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 -

年齢

29歳以下 179 11.7 8.9 3.9 5.6 6.1 3.4 6.7 2.2

30～39歳 187 13.9 8.0 3.7 4.3 12.8 2.1 7.5 0.5

40～49歳 337 13.9 9.5 3.9 10.1 6.8 3.9 7.7 2.4

50～59歳 328 8.5 7.6 3.7 7.0 11.3 3.0 11.9 0.9

60～69歳 461 10.0 6.7 3.3 16.1 10.6 1.5 7.6 0.7

70歳以上 517 10.8 5.2 4.1 13.2 9.3 3.1 8.1 0.2

無回答 7 14.3 - 14.3 - - - 14.3 -

職業

農林漁業 35 5.7 - 11.4 37.1 5.7 5.7 2.9 -

自営業（農林業業以外） 131 16.0 7.6 6.1 9.2 13.7 4.6 7.6 3.8

会社・団体役員 148 15.5 12.8 4.1 4.7 14.2 2.7 8.8 2.0

公務員・団体職員 114 7.9 7.9 1.8 10.5 6.1 3.5 8.8 1.8

会社員など 489 12.1 8.8 4.3 8.8 7.6 3.7 7.4 0.2

パートタイム・アルバイト等 392 9.2 6.1 3.1 10.5 8.9 2.3 8.2 1.0

学生 36 11.1 2.8 8.3 8.3 8.3 2.8 11.1 5.6

家事専業 242 10.7 5.4 2.1 13.6 10.7 1.7 8.3 0.4

無職 392 11.0 6.1 3.6 12.5 9.9 1.8 10.5 -

その他 23 - 13.0 - 17.4 4.3 4.3 4.3 8.7

無回答 14 14.3 - 7.1 - 21.4 - 7.1 -

居住年数

3年未満 90 7.8 7.8 5.6 3.3 10.0 7.8 10.0 2.2

3～9年 99 10.1 8.1 8.1 6.1 12.1 1.0 6.1 4.0

10～19年 184 11.4 10.9 3.8 6.5 9.2 2.2 8.7 1.6

20年以上 1,637 11.3 6.8 3.4 12.0 9.4 2.7 8.4 0.7

無回答 6 33.3 - 16.7 - - - 16.7 -

居住地域

富山地域 1,389 11.5 7.2 3.8 8.8 10.0 3.1 8.4 1.0

大沢野地域 132 9.1 12.1 3.8 12.9 9.8 - 9.8 2.3

大山地域 84 9.5 9.5 4.8 16.7 4.8 3.6 6.0 -

八尾地域 128 12.5 2.3 2.3 14.1 9.4 3.1 3.9 0.8

婦中地域 190 10.5 8.4 4.2 11.1 7.4 2.1 11.1 0.5

山田地域 40 2.5 2.5 2.5 40.0 17.5 - 7.5 -

細入地域 34 17.6 5.9 2.9 26.5 2.9 5.9 8.8 -

無回答 19 10.5 - 5.3 - 10.5 - 10.5 5.3

世帯状況

単身世帯 187 11.8 6.4 3.2 9.1 13.9 4.3 8.6 1.6

一世代世帯 575 11.5 7.1 3.5 11.0 11.0 2.3 9.6 0.9

二世代世帯 986 11.5 7.1 4.2 9.9 7.7 3.2 7.6 0.8

三世代世帯 233 9.0 8.6 3.4 14.2 11.6 1.3 8.6 1.3

その他 27 3.7 11.1 - 22.2 - - 3.7 3.7

無回答 8 25.0 - 12.5 - - - 25.0 -



Ⅳ 結果の数表 

 

134 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

多
様
な
雇
用
機
会
の
創
出

勤
労
者
福
祉
の
向
上

二
地
域
居
住
・
移
住
の

支
援

伝
統
的
文
化
・
文
化
遺
産

の
保
全
・
活
用

質
の
高
い
芸
術
文
化
の

発
信

市
民
の
芸
術
文
化
活
動

へ
の
支
援

無
回
答

12.8 19.4 1.5 2.5 2.0 2.3 4.8

10.7 14.9 1.6 2.5 2.1 1.9 4.4

14.7 23.4 1.4 2.6 2.0 2.6 4.9

- 11.1 - - - - 33.3

8.4 29.6 3.9 3.4 2.8 3.4 -

7.0 25.1 0.5 5.9 2.7 0.5 5.3

11.9 21.4 0.3 1.2 1.5 1.5 4.2

18.6 18.6 2.7 1.5 2.1 1.2 1.2

14.8 17.6 1.1 2.0 2.4 3.0 2.8

11.8 14.7 1.4 3.1 1.5 3.1 10.4

- 28.6 - - - - 28.6

11.4 5.7 8.6 - 2.9 - 2.9

9.9 8.4 1.5 2.3 - 2.3 6.9

11.5 10.1 3.4 5.4 1.4 - 3.4

14.9 22.8 4.4 0.9 7.0 0.9 0.9

12.3 25.6 1.2 2.2 2.0 2.0 1.8

16.8 23.7 1.3 2.3 1.5 1.8 3.3

5.6 25.0 - 5.6 - 5.6 -

12.4 20.7 0.8 2.5 2.9 2.5 5.4

11.2 14.3 0.5 2.6 1.8 4.3 9.9

21.7 8.7 - - - - 17.4

- 21.4 - 7.1 - - 21.4

17.8 15.6 3.3 1.1 5.6 1.1 1.1

11.1 22.2 - 2.0 3.0 1.0 5.1

13.0 20.7 1.1 2.2 2.2 2.2 4.3

12.6 19.4 1.5 2.7 1.8 2.4 5.0

- 16.7 - - - - 16.7

13.2 20.5 1.5 1.9 2.3 2.2 4.5

9.8 18.9 2.3 2.3 0.8 2.3 3.8

15.5 14.3 2.4 2.4 1.2 1.2 8.3

10.2 18.8 1.6 7.0 0.8 3.9 9.4

12.6 20.0 1.1 4.2 2.1 2.1 2.6

7.5 7.5 - 2.5 2.5 - 7.5

14.7 - - - 2.9 5.9 5.9

21.1 26.3 - 5.3 - - 5.3

10.2 16.0 2.1 2.7 2.7 1.6 5.9

13.4 16.2 1.4 2.8 1.9 3.1 4.5

13.5 22.6 1.4 2.4 2.0 1.9 4.1

10.3 17.2 0.9 2.6 1.7 2.6 6.9

18.5 18.5 7.4 - 3.7 - 7.4

- 12.5 - - - - 25.0
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問9 （1）今後重点的に取り組むべきであると思う施策

「Ⅳ  共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち」の項目

（％）

回
答
者
数
（
人
）

市
民
主
体
の
ま
ち
づ
く
り

一
人
ひ
と
り
が
尊
重
さ
れ

る
地
域
社
会
づ
く
り

地
域
を
担
う
人
材
の
育
成

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
強
化

地
域
・
自
治
体
と
し
て
の

ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ
と

シ
テ
ィ
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン

シ
ビ
ッ
ク
プ
ラ
イ
ド
の

醸
成

計
画
的
で
効
率
的
な

行
財
政
運
営
の
推
進

職
員
の
意
識
改
革
と

組
織
の
活
性
化

全体 2,016 7.6 16.6 10.4 8.6 10.0 6.9 11.8 16.1

性別

男性 924 8.8 11.4 11.6 10.2 10.5 7.3 11.9 17.0

女性 1,083 6.6 21.1 9.4 7.3 9.7 6.6 11.8 15.4

無回答 9 11.1 11.1 - 11.1 - 22.2 - -

年齢

29歳以下 179 7.8 27.4 11.2 6.1 8.9 7.3 14.0 9.5

30～39歳 187 6.4 21.4 8.0 5.9 13.9 7.0 14.4 11.2

40～49歳 337 8.3 18.7 10.1 6.5 12.2 6.2 10.4 14.8

50～59歳 328 5.5 14.9 8.8 7.3 11.3 10.1 13.1 18.3

60～69歳 461 8.0 15.0 10.0 9.5 8.9 8.2 13.7 17.8

70歳以上 517 8.7 12.4 12.4 11.8 7.9 3.9 8.7 18.2

無回答 7 - - 14.3 14.3 - 28.6 - -

職業

農林漁業 35 8.6 20.0 2.9 17.1 2.9 11.4 11.4 8.6

自営業（農林業業以外） 131 9.9 9.9 7.6 7.6 9.9 6.9 11.5 22.1

会社・団体役員 148 6.1 8.8 14.2 8.1 12.2 8.1 14.2 17.6

公務員・団体職員 114 11.4 18.4 11.4 10.5 8.8 8.8 9.6 10.5

会社員など 489 6.1 18.8 10.2 9.0 11.9 7.4 11.9 13.9

パートタイム・アルバイト等 392 7.9 19.9 7.1 6.4 9.9 7.4 12.8 16.3

学生 36 5.6 19.4 8.3 2.8 5.6 16.7 27.8 8.3

家事専業 242 5.8 17.4 13.6 7.0 10.3 5.8 11.2 19.8

無職 392 9.2 13.8 11.7 11.2 8.9 4.6 10.7 16.6

その他 23 13.0 17.4 8.7 8.7 4.3 - - 17.4

無回答 14 - 21.4 14.3 7.1 - 14.3 - 14.3

居住年数

3年未満 90 14.4 15.6 5.6 6.7 14.4 10.0 12.2 13.3

3～9年 99 10.1 17.2 8.1 2.0 13.1 8.1 13.1 12.1

10～19年 184 4.3 14.7 10.9 10.3 10.3 7.1 15.2 13.6

20年以上 1,637 7.5 16.9 10.7 8.9 9.6 6.6 11.4 16.8

無回答 6 - - 16.7 16.7 - 33.3 - -

居住地域

富山地域 1,389 7.3 16.5 10.9 8.2 10.7 7.4 11.4 16.3

大沢野地域 132 9.8 19.7 9.8 7.6 8.3 3.0 13.6 18.2

大山地域 84 8.3 17.9 6.0 10.7 7.1 7.1 11.9 11.9

八尾地域 128 6.3 21.1 9.4 9.4 6.3 7.0 10.9 17.2

婦中地域 190 8.9 15.3 8.4 8.4 11.1 4.2 14.7 17.4

山田地域 40 10.0 7.5 17.5 12.5 10.0 10.0 2.5 7.5

細入地域 34 8.8 5.9 8.8 11.8 8.8 8.8 17.6 14.7

無回答 19 5.3 15.8 5.3 21.1 - 15.8 15.8 5.3

世帯状況

単身世帯 187 8.6 11.2 9.6 9.1 12.3 7.0 13.4 16.0

一世代世帯 575 8.3 11.7 13.4 10.6 10.1 6.8 10.8 17.7

二世代世帯 986 7.2 21.1 8.7 6.9 9.7 6.6 13.2 14.4

三世代世帯 233 6.0 13.7 10.7 11.2 9.9 8.6 8.2 19.3

その他 27 18.5 18.5 11.1 3.7 3.7 3.7 7.4 18.5

無回答 8 - 12.5 - 12.5 12.5 25.0 - -
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（％）

地
方
分
権
・
広
域
連
携

行
政
へ
の
対
応

無
回
答

7.4 4.6

7.6 3.9

7.3 4.8

- 44.4

6.7 1.1

8.6 3.2

9.2 3.6

8.8 1.8

6.9 2.0

5.6 10.4

- 42.9

8.6 8.6

6.9 7.6

8.8 2.0

8.8 1.8

9.6 1.2

7.9 4.3

5.6 -

4.1 5.0

5.4 7.9

13.0 17.4

- 28.6

7.8 -

11.1 5.1

9.8 3.8

6.9 4.8

- 33.3

7.1 4.2

5.3 4.5

9.5 9.5

7.0 5.5

7.9 3.7

15.0 7.5

14.7 -

5.3 10.5

9.1 3.7

6.4 4.2

7.9 4.3

6.0 6.4

11.1 3.7

- 37.5
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問9 （2）最も重点的に取り組むべきであると思う施策

（1／３）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

学
校
教
育
の
充
実

高
等
教
育
の
振
興

家
庭
・
地
域
に
お
け
る

教
育
力
の
向
上

生
涯
学
習
の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
活
動
の
振
興

健
康
づ
く
り
活
動
の
充
実

介
護
予
防
・
高
齢
者
の

元
気
づ
く
り

出
産
・
子
育
て
環
境
の

充
実

高
齢
者
・
障
害
者
へ
の

支
援

全体 2,016 3.5 0.6 0.5 0.5 1.2 0.8 2.8 8.5 5.3

性別

男性 924 2.2 0.6 0.4 0.6 2.1 0.9 3.0 8.3 4.8

女性 1,083 4.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.7 2.7 8.7 5.8

無回答 9 - - - - 11.1 - - - -

年齢

29歳以下 179 3.4 2.2 1.1 1.1 2.8 0.6 0.6 21.2 1.1

30～39歳 187 10.7 0.5 0.5 0.5 1.1 0.5 2.7 25.1 1.6

40～49歳 337 5.6 0.9 1.2 0.6 1.5 0.9 3.3 7.7 6.5

50～59歳 328 3.4 0.6 0.6 0.9 1.5 1.2 3.4 6.4 6.7

60～69歳 461 2.2 - 0.2 - 0.7 - 2.4 6.5 6.9

70歳以上 517 0.8 0.6 0.2 0.6 0.8 1.4 3.5 1.7 5.0

無回答 7 - - - - 14.3 - - - -

職業

農林漁業 35 - - - - - 5.7 - 5.7 2.9

自営業（農林業業以外） 131 3.1 - 1.5 0.8 2.3 - 3.1 4.6 3.8

会社・団体役員 148 4.1 - - 0.7 - - 2.0 14.2 4.7

公務員・団体職員 114 10.5 0.9 2.6 0.9 2.6 - 3.5 13.2 2.6

会社員など 489 3.3 0.8 0.4 0.6 2.0 0.8 3.5 15.1 4.3

パートタイム・アルバイト等 392 4.1 0.8 0.5 0.5 0.5 1.0 2.3 5.6 7.4

学生 36 2.8 5.6 - - 5.6 - - 16.7 -

家事専業 242 3.7 1.2 0.4 - - 1.2 1.2 5.4 5.4

無職 392 1.3 - 0.3 0.5 1.0 0.8 4.3 2.8 6.9

その他 23 4.3 - - - - - - - 4.3

無回答 14 - - - 7.1 7.1 - - 7.1 -

居住年数

3年未満 90 4.4 - 3.3 - 2.2 1.1 - 15.6 1.1

3～9年 99 7.1 - - - 2.0 1.0 1.0 17.2 3.0

10～19年 184 4.9 2.2 0.5 1.6 0.5 0.5 1.1 11.4 3.3

20年以上 1,637 3.1 0.5 0.4 0.5 1.2 0.8 3.3 7.3 5.9

無回答 6 - - - - 16.7 - - - 16.7

居住地域

富山地域 1,389 3.7 0.6 0.7 0.6 1.6 0.7 3.2 9.3 5.8

大沢野地域 132 - 1.5 - - - - 1.5 8.3 5.3

大山地域 84 1.2 - 1.2 1.2 - 1.2 4.8 4.8 3.6

八尾地域 128 3.9 0.8 - 1.6 - - 3.9 7.8 3.1

婦中地域 190 4.7 0.5 - - 0.5 1.6 1.1 8.4 4.7

山田地域 40 5.0 - - - - 2.5 - - -

細入地域 34 5.9 - - - - 2.9 - - 8.8

無回答 19 - - - - 10.5 - - 5.3 5.3

世帯状況

単身世帯 187 2.7 - 1.1 0.5 1.1 - 4.8 5.9 5.3

一世代世帯 575 2.3 0.2 0.2 0.5 1.6 1.0 3.3 7.5 4.7

二世代世帯 986 4.3 0.8 0.7 0.4 1.1 0.9 2.4 9.8 5.6

三世代世帯 233 4.3 1.7 0.4 0.9 0.9 0.4 2.1 7.3 5.2

その他 27 - - - 3.7 - - - 11.1 11.1

無回答 8 - - - - 12.5 - - - -
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（1／３）

（％）

保
健
・
医
療
・
福
祉
の

連
携
、
充
実

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ

る
安
全
な
ま
ち
づ
く
り

雪
に
強
い
ま
ち
づ
く
り

消
防
・
救
急
体
制
の
整
備

防
犯
・
交
通
安
全
対
策
の

充
実

快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

賑
わ
い
と
交
流
の
都
市

空
間
の
整
備
・
充
実

歩
い
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

づ
く
り
の
推
進

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

9.9 7.0 2.0 0.1 0.7 1.0 0.8 1.6 0.4

8.0 5.1 1.9 0.3 1.1 1.0 1.1 2.1 0.5

11.6 8.7 2.0 - 0.5 1.0 0.6 1.3 0.4

- - - - - - - - -

3.9 3.9 3.9 - 1.7 2.8 1.1 1.7 2.2

3.7 5.9 1.6 - 1.1 1.1 - 2.1 0.5

8.9 9.8 1.5 0.6 1.2 1.2 0.3 1.8 0.3

12.5 7.0 2.1 0.3 0.3 0.6 1.5 0.9 0.6

13.2 7.4 1.7 - 0.7 0.9 0.9 2.2 0.2

10.4 6.4 1.9 - 0.4 0.6 0.8 1.4 -

- - - - - - - - -

8.6 8.6 - - - 2.9 - 2.9 -

9.2 3.8 2.3 0.8 - - 3.1 - 1.5

7.4 2.7 2.0 - 1.4 2.0 - 2.7 -

11.4 11.4 2.6 0.9 2.6 0.9 - 1.8 -

7.4 7.2 1.8 0.2 0.6 1.4 0.6 2.0 0.8

11.2 6.4 2.3 - 1.0 0.8 1.5 2.0 0.8

8.3 2.8 2.8 - - - - 2.8 -

12.4 10.7 1.2 - - 0.4 0.4 0.8 -

11.5 6.4 2.0 - 0.8 0.8 0.5 1.3 -

8.7 8.7 4.3 - - 4.3 - - -

7.1 14.3 - - - - - - -

7.8 11.1 1.1 - 1.1 2.2 1.1 2.2 1.1

5.1 12.1 3.0 - - - - 1.0 2.0

9.8 8.7 2.7 - 2.2 0.5 1.1 3.8 0.5

10.4 6.3 1.9 0.2 0.6 1.0 0.8 1.4 0.3

- - - - - - - - -

10.6 7.8 2.1 0.2 1.0 0.9 0.9 1.9 0.5

10.6 6.8 0.8 - - 1.5 - - 0.8

9.5 1.2 2.4 - - 1.2 1.2 1.2 1.2

3.9 3.1 1.6 - - 1.6 0.8 0.8 -

10.5 7.9 2.1 - 0.5 0.5 1.1 1.6 -

2.5 7.5 2.5 - - 2.5 - - -

11.8 - 2.9 - - - - - -

5.3 - - - - - - 5.3 -

9.1 7.0 3.2 - - 0.5 - 1.1 1.1

11.7 7.1 1.9 - 0.5 0.7 1.4 1.6 0.3

9.5 7.1 1.7 - 1.0 1.2 0.5 1.9 0.5

7.7 6.4 2.6 0.9 0.9 0.9 1.3 1.3 -

11.1 7.4 - 3.7 - 3.7 - - -

12.5 - - - - - - - -
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問9 （2）最も重点的に取り組むべきであると思う施策

（２／３）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

地
域
の
生
活
拠
点
の
整
備

交
通
体
系
の
整
備

個
性
を
生
か
し
た
地
域
環

境
の
整
備

水
と
緑
が
映
え
る
ま
ち
づ

く
り

潤
い
の
あ
る
都
市
生
活

基
盤
の
整
備

暮
ら
し
の
安
全
を
守
り
安

ら
ぎ
を
与
え
る
森
づ
く
り

中
山
間
地
域
の
振
興

循
環
型
ま
ち
づ
く
り
の

基
盤
整
備

エ
ネ
ル
ギ
ー
の
有
効
活
用

全体 2,016 1.0 5.5 0.1 0.4 0.7 0.1 1.2 0.7 0.5

性別

男性 924 0.8 5.6 0.3 0.6 1.1 0.1 1.2 0.5 0.8

女性 1,083 1.2 5.4 - 0.2 0.5 0.2 1.3 0.8 0.4

無回答 9 - - - - - - - - -

年齢

29歳以下 179 - 5.6 - 1.7 0.6 - 0.6 0.6 1.1

30～39歳 187 1.1 3.7 - 0.5 0.5 - 0.5 1.1 1.6

40～49歳 337 0.9 7.1 - 0.3 0.6 - 1.8 1.5 0.3

50～59歳 328 0.9 8.2 0.3 0.3 0.9 0.3 0.9 0.6 0.6

60～69歳 461 1.5 3.5 0.2 - 0.9 0.4 1.5 0.9 0.4

70歳以上 517 1.0 5.0 0.2 0.4 0.8 - 1.4 - 0.2

無回答 7 - - - - - - - - -

職業

農林漁業 35 - 2.9 - - - - 5.7 - -

自営業（農林業業以外） 131 1.5 6.9 0.8 - - - 1.5 - 1.5

会社・団体役員 148 - 5.4 - - 1.4 - 1.4 1.4 0.7

公務員・団体職員 114 0.9 2.6 - - 0.9 - 1.8 0.9 0.9

会社員など 489 0.4 6.3 - 0.8 0.6 0.2 1.4 0.6 0.8

パートタイム・アルバイト等 392 1.8 7.4 0.3 0.5 1.3 0.3 1.3 0.8 0.3

学生 36 - 5.6 - - - - - - -

家事専業 242 1.7 3.3 - - 0.4 0.4 1.2 0.4 0.8

無職 392 0.8 4.8 0.3 0.5 0.8 - 0.5 0.5 -

その他 23 4.3 - - - - - - 8.7 -

無回答 14 - - - - - - - - -

居住年数

3年未満 90 - 4.4 - - - - - 3.3 -

3～9年 99 4.0 1.0 - 1.0 2.0 - 1.0 1.0 -

10～19年 184 - 5.4 - 0.5 - - 1.1 - 1.1

20年以上 1,637 1.0 5.8 0.2 0.4 0.8 0.2 1.3 0.6 0.5

無回答 6 - - - - - - - - -

居住地域

富山地域 1,389 0.7 5.4 0.1 0.4 0.9 - 0.4 0.6 0.4

大沢野地域 132 - 6.1 - - - - 3.8 1.5 -

大山地域 84 3.6 6.0 2.4 - 1.2 - 2.4 2.4 1.2

八尾地域 128 2.3 7.0 - 0.8 0.8 2.3 3.9 - 0.8

婦中地域 190 1.1 6.8 - 1.1 - - 1.1 0.5 1.1

山田地域 40 2.5 - - - - - 12.5 - 5.0

細入地域 34 2.9 - - - - - 2.9 - -

無回答 19 - - - - - - - - -

世帯状況

単身世帯 187 - 5.3 - 0.5 1.6 0.5 - 1.1 -

一世代世帯 575 1.0 5.7 0.2 0.2 0.5 - 1.2 0.7 0.2

二世代世帯 986 1.1 5.5 0.2 0.4 0.7 0.2 1.3 0.5 0.7

三世代世帯 233 0.9 4.7 - 0.9 0.9 - 2.1 0.9 1.3

その他 27 3.7 7.4 - - - - - 3.7 -

無回答 8 - - - - - - - - -
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（２／３）

（％）

市
民
・
企
業
・
行
政
の
協

働
に
よ
る
環
境
負
荷
低
減

へ
の
取
組

も
の
づ
く
り
・
し
く
み

づ
く
り
の
強
化

企
業
の
誘
致
・
拠
点
化

支
援

新
産
業
・
新
事
業
の
創
造

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

活
力
を
創
出
す
る

人
材
育
成

広
域
・
滞
在
型
観
光
の

推
進

観
光
資
源
の
創
出
・
発
信

と
受
入
体
制
の
整
備

多
様
な
交
流
の
促
進

0.7 2.1 1.1 0.4 2.6 1.7 0.6 1.7 0.1

0.4 1.8 1.6 0.8 2.8 2.2 0.8 2.4 0.2

1.0 2.3 0.7 0.2 2.4 1.4 0.4 1.1 -

- 11.1 - - - - 11.1 - -

1.7 2.8 2.2 - 1.1 0.6 0.6 1.7 0.6

0.5 3.2 0.5 0.5 0.5 1.6 - 2.1 -

0.9 1.8 1.8 0.6 1.8 0.9 1.2 0.9 -

0.9 0.9 1.5 0.3 1.2 3.4 0.3 3.0 0.3

0.2 2.4 0.7 0.7 4.3 2.0 0.2 1.3 -

0.8 2.1 0.8 0.4 3.7 1.5 1.0 1.5 -

- 14.3 - - - - - - -

- - - - 17.1 - 5.7 - -

1.5 3.1 0.8 2.3 1.5 3.8 0.8 1.5 -

- 1.4 4.7 - - 3.4 0.7 2.0 0.7

- 0.9 0.9 - 1.8 0.9 - 1.8 -

1.2 2.7 1.2 0.4 2.0 1.0 0.4 1.8 -

0.8 2.3 1.0 0.3 2.3 1.3 0.3 1.0 -

- 2.8 - - - 2.8 - - -

1.2 2.1 0.8 0.4 3.7 2.9 0.4 1.2 -

0.3 1.8 0.5 0.5 3.3 1.5 0.8 2.6 -

- - - - 4.3 - 4.3 4.3 4.3

- 7.1 - - - - - - -

1.1 1.1 2.2 1.1 1.1 2.2 2.2 3.3 2.2

1.0 4.0 - 1.0 1.0 - - 3.0 -

1.1 2.2 2.2 - 1.6 2.2 - 1.6 -

0.7 2.0 1.0 0.4 2.9 1.8 0.6 1.5 -

- 16.7 - - - - - - -

0.9 1.8 0.9 0.4 1.9 1.7 0.6 1.8 0.1

- 3.8 3.8 0.8 4.5 1.5 - 3.0 0.8

- 1.2 2.4 1.2 6.0 1.2 2.4 - -

- 3.1 - 0.8 2.3 0.8 0.8 - -

- 2.6 1.6 - 1.6 2.1 - 2.1 -

2.5 - - - 10.0 2.5 - - -

2.9 2.9 2.9 - 14.7 2.9 2.9 2.9 -

- 10.5 - - - 5.3 - - -

0.5 1.1 1.1 1.1 2.7 2.7 0.5 2.1 0.5

0.9 1.6 1.0 0.2 3.8 2.1 0.5 1.0 -

0.7 2.5 1.1 0.6 1.5 1.1 0.6 2.0 -

0.9 2.6 1.7 - 3.9 3.0 0.9 1.7 -

- - - - 3.7 - - - 3.7

- 12.5 - - - - - - -
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問9 （2）最も重点的に取り組むべきであると思う施策

（３／３）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

多
様
な
雇
用
機
会
の
創
出

勤
労
者
福
祉
の
向
上

二
地
域
居
住
・
移
住
の

支
援

伝
統
的
文
化
・
文
化
遺
産

の
保
全
・
活
用

質
の
高
い
芸
術
文
化
の

発
信

市
民
の
芸
術
文
化
活
動

へ
の
支
援

市
民
主
体
の
ま
ち
づ
く
り

一
人
ひ
と
り
が
尊
重
さ
れ

る
地
域
社
会
づ
く
り

地
域
を
担
う
人
材
の
育
成

全体 2,016 2.2 3.7 0.1 0.4 0.0 0.2 1.4 2.2 1.5

性別

男性 924 2.2 3.0 0.1 0.2 0.1 0.4 1.3 1.5 1.9

女性 1,083 2.2 4.3 0.2 0.6 - 0.1 1.5 2.8 1.1

無回答 9 - - - - - - 11.1 - -

年齢

29歳以下 179 1.1 6.1 - 0.6 0.6 - 0.6 2.8 -

30～39歳 187 - 5.9 - 1.1 - - 0.5 3.2 0.5

40～49歳 337 1.8 4.7 - - - - 1.8 3.0 0.6

50～59歳 328 4.0 4.0 0.3 0.3 - - 0.6 0.9 0.3

60～69歳 461 3.0 2.2 0.4 0.2 - 0.4 1.5 2.2 2.4

70歳以上 517 1.7 2.5 - 0.6 - 0.6 2.3 1.9 2.9

無回答 7 - 14.3 - - - - - - -

職業

農林漁業 35 - - - - - - - 2.9 -

自営業（農林業業以外） 131 2.3 0.8 - - - 0.8 3.1 2.3 0.8

会社・団体役員 148 2.7 4.7 - 0.7 - - 1.4 2.7 2.0

公務員・団体職員 114 0.9 4.4 - - 0.9 - 0.9 1.8 0.9

会社員など 489 2.2 5.5 - 0.6 - - 1.4 1.4 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 3.6 3.8 0.5 - - 0.5 0.5 3.1 1.3

学生 36 - 8.3 - - - - - 5.6 -

家事専業 242 2.5 4.1 0.4 0.8 - - 2.1 1.7 3.3

無職 392 1.3 1.8 - 0.5 - 0.5 2.0 1.5 2.6

その他 23 - - - - - - - 8.7 -

無回答 14 - - - - - - - 7.1 -

居住年数

3年未満 90 4.4 1.1 - - 1.1 - - 1.1 -

3～9年 99 - 4.0 - - - - 2.0 4.0 -

10～19年 184 2.2 5.4 - - - - - 3.8 -

20年以上 1,637 2.2 3.7 0.2 0.5 - 0.3 1.6 2.0 1.8

無回答 6 - - - - - - - - -

居住地域

富山地域 1,389 2.7 3.7 0.1 0.4 0.1 0.3 1.2 1.9 1.3

大沢野地域 132 0.8 5.3 - - - - 3.0 4.5 2.3

大山地域 84 3.6 3.6 1.2 - - - - 1.2 1.2

八尾地域 128 - 5.5 0.8 1.6 - - 3.1 2.3 0.8

婦中地域 190 1.1 3.2 - 0.5 - 0.5 1.6 3.2 1.6

山田地域 40 - 2.5 - - - - - - 7.5

細入地域 34 - - - - - - 2.9 - 2.9

無回答 19 5.3 - - - - - - 10.5 -

世帯状況

単身世帯 187 2.1 2.1 0.5 - 0.5 - 1.6 2.1 1.1

一世代世帯 575 2.3 1.7 0.2 0.5 - 0.3 1.4 1.6 2.4

二世代世帯 986 2.2 4.9 - 0.4 - 0.2 1.5 2.9 0.9

三世代世帯 233 1.7 5.6 0.4 0.4 - 0.4 0.9 0.9 1.7

その他 27 3.7 - - - - - 3.7 - 3.7

無回答 8 - - - - - - - - -
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（３／３）

（％）

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
強
化

地
域
・
自
治
体
と
し
て
の

ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ
と

シ
テ
ィ
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン

シ
ビ
ッ
ク
プ
ラ
イ
ド
の

醸
成

計
画
的
で
効
率
的
な

行
財
政
運
営
の
推
進

職
員
の
意
識
改
革
と

組
織
の
活
性
化

地
方
分
権
・
広
域
連
携

行
政
へ
の
対
応

無
回
答

1.2 1.8 1.7 2.5 4.5 1.4 6.0

1.7 1.9 1.4 2.4 6.4 1.5 5.7

0.7 1.7 1.9 2.7 2.9 1.4 5.8

- - - - - - 55.6

0.6 0.6 2.8 3.4 1.7 1.7 1.1

0.5 1.6 2.1 2.1 0.5 0.5 3.7

0.3 1.8 0.6 1.8 3.6 1.5 2.7

- 2.4 2.1 1.2 5.2 1.8 1.2

2.2 2.0 2.4 2.8 5.4 1.5 4.3

2.1 1.7 1.0 3.5 6.2 1.4 14.5

- - - - - - 57.1

5.7 - - - 5.7 - 17.1

1.5 2.3 0.8 0.8 8.4 1.5 7.6

0.7 1.4 3.4 3.4 6.8 0.7 2.7

0.9 1.8 2.6 0.9 1.8 - -

0.6 1.4 1.8 1.4 3.5 2.2 2.2

0.5 2.0 1.3 3.1 2.8 1.5 3.8

- 2.8 8.3 11.1 2.8 2.8 -

0.8 1.2 1.7 2.9 5.0 0.8 7.0

2.6 2.6 1.0 3.6 5.6 1.5 12.5

4.3 - - - 4.3 - 17.4

- - - - 7.1 - 35.7

1.1 - 4.4 2.2 3.3 - 1.1

- 2.0 - 3.0 3.0 3.0 4.0

1.6 1.1 1.6 2.2 3.8 0.5 3.3

1.2 2.0 1.6 2.6 4.7 1.5 6.5

- - - - - - 50.0

0.9 1.7 1.9 2.4 3.9 1.4 5.1

1.5 1.5 0.8 0.8 7.6 - 5.3

1.2 2.4 1.2 1.2 1.2 - 13.1

3.1 3.1 1.6 2.3 5.5 2.3 9.4

0.5 1.6 1.1 4.7 7.9 2.1 3.2

2.5 5.0 2.5 - - 5.0 17.5

2.9 - - 2.9 8.8 - 8.8

5.3 - - 10.5 - - 21.1

1.6 2.1 1.1 4.8 5.3 0.5 9.6

1.4 2.3 1.6 2.3 6.3 1.7 6.8

1.0 1.5 1.9 2.8 3.8 1.5 3.9

1.3 1.7 1.7 0.4 2.6 1.3 7.7

- - - - 3.7 - 11.1

- - - - - - 62.5
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問10 あなたが、普段から行っている取り組み（複数回答）

（1／２）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

市
民
は
市
政
の
担
い
手
で
あ
る

と
い
う
認
識
を
持
ち
、
機
会
を

捉
え
て
市
政
に
参
画
し
て
い
る

市
政
情
報
や
市
役
所
出
前
講

座
等
を
活
用
し
て
い
る

市
政
情
報
を
得
る
た
め
に

「
広
報
と
や
ま
」
を
見
る
よ

う
に
し
て
い
る

市
政
情
報
を
得
る
こ
と
や
、
電

子
申
請
サ
ー
ビ
ス
等
の
利
用
の

た
め
に
、
富
山
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を
見
る
よ
う
に
し
て
い
る

公
開
講
座
を
受
講
し
、
知

識
・
技
術
を
習
得
し
、
教
養

を
深
め
感
性
を
磨
い
て
い
る

健
康
増
進
や
体
力
維
持
な
ど

の
た
め
、
週
１
回
以
上
体
を

動
か
し
て
い
る

定
期
的
に
各
種
健
康
診
断
を

受
け
、
疾
患
の
早
期
発
見
に

努
め
て
い
る

全体 2,016 3.5 3.1 65.1 8.4 4.0 40.3 50.1

性別

男性 924 5.1 3.0 57.0 9.4 3.8 41.6 50.9

女性 1,083 2.2 3.1 72.3 7.7 4.2 39.2 49.6

無回答 9 - - 33.3 - - 33.3 44.4

年齢

29歳以下 179 3.9 1.7 33.0 8.9 2.2 36.3 29.1

30～39歳 187 4.8 1.6 51.9 12.3 4.8 29.9 48.7

40～49歳 337 1.8 1.5 64.1 12.5 2.1 32.6 45.4

50～59歳 328 3.7 2.4 70.1 9.8 2.1 33.5 53.7

60～69歳 461 3.0 3.3 70.9 8.0 5.2 44.0 56.4

70歳以上 517 4.4 5.4 73.7 3.9 5.8 51.5 53.6

無回答 7 - - 42.9 - - 28.6 28.6

職業

農林漁業 35 2.9 5.7 65.7 - 2.9 22.9 40.0

自営業（農林業業以外） 131 6.1 3.1 60.3 9.9 2.3 38.9 44.3

会社・団体役員 148 3.4 4.1 56.1 14.2 5.4 35.1 53.4

公務員・団体職員 114 4.4 0.9 63.2 14.9 0.9 31.6 55.3

会社員など 489 3.3 1.4 53.0 10.6 2.9 33.7 51.1

パートタイム・アルバイト等 392 2.6 2.8 71.7 8.7 3.1 33.7 49.2

学生 36 5.6 2.8 30.6 2.8 5.6 52.8 25.0

家事専業 242 2.1 5.4 81.4 2.9 6.2 54.5 55.8

無職 392 4.3 4.3 74.7 6.1 5.9 52.3 49.7

その他 23 8.7 - 47.8 - 4.3 34.8 43.5

無回答 14 - - 28.6 7.1 7.1 28.6 35.7

居住年数

3年未満 90 1.1 1.1 56.7 14.4 4.4 37.8 43.3

3～9年 99 3.0 5.1 65.7 16.2 7.1 34.3 46.5

10～19年 184 2.7 3.3 57.6 8.2 5.4 39.7 50.0

20年以上 1,637 3.8 3.1 66.6 7.7 3.7 40.9 50.9

無回答 6 - - 16.7 - - 16.7 16.7

居住地域

富山地域 1,389 4.0 3.3 65.5 9.4 4.6 41.2 50.2

大沢野地域 132 0.8 1.5 65.2 8.3 1.5 29.5 49.2

大山地域 84 2.4 6.0 64.3 2.4 2.4 46.4 44.0

八尾地域 128 3.9 3.1 61.7 8.6 3.9 32.8 50.8

婦中地域 190 3.2 2.1 66.8 3.7 3.2 46.8 53.7

山田地域 40 2.5 2.5 62.5 12.5 - 27.5 40.0

細入地域 34 2.9 - 61.8 2.9 2.9 41.2 55.9

無回答 19 - - 57.9 10.5 5.3 31.6 52.6

世帯状況

単身世帯 187 2.1 1.6 59.4 13.9 5.3 39.6 43.9

一世代世帯 575 4.5 3.5 69.4 7.7 5.4 49.0 54.4

二世代世帯 986 3.3 3.1 65.0 7.9 3.7 35.6 50.0

三世代世帯 233 3.0 3.0 62.2 8.6 1.3 41.2 48.5

その他 27 3.7 3.7 51.9 7.4 3.7 29.6 33.3

無回答 8 - - 37.5 - - 12.5 12.5
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（％）

防
犯
、
防
災
、
交
通
安
全
、
福

祉
な
ど
の
地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
て
い
る

防
災
物
資
や
生
活
物
資
を
備

蓄
し
て
い
る

地
域
の
歩
道
や
生
活
道
路
の

除
雪
に
取
り
組
ん
で
い
る

夜
間
外
出
時
は
、
明
る
い
服

装
や
反
射
材
の
活
用
を
心
が

け
て
い
る

地
域
の
環
境
美
化
活
動
に
協

力
し
て
い
る

ご
み
の
分
別
排
出
を
徹
底
す

る
と
と
も
に
、
排
出
ご
み
の

減
量
化
に
取
り
組
ん
で
い
る

適
正
な
冷
暖
房
温
度
を
設
定
す

る
、
過
剰
包
装
を
断
る
、
マ
イ

カ
ー
の
使
用
を
控
え
徒
歩
や
自

転
車
に
す
る
な
ど
エ
コ
ラ
イ
フ

ス
タ
イ
ル
の
推
進
に
努
め
て
い

る 日
常
生
活
に
お
い
て
、
で
き

る
だ
け
公
共
交
通
を
利
用
し

て
い
る

お
も
て
な
し
の
心
を
も
っ
て

観
光
客
と
接
し
て
い
る

オ
ー
バ
ー
ド
・
ホ
ー
ル
や
ガ
ラ

ス
美
術
館
な
ど
で
、
音
楽
や
演

劇
、
美
術
な
ど
を
鑑
賞
し
、
芸

術
文
化
に
親
し
ん
で
い
る

12.4 16.6 15.3 12.7 25.4 52.8 23.3 9.0 8.8 17.8

16.3 13.6 17.4 11.1 24.9 48.8 20.7 9.1 8.2 12.1

9.0 19.3 13.6 13.9 26.0 56.2 25.6 8.9 9.3 22.4

- - 11.1 22.2 11.1 55.6 11.1 11.1 11.1 33.3

4.5 12.3 8.4 11.2 8.9 39.1 18.4 12.3 11.2 16.2

3.7 21.9 8.0 8.6 11.2 35.3 21.9 8.0 13.9 15.0

8.3 19.3 11.9 12.5 18.4 50.4 20.5 4.7 8.3 18.4

14.0 18.3 15.9 9.5 25.0 53.7 24.4 6.7 9.1 16.5

15.6 18.7 18.2 13.9 29.9 56.0 24.5 8.5 9.8 18.9

17.0 11.8 19.7 16.1 37.5 62.3 25.5 13.0 5.6 18.6

- - 14.3 - - 42.9 14.3 - - 28.6

22.9 11.4 22.9 - 25.7 31.4 8.6 5.7 8.6 11.4

16.8 21.4 26.7 14.5 34.4 55.0 19.8 5.3 19.8 18.3

14.2 20.9 16.2 7.4 27.7 53.4 16.9 13.5 10.8 22.3

10.5 20.2 7.0 7.9 21.9 51.8 22.8 7.9 6.1 20.2

9.4 16.6 11.2 10.4 17.8 45.8 18.4 5.5 9.2 15.7

9.7 11.2 14.5 12.5 22.2 51.3 25.8 7.1 9.4 16.3

8.3 19.4 13.9 11.1 11.1 47.2 33.3 19.4 8.3 16.7

16.1 24.8 16.1 19.4 36.8 69.4 34.3 10.3 7.4 25.2

14.8 12.5 18.1 16.1 30.6 56.6 25.0 12.8 4.8 14.8

8.7 21.7 26.1 13.0 21.7 30.4 17.4 17.4 13.0 21.7

- 21.4 7.1 - 7.1 35.7 7.1 14.3 7.1 21.4

4.4 24.4 2.2 10.0 3.3 54.4 23.3 16.7 7.8 17.8

8.1 22.2 12.1 6.1 12.1 40.4 23.2 17.2 13.1 19.2

7.1 20.7 14.7 13.0 22.8 50.5 26.6 13.6 12.5 21.2

13.7 15.5 16.4 13.3 27.9 53.8 23.0 7.6 8.2 17.2

- - - - - 50.0 - - - 33.3

12.0 17.3 14.3 12.5 24.1 53.1 26.0 10.6 9.6 19.7

6.1 15.9 13.6 12.9 26.5 50.8 18.2 7.6 8.3 15.2

7.1 6.0 17.9 8.3 29.8 48.8 14.3 7.1 3.6 8.3

14.8 15.6 18.0 14.8 23.4 49.2 16.4 6.3 9.4 13.3

16.8 20.5 19.5 14.2 28.9 54.2 20.0 1.6 6.3 14.2

25.0 5.0 17.5 7.5 37.5 55.0 20.0 2.5 10.0 10.0

20.6 17.6 26.5 17.6 41.2 67.6 8.8 14.7 5.9 11.8

5.3 10.5 10.5 15.8 21.1 47.4 10.5 5.3 - 26.3

8.6 13.4 9.6 11.8 14.4 49.2 24.6 16.6 6.4 15.5

12.5 17.9 17.2 15.3 27.7 56.2 27.8 10.1 11.1 19.0

11.8 16.9 14.9 11.3 25.8 52.0 21.8 8.0 8.9 17.3

16.7 15.0 15.5 13.7 27.5 51.9 18.9 5.2 5.6 18.9

22.2 18.5 29.6 11.1 29.6 51.9 14.8 3.7 3.7 11.1

- - 12.5 - 12.5 25.0 - - - 25.0
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問10 あなたが、普段から行っている取り組み（複数回答）

（２／２）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

図
書
館
の
提
供
す
る
図
書
・

資
料
等
を
活
用
し
、
必
要
な

知
識
や
情
報
を
得
て
い
る

地
域
の
伝
統
行
事
に
参
加
し

て
い
る

学
校
や
地
域
と
連
携
し
な
が

ら
、
し
つ
け
や
情
操
教
育
、
食

育
な
ど
の
家
庭
教
育
を
行
っ
て

い
る

家
庭
菜
園
や
花
の
栽
培
な

ど
、
緑
と
の
触
れ
合
い
を
楽

し
ん
で
い
る

地
場
産
品
に
つ
い
て
の
理
解

を
深
め
、
購
入
に
努
め
て
い

る ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
タ
ブ
レ
ッ

ト
な
ど
の
モ
バ
イ
ル
端
末
を

使
っ
て
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を

利
用
し
て
い
る

無
回
答

全体 2,016 16.7 16.4 7.3 39.2 30.3 55.5 2.7

性別

男性 924 13.3 18.4 5.2 31.5 21.1 52.7 3.6

女性 1,083 19.6 14.8 9.1 46.1 38.1 58.1 1.7

無回答 9 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 33.3

年齢

29歳以下 179 13.4 12.3 2.8 14.0 20.1 83.2 2.8

30～39歳 187 19.3 15.5 18.2 28.9 25.7 82.4 2.1

40～49歳 337 22.3 16.6 17.5 30.9 32.0 80.1 3.0

50～59歳 328 15.9 16.8 8.2 33.8 34.8 66.8 2.1

60～69歳 461 16.3 15.0 2.0 46.4 33.4 46.9 1.7

70歳以上 517 14.3 19.3 2.7 54.5 28.8 21.1 3.3

無回答 7 - - - 14.3 14.3 28.6 42.9

職業

農林漁業 35 8.6 28.6 - 62.9 11.4 31.4 5.7

自営業（農林業業以外） 131 14.5 16.0 7.6 41.2 35.9 51.9 3.8

会社・団体役員 148 14.2 12.8 8.8 31.8 32.4 75.0 1.4

公務員・団体職員 114 21.1 21.9 17.5 28.9 23.7 68.4 0.9

会社員など 489 13.7 15.7 9.2 28.2 29.7 74.2 2.5

パートタイム・アルバイト等 392 18.4 14.5 6.6 37.0 32.9 56.9 2.0

学生 36 30.6 19.4 - 13.9 25.0 94.4 -

家事専業 242 24.8 17.4 9.5 66.9 43.4 45.0 0.8

無職 392 13.8 17.9 2.8 44.4 22.2 28.1 3.3

その他 23 17.4 13.0 - 34.8 30.4 34.8 17.4

無回答 14 7.1 - - 21.4 14.3 28.6 35.7

居住年数

3年未満 90 20.0 4.4 7.8 18.9 26.7 73.3 2.2

3～9年 99 27.3 13.1 13.1 30.3 33.3 74.7 1.0

10～19年 184 23.9 16.3 13.6 26.6 29.3 75.5 2.7

20年以上 1,637 15.1 17.3 6.3 42.5 30.4 51.3 2.6

無回答 6 - - - - 16.7 16.7 50.0

居住地域

富山地域 1,389 18.9 13.7 8.1 37.7 31.7 58.2 2.0

大沢野地域 132 11.4 15.9 3.0 42.4 30.3 48.5 3.8

大山地域 84 14.3 10.7 7.1 36.9 15.5 39.3 6.0

八尾地域 128 8.6 25.8 3.1 46.9 25.0 43.0 4.7

婦中地域 190 12.6 22.1 8.9 42.1 30.0 64.7 3.2

山田地域 40 5.0 45.0 2.5 47.5 20.0 42.5 2.5

細入地域 34 14.7 47.1 5.9 47.1 38.2 29.4 -

無回答 19 21.1 10.5 5.3 31.6 31.6 42.1 15.8

世帯状況

単身世帯 187 11.8 8.0 1.1 20.9 21.4 42.2 3.7

一世代世帯 575 19.0 15.3 3.8 44.5 35.5 47.7 3.1

二世代世帯 986 17.3 17.8 10.9 38.2 30.1 63.6 1.6

三世代世帯 233 13.3 20.2 6.9 45.5 25.3 54.9 1.7

その他 27 11.1 18.5 3.7 44.4 33.3 37.0 18.5

無回答 8 - - - 12.5 12.5 12.5 50.0
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問11 利用されていない土地や建物をどのようにしていけばよいと思いますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

公
共
施
設
と
し
て
活
用
す

る
べ
き
で
あ
る

収
益
を
得
る
た
め
、
民
間
に

貸
し
た
り
売
却
し
た
り
す
る

べ
き
で
あ
る

地
域
活
性
化
の
た
め
、
無
償

で
地
域
に
貸
し
た
り
譲
渡
し

た
り
す
る
べ
き
で
あ
る

民
間
に
活
用
の
ア
イ
デ
ア
等

を
募
集
す
る
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 2,016 11.0 33.8 17.1 32.7 2.1 3.3

性別

男性 924 11.5 35.7 17.3 31.2 1.8 2.5

女性 1,083 10.6 32.4 16.9 34.0 2.3 3.8

無回答 9 11.1 - 11.1 33.3 11.1 33.3

年齢

29歳以下 179 18.4 30.2 18.4 26.8 4.5 1.7

30～39歳 187 16.0 37.4 15.5 25.1 3.7 2.1

40～49歳 337 7.1 39.8 16.9 31.5 2.1 2.7

50～59歳 328 7.3 39.0 15.9 34.5 1.8 1.5

60～69歳 461 9.8 32.1 16.7 38.0 1.3 2.2

70歳以上 517 12.6 28.2 18.6 32.7 1.5 6.4

無回答 7 14.3 14.3 - 14.3 14.3 42.9

職業

農林漁業 35 8.6 25.7 31.4 28.6 - 5.7

自営業（農林業業以外） 131 8.4 41.2 15.3 28.2 3.8 3.1

会社・団体役員 148 8.8 41.2 12.8 33.1 3.4 0.7

公務員・団体職員 114 7.9 45.6 17.5 26.3 0.9 1.8

会社員など 489 12.1 35.0 14.3 35.6 1.8 1.2

パートタイム・アルバイト等 392 9.4 30.4 20.4 33.9 2.6 3.3

学生 36 13.9 33.3 25.0 27.8 - -

家事専業 242 11.6 34.3 15.3 34.3 1.7 2.9

無職 392 13.3 28.3 18.9 31.6 1.5 6.4

その他 23 13.0 26.1 17.4 26.1 8.7 8.7

無回答 14 14.3 21.4 - 21.4 7.1 35.7

居住年数

3年未満 90 14.4 40.0 7.8 31.1 5.6 1.1

3～9年 99 10.1 31.3 17.2 33.3 3.0 5.1

10～19年 184 10.3 38.6 15.8 32.6 1.6 1.1

20年以上 1,637 10.9 33.1 17.8 32.9 1.9 3.4

無回答 6 16.7 16.7 - - 16.7 50.0

居住地域

富山地域 1,389 11.0 34.8 15.8 33.8 2.1 2.4

大沢野地域 132 9.1 34.1 18.2 30.3 3.8 4.5

大山地域 84 9.5 21.4 29.8 28.6 - 10.7

八尾地域 128 13.3 34.4 17.2 28.9 1.6 4.7

婦中地域 190 10.0 32.6 20.0 31.1 3.2 3.2

山田地域 40 12.5 37.5 15.0 27.5 - 7.5

細入地域 34 14.7 29.4 20.6 35.3 - -

無回答 19 15.8 21.1 10.5 31.6 5.3 15.8

世帯状況

単身世帯 187 8.0 36.9 13.9 36.4 1.1 3.7

一世代世帯 575 12.0 32.5 16.0 33.9 1.9 3.7

二世代世帯 986 11.2 35.6 17.7 31.3 1.9 2.2

三世代世帯 233 9.0 27.9 19.7 35.6 3.0 4.7

その他 27 18.5 29.6 18.5 14.8 11.1 7.4

無回答 8 25.0 12.5 - - 12.5 50.0
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問12 富山市が再編を進めている中で「維持する（残す）」と決定した

施設について、どのように維持していくべきだと思いますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

税
金
や
利
用
料
金
を
上
げ
て
で

も
、
全
て
の
施
設
を
良
好
な
水

準
で
維
持
す
る
べ
き
で
あ
る

最
低
限
利
用
で
き
る
水
準
に
引

き
下
げ
て
、
全
て
の
施
設
を
維

持
す
る
べ
き
で
あ
る

利
用
者
が
多
い
施
設
や
防
災
拠

点
と
な
る
施
設
は
一
定
程
度
の

管
理
水
準
で
維
持
し
、
そ
の
他

の
施
設
は
管
理
水
準
を
引
き
下

げ
て
維
持
す
る
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 2,016 6.6 12.7 70.3 6.7 3.6

性別

男性 924 8.3 14.2 68.1 6.6 2.8

女性 1,083 5.2 11.5 72.5 6.8 4.0

無回答 9 11.1 - 44.4 11.1 33.3

年齢

29歳以下 179 7.8 17.3 70.9 3.4 0.6

30～39歳 187 7.0 12.8 71.7 7.5 1.1

40～49歳 337 8.9 11.0 70.0 8.3 1.8

50～59歳 328 7.0 10.7 73.2 6.1 3.0

60～69歳 461 6.7 11.3 72.9 7.6 1.5

70歳以上 517 4.4 14.7 66.3 6.2 8.3

無回答 7 - 14.3 28.6 14.3 42.9

職業

農林漁業 35 5.7 17.1 62.9 8.6 5.7

自営業（農林業業以外） 131 8.4 8.4 72.5 6.9 3.8

会社・団体役員 148 7.4 5.4 79.1 7.4 0.7

公務員・団体職員 114 9.6 14.0 67.5 6.1 2.6

会社員など 489 9.4 13.9 70.1 5.5 1.0

パートタイム・アルバイト等 392 3.6 16.1 69.1 8.4 2.8

学生 36 19.4 11.1 63.9 5.6 -

家事専業 242 4.1 11.2 76.0 4.5 4.1

無職 392 5.1 12.5 68.6 6.4 7.4

その他 23 8.7 13.0 43.5 26.1 8.7

無回答 14 - 7.1 50.0 14.3 28.6

居住年数

3年未満 90 3.3 14.4 74.4 5.6 2.2

3～9年 99 10.1 10.1 64.6 12.1 3.0

10～19年 184 7.1 12.5 70.1 9.2 1.1

20年以上 1,637 6.6 12.8 70.7 6.2 3.7

無回答 6 - - 16.7 16.7 66.7

居住地域

富山地域 1,389 7.3 11.2 71.5 7.3 2.7

大沢野地域 132 5.3 18.2 68.2 3.8 4.5

大山地域 84 7.1 13.1 64.3 7.1 8.3

八尾地域 128 7.8 17.2 63.3 2.3 9.4

婦中地域 190 2.6 14.7 73.7 6.8 2.1

山田地域 40 5.0 20.0 62.5 7.5 5.0

細入地域 34 8.8 14.7 67.6 5.9 2.9

無回答 19 - 10.5 63.2 10.5 15.8

世帯状況

単身世帯 187 9.1 11.8 65.2 7.0 7.0

一世代世帯 575 5.6 13.7 70.4 7.0 3.3

二世代世帯 986 7.1 12.6 71.3 6.7 2.3

三世代世帯 233 5.2 10.3 75.1 5.6 3.9

その他 27 11.1 22.2 40.7 11.1 14.8

無回答 8 - 12.5 25.0 12.5 50.0
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問13 これまでに、仕事や学業において、インターネットを活用した自宅での

テレワークやオンライン会議、オンライン授業を利用したことがありますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

数
回
利
用
し
た

こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 5.1 5.8 11.5 70.2 5.6 1.9

性別

男性 924 6.2 7.9 12.3 66.8 5.6 1.2

女性 1,083 4.1 4.0 10.8 73.4 5.5 2.2

無回答 9 11.1 11.1 - 44.4 - 33.3

年齢

29歳以下 179 17.9 7.3 18.4 53.1 3.4 -

30～39歳 187 6.4 10.2 17.6 60.4 4.8 0.5

40～49歳 337 7.7 10.7 19.3 59.1 2.1 1.2

50～59歳 328 5.5 5.8 15.2 71.0 1.2 1.2

60～69歳 461 2.6 3.5 7.6 80.5 4.3 1.5

70歳以上 517 0.4 2.5 2.9 77.9 12.6 3.7

無回答 7 - 14.3 - 28.6 14.3 42.9

職業

農林漁業 35 2.9 - 2.9 88.6 2.9 2.9

自営業（農林業業以外） 131 5.3 5.3 16.8 67.9 1.5 3.1

会社・団体役員 148 10.1 14.9 18.2 54.7 1.4 0.7

公務員・団体職員 114 2.6 5.3 27.2 60.5 2.6 1.8

会社員など 489 8.2 9.2 15.5 64.6 2.0 0.4

パートタイム・アルバイト等 392 2.3 3.8 9.2 79.6 4.1 1.0

学生 36 58.3 8.3 13.9 16.7 2.8 -

家事専業 242 1.7 2.5 8.3 78.9 6.6 2.1

無職 392 0.5 2.8 2.6 75.5 14.5 4.1

その他 23 - - 4.3 78.3 17.4 -

無回答 14 - 14.3 14.3 50.0 - 21.4

居住年数

3年未満 90 15.6 11.1 18.9 48.9 5.6 -

3～9年 99 7.1 11.1 18.2 61.6 1.0 1.0

10～19年 184 18.5 11.4 14.7 52.2 2.7 0.5

20年以上 1,637 2.9 4.6 10.3 74.0 6.2 2.0

無回答 6 - - - 50.0 - 50.0

居住地域

富山地域 1,389 5.4 6.1 12.4 69.3 5.3 1.4

大沢野地域 132 2.3 4.5 8.3 76.5 7.6 0.8

大山地域 84 3.6 - 8.3 82.1 1.2 4.8

八尾地域 128 7.0 3.1 8.6 69.5 7.0 4.7

婦中地域 190 5.3 9.5 11.6 66.8 5.8 1.1

山田地域 40 - 2.5 12.5 72.5 7.5 5.0

細入地域 34 - 5.9 8.8 79.4 5.9 -

無回答 19 10.5 5.3 - 57.9 10.5 15.8

世帯状況

単身世帯 187 6.4 5.9 9.1 66.3 9.6 2.7

一世代世帯 575 5.0 5.6 9.4 72.7 5.6 1.7

二世代世帯 986 5.0 6.5 13.8 69.1 4.3 1.4

三世代世帯 233 5.2 4.3 9.9 71.2 7.3 2.1

その他 27 - - 3.7 85.2 11.1 -

無回答 8 - - - 50.0 - 50.0



Ⅳ 結果の数表 
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問14 今後、自宅でのテレワークやオンライン会議、オンライン授業が

普及していくために、必要だと思うことは何ですか。（複数回答）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

自
宅
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

接
続
環
境
や
通
信
機
器
の

充
実

自
宅
の
ス
ペ
ー
ス
の
確
保

光
回
線
や
５
Ｇ
な
ど
地
域

の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
信

環
境
の
整
備

自
身
の
技
術
や
知
識
の

向
上

勤
務
先
や
学
校
側
の

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
対
策
等
の

制
度
の
整
備

勤
務
先
や
学
校
側
の
通
信

機
器
の
充
実

勤
務
先
や
学
校
側
の
意
識

や
技
術
の
向
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,016 44.3 10.8 32.7 41.4 37.5 30.7 31.5 17.8 2.5

性別

男性 924 41.9 11.9 34.8 42.1 32.1 28.8 29.8 18.1 1.7

女性 1,083 46.6 9.9 30.9 41.1 42.4 32.6 33.1 17.6 2.8

無回答 9 11.1 - 22.2 11.1 11.1 - 22.2 - 44.4

年齢

29歳以下 179 60.3 16.2 53.6 35.8 49.7 53.1 53.1 5.0 -

30～39歳 187 58.8 23.0 47.1 36.9 55.6 50.3 49.7 5.9 0.5

40～49歳 337 51.0 14.8 39.8 42.1 48.4 41.2 39.8 5.9 2.4

50～59歳 328 47.9 14.0 38.7 45.4 50.0 35.7 38.1 9.8 0.6

60～69歳 461 45.8 8.0 28.9 48.2 36.4 22.1 26.2 18.0 1.5

70歳以上 517 25.9 2.3 15.5 36.6 13.3 13.9 13.0 39.1 5.6

無回答 7 14.3 - 14.3 - - - 14.3 14.3 42.9

職業

農林漁業 35 25.7 - 17.1 28.6 14.3 11.4 14.3 34.3 2.9

自営業（農林業業以外） 131 37.4 7.6 26.0 48.1 29.0 19.1 27.5 19.1 3.8

会社・団体役員 148 50.0 16.2 42.6 46.6 50.7 39.9 41.9 5.4 0.7

公務員・団体職員 114 51.8 10.5 47.4 34.2 57.9 55.3 45.6 3.5 0.9

会社員など 489 55.2 18.4 44.6 40.1 46.8 39.7 39.9 7.6 0.6

パートタイム・アルバイト等 392 50.0 10.2 29.8 47.7 40.1 31.4 32.9 15.1 1.0

学生 36 58.3 11.1 50.0 38.9 41.7 63.9 58.3 2.8 -

家事専業 242 37.2 7.0 27.7 45.5 34.7 22.7 26.4 21.5 3.7

無職 392 29.6 4.3 19.6 35.2 20.2 17.1 16.8 37.2 5.6

その他 23 26.1 8.7 13.0 34.8 26.1 21.7 17.4 47.8 -

無回答 14 21.4 7.1 14.3 7.1 21.4 7.1 14.3 21.4 28.6

居住年数

3年未満 90 50.0 15.6 48.9 28.9 50.0 47.8 46.7 8.9 -

3～9年 99 55.6 22.2 39.4 39.4 47.5 47.5 43.4 9.1 1.0

10～19年 184 46.2 12.5 40.8 41.3 46.7 37.0 42.9 8.2 1.1

20年以上 1,637 43.1 9.7 30.5 42.4 35.4 28.2 28.8 19.9 2.7

無回答 6 33.3 - 16.7 - - - - - 50.0

居住地域

富山地域 1,389 45.9 12.8 33.2 42.9 39.6 32.2 34.1 16.1 1.9

大沢野地域 132 39.4 5.3 31.1 37.9 34.8 27.3 24.2 22.7 0.8

大山地域 84 28.6 4.8 22.6 36.9 26.2 26.2 27.4 27.4 7.1

八尾地域 128 39.8 8.6 29.7 32.8 27.3 22.7 19.5 26.6 4.7

婦中地域 190 49.5 7.9 38.4 43.2 42.1 33.2 32.1 13.7 2.6

山田地域 40 32.5 - 32.5 32.5 35.0 25.0 30.0 20.0 5.0

細入地域 34 41.2 2.9 23.5 47.1 17.6 29.4 23.5 26.5 2.9

無回答 19 42.1 5.3 31.6 26.3 21.1 10.5 10.5 26.3 15.8

世帯状況

単身世帯 187 37.4 5.3 32.6 42.2 27.3 21.4 18.7 22.5 4.8

一世代世帯 575 43.1 8.3 27.7 43.3 32.9 26.1 27.3 20.5 2.6

二世代世帯 986 48.3 12.9 37.0 41.7 42.6 35.2 36.7 13.9 1.5

三世代世帯 233 38.2 12.9 28.3 37.8 38.2 31.8 33.0 20.6 2.6

その他 27 29.6 7.4 25.9 25.9 29.6 25.9 18.5 48.1 -

無回答 8 25.0 - 12.5 12.5 - 12.5 - - 62.5



Ⅳ 結果の数表 
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問15 SDGs（エスディージーズ）という言葉を知っていますか。

また、どの程度関心がありますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

知
っ
て
い
て
、

非
常
に
関
心
が
あ
る

知
っ
て
い
て
、

関
心
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が
、

関
心
が
な
い

知
ら
な
い
・
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 2,016 3.6 17.2 13.3 62.6 3.3

性別

男性 924 4.4 17.7 15.7 58.8 3.4

女性 1,083 2.9 16.8 11.3 66.3 2.8

無回答 9 - - 22.2 22.2 55.6

年齢

29歳以下 179 4.5 16.8 14.0 63.1 1.7

30～39歳 187 5.9 18.7 11.2 63.1 1.1

40～49歳 337 5.3 19.9 19.0 54.3 1.5

50～59歳 328 4.0 23.5 11.9 60.1 0.6

60～69歳 461 1.7 16.1 12.8 67.9 1.5

70歳以上 517 2.7 12.2 11.6 65.4 8.1

無回答 7 - - 14.3 14.3 71.4

職業

農林漁業 35 - 8.6 20.0 68.6 2.9

自営業（農林業業以外） 131 7.6 13.7 14.5 61.1 3.1

会社・団体役員 148 7.4 28.4 12.2 51.4 0.7

公務員・団体職員 114 6.1 27.2 22.8 42.1 1.8

会社員など 489 4.7 16.4 12.9 64.2 1.8

パートタイム・アルバイト等 392 1.5 14.0 12.5 69.9 2.0

学生 36 5.6 33.3 25.0 33.3 2.8

家事専業 242 2.5 19.8 10.3 64.5 2.9

無職 392 1.8 13.3 12.5 66.1 6.4

その他 23 - 13.0 8.7 65.2 13.0

無回答 14 - 14.3 14.3 35.7 35.7

居住年数

3年未満 90 8.9 20.0 11.1 58.9 1.1

3～9年 99 6.1 28.3 10.1 54.5 1.0

10～19年 184 8.2 22.3 14.7 51.6 3.3

20年以上 1,637 2.6 15.8 13.5 64.8 3.3

無回答 6 16.7 - 16.7 - 66.7

居住地域

富山地域 1,389 4.1 18.8 12.8 61.4 2.9

大沢野地域 132 3.8 14.4 9.8 69.7 2.3

大山地域 84 2.4 10.7 16.7 64.3 6.0

八尾地域 128 2.3 9.4 13.3 71.1 3.9

婦中地域 190 2.1 17.9 15.8 62.1 2.1

山田地域 40 - 15.0 17.5 60.0 7.5

細入地域 34 2.9 11.8 20.6 61.8 2.9

無回答 19 - 5.3 15.8 52.6 26.3

世帯状況

単身世帯 187 4.3 15.0 12.3 64.2 4.3

一世代世帯 575 3.5 20.5 13.7 59.7 2.6

二世代世帯 986 3.7 17.1 13.5 63.4 2.3

三世代世帯 233 3.0 12.4 13.3 66.1 5.2

その他 27 3.7 7.4 7.4 74.1 7.4

無回答 8 - - 12.5 12.5 75.0
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問16 SDGsの17のゴールのうち、どのゴールに関心がありますか。（複数回答：3）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

貧
困
を
な
く
そ
う

飢
餓
を
ゼ
ロ
に

す
べ
て
の
人
に
健
康
と

福
祉
を

質
の
高
い
教
育
を

み
ん
な
に

ジ
ェ
ン
ダ
ー
平
等
を
実
現

し
よ
う

安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を

世
界
中
に

エ
ネ
ル
ギ
ー
を
み
ん
な
に

そ
し
て
ク
リ
ー
ン
に

働
き
が
い
も
経
済
成
長
も

産
業
と
技
術
革
新
の

基
盤
を
つ
く
ろ
う

全体 418 17.9 9.1 35.2 20.1 7.4 11.7 19.1 19.9 9.3

性別

男性 205 19.0 7.3 32.2 23.4 4.9 11.7 23.4 20.0 12.7

女性 213 16.9 10.8 38.0 16.9 9.9 11.7 15.0 19.7 6.1

無回答 0 - - - - - - - - -

年齢

29歳以下 38 18.4 10.5 31.6 26.3 18.4 15.8 7.9 23.7 7.9

30～39歳 46 21.7 8.7 23.9 30.4 13.0 13.0 15.2 28.3 8.7

40～49歳 85 14.1 10.6 45.9 20.0 8.2 8.2 17.6 24.7 5.9

50～59歳 90 18.9 11.1 30.0 18.9 5.6 11.1 25.6 17.8 11.1

60～69歳 82 18.3 6.1 43.9 18.3 3.7 12.2 20.7 14.6 8.5

70歳以上 77 18.2 7.8 28.6 14.3 3.9 13.0 19.5 15.6 13.0

無回答 0 - - - - - - - - -

職業

農林漁業 3 33.3 - - - - - 33.3 - -

自営業（農林業業以外） 28 25.0 - 32.1 25.0 10.7 17.9 17.9 21.4 7.1

会社・団体役員 53 20.8 11.3 28.3 26.4 3.8 5.7 22.6 28.3 7.5

公務員・団体職員 38 13.2 5.3 52.6 18.4 15.8 5.3 28.9 23.7 13.2

会社員など 103 15.5 11.7 33.0 20.4 4.9 12.6 20.4 21.4 10.7

パートタイム・アルバイト等 61 24.6 9.8 37.7 26.2 4.9 9.8 14.8 23.0 3.3

学生 14 14.3 14.3 7.1 21.4 28.6 28.6 - 21.4 7.1

家事専業 54 9.3 9.3 40.7 11.1 7.4 14.8 22.2 18.5 9.3

無職 59 22.0 8.5 33.9 15.3 5.1 13.6 13.6 5.1 13.6

その他 3 - - 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3

無回答 2 - - 100.0 - - - - 50.0 -

居住年数

3年未満 26 15.4 7.7 26.9 26.9 7.7 7.7 15.4 26.9 -

3～9年 34 17.6 14.7 50.0 11.8 14.7 2.9 14.7 29.4 8.8

10～19年 56 19.6 7.1 25.0 19.6 5.4 16.1 25.0 21.4 14.3

20年以上 301 17.6 9.0 36.2 20.6 7.0 12.3 18.9 17.9 9.3

無回答 1 100.0 - - - - - - - -

居住地域

富山地域 318 17.3 9.1 35.8 18.2 5.7 11.6 19.8 21.1 11.3

大沢野地域 24 16.7 8.3 33.3 29.2 25.0 12.5 16.7 16.7 8.3

大山地域 11 36.4 9.1 36.4 18.2 27.3 9.1 - 18.2 -

八尾地域 15 33.3 13.3 40.0 26.7 - 6.7 6.7 33.3 -

婦中地域 38 15.8 10.5 31.6 23.7 7.9 13.2 21.1 10.5 2.6

山田地域 6 16.7 - 33.3 16.7 - 16.7 50.0 16.7 -

細入地域 5 - - - 40.0 20.0 20.0 20.0 - -

無回答 1 - - 100.0 100.0 - - - - -

世帯状況

単身世帯 36 22.2 16.7 36.1 19.4 16.7 2.8 22.2 13.9 2.8

一世代世帯 138 15.9 10.1 34.8 18.1 5.8 13.8 22.5 18.1 11.6

二世代世帯 205 19.0 7.3 35.1 22.4 6.3 11.7 15.6 21.0 9.3

三世代世帯 36 16.7 8.3 33.3 13.9 11.1 11.1 22.2 25.0 8.3

その他 3 - - 66.7 33.3 - 33.3 33.3 33.3 -

無回答 0 - - - - - - - - -
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（％）

人
や
国
の
不
平
等
を

な
く
そ
う

住
み
続
け
ら
れ
る
ま
ち

づ
く
り
を

つ
く
る
責
任 

つ
か
う
責
任

気
候
変
動
に
具
体
的
な

対
策
を

海
の
豊
か
さ
を
守
ろ
う

陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ
う

平
和
と
公
正
を
す
べ
て
の

人
に

パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
で

目
標
を
達
成
し
よ
う

無
回
答

15.1 31.8 15.3 34.7 13.6 4.3 23.7 1.9 0.7

15.6 34.1 14.6 30.7 14.6 3.9 21.5 2.4 -

14.6 29.6 16.0 38.5 12.7 4.7 25.8 1.4 1.4

- - - - - - - - -

15.8 34.2 23.7 15.8 13.2 7.9 7.9 7.9 2.6

6.5 30.4 13.0 30.4 15.2 6.5 21.7 6.5 -

17.6 25.9 15.3 41.2 10.6 4.7 22.4 1.2 1.2

14.4 27.8 13.3 28.9 11.1 - 33.3 - 1.1

14.6 36.6 14.6 40.2 20.7 2.4 22.0 1.2 -

18.2 37.7 15.6 40.3 11.7 7.8 24.7 - -

- - - - - - - - -

66.7 33.3 - 66.7 - - 33.3 - -

10.7 28.6 3.6 32.1 14.3 7.1 21.4 - -

13.2 47.2 15.1 28.3 5.7 1.9 18.9 3.8 1.9

13.2 31.6 10.5 18.4 18.4 - 23.7 - 2.6

17.5 26.2 13.6 37.9 16.5 1.9 23.3 2.9 -

8.2 31.1 16.4 42.6 9.8 3.3 26.2 - 1.6

28.6 35.7 21.4 14.3 14.3 21.4 7.1 14.3 -

14.8 25.9 20.4 44.4 18.5 5.6 27.8 1.9 -

18.6 33.9 20.3 35.6 13.6 8.5 25.4 - -

- 66.7 33.3 - - - 33.3 - -

- - - - - - 50.0 - -

23.1 38.5 26.9 30.8 15.4 - 23.1 - -

11.8 23.5 8.8 35.3 17.6 8.8 17.6 5.9 -

7.1 26.8 10.7 37.5 17.9 3.6 21.4 3.6 3.6

16.3 33.2 15.9 34.6 12.3 4.3 24.9 1.3 0.3

- - - - - - - - -

13.8 31.4 16.0 34.6 13.8 4.1 25.2 1.9 0.9

20.8 45.8 4.2 37.5 12.5 - 8.3 - -

18.2 9.1 9.1 36.4 9.1 - 27.3 9.1 -

20.0 33.3 20.0 26.7 - - 26.7 - -

21.1 31.6 13.2 31.6 21.1 7.9 21.1 2.6 -

- 33.3 - 66.7 16.7 - 16.7 - -

20.0 40.0 40.0 40.0 - 40.0 20.0 - -

- - 100.0 - - - - - -

25.0 19.4 11.1 44.4 16.7 2.8 19.4 - -

18.8 33.3 14.5 35.5 12.3 3.6 23.2 2.2 -

12.2 29.8 15.6 35.6 13.7 5.4 24.9 2.4 1.5

5.6 50.0 22.2 19.4 13.9 2.8 25.0 - -

33.3 33.3 - - 33.3 - - - -

- - - - - - - - -
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問17 ベンチがどのようなところにあればよいと思いますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

大
通
り
沿
い
や
交
差
点
の
周

辺
な
ど
、
目
的
地
ま
で
連
続

し
て
歩
く
歩
行
空
間

バ
ス
停
や
駅
の
周
辺
な
ど
、

公
共
交
通
を
利
用
す
る
空
間

商
店
街
や
商
業
施
設
の
周
辺

な
ど
、
屋
外
で
滞
留
す
る

空
間

公
園
や
川
沿
い
の
遊
歩
道
、

街
路
樹
の
木
陰
な
ど
、
身
近

な
自
然
を
感
じ
ら
れ
る
空
間

そ
の
他

無
回
答

全体 2,016 8.4 20.2 15.3 48.4 2.8 4.9

性別

男性 924 9.6 17.2 17.4 46.5 4.0 5.2

女性 1,083 7.4 22.8 13.6 50.1 1.8 4.2

無回答 9 - 22.2 11.1 22.2 - 44.4

年齢

29歳以下 179 8.4 26.3 15.1 45.3 2.2 2.8

30～39歳 187 9.1 20.9 20.3 43.9 3.2 2.7

40～49歳 337 7.7 23.7 16.9 43.3 4.2 4.2

50～59歳 328 12.2 21.3 15.2 43.6 4.6 3.0

60～69歳 461 7.6 19.7 15.2 52.1 1.1 4.3

70歳以上 517 7.0 15.3 13.0 54.5 2.5 7.7

無回答 7 - 28.6 - 14.3 - 57.1

職業

農林漁業 35 5.7 11.4 17.1 48.6 8.6 8.6

自営業（農林業業以外） 131 8.4 16.8 22.1 42.7 3.8 6.1

会社・団体役員 148 10.1 26.4 16.9 40.5 4.1 2.0

公務員・団体職員 114 7.0 25.4 19.3 43.9 3.5 0.9

会社員など 489 9.8 20.0 16.4 48.3 2.0 3.5

パートタイム・アルバイト等 392 8.4 19.1 13.8 51.0 2.8 4.8

学生 36 13.9 30.6 16.7 33.3 5.6 -

家事専業 242 6.2 22.3 10.3 56.6 0.8 3.7

無職 392 7.7 16.8 14.8 50.5 3.1 7.1

その他 23 4.3 21.7 17.4 34.8 8.7 13.0

無回答 14 7.1 35.7 - 7.1 - 50.0

居住年数

3年未満 90 6.7 20.0 16.7 52.2 3.3 1.1

3～9年 99 6.1 27.3 16.2 36.4 9.1 5.1

10～19年 184 10.3 26.6 16.3 39.7 3.8 3.3

20年以上 1,637 8.4 19.1 15.1 50.0 2.3 5.0

無回答 6 - 33.3 - - - 66.7

居住地域

富山地域 1,389 9.5 20.2 15.2 47.9 2.9 4.3

大沢野地域 132 6.8 18.2 16.7 49.2 3.0 6.1

大山地域 84 4.8 25.0 19.0 40.5 2.4 8.3

八尾地域 128 5.5 20.3 18.0 47.7 2.3 6.3

婦中地域 190 6.3 20.5 13.7 55.3 2.1 2.1

山田地域 40 5.0 12.5 20.0 42.5 5.0 15.0

細入地域 34 8.8 26.5 8.8 50.0 5.9 -

無回答 19 - 21.1 - 52.6 - 26.3

世帯状況

単身世帯 187 8.6 17.1 16.6 46.0 5.9 5.9

一世代世帯 575 8.3 17.4 17.0 51.0 1.9 4.3

二世代世帯 986 8.9 22.6 13.7 47.9 2.8 4.1

三世代世帯 233 6.9 18.9 17.6 48.5 1.7 6.4

その他 27 3.7 25.9 11.1 40.7 11.1 7.4

無回答 8 - 25.0 12.5 - - 62.5
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問18 どのような環境が整備されているまちなかや道路空間を

歩きたいと感じますか。（複数回答：2）

（％）

回
答
者
数
（
人
）

沿
道
の
１
階
部
分
に
お
店
等
が

並
び
、
ま
ち
の
賑
わ
い
が

感
じ
ら
れ
る
と
こ
ろ

沿
道
に
街
路
樹
等
の
緑
が

多
く
、
自
然
を
感
じ
ら
れ
る

と
こ
ろ

街
並
み
や
夜
間
照
明
な
ど
昼
も

夜
も
楽
し
め
る
景
観
や
、
道
路

上
の
清
掃
等
が
行
き
届
い
て

い
る
と
こ
ろ

休
憩
や
食
事
、
会
話
等
を
す
る

た
め
に
気
軽
に
利
用
で
き
る
場

所
や
屋
外
ス
ペ
ー
ス
が
あ
る

と
こ
ろ

歩
行
者
量
の
多
い
道
路
で
、
幅

の
広
い
歩
行
者
空
間
が
整
っ
て

い
る
と
こ
ろ

自
動
車
の
通
行
が
制
限
さ
れ
、

イ
ベ
ン
ト
や
出
店
が
並
ん
だ
歩

行
者
専
用
の
空
間
に
な
っ
て

い
る
と
こ
ろ

無
回
答

全体 2,016 25.4 37.7 43.8 39.8 11.2 13.8 3.0

性別

男性 924 25.3 35.5 43.3 35.0 12.7 14.6 4.0

女性 1,083 25.7 39.8 44.3 44.0 10.1 13.2 1.8

無回答 9 11.1 11.1 22.2 44.4 - 11.1 44.4

年齢

29歳以下 179 32.4 28.5 61.5 30.2 12.3 17.9 0.6

30～39歳 187 35.3 34.2 45.5 36.9 13.9 16.6 1.1

40～49歳 337 27.6 33.2 46.9 33.2 12.2 16.3 2.7

50～59歳 328 29.3 34.1 47.6 39.3 10.1 13.4 1.5

60～69歳 461 24.3 45.8 41.6 43.0 8.9 12.1 2.2

70歳以上 517 16.8 40.4 34.8 46.2 12.2 11.8 5.6

無回答 7 14.3 14.3 14.3 28.6 - - 57.1

職業

農林漁業 35 11.4 34.3 37.1 31.4 14.3 11.4 14.3

自営業（農林業業以外） 131 24.4 35.9 36.6 42.7 12.2 9.2 6.1

会社・団体役員 148 34.5 33.8 46.6 39.9 7.4 16.9 2.0

公務員・団体職員 114 30.7 30.7 52.6 34.2 11.4 14.0 0.9

会社員など 489 28.8 35.4 49.7 35.4 10.2 16.8 1.2

パートタイム・アルバイト等 392 27.0 38.3 47.7 37.2 11.7 15.8 2.0

学生 36 30.6 33.3 61.1 25.0 16.7 22.2 -

家事専業 242 21.5 48.3 36.0 54.1 7.9 11.6 0.4

無職 392 19.4 38.8 36.2 42.3 14.0 10.5 5.4

その他 23 17.4 34.8 26.1 34.8 17.4 4.3 13.0

無回答 14 7.1 28.6 35.7 35.7 7.1 - 28.6

居住年数

3年未満 90 24.4 35.6 43.3 40.0 15.6 16.7 1.1

3～9年 99 33.3 33.3 42.4 34.3 13.1 15.2 1.0

10～19年 184 33.7 34.2 50.0 29.9 10.3 12.5 1.6

20年以上 1,637 24.1 38.6 43.3 41.4 11.0 13.8 3.1

無回答 6 16.7 - - 16.7 - - 83.3

居住地域

富山地域 1,389 26.7 37.3 44.4 38.1 11.2 14.5 2.7

大沢野地域 132 25.8 36.4 43.9 47.7 10.6 9.1 2.3

大山地域 84 22.6 47.6 31.0 40.5 11.9 14.3 6.0

八尾地域 128 19.5 41.4 43.0 44.5 10.2 11.7 5.5

婦中地域 190 24.7 36.8 47.4 43.2 11.1 12.6 0.5

山田地域 40 17.5 25.0 50.0 42.5 12.5 22.5 5.0

細入地域 34 17.6 44.1 35.3 47.1 11.8 11.8 -

無回答 19 21.1 31.6 21.1 26.3 15.8 5.3 21.1

世帯状況

単身世帯 187 27.3 38.5 37.4 36.9 10.2 11.2 5.3

一世代世帯 575 26.3 39.3 38.6 44.5 12.0 14.3 2.8

二世代世帯 986 25.8 36.0 47.6 39.1 11.6 13.6 1.9

三世代世帯 233 22.3 40.3 46.4 34.3 8.6 17.2 3.4

その他 27 14.8 40.7 44.4 37.0 14.8 7.4 7.4

無回答 8 12.5 25.0 12.5 25.0 - - 62.5



Ⅳ 結果の数表 
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問19 今後、自転車の利用推進を図るため、

どのようなことが必要だと思いますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

自
転
車
専
用
通
行
帯
の

整
備
な
ど
の
安
全
対
策

学
校
・
企
業
に
お
け
る

交
通
安
全
教
育

駅
や
バ
ス
停
周
辺

な
ど
で
の
駐
輪
場
整
備

生
活
道
路
に
お
け
る

ク
ル
マ
の
通
過
抑
制

そ
の
他

無
回
答

全体 2,016 56.8 12.1 19.0 5.7 2.5 3.9

性別

男性 924 53.1 14.7 18.4 6.9 2.9 3.9

女性 1,083 60.3 9.9 19.5 4.6 2.2 3.5

無回答 9 22.2 - 22.2 - - 55.6

年齢

29歳以下 179 49.2 12.3 27.9 3.9 4.5 2.2

30～39歳 187 52.4 11.2 26.7 5.3 1.6 2.7

40～49歳 337 52.8 11.3 24.6 4.7 2.7 3.9

50～59歳 328 56.4 12.2 21.0 5.2 3.7 1.5

60～69歳 461 59.0 15.0 14.3 6.5 2.2 3.0

70歳以上 517 62.3 10.3 12.6 6.6 1.7 6.6

無回答 7 42.9 - - - - 57.1

職業

農林漁業 35 51.4 14.3 14.3 11.4 - 8.6

自営業（農林業業以外） 131 46.6 19.1 22.1 3.1 4.6 4.6

会社・団体役員 148 61.5 12.8 17.6 5.4 1.4 1.4

公務員・団体職員 114 51.8 11.4 24.6 6.1 3.5 2.6

会社員など 489 56.4 13.3 20.4 5.7 2.5 1.6

パートタイム・アルバイト等 392 54.1 11.2 23.7 5.4 2.3 3.3

学生 36 50.0 11.1 30.6 5.6 2.8 -

家事専業 242 62.8 10.3 14.9 5.0 2.5 4.5

無職 392 62.2 10.5 12.0 6.9 2.3 6.1

その他 23 43.5 8.7 17.4 4.3 8.7 17.4

無回答 14 35.7 - 28.6 - - 35.7

居住年数

3年未満 90 53.3 6.7 22.2 4.4 8.9 4.4

3～9年 99 51.5 12.1 26.3 3.0 2.0 5.1

10～19年 184 51.6 11.4 23.4 6.5 4.3 2.7

20年以上 1,637 58.1 12.5 18.0 5.8 2.0 3.7

無回答 6 16.7 - - - - 83.3

居住地域

富山地域 1,389 56.4 11.5 20.2 6.0 2.7 3.2

大沢野地域 132 62.1 10.6 18.9 2.3 1.5 4.5

大山地域 84 56.0 9.5 17.9 6.0 3.6 7.1

八尾地域 128 55.5 18.8 13.3 7.0 - 5.5

婦中地域 190 57.4 12.6 17.9 6.8 3.2 2.1

山田地域 40 55.0 17.5 12.5 2.5 - 12.5

細入地域 34 64.7 11.8 14.7 - 5.9 2.9

無回答 19 52.6 10.5 10.5 - - 26.3

世帯状況

単身世帯 187 51.3 17.1 21.9 4.3 2.7 2.7

一世代世帯 575 59.5 11.5 15.0 7.0 2.3 4.9

二世代世帯 986 55.8 12.6 21.1 5.7 2.2 2.6

三世代世帯 233 63.5 7.3 18.9 3.4 2.1 4.7

その他 27 33.3 14.8 11.1 7.4 22.2 11.1

無回答 8 12.5 - 12.5 - - 75.0



Ⅳ 結果の数表 
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問20 自転車乗用中の事故に備える

自転車損害賠償責任保険の加入についてどう思いますか。

（％）

回
答
者
数
（
人
）

自
転
車
を
利
用
す
る
人
は

全
て
加
入
す
る
べ
き

通
勤
・
通
学
に
利
用
す
る

人
は
加
入
す
る
べ
き

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー
に
利
用

す
る
人
は
加
入
す
る
べ
き

利
用
者
の
判
断
で
加
入

す
れ
ば
よ
い

無
回
答

全体 2,016 58.3 14.5 1.3 23.3 2.5

性別

男性 924 60.7 11.9 1.6 22.9 2.8

女性 1,083 56.6 16.8 1.0 23.8 1.8

無回答 9 22.2 11.1 11.1 - 55.6

年齢

29歳以下 179 45.8 21.8 0.6 30.7 1.1

30～39歳 187 55.1 12.8 1.6 27.3 3.2

40～49歳 337 55.8 18.1 1.5 23.1 1.5

50～59歳 328 64.0 13.7 0.9 20.7 0.6

60～69歳 461 65.5 11.1 1.7 20.6 1.1

70歳以上 517 56.1 14.1 1.2 23.6 5.0

無回答 7 14.3 - 14.3 14.3 57.1

職業

農林漁業 35 45.7 8.6 - 40.0 5.7

自営業（農林業業以外） 131 59.5 13.7 1.5 20.6 4.6

会社・団体役員 148 66.2 15.5 0.7 16.9 0.7

公務員・団体職員 114 50.0 21.9 2.6 24.6 0.9

会社員など 489 57.3 16.6 1.4 23.9 0.8

パートタイム・アルバイト等 392 60.7 13.8 1.3 22.7 1.5

学生 36 38.9 16.7 - 44.4 -

家事専業 242 59.5 13.2 0.8 24.8 1.7

無職 392 59.7 12.5 1.5 21.7 4.6

その他 23 52.2 8.7 - 21.7 17.4

無回答 14 35.7 - 7.1 28.6 28.6

居住年数

3年未満 90 57.8 16.7 1.1 22.2 2.2

3～9年 99 61.6 10.1 - 25.3 3.0

10～19年 184 59.2 13.6 2.2 23.4 1.6

20年以上 1,637 58.2 14.8 1.3 23.3 2.3

無回答 6 16.7 - - - 83.3

居住地域

富山地域 1,389 59.6 14.1 1.3 23.2 1.8

大沢野地域 132 55.3 15.9 - 25.8 3.0

大山地域 84 58.3 11.9 2.4 21.4 6.0

八尾地域 128 56.3 17.2 1.6 19.5 5.5

婦中地域 190 54.2 16.8 2.1 25.8 1.1

山田地域 40 62.5 7.5 2.5 22.5 5.0

細入地域 34 52.9 17.6 - 29.4 -

無回答 19 42.1 15.8 - 15.8 26.3

世帯状況

単身世帯 187 59.4 9.1 2.7 26.7 2.1

一世代世帯 575 60.3 14.1 1.2 22.1 2.3

二世代世帯 986 58.1 15.2 1.1 23.9 1.6

三世代世帯 233 55.4 18.5 1.3 21.0 3.9

その他 27 55.6 7.4 - 29.6 7.4

無回答 8 12.5 - 12.5 - 75.0



 

 



 

 

 

 

  

Ⅴ  使用した調査票 



 

 

 

 

 



『
富

山
市

民
意

識
調

査
』

ご
協

力
の

お
願

い
 

 

市
民

の
皆

様
に

は
、

日
頃

よ
り

市
政

全
般

に
わ

た
り

、
ご

理
解

・
ご

協
力

を
い

た
だ

き
、

厚
く

お
礼

申

し
上

げ
ま

す
。

 

さ
て

、
富

山
市

が
、

今
後

も
豊

か
な

自
然

や
歴

史
・

伝
統

・
文

化
な

ど
の

貴
重

な
資

源
を

継
承

し
な

が

ら
、

こ
れ

ら
の

資
源

を
生

か
し

て
新

た
な

活
力

や
魅

力
を

創
造

す
る

ま
ち

づ
く

り
を

積
極

的
に

推
進

し

て
い

く
た

め
に

、
本

市
で

は
、

市
の

将
来

像
や

ま
ち

づ
く

り
の

指
針

と
な

る
『

総
合

計
画

』
を

策
定

し
、

そ
の

施
策

の
推

進
に

努
め

て
い

る
と

こ
ろ

で
す

。
 

こ
の

調
査

は
、

１
８

歳
以

上
の

市
民

の
皆

様
の

中
か

ら
、

無
作

為
に

５
，

０
０

０
人

を
選

ば
せ

て
い

た

だ
き

、
施

策
の

満
足

度
や

市
政

へ
の

要
望

な
ど

に
つ

い
て

の
お

考
え

や
ご

意
見

を
お

伺
い

し
、

『
総

合
計

画
』

等
、

市
政

の
推

進
に

反
映

さ
せ

て
い

く
こ

と
を

目
的

に
実

施
す

る
も

の
で

す
。

 

な
お

、
こ

の
調

査
の

集
計

業
務

に
つ

き
ま

し
て

は
、

有
限

会
社

Ｗ
Ｉ

Ｚ
Ａ

Ｒ
Ｄ

に
委

託
し

て
お

り
ま

す
。
 

お
手

数
と

は
存

じ
ま

す
が

、
調

査
の

趣
旨

を
ご

理
解

い
た

だ
き

、
ご

協
力

い
た

だ
き

ま
す

よ
う

よ
ろ

し

く
お

願
い

申
し

上
げ

ま
す

。
 

令
和

２
年

７
月

 

富
山

市
長

  
森

  
  

雅
 志

 

 
 

 
【
 調

査
票

の
回

答
に

あ
た

っ
て

 】
 

                      

調
査

委
託

者
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
富

山
市

企
画

管
理

部
企

画
調

整
課

 
 

電
話

0
7
6
-
4
4
3
-
20

1
0 

〈
調

査
に

関
す

る
問

い
合

わ
せ

先
〉
 

調
査

受
託

者
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

有
限

会
社

Ｗ
ＩＺ

Ａ
Ｒ

Ｄ
ウ

ィ
ザ

ー
ド

 
 

 
 

 
  

 
 

 
電

話
0
7
6
-4

6
4
-
3
27

2

１
 
 
こ

の
調

査
は

、
宛

名
の

ご
本

人
様

が
ご

回
答

く
だ

さ
い

。
（
代

筆
で

も
か

ま
い

ま
せ

ん
。

）
 

２
 
 
こ

の
調

査
は

無
記

名
で

ご
回

答
い

た
だ

き
、

調
査

結
果

は
、

統
計

的
に

処
理

い
た

し
ま

す
。

 

個
人

が
特

定
さ

れ
る

こ
と

は
あ

り
ま

せ
ん

。
 

３
 
 
質

問
番

号
に

そ
っ

て
、

す
べ

て
の

質
問

に
ご

回
答

を
お

願
い

し
ま

す
。

 

※
質

問
ご

と
に

選
択

方
法

が
指

定
さ

れ
て

い
ま

す
の

で
、

ご
注

意
く
だ

さ
い

。
 

４
 

こ
の

調
査

は
、

 

 
 
①

郵
送

回
答

（
こ

の
調

査
票

に
直

接
記

入
し

、
同

封
の

返
信

用
封

筒
（
切

手
不

要
）
に

て
送

付
）
 

 
 
②

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
回

答
 

 
 

の
ど

ち
ら

か
の

回
答

方
法

を
選

べ
ま

す
。

 

※
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

回
答

の
場

合
は

、
パ

ソ
コ

ン
、

ス
マ

ー
ト

フ
ォ

ン
・
タ

ブ
レ

ッ
ト

端
末

の
 

い
ず

れ
か

で
、

下
記

の
U

R
L

ま
た

は
右

記
の

Q
R

コ
ー

ド
か

ら
ア

ク
セ

ス
し

て
く
だ

さ
い

。
 

 
 

 
 

 
 
h
tt

ps
:/

/
sh

in
se

i.p
re

f.
to

ya
m

a.
lg

.jp
/x

N
K
K
R

1
d
X
 

 

 
 

 
 

 
 

 
７

月
２

１
日

（
火

）
ま

で
に

、
ご

回
答

を
お

願
い

い
た

し
ま

す
。

 

 

富
山

市
民

意
識

調
査

 

現
在

の
富

山
市

で
の

住
み

良
さ

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

問
１

 
あ

な
た

に
と

っ
て

富
山

市
は

、
ど

の
程

度
住

み
良

い
で

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
住
み
良

い
 

2
 
ま
あ
住

み
良

い
 

3
 
あ
ま
り

住
み

良
く
な

い
 

4
 
住
み
に

く
い

 
5

 
わ
か
ら

な
い
 

問
２

 
あ

な
た

は
、

今
後

も
富

山
市

に
住

み
続

け
た

い
と

思
い

ま
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
ず
っ
と

住
み

続
け
た

い
 

問
３

 
へ

お
進

み
く

だ
さ

い
 

2
 
で
き
る

な
ら

住
み
続

け
た
い

 

3
 
い
ず
れ

は
市

外
に
引

っ
越
し
た
い

 
問

４
 
へ

お
進

み
く

だ
さ

い
 

4
 
す
ぐ
に

で
も

市
外
に

引
っ
越
し
た
い

 

5
 
ど
ち
ら

と
も

い
え
な

い
 

問
５

 
へ

お
進

み
く

だ
さ

い
 

問
３

 
問

２
で

 
「
 １

 
」
あ

る
い

は
 「

 ２
 
」
 を

選
ん

だ
方

に
お

伺
い

し
ま

す
。

 

富
山

市
に

住
み

続
け

た
い

と
い

う
主

な
理

由
は

何
で

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

２
つ

ま
で

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
地
域
に

な
じ

み
や
愛

着
が
あ
る
の
で
 

2
 
隣
近
所

の
つ

き
あ
い

が
良
い
の
で

 
 

3
 
老
後
の

生
活

が
安
心

な
の
で
 

4
 
住
宅
に

満
足

し
て
い

る
の
で
 

5
 
通
勤
・

通
学

に
便
利

な
の
で
 

6
 
買
い
物

や
医

療
な
ど

日
常
生
活
が
便

利
な
の

で
 

7
 
都
市
基

盤
の

整
備
な

ど
生
活
環
境
が

良
い
の

で
 

8
 
ご
み
や

下
水

道
な
ど

の
衛
生
環
境
が

良
い
の

で
 

9
 
緑
や
自

然
環

境
に
恵

ま
れ
て
い
る
の

で
 

1
0

 
教
育
環
境

が
良
い

の
で
 

1
1

 
そ
の
他
(
 

 
)
 

   問
４

 
問

２
で

 
「
 ３

 
」
あ

る
い

は
 「

 ４
 
」
 を

選
ん

だ
方

に
お

伺
い

し
ま

す
。

 

富
山

市
以

外
に

引
っ

越
し

た
い

と
い

う
主

な
理

由
は

何
で

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

２
つ

ま
で

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
地
域
に

な
じ

み
や
愛

着
が
な
い
の
で
 

2
 
隣
近
所

の
つ

き
あ
い

が
わ
ず
ら
わ
し

い
の
で
 

3
 
老
後
の

生
活

が
不
安

な
の
で

 
4

 
住
宅
に

不
満

な
の
で

 

5
 
通
勤
・

通
学

に
不
便

な
の
で

 
6

 
買
い
物

や
医

療
な
ど

日
常
生
活
が
不

便
な
の

で
 

7
 
都
市
基

盤
の

整
備
な

ど
生
活
環
境
が

悪
い
の

で
 

8
 

ご
み
や

下
水

道
な
ど

の
衛
生
環
境
が

悪
い
の

で
 

9
 
緑
や
自

然
環

境
に
乏

し
い
の
で

 
1

0
 
教
育
環
境

が
悪
い

の
で

 

1
1

 
出
身
地
(
富
山
市
以

外
)
に

愛
着
が

あ
る
の

で
 

1
2

 
雪
の
多
さ

・
冬
の

寒
さ
が

厳
し
い
の
で

 

1
3

 
そ
の
他
(
 

)
 

 
 

回
答

後
、

 

問
５

へ
お

進
み

く
だ

さ
い

 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》

 

回
答

後
、

 

問
５

へ
お

進
み

く
だ

さ
い
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問
５

 
 

こ
れ

ま
で

富
山

市
以

外
で

の
居

住
経

験
が

あ
り

ま
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

（
選

択
肢

１
～

５
の

場
合

は
い

く
つ

で
も

）
選

ん
で

番
号

に
○

印
を

つ
け

て
 

く
だ

さ
い

。
 

１
 
県

内
の

他
の

市
町
村

 
 

 
 

 
 

 
 
 

２
 
富

山
県

隣
接

の
他
県

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

３
 
首

都
圏

・
近

畿
圏
・
中
京
圏

 
 

 
 

問
６

 
へ

お
進

み
く

だ
さ

い
 

４
 
そ

の
他

の
道

県
 

５
 
海

外
 

 

６
 
富

山
市

以
外

の
居
住
経
験
な

し
 

 
問

７
 

へ
お

進
み

く
だ

さ
い

 

 

問
６

 
 

富
山

市
以

外
で

の
居

住
経

験
が

あ
る

方
に

お
伺

い
し

ま
す

。
 

富
山

市
と

住
み

良
さ

を
比

較
す

る
と

次
の

ど
れ

に
あ

て
は

ま
り

ま
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
 
富

山
市

の
ほ

う
が
住
み
良
い

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２

 
ど

ち
ら
か

と
い
え
ば
富
山

市
の
ほ

う
が
住

み
良
い

 

３
 
ど

ち
ら

か
と

い
え
ば
富
山
市

の
ほ
う

が
住
み

に
く
い

 
 
 

４
 
富

山
市
の
ほ
う
が

住
み
に

く
い

 

 

問
７

 
 
1
～

1
3

番
の

項
目

そ
れ

ぞ
れ

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
ず

つ
選

ん
で

番
号

に
○

印
を

 

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
 

項
 

 
 

 
目

 

１
２

３
４

５

そ う 思 う

ど ち ら か と

い え ば そ う

思 う
ど ち ら か と

い え ば そ う

思 わ な い 

そ う 

思 わ な い

わ か ら な い

１
 

住
民
同
士
の

つ
な
が
り
が

あ
る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

２
 

家
族
と
の
き

ず
な
が
強
い

 
1

 
2

 
3

 
4

 
5

 

３
 

働
き
た
い
と

思
う
会
社
や

仕
事
が

あ
る

 
1

 
2

 
3

 
4

 
5

 

４
 

買
い
物
や
病

院
、
学
校
な

ど
の
生

活
環
境
が
整

っ
て
い
る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

5 
趣

味
や
レ
ジ

ャ
ー
を
楽
し

め
る
施

設
が
充
実
し

て
い
る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6 
衛

生
的
で
景

観
の
良
い
ま

ち
づ
く

り
を
し
て
い

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

7 
ま

ち
な
か
は

生
活
す
る
上

で
も
魅

力
的
な
空
間

で
あ
る

 
1

 
2

 
3

 
4

 
5

 

8 
お

米
や
お
魚

な
ど
農
林
水

産
物
の

美
味
し
い
ま

ち
で
あ
る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

9 
路

面
電
車
の
南
北

接
続
が

実
現
し

、
公
共
交
通
が

便
利
に

な
っ
た
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

10
 

路
面
電
車
の
南
北

接
続
が

実
現
し

、
ま
ち
の
印
象

が
変
わ

っ
た
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

11
 

富
山
市
民
で

あ
る
こ
と
に

愛
着
や

誇
り
を
感
じ

る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

12
 

友
人
等
に
対

し
て
富
山
市

へ
の
観

光
や
居
住
を

勧
め
た
い
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

13
 

自
身
が
健

康
で
あ
る
と
感

じ
る
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

 
 

あ
な

た
が

抱
い

て
い

る
富

山
市

の
印

象
な

ど
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す
 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》

 

施
策

の
満

足
度

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

問
８

 
富

山
市

で
は

４
つ

の
「
ま

ち
づ

く
り

の
目

標
」
の

も
と

、
５

１
の

「
施

策
」
を

設
定

し
て

総
合

計
画

を
推

進
し

て
い

ま
す

。

あ
な

た
は

、
次

の
表

に
記

載
さ

れ
て

い
る

市
の

施
策

に
対

し
て

ど
の

程
度

満
足

し
て

い
ま

す
か

。
 

１
～

1
0

番
の

施
策

そ
れ

ぞ
れ

に
つ

い
て

、
満

足
度

の
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
ず

つ
選

ん
で

番
号

に
 

〇
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

 

ま ち づ く り の 

目 標 

施
策

 

１
２

３
４

５
６

満 足 
ほ ぼ 満 足 

普 通 

や や 不 満 

不 満 

わ か ら な い 

Ⅰ す べ て の 人 が 輝 き 安 心 し て 暮 ら せ る ま ち 

1 
学

校
教
育
の
充
実
（

教
育

環
境

の
整

備
、
自

主
性

や
創

造
性

を
備

え
た

子
ど

も

の
育

成
、

安
心

・
安

全
な

学
校

づ
く

り
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

2
高

等
教
育
の
振
興
 

（
市

立
専

門
学

校
の

教
育

研
究

機
能

の
充

実
、

大
学

と
の

連
携

な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

3
家

庭
・
地
域
に
お

け
る
教

育
力
の

向
上
 

（
学
校
・
家
庭
・
地

域
と
の

連
携
、

家
庭
に
お
け

る
教
育

力
の
向

上
な
ど
）

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

4
生

涯
学
習
の
充
実
 

（
学

習
機

会
や

情
報

の
提

供
、

公
民

館
・

博
物

館
・

美
術

館
の

充
実

な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

5
ス

ポ
ー
ツ
・
レ
ク

リ
エ
ー

シ
ョ
ン

活
動
の
振
興

（
ス

ポ
ー

ツ
教

室
・

イ
ベ

 

ン
ト

の
開

催
、

プ
ロ

ス
ポ

ー
ツ

チ
ー

ム
の

支
援

、
体

育
施

設
の

整
備

な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

6
健

康
づ
く
り
活
動

の
充
実
 

（
健

康
情

報
の

提
供

、
健

康
相

談
・

健
康

診
査

の
充

実
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

7
介

護
予
防
・
高
齢

者
の
元

気
づ
く

り
（
介
護

予
防
活
動
の

推
進
、

高
齢

者

の
社

会
参

加
と

生
き

が
い

づ
く

り
の

支
援

な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

8
出

産
・
子
育
て
環

境
の
充

実
（

保
育

所
の

整
備

、
保

育
サ

ー
ビ

ス
の

充
実

、
学

童
保

育
の

充
実

、
切

れ
目

の
な

い
子

育
て

支
援

な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

9
高

齢
者
・
障
害
者

へ
の
支

援
 

（
高

齢
者

・
障

害
者

の
自

立
支

援
、

介
護

サ
ー

ビ
ス

基
盤

の
整

備
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

10
保

健
・
医
療
・
福

祉
の
連

携
、
充

実
 

（
在

宅
医

療
・

介
護

の
連

携
推

進
、

市
民

病
院

の
機

能
の

充
実

な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

  

今
後

の
ま

ち
づ

く
り

の
重

点
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す
 

問
９

（
１

）
A

 
 

上
記

の
施

策
、
1
～

1
0

番
 の

う
ち

、
今

後
重

点
的

に
取

り
組

む
べ

き
 

で
あ

る
と

思
う

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

番
号

を
記

入
し

て
く
だ

さ
い

。
 

 

  
 

Ａ
 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》
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施
策

の
満

足
度

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

問
８

 
1
1
～

2
8

番
の

施
策

そ
れ

ぞ
れ

に
つ

い
て

、
満

足
度

の
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
ず

つ
選

ん
で

番
号

に
 

〇
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

ま ち づ く り の 

目 標 

施
策

 

１
２

３
４

５
６

満 足 

ほ ぼ 満 足 

普 通 

や や 不 満 

不 満 

わ か ら な い 

Ⅱ 安 心 ・ 安 全 で 持 続 性 の あ る 魅 力 的 な ま ち 

11
 

災
害
に
強

く
回
復
力
の
あ

る
安
全

な
ま
ち

づ
く
り
（
浸
水

対
策
、

災
害

へ
の
対
応

機
能
の
強
化
、

公
共
施

設
の
老

朽
化
対
策
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

12
 

雪
に
強
い

ま
ち
づ
く
り

 
（

除
排
雪

体
制
の
強
化
、

道
路
の

消
雪
施

設
の
整
備
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

13
 

消
防
・
救

急
体
制
の
整
備

 
（

消
防
拠

点
の
整
備
と
機

能
強
化

、
市
民

の
防
火
意
識
の

高
揚
な

ど
）

1
2

3
4

5
6

14
 

防
犯
・
交

通
安
全
対
策
の

充
実

 

（
防
犯
意

識
・
交
通
安
全

意
識
の

啓
発
、

交
通
安
全
施
設

の
整
備

な
ど

）
1

2
3

4
5

6

15
 

快
適
な
生

活
環
境
づ
く
り

（
上
下

水
道
の

整
備
、
地
域
の

環
境
美

化
、

墓
地
・
斎

場
の
整
備
、
食

の
安
定

供
給
な

ど
）
 

1
2

3
4

5
6

16
 

賑
わ
い
と

交
流
の
都
市
空

間
の
整

備
・
充

実
（
富
山
駅
周

辺
の
南

北
 

一
体
的
な

ま
ち
づ
く
り
の

推
進
、

中
心
市

街
地
の
整
備
な

ど
）
 

1
2

3
4

5
6

17
 

歩
い
て
暮

ら
せ
る
ま
ち
づ

く
り
の

推
進
 

（
コ
ン
パ

ク
ト
な
ま
ち
の

実
現
、

公
共
交

通
沿
線
居
住
の

推
進
な

ど
）

1
2

3
4

5
6

18
 

ま
ち
な
か

居
住
の
推
進
 

（
ま
ち
な

か
で
の
住
宅
取

得
支
援

、
家
賃

補
助
な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

19
 

地
域
の
生

活
拠
点
の
整
備

（
地
域

の
生
活

拠
点
の
定
住
人

口
の
増

加
、

地
域
の
特

性
に
あ
っ
た
都

市
機
能

の
誘
導

な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

20
 

交
通
体
系

の
整
備
 

（
公
共
交

通
の
利
便
性
の

向
上
、

生
活
交

通
の
確
保
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

21
 

個
性
を
生

か
し
た
地
域
環

境
の
整

備
 

（
地
域
資

源
の
活
用
、
自

然
体
験

空
間
の

整
備
な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

22
 

水
と
緑
が

映
え
る
ま
ち
づ

く
り
 

（
緑
地
の

維
持
と
緑
化
活

動
の
推

進
、
沿

岸
地
域
の
活
性

化
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

23
-1

 
潤

い
の
あ

る
都
市
生
活
基

盤
の
整

備
 

（
景
観
の

保
全
・
形
成
、

公
園
・

市
営
住

宅
の
整
備
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

23
-2

 
潤

い
の
あ

る
都
市
生
活
基

盤
の
整

備
 

（
都
市
部

や
地
域
の
骨
格

を
形
成

す
る
道

路
網
の
整
備
）
 

1
2

3
4

5
6

24
 

暮
ら
し
の

安
全
を
守
り
安

ら
ぎ
を

与
え
る

森
づ
く
り
 

（
計
画
的

な
森
林
の
整
備

、
森
林

ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
と
の
連

携
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

25
 

中
山
間
地

域
の
振
興
（
中

山
間
地

域
農
業

の
活
性
化
、
自

然
体
験

空
間

の
整
備
、

都
市
と
農
村
地

域
の
交

流
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

26
 

循
環
型
ま

ち
づ
く
り
の
基

盤
整
備
 

（
ご
み
減

量
化
・
資
源
化

へ
の
取

組
、
エ

コ
タ
ウ
ン
事
業

の
充
実

な
ど

）
1

2
3

4
5

6

27
 

エ
ネ
ル
ギ

ー
の
有
効
活
用

（
再
生

可
能
エ

ネ
ル
ギ
ー
の
導

入
促
進

、
 

省
エ
ネ
ル

ギ
ー
対
策
の
推

進
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

28
 

市
民
・
企

業
・
行
政
の
協

働
に
よ

る
環
境

負
荷
低
減
へ
の

取
組
 

（
資
源
物

集
団
回
収
へ
の

支
援
、

環
境
教

育
、
食
品
ロ
ス

の
削
減

な
ど

）
1

2
3

4
5

6

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》

 

今
後

の
ま

ち
づ

く
り

の
重

点
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す
 

問
９

（
１

）
B

 
 
前

ペ
ー

ジ
の

施
策

、
1
1
～

2
8

番
 の

う
ち

、
今

後
重

点
的

に
取

り
組

む
べ

き
 

で
あ

る
と

思
う

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

番
号

を
記

入
し

て
く
だ

さ
い

。
 

  
  

  
  

  
  

※
 
2
3
-
1

ま
た

は
2
3
-
2

で
あ

る
と

思
う

場
合

は
、

「
2
3
」
と

記
入

し
て

く
だ

さ
い

。
 

 

施
策

の
満

足
度

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

問
８

 
29

～
4
2

番
の

施
策

そ
れ

ぞ
れ

に
つ

い
て

、
満

足
度

の
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
ず

つ
選

ん
で

番
号

に
 

〇
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

ま ち づ く り の

目 標 

施
策

 

１
２

３
４

５
６

満 足 

ほ ぼ 満 足 

普 通 

や や 不 満 

不 満 

わ か ら な い

Ⅲ 人 が 集 い 活 気 に あ ふ れ 希 望 に 満 ち た ま ち 

29
も

の
づ
く
り
・
し

く
み
づ

く
り
の

強
化
 

（
中
小
企
業
の
経

営
基
盤

安
定
、

商
店
街
の
活
性

化
な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

30
企

業
の
誘
致
・
拠

点
化
支

援
 

（
企
業
立
地
の
促

進
な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

31
新

産
業
・
新
事
業

の
創
造
 

（
新
産
業
の
育
成

な
ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

32
強

い
農
林
水
産
業

の
振
興
 

（
地
産
地
消
の
促

進
、
農

業
生
産

基
盤
の
整
備
、

有
害
鳥

獣
対
策

な
ど
）

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

33
活

力
を
創
出
す
る

人
材
育

成
 

（
各
産
業
を
支
え

る
人
材

の
育
成

、
起
業
者
へ
の

支
援
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

34
広

域
・
滞
在

型
観
光
の
推

進
（
周

辺
観
光

地
と
の

相
互
連
携
に
よ

る
広
域

観

光
の
推
進
、
イ
ン

バ
ウ
ン

ド
（
外

国
人
観
光
客
）

の
誘
致

促
進
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

35
観

光
資
源
の
創
出

・
発
信

と
受
入

体
制
の
整
備
 

（
新
た
な
観
光
資

源
の
創

出
、
富

山
ブ
ラ
ン
ド
の

確
立
・

推
進
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

36
多

様
な
交
流
の
促

進
 

（
コ
ン
ベ
ン
シ
ョ

ン
誘
致

の
推
進

、
国
際
交
流
活

動
へ
の

支
援
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

37
多

様
な
雇
用
機
会

の
創
出
 

（
Ｕ
Ｉ
Ｊ
タ
ー
ン

の
促
進

、
障
害

者
・
高
齢
者
等

の
就
労

支
援
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

38
勤

労
者
福
祉
の
向

上
 

（
仕
事
と
家
庭
が

両
立
で

き
る
職

場
環
境
づ
く
り

な
ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

39
二

地
域
居
住
・
移

住
の
支

援
 

（
二
地
域
居
住
者

に
対
す

る
住
宅

取
得
の
支
援
な

ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

40
伝

統
的
文
化
・
文

化
遺
産

の
保
全

・
活
用
 

（
伝
統
的
な
建
造

物
群
の

保
全
、

伝
統
工
芸
の
継

承
・
振

興
な
ど

）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

41
質

の
高
い
芸
術
文

化
の
発

信
（「

ガ
ラ

ス
の
街
と

や
ま
」
の
推
進

、
商
業
 

デ
ザ
イ
ン
の
振
興

・
普
及

な
ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

42
市

民
の
芸
術
文
化

活
動
へ

の
支
援
（

優
れ
た

芸
術
文
化
に

親
し
む

機
会
・
市

民
の
芸
術
文
化
活

動
拠
点

の
充
実

な
ど
）
 

1
2

3
 

4
 

5
 

6
 

 

今
後

の
ま

ち
づ

く
り

の
重

点
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す
 

問
９

（
１

）
Ｃ

 
 
上

記
の

施
策

、
2
9
～

4
2

番
 の

う
ち

、
今

後
重

点
的

に
取

り
組

む
べ

き
 

で
あ

る
と

思
う

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

番
号

を
記

入
し

て
く
だ

さ
い

。
 

Ｃ

Ｂ 《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》
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施
策

の
満

足
度

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

問
８

 
4
3
～

5
1

番
の

施
策

そ
れ

ぞ
れ

に
つ

い
て

、
満

足
度

の
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
ず

つ
選

ん
で

番
号

に
 

〇
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

ま ち づ く り の 

目 標 

施
策

 

１
２

３
４

５
６

満 足 

ほ ぼ 満 足 

普 通 

や や 不 満 

不 満 

わ か ら な い 

Ⅳ 共 生 社 会 を 実 現 し 誇 り を 大 切 に す る 協 働 の ま ち 

43
 
市
民
主
体

の
ま
ち

づ
く
り
（
市
民

と
行
政
の
協
働

を
推
進

す
る
環

境
整
備
、

市
政
へ
の

参
画
機

会
の
拡

大
な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

44
 
一
人
ひ
と

り
が
尊

重
さ
れ

る
地
域
社
会
づ

く
り
 

（
女
性
の

活
躍
推

進
、
自

然
災
害
や
犯
罪

被
害
者

等
へ
の

対
応
な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

45
 
地
域
を
担

う
人
材

の
育
成
 

（
交
流
活

動
の
機

会
の
充

実
な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

46
 
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
の

強
化
 

（
地
域
活

動
の
推

進
、
地

域
の
活
動
拠
点

の
整
備

な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

47
 
地
域
・
自

治
体
と

し
て
の

ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン

グ
と
シ

テ
ィ
プ

ロ
モ
ー
シ
ョ
ン

（
富
山
の

イ
メ
ー

ジ
を
高

め
る
ブ
ラ
ン
ド

化
の
推

進
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

48
 
シ
ビ
ッ
ク

プ
ラ
イ

ド
（
※

）
の
醸
成
 

（
地
域
の

強
み
や

魅
力
の

発
掘
・
再
発
見

、
ふ
る

さ
と
教

育
の
推

進
な
ど
）

1
2

3
4

5
6

49
 
計
画
的
で

効
率
的

な
行
財

政
運
営
の
推
進

（
将
来

を
見
据

え
た
行
財
政
 

運
営
、
Ｉ

Ｃ
Ｔ
（

情
報
通

信
技
術
）
の
活

用
な
ど

）
 

1
2

3
4

5
6

50
 
職
員
の
意

識
改
革

と
組
織

の
活
性
化
 

（
多
様
な

行
政
ニ

ー
ズ
に

対
応
で
き
る
市

職
員
の

育
成
な

ど
）
 

1
2

3
4

5
6

51
 

地
方
分
権

・
広
域

連
携
行

政
へ
の
対
応
 

（
県
や
近

隣
自
治

体
と
の

連
携
等
の
推
進

な
ど
）
 

1
2

3
4

5
6

 
 

 
 

 
 

 
 

※
シ

ビ
ッ

ク
プ

ラ
イ

ド
…

市
民

が
ま

ち
に

対
し

て
抱

く
愛

着
・
誇

り
・自

負
心

 

  

今
後

の
ま

ち
づ

く
り

の
重

点
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す
 

問
９

（
１

）
Ｄ

 
 

上
記

の
施

策
、
4
3
～

5
1

番
 の

う
ち

、
今

後
重

点
的

に
取

り
組

む
べ

き
 

で
あ

る
と

思
う

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

番
号

を
記

入
し

て
く
だ

さ
い

。
 

 
  

今
後

の
ま

ち
づ

く
り

に
つ

い
て

、
最

も
重

点
的

に
取

り
組

む
べ

き
で

あ
る

と
思

う
も

の
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す

問
９

（
２

）
 
 

 
問

９
（
１

）
Ａ

 
か

ら
 問

９
（
１

）
Ｄ

 
（
３

ペ
ー

ジ
か

ら
６

ペ
ー

ジ
）
で

選
ん

だ
 

施
策

の
な

か
で

も
、
最

も
重

点
的

に
取

り
組

む
べ

き
で

あ
る

と
思

う
も

の
を

 

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
を

記
入

し
て

く
だ

さ
い

。
 

    
 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》

Ｄ

で
選

ん
だ

も
の

の
中

か
ら

１
つ

Ａ
 

Ｂ
Ｃ

Ｄ

(2
ペ

ー
ジ

 ) 、
(3

 ペ
ー

ジ
) 、
(4

ペ
ー

ジ
) 、
(5

 ペ
ー

ジ
 ) 、

 
 

（
3

ペ
ー

ジ
）
 

（
5

ペ
ー

ジ
）
 

（
5

ペ
ー

ジ
）
 

（
6

ペ
ー

ジ
）
 

 

 

あ
な

た
の

行
動

な
ど

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

問
１

０
 

富
山

市
で

は
、

市
民

が
主

体
と

な
っ

た
取

り
組

み
を

促
進

し
、

新
し

い
時

代
に

持
続

的
に

対
応

で
き

る
市

民
と

行
政

の
協

働
の

ま
ち

づ
く

り
を

進
め

て
い

ま
す

。
あ

な
た

が
、

普
段

か
ら

行
っ

て
い

る
取

り
組

み
に

つ
い

て
、

次

の
う

ち
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
い

く
つ

で
も

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

 1
 
市
民
は

市
政

の
担
い

手
で
あ
る
と
い

う
認
識

を
持
ち

、
機
会
を
捉
え

て
市
政

に
参
画

し
て
い
る

 

2
 
市
政
情

報
や

市
役
所

出
前
講
座
等
を

活
用
し

て
い
る

 

3
 
市
政
情

報
を

得
る
た

め
に
「
広
報
と

や
ま
」

を
見
る

よ
う
に
し
て
い

る
 

4
 
市
政
情

報
を

得
る
こ

と
や
、
電
子
申

請
サ
ー

ビ
ス
等

の
利
用
の
た
め

に
、
富

山
市
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
る
よ

う
 

に
し
て
い

る
 

5
 
公
開
講

座
を

受
講
し

、
知
識
・
技
術

を
習
得

し
、
教

養
を
深
め
感
性

を
磨
い

て
い
る

 

6
 
健
康
増

進
や

体
力
維

持
な
ど
の
た
め

、
週
１

回
以
上

体
を
動
か
し
て

い
る
（

ラ
ジ
オ

体
操
や
散
歩
、

ジ
ョ
ギ

ン
グ
、

 

ト
レ
ッ
キ

ン
グ
、

パ
ー
ク

ゴ
ル
フ
な
ど
の

ほ
か
、

レ
ク
リ

エ
ー
シ
ョ
ン
ス

ポ
ー
ツ

も
含
む

）
 

7
 
定
期
的

に
各

種
健
康

診
断
を
受
け
、

疾
患
の

早
期
発

見
に
努
め
て
い

る
 

8
 
防
犯
、

防
災

、
交
通

安
全
、
福
祉
な

ど
の
地

域
活
動

や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

に
参
加

し
て
い
る

 

9
 
防
災
物

資
や

生
活
物

資
を
備
蓄
し
て

い
る

 

1
0
 
地
域
の
歩

道
や
生

活
道
路

の
除
雪
に
取
り

組
ん
で

い
る

 

1
1
 
夜
間
外
出

時
は
、

明
る
い

服
装
や
反
射
材

の
活
用

を
心
が

け
て
い
る

 

1
2
 
地
域
の
環

境
美
化

活
動
に

協
力
し
て
い
る

 

1
3
 
ご
み
の
分

別
排
出

を
徹
底

す
る
と
と
も
に

、
排
出

ご
み
の

減
量
化
に
取
り

組
ん
で

い
る

 

1
4
 
適
正
な
冷

暖
房
温

度
を
設

定
す
る
、
過
剰

包
装
を

断
る
、

マ
イ
カ
ー
の
使

用
を
控

え
徒
歩

や
自
転
車
に
す

る
な
ど

 

エ
コ
ラ
イ

フ
ス
タ

イ
ル
の
推
進
に

努
め
て

い
る

 

1
5
 
日
常
生
活

に
お
い

て
、
で

き
る
だ
け
公
共

交
通
を

利
用
し

て
い
る

 

1
6
 
お
も
て
な

し
の
心

を
も
っ

て
観
光
客
と
接

し
て
い

る
 

1
7
 
オ
ー
バ
ー

ド
・
ホ

ー
ル
や

ガ
ラ
ス
美
術
館

な
ど
で

、
音
楽

や
演
劇
、
美
術

な
ど
を

鑑
賞
し

、
芸
術
文
化
に

親
し
ん

で
 

い
る

 

1
8
 
図
書
館
の

提
供
す

る
図
書

・
資
料
等
を
活

用
し
、

必
要
な

知
識
や
情
報
を

得
て
い

る
 

1
9
 
地
域
の
伝

統
行
事

に
参
加

し
て
い
る

 

2
0
 
学
校
や
地

域
と
連

携
し
な

が
ら
、
し
つ
け

や
情
操

教
育
、

食
育
な
ど
の
家

庭
教
育

を
行
っ

て
い
る

 

2
1

 
家
庭
菜
園

や
花
の

栽
培
な

ど
、
緑
と
の
触

れ
合
い

を
楽
し

ん
で
い
る

 

2
2
 
地
場
産
品

に
つ
い

て
の
理

解
を
深
め
、
購

入
に
努

め
て
い

る
 

2
3

 
ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン

や
タ
ブ

レ
ッ
ト
な
ど
の

モ
バ
イ

ル
端
末

を
使
っ
て
、
イ

ン
タ
ー

ネ
ッ
ト

を
利
用
し
て
い

る
 

 

 
 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》
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問
１

１
 

富
山

市
で

は
、

利
用

さ
れ

て
い

な
い

土
地

や
建

物
を

多
く
保

有
し

て
お

り
、

維
持

す
る

た
め

の
負

担
が

課
題

と
 

な
っ

て
い

ま
す

。
 

利
用

さ
れ

て
い

な
い

土
地

や
建

物
を

ど
の

よ
う

に
し

て
い

け
ば

よ
い

と
思

い
ま

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
公
共
施

設
と

し
て
活

用
す
る
べ
き
で

あ
る

 

2
 
収
益
を

得
る

た
め
、

民
間
に
貸
し
た

り
売
却

し
た
り

す
る
べ
き
で
あ

る
 

3
 
地
域
活

性
化

の
た
め

、
無
償
で
地
域

に
貸
し

た
り
譲

渡
し
た
り
す
る

べ
き
で

あ
る

 

4
 
民
間
に

活
用

の
ア
イ

デ
ア
等
を
募
集

す
る
べ

き
で
あ

る
 

5
 
そ
の
他

（
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

）
 

 問
１

２
 

富
山

市
が

管
理

し
て

い
る

公
共

施
設

の
維

持
管

理
に

は
多

く
の

費
用

が
か

か
る

た
め

、
近

い
将

来
資

金
の

 

不
足

が
予

想
さ

れ
ま

す
。

 

富
山

市
が

再
編

を
進

め
て

い
る

中
で

「
維

持
す

る
（
残

す
）
」
と

決
定

し
た

施
設

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

維
持

 

し
て

い
く
べ

き
だ

と
思

い
ま

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
税
金
や

利
用

料
金
を

上
げ
て
で
も
、

全
て
の

施
設
を

良
好
な
水
準
で

維
持
す

る
べ
き

で
あ
る

 

2
 
最
低
限

利
用

で
き
る

水
準
に
引
き
下

げ
て
、

全
て
の

施
設
を
維
持
す

る
べ
き

で
あ
る

 

3
 
利
用
者

が
多

い
施
設

や
防
災
拠
点
と

な
る
施

設
は
一

定
程
度
の
管
理

水
準
で

維
持
し

、
そ
の
他
の
施

設
は
管

理
水
準

 

を
引
き
下

げ
て
維

持
す
る
べ
き
で

あ
る

 

4
 
そ
の
他

（
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

）
 

 

 

問
１

３
 

こ
れ

ま
で

に
、

仕
事

や
学

業
に

お
い

て
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
を

活
用

し
た

自
宅

で
の

テ
レ

ワ
ー

ク
や

オ
ン

ラ
イ

ン
 

会
議

、
オ

ン
ラ

イ
ン

授
業

を
利

用
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
 
よ

く
利
用
す

る
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

２
 

と
き
ど
き
利
用

す
る
 

３
 
数

回
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

４
 
利
用
し

た
こ
と

は
な
い
 

５
 
わ

か
ら
な
い

 
 
 
 
 
 

 

問
１

４
 

今
後

、
自

宅
で

の
テ

レ
ワ

ー
ク

や
オ

ン
ラ

イ
ン

会
議

、
オ

ン
ラ

イ
ン

授
業

が
普

及
し

て
い

く
た

め
に

、
必

要
だ

と
 

思
う

こ
と

は
何

で
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
 
自

宅
の
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
接

続
環
境

や
通
信
機
器
の

充
実
 

 
 
 

２
 

自
宅
の
ス
ペ
ー
ス

の
確
保

 
 
 

３
 
光

回
線
や
５
Ｇ
な
ど

地
域
の

イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
通
信

環
境
の

整
備
 

４
 
自

身
の
技
術
や
知

識
の
向

上
 

５
 
勤

務
先
や
学

校
側
の
セ
キ
ュ

リ
テ
ィ

対
策
等

の
制
度
の
整
備

 
 
 

６
 
勤

務
先
や

学
校
側
の
通
信

機
器
の

充
実
 

７
 
勤

務
先
や
学

校
側
の
意
識
や

技
術
の

向
上
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

８
 
わ

か
ら
な

い
 

  
 

公
有

財
産

の
利

活
用

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

テ
レ

ワ
ー

ク
や

オ
ン

ラ
イ

ン
授

業
の

普
及

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》

 

S
D

G
ｓ
に

つ
い

て
お

伺
い

し
ま

す
 

問
１

５
 

S
D

G
s（

エ
ス

デ
ィ

ー
ジ

ー
ズ

）
と

い
う

言
葉

を
知

っ
て

い
ま

す
か

。
ま

た
、

ど
の

程
度

関
心

が
あ

り
ま

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

※
富

山
市

は
、

平
成

3
0

年
に

国
か

ら
「
S
D

G
s

未
来

都
市

」
に

選
定

さ
れ

、
「
富

山
市

S
D

G
s

未
来

都
市

 

計
画

」
を

策
定

し
て

い
ま

す
。

 

１
 
知
っ
て
い
て

、
非
常

に
関
心

が
あ
る
 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
知

っ
て
い
て

、
関
心

が
あ
る
 

 
 

３
 
知
っ
て
い
る

が
、
関

心
が
な

い
 
 
 
 
 
 

４
 
知

ら
な
い
・

関
心
が

な
い
 

 

 問
１

６
 

問
１

５
で

 「
 １

 」
あ

る
い

は
 「

 ２
 
」
 を

選
ん

だ
方

に
お

伺
い

し
ま

す
。

 

S
D

G
s

の
17

の
ゴ

ー
ル

の
う

ち
、

ど
の

ゴ
ー

ル
に

関
心

が
あ

り
ま

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

３
つ

ま
で

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
貧
困
を

な
く

そ
う
 

2
 
飢
餓
を

ゼ
ロ

に
 

3
 
す
べ
て

の
人

に
健
康
と
福
祉

を
 

4
 
質
の
高

い
教

育
を
み

ん
な
に

 

5
 
ジ
ェ
ン

ダ
ー

平
等
を
実
現
し

よ
う

 
6

 
安
全
な

水
と

ト
イ
レ

を
世
界
中
に

 

7
 
エ
ネ
ル

ギ
ー

を
み
ん
な
に
 
そ
し

て
ク
リ
ー
ン
に

 
8

 
働
き
が

い
も

経
済
成

長
も

 

9
 
産
業
と

技
術

革
新
の
基
盤
を

つ
く
ろ

う
 

1
0

 
人

や
国
の
不

平
等
を
な
く

そ
う

 

1
1

 
住

み
続
け
ら
れ
る

ま
ち
づ

く
り
を

 
1

2
 
つ

く
る
責
任

 
つ
か
う
責

任
 

1
3

 
気

候
変
動
に
具
体

的
な
対

策
を

 
1

4
 
海

の
豊
か
さ

を
守
ろ
う

 

1
5

 
陸

の
豊
か
さ
も
守

ろ
う

 
1

6
 
平

和
と
公
正

を
す
べ
て
の

人
に

 

1
7

 
パ

ー
ト
ナ

ー
シ
ッ

プ
で
目
標
を
達

成
し
よ

う
 

 

 
 

問
１

６
 

へ
お

進
み

く
だ

さ
い

 

問
１

７
 

へ
お

進
み

く
だ

さ
い

 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》
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問
１

７
 
富

山
市

で
は

、
ま

ち
を

楽
し

み
な

が
ら

安
心

し
て

快
適

に
歩

け
る

よ
う

に
、

ベ
ン

チ
プ

ロ
ジ

ェ
ク

ト
の

取
り

組
み

 

を
進

め
て

い
ま

す
。

 

ベ
ン

チ
が

ど
の

よ
う

な
と

こ
ろ

に
あ

れ
ば

よ
い

と
思

い
ま

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
 
大

通
り
沿
い

や
交
差
点
の
周

辺
な
ど

、
目
的

地
ま
で
連
続
し

て
歩
く

歩
行
空

間
 

２
 

バ
ス
停

や
駅

の
周
辺
な
ど
、

公
共
交

通
を
利

用
す
る
空
間
 

３
 
商

店
街
や
商

業
施
設
の
周
辺

な
ど
、

屋
外
で

滞
留
す
る
空
間
 

４
 
公

園
や
川
沿

い
の
遊
歩
道
、

街
路
樹

の
木
陰

な
ど
、
身
近
な

自
然
を

感
じ
ら

れ
る
空
間
 

５
 
そ

の
他
（
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

）
 

 

問
１

８
 歩

き
た

く
な

る
ま

ち
づ

く
り

の
実

現
に

は
、

様
々

な
手

法
や

取
り

組
み

が
あ

り
ま

す
が

、
ど

の
よ

う
な

環
境

が
 

整
備

さ
れ

て
い

る
ま

ち
な

か
や

道
路

空
間

を
歩

き
た

い
と

感
じ

ま
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

２
つ

ま
で

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

1
 
沿
道
の

１
階

部
分
に
お
店
等

が
並
び

、
ま
ち

の
賑
わ
い
が
感

じ
ら
れ

る
と
こ

ろ
 

2
 
沿
道
に

街
路

樹
等
の
緑
が
多

く
、
自

然
を
感

じ
ら
れ
る
と
こ

ろ
 

3
 
街
並
み

や
夜

間
照
明
な
ど
昼

も
夜
も

楽
し
め

る
景
観
や
、
道

路
上
の

清
掃
等

が
行
き
届
い
て

い
る
と

こ
ろ

 

4
 
休
憩
や

食
事

、
会
話
等
を
す

る
た
め

に
気
軽

に
利
用
で
き
る

場
所
や

屋
外
ス

ペ
ー
ス
が
あ
る

と
こ
ろ

 

5
 
歩
行
者

量
の

多
い
道
路
で
、

幅
の
広

い
歩
行

者
空
間
が
整
っ

て
い
る

と
こ
ろ

 

6
 
自
動
車

の
通

行
が
制
限
さ
れ

、
イ
ベ

ン
ト
や

出
店
が
並
ん
だ

歩
行
者

専
用
の

空
間
に
な
っ
て

い
る
と

こ
ろ

 
  

問
１

９
 健

康
づ

く
り

な
ど

の
観

点
か

ら
自

転
車

の
利

用
が

改
め

て
注

目
さ

れ
て

い
ま

す
が

、
今

後
、

自
転

車
の

利
用

 

推
進

を
図

る
た

め
、

ど
の

よ
う

な
こ

と
が

必
要

だ
と

思
い

ま
す

か
。

 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

１
 
自

転
車
専
用

通
行
帯
の
整
備

な
ど
の

安
全
対

策
 
 
 
 

２
 

学
校
・

企
業

に
お
け

る
交
通
安
全
教

育
 

３
 
駅

や
バ
ス
停

周
辺
な
ど
で
の

駐
輪
場

整
備
 

 
 
 
 
 

４
 
生

活
道
路
に

お
け
る

ク
ル
マ
の
通
過

抑
制
 

５
 
そ

の
他
（
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
）
 

 

問
２

０
 自

転
車

の
利

用
が

注
目

さ
れ

る
一

方
で

、
自

転
車

利
用

者
が

加
害

者
と

な
る

事
故

に
お

い
て

、
高

額
な

 

賠
償

を
求

め
る

事
例

が
報

告
さ

れ
て

い
ま

す
。

 

自
転

車
乗

用
中

の
事

故
に

備
え

る
自

転
車

損
害

賠
償

責
任

保
険

の
加

入
に

つ
い

て
ど

う
思

い
ま

す
か

。
 

次
の

う
ち

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
番

号
に

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

※
「
自

転
車

損
害

賠
償

責
任

保
険

」
と

は
、

自
転

車
の

利
用

に
伴

い
、

他
人

を
死

傷
さ

せ
た

場
合

、
 

ま
た

他
人

の
財

物
に

損
害

を
与

え
た

場
合

の
損

害
を

補
う

保
険

ま
た

は
共

済
 

１
 
自

転
車
を
利

用
す
る
人
は
全

て
加
入

す
る
べ

き
 
 
 
 

２
 

通
勤
・

通
学

に
利
用

す
る
人
は
加
入

す
る
べ

き
 

３
 
趣

味
・
レ
ジ

ャ
ー
に
利
用
す

る
人
は

加
入
す

る
べ
き
 
 

４
 
利

用
者
の
判

断
で
加

入
す
れ
ば
よ
い
 

   
 

歩
き

た
く
な

る
ま

ち
づ

く
り

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

自
転

車
の

利
用

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

《
次

の
ペ

ー
ジ

へ
》

 

あ
な

た
自

身
の

こ
と

に
つ

い
て

お
伺

い
し

ま
す

 

【
次

の
各

項
目

に
つ

い
て

、
あ

な
た

に
あ

て
は

ま
る

も
の

を
1

つ
ず

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
】
 

※
 
 
統

計
処

理
の

た
め

に
必

要
な

情
報

で
す

の
で

、
全

て
の

方
が

お
答

え
く
だ

さ
い

。
 

問
２

１
 

性
別

 
 

 
１

 
男
性

 
２

 
女
性

 
 

問
２

２
 

年
齢

 
 

 
１

 
29

歳
以
下

 
２

 
30

～
39

歳
 

３
 

40
～

49
歳

 
 

 
４

 
50

～
59

歳
 

５
 

60
～

69
歳

 
６

 
70

歳
以
上

 
 

問
２

３
 

職
業

 
 

 
１

 
農
林
漁

業
 

２
 
自
営
業

（
農

林
漁
業
以
外
）

 
 

３
 

会
社
・

団
体

役
員

 

 
４

 
公
務
員

・
団
体
職
員

 
 

５
 

会
社
員

な
ど

の
 

正
規
の
職
員
・
従

業
員

 

６
 

パ
ー
ト

タ
イ

ム
・
ア
ル
バ
イ

ト
・

 
派

遣
社
員
・
契
約

社
員
・

嘱
託

 

 
７

 
学
生

 
８

 
家
事
専

業
 

９
 
無
職

 

1
0

 
そ
の
他
（

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

）
 

問
２

４
 

富
山

市
に

住
ん

で
い

る
年

数
 
(合

併
前

の
そ

れ
ぞ

れ
の

市
町

村
で

の
居

住
年

数
も

含
む

) 

 
１

 
3年

未
満

 
２

 
3～

9年
 

３
 

10
～

19
年

 
４

 
20

年
以
上

 

問
２

５
 

居
住

地
域

 （
合

併
前

の
旧

市
町

村
別

の
区

分
）
 

 

 
１

 
富
山
地

域
 

２
 

大
沢
野
地
域

 
３

 
大
山
地

域
 

４
 

八
尾
地
域

 

 
５

 
婦
中
地

域
 

６
 

山
田
地
域

 
７

 
細
入
地

域
 

 

問
２

６
 

世
帯

状
況

 
 

 
 

 
１

 
単
身
世

帯
 

（
ひ
と
り

暮
ら
し

）
 

２
 

一
世
代
世
帯

 
 
（
夫
婦

の
み
 

な
ど
）

３
 

二
世
代

世
帯

 
 

（
親
子

 
な
ど

）
 

４
 

三
世
代
世
帯

 
 
（
親
と

子
と
孫

 
な
ど

）
 

 
５

 
そ
の
他

（
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
）

 

                   

調
査

項
目

は
以

上
で

す
。

 
 

お
忙

し
い

と
こ

ろ
を

ご
協

力
い

た
だ

き
、
あ

り
が

と
う
ご

ざ
い

ま
し

た
。

 
 郵

送
の

場
合

は
、

こ
の

調
査

票
を

同
封

の
返

信
用

封
筒

に
入

れ
、

 

７
月

２
１

日
（火

）
ま

で
に

 
ご

投
函

く
だ

さ
い

（切
手

は
不

要
で

す
）
。
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